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Festmények és grafikák
10000.Aba jelzéssel: Aktok. Tus papír, üvegezett keretben, 25×35 cm ..........................................................3 000
10001.Antal Irén (1903-1999): Ülő alak, vegyes technika, papír, jelzett, 40×30 cm ........................................5 000
10002.Antal Irén (1903-1999): Séta, akvarell, papír, jelzett, 30×50 cm ...........................................................5 000
10003.Alpár Sándor (1935-2004): Hazatérő juhnyáj, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 16,5×22,5 cm ........................................................................................................................1 800
10004.Aranyosi György (1944-): Mathias Rex. Rézkarc, papír, jelzett, 31×21 cm ..........................................1 600
10005.Aszódi Weil Erzsébet(1901-1976): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 38×29 cm .4 000
10006.Aszódi Weil Erzsébet(1901-1976): Nagymarosi táj. Rézkarc, papír, jelzett, 19×29 cm ........................1 200
10007.Ágotha Margit (1938-2015 ): Psalmus Hungaricus. Fametszet, papír, jelzett, üvegezett keretben,

43×32 cm ..............................................................................................................................................6 000
10008.Ágotha Margit (1938-2015 ): Intermediumok III (Nyitány). fametszet, merített papír. Jelzett.

sorszámozott 32/100. 15×13,5 cm ........................................................................................................5 000
10009.Balog Marianna (1967-): Összetörve. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 40×30 cm ...............................11 000
10010.Balog Marianna (1967-): Találkozás. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30×40 cm ................................11 000
10011.Barabás Roland (1976-): Kommunikáció. Akril, vászon, jelzett (hátoldalán), 50×50 cm .....................22 000
10012.Barabás Roland (1976-): Örvény. Akril, vászon, jelzett, 70×50 cm .....................................................26 000
10013.Barta Ernő (1878-1956): Menekülők 1925. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×29 cn ....8 000
10014.Bach jelzéssel: Virágcsokor. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 21×14 cm .......................................1 600
10015.Basch jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, vászon-karton, 37×46 cm ......................................................5 000
10016.Bányai József (?-?): Eső után. Tempera, farost, jelzett, keretben, 49×28 cm ......................................5 000
10017.Bárdfalvy jelzéssel: Téli táj. Olaj, farost, 40×50 cm ...............................................................................3 000
10018.Benczúr jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 11,5×19 cm ......................................3 000
10019.Benedek Péter: Esti tó. Akvarell, papír. jelzés nélkül: 25x35 cm Üvegezett keretben. .........................2 400
10020.Bertalan Ferenc (1957-): Virágcsendélet. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 42×30 cm ........3 000
10021.Bessenyei Antal (1920-2001): Ősszel. Olaj, vászon, fa keretben, jelezett, 58x78 cm ........................18 000
10022.Bér Dezső (1875-1924): Szent Jobb körmenet. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 27×39

cm .........................................................................................................................................................4 000
10023.Blahos Rudolf (1917-1986): Behavazott tanya. Rézkarc, papír, jelzett, 27×37 cm ...............................1 600
10024.Boromisza jelzéssel: Esti utca részlet. Olaj, karton (hibás), keretben, 76×52 cm ...............................14 000
10025.Boros György (1955-2005) : Út az erdő felé. Akvarell, papír, jelzett, 17×23 cm ...................................5 000
10026.Borsos jelzéssel: Magányos alak. Tus, papír, üvegezett keretben, 39×29 cm .....................................2 000
10027.Bukor B Tibor (?-): Puttók a boroshordóval. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×37 cm ....4 000
10028.Burza jelzéssel: Téli utca részlet. Akvarell, papír, üvegezett sérült keretben, 38×50 cm ....................90 000
10029.Conrad Gyula (1877-1959): Halásztanya, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

foltos, 29×39 cm ....................................................................................................................................7 000
10030.Angelo Corbetta (?- ): Szerelem nélkül (Senza amore). Vegyes technika, vászon, jelzett,

üvegezett keretben, 70×80 cm ............................................................................................................12 000
10031.Csernus jelzéssel: Női akt. Olaj, farost, 59×39 cm ................................................................................8 000
10032.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Kaposvár. Színezett rézkarc, papír-karton, jelzett, 27×40 cm .........3 000
10033.Diósi Sándor (1900-1949): Kombinés lány. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 70×50 cm ...50 000
10034.Dobroszláv jelzéssel: Vízpart. Akvarell, papír, 31×45 cm .....................................................................4 000
10035.Dudás Jenő (1900-1991): Tihanyi magtár. Rézkarc, papír. Jelzett. 25x40 cm Üvegezett keretben .....3 000
10036.Egresi Zsuzsa (1954-): Régi dolgok emlékezete. Színezett rézkarc (45/100), papír, jelzett, szélén

szakadás, folttal, 32×29 cm ..................................................................................................................1 200
10037.Egry jelzéssel: Dombos táj. Pasztell, papír, 42×30 cm .........................................................................9 000
10038.Egry jelzéssel: Fények a vízen. Pasztell, papír, 29×40 cm ...................................................................8 000
10039.Emőd jelzéssel: Menyecske. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 40×28 cm ....................................14 000
10040.Endrédy György (1910-1988): Koponyás tájkép, szénrajz, papír, jelzett, üvegezett keretben 26×33

cm .........................................................................................................................................................3 000
10041.Ék Sándor (1902-1975): Memento 4. Kőnyomat (lithográfia) jelzett. Műcsarnoki kiállítás anyagából.

Paszpartuban, Képméret:30x40 cm ......................................................................................................2 800
10042.Élesdy István (1912-1987): Országház utca. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ..................................4 000
10043.Élesdy István (1912-1987): Országház. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5x19 cm .......................................2 600
10044.Farkasházy Miklós (1895-1964): Velence. Rézkarc, papír, jelzett, foltos üvegezett keretben,

12,5×15 cm ...........................................................................................................................................6 000
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10045.Ferenczy Valér (1885-1954): Utca részlet. Olaj, karton, jelzett, 27×35 cm .........................................70 000
10046.Förstner Tivadar (1878-1935): Mátyás templom 1921. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

apró szakadással, foltos, 56×39 cm ......................................................................................................9 000
10047.Frank jelzéssel: Hölgy a padon. Akvarell, papír, 39×32 cm ..................................................................4 000
10048.Frank jelzéssel: Téli háztetők. Olaj, papír, keretben, 41×34 cm ...........................................................6 000
10049.Füle Mihály (1914-2005): 9 db grafika. 5 ceruza 4 db rézkarc, papír. Jelzett. 6×9-10×15 cm ..............5 000
10050.Gaál Domonkos (1940-2009): Pest-Buda. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 27×39 cm ......3 000
10051.Gácsi Mihály (1926-1987): Tisza part. Színes linó, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×42 cm ........3 000
10052.Gácsi Mihály (1926-1987): Az okos gidák. Színes linó (92/100), papír, jelzett, foltos, 45×60 cm .........3 000
10053.Gera Éva (1923-1996): Asztali csendélet, olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×60 cm .........................25 000
10054.Gönczi Béla (1934- ): Szocialista grafikák, 10 db, vegyes technika, papír, jelzettek, hátoldalon

cenzúrabélyegzéssel, 21,5×30,5 cm .....................................................................................................3 000
10055.Gray jelzéssel: Hegyvidéki tó. Olaj, farost, keretben, 29×44 cm ...........................................................8 000
10056.Gruzda jelzéssel: Őszi hangulat. Olaj, farost, hibás keretben, 62×45 cm ...........................................12 000
10057.Gulácsy jelzéssel: Dombos táj. Olaj,karton, keretben, 16×23 cm .........................................................8 000
10058.Gulyás Dénes (1927-2003): Azok a hatvanas évek.... Olaj- kollázs, farost, jelzett, 125×148 cm !! ....90 000
10059.Guzsik jelzéssel: Vérmező. Olaj, farost, keretben, 62×51 cm .............................................................11 000
10060.Györky jelzéssel: Dombos táj házakkal. Tempera, karton, 49×34 cm ..................................................2 000
10061.Halápy jelzéssel: Barokk templom. Olaj, vászon (foltos), 69×49 cm .....................................................8 000
10062.Hárencz János (1899-1969): Érkezés a faluba. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 40×50 cm .22 000
10063.Hodászy Gábor (1905-?) Tájkép. Pasztell, papír, Jelzett, 23x30 cm Üvegezett keretben ....................3 000
10064.Hollós Holczer Károly (1873-?): Asztali csendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30×46 cm ...........14 000
10065.Homicskó Atanáz (1864-1916): Fallieres és Loubet. Tus, papír, jelzett, 32×27 cm ............................11 000
10066.Homicskó Atanáz (1864-1916): Hullámsírban. Tus, papír, jelzett, 32×27 cm .....................................11 000
10067.Horváth Lajos (?-?): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, 17,5×12 cm ..........................................................2 000
10068.Hincz jelzéssel: Madonna. Színes ceruza, papír, 36×12 cm .................................................................5 000
10069.Imre István (1918-1983): Mezei virágok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 39×29 cm ........3 000
10070.Imre István (1918-1983): Mátyás templom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 39×29 cm ....3 000
10071.ifj. Imre István (1950- ): Lovacskák, rézkarc, papír, jelzett, számozott (34/100), fa keretben, foltos,

38×28 cm ..............................................................................................................................................2 000
10072.Iványi jelzéssel (Iványi-Grünwald Béla műhelyéből): Cigány tábor. Olaj, vászon, festék

kopásokkal, keretben, 60×80 cm ........................................................................................................30 000
10073.Jahcsenko jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon-karton, keretben, 28×48 cm .................................20 000
10074.Jaksa István (1894 - 1982): Fuime. Olaj, farost. Jelzett. Keretben. 15x24 cm ......................................4 000
10075.Jándi jelzéssel: Házak a völgyben. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 29×40 cm .............................6 000
10076.Jánoskúti Márta (1942- ): Nők, kollázs, papír, jelzés nélkül, 61×43 cm ................................................6 000
10077.Jakab Károly (1904-1994): Tó part. Olaj, falemez, jelzett, üvegezett keretben, 17,5×23,5 cm ...........14 000
10078.Juhász Erika (1926-2018): 56 emlékezete. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 36×43 cm .......26 000
10079.Fritz Junginger (?-?): Címerterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 16x10 cm ..................................800
10080.Fritz Junginger (?-?): Címerterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 16x10 cm ..................................800
10081.Fritz Junginger (?-?): Címerterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 15x10 cm ..................................800
10082.Fritz Junginger (?-?): Címerterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 15x10 cm ..................................800
10083.Fritz Junginger (?-?): Címerterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 14,5x10 cm ...............................800
10084.Kass János (1927-2010): 8 db görög témájú illusztráció. Ofszet, papír, jelzettek, 24x14 cm. ............32 000
10085.Kass János (1927-2010): Az ember tragédiája, 11. szín: London. Rézkarc, papír, jelzett,

körbevágott, 24×15 cm .......................................................................................................................12 000
10086.Katona Irén (1949-) Virág csendélet. Akvarell, papír. 16x10 cm Üvegezett keretben. .........................2 000
10087.Kazovszkij jelzéssel: Balerinák. Olaj, farost, keretben, 40×39 cm ......................................................11 000
10088.Kádár jelzéssel: Téli utcarészlet. Olaj, papír, 41×32 cm .......................................................................6 000
10089.Kárpáthy Jenő (1870-1950): Fasor. Olaj, karton, sérült, jelzett, üvegezett keretben, 57×45 cm ........20 000
10090.Kárpáthy jelzéssel: Templom torony. Olaj, vászon, hullámos, 62×87 cm ...........................................11 000
10091.Kárpáthy jelzéssel: Tengerpart. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 27×21 cm ..................................4 000
10092.KB jelzéssel: Rotterdami kikötő. Olaj, vászon, jelzett, 44x65 cm ..........................................................7 000
10093.Kerényi jelzéssel: Ház a dombtetőn. Olaj, vászon, keretben, 42×54 cm ............................................20 000
10094.Kernstock jelzéssel: Halászok. Olaj, papír, restaurált, üvegezett keretben, 44×37 cm .......................18 000
10095.M Kiss József (1936-1999): Darvas József. Fametszet, papír, jelzett, 14×11 cm ................................1 200



5

10096.Kiss Terézia (1928- ): Legelő birkanyáj. Színezett rézkarc (I/XX), papír, jelzett, paszpartuban,
14,5×19,5 cm ........................................................................................................................................5 000

10097.Kocsis Imre (1940-): Nudisták. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×42 cm ......................11 000
10098.Komjáti Ilona (?-?): Gazdasági épületek. Akvarell, papír, jelzett, 28×40 cm .........................................6 000
10099.Kolozsváry Kamilló (1936 - 2008): Szántó paraszt. Olaj, vászon, jelzett, festék hibákkal, keretben,

60×80 cm ............................................................................................................................................16 000
10100.Kolosváry Bálint (1928-): Vörösberényi házak. Színes linó, papír, jelzett, 14×19 cm ...........................1 200
10101.Kontuly jelzéssel: Férfi fej (karikatúra 1938). Ceruza, papír, 15×10 cm ................................................3 000
10102.Koszkol jelzéssel: Gyulai vár. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 27×37 cm .....................................6 000
10103.Koszta jelzéssel: Férfi fej. Olaj, farost, 31×23 cm .................................................................................6 000
10104.Kórusz József (1927-2010): A Dunakanyar eső után. Rézkarc, papír, jelzett, 30x41 cm .....................3 600
10105.Kremmer jelzéssel: Birkák. Rézkarc, papír, 17×23 cm .........................................................................1 600
10106.Kunovits-Schranz Edit (1922-1984): díszlet és jelmeztervező: Sütő András: Csillag a máglyán

színházi jelmeztervek. 5 db vegyes technika, papír. 42x30 cm ............................................................3 600
10107.Kunál János: Mezei virágok. Akvarell, papír,jelzett, üvegezett fa keretben, 18x11 cm .........................1 000
10108.Künstler jelzéssel: Csendélet gyümölcsökkel, olaj, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

16×20 cm ..............................................................................................................................................1 200
10109.Lazarovszky László: Tata várrészlet. Olaj, farost. Jelzett. 27x27 cm Keretben ....................................3 000
10110.Láng Rudolf (1904-1991). Furcsa arcok. Rézkarc, papír-karton, foltos, Jelzett, 20×19 cm ..................8 000
10111.Lengyel Klára (?-): Velencei látkép. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 35×45 cm ................8 000
10112.Lindner jelzéssel: Dunakanyar. Akvarell, papír, 23×31 cm ...................................................................4 000
10113.Luigi jelzéssel: Velence. Olaj, vászon, javított, 32×47 cm ...................................................................20 000
10114.Lunczer Anikó (1942- ): Ikebana. Akvatinta, papír, jelzett, 29×19 cm ...................................................1 600
10115.Marich Géza Gordon (1913-1985): Táj. Tus, papír. Kézzel festett képslap, saját kézzel megírt

sorokkal. 9x14 cm. Kanadában élt magyar festő- .................................................................................3 000
10116.Markos Vera (?-?): Zöld növények. Színes linó, papír-karton, jelzett, 27×19 cm ..................................1 000
10117.Markovits István (1892-?): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, keretben, 33×24 cm ........................18 000
10118.Márkus Imre (1872-?): Anya gyermekével 1940. Vegyes technika, papír, jelzett, 42×30 cm .............26 000
10119.Márton Béla (1913-2007): Virág csendélet. Akvarell karton. Jelzett. 27x34 cm Üvegezett keretben.

Hátoldalt a művész dedikálásával. ......................................................................................................18 000
10120.Mátrai jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, üvegezett keretben, 20×15 cm .....................................6 000
10121.MCP jelzéssel: Vágtató lovas. Olaj, vászon, karcolással, keretben, 35×54 cm ..................................11 000
10122.ME jelzéssel: Vibráló romantika. Olaj, vászon, 40×50 cm ..................................................................11 000
10123.Mednyánszky jelzéssel: Földcsuszamlás. Akvarell, papír, üvegezett hibás keretben, 24×33 cm .........8 000
10124.Merész Katalin: Kompozíció. Olaj, farost. 39x49 cm Fa keretben. .......................................................4 000
10125.Mérey László (?-?): Virágcselédet figurával. Olaj, vászon (lyukas), jelzett, 53×69 cm .......................10 000
10126.Miskolczi László (1923-1988): Abony Múzeum. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ..............................1 600
10127.Miskolczi László (1923-1988): Abony Vigyázó kastély. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ...................1 600
10128.Moldvai Krajna János (1875-1945): Öreg házaspár a kertben. Olaj, vászon, jelzett, hibás keretben,

26×31 cm ............................................................................................................................................18 000
10129.Molnár Gabriella (1940-): Malom. Rézkarc, papír, jelzett, fa keretben, 25×19 cm ................................4 000
10130.Molnár Gabriella (1940-): Malom. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×19 cm .5 000
10131.Molnár János (?-): dali. vegyes technika, papír, jelzett, 53×40 cm .....................................................15 000
10132.Molnári ... jelzéssel: Az oroszlános lovag és Luente. Rézkarc, papír, Jelzett. 13x12 cm .....................2 000
10133.Mühlbeck Károly (1869-1943): Rejtvénybajnok oklevél, vegyes technika, papír, jelzett, 16×23 cm .....9 000
10134.Müst jelzéssel: Esküvő. Tus-akvarell, papír, üvegezett keretben, 47×35 cm ........................................3 000
10135.Nagy jelzéssel: Lovas. Szitanyomat, papír, 27×38 cm ..........................................................................5 000
10136.Nagy jelzéssel: Lombos fák. Olaj, farost, keretben, 55×32 cm .............................................................8 000
10137.Nagy jelzéssel: Ülő akt. Ceruza-tus, papír, 27×40 cm ..........................................................................2 000
10138.Nagy Ernő (1881-?): Csónak a holdfényben. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 40×29 cm .....40 000
10139.Nagy Imre (1953-): Téli délután. Olaj, farost, jelzett, keretben, 20×30 cm ..........................................11 000
10140.Nemes Tibor (1955-): Tanya. Akvarell, papír, jelzett, 34×49 cm ...........................................................5 000
10141.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Lányok, pasztell, karton, jelzett, 14×41 cm ....................................12 000
10142.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Tájban, pasztell, papír, jelzett, 25×50 cm .......................................12 000
10143.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Mozgásban, akvarell, papír, jelzett, 15×37 cm ...............................12 000
10144.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Tájkép, olaj, vászon, jelzett, 30×40 cm ............................................6 000
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10145.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Szabadban. Olaj, vászon, jelzés nélkül, 28×20 cm ..........................8 000
10146.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Aktok a szabadban. Olaj, papír, jelzés nélkül, 47×34 cm ...............10 000
10147.Nyári Lóránt (1928-1982): Papszigeti gyökerek. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, jelzett, 29x49

cm .........................................................................................................................................................4 000
10148.Nyári Lóránt (1928-1982): Ősz a Balatonon. rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30x38 cm ....4 000
10149.Olgyay Ferenc (1872-1939): Betakarítás. Olaj, vászon, jelzett, foltos, 50×70 cm ..............................24 000
10150.Paulovits Pál (1892-1975): Szeges Tisza-part. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×44

cm .......................................................................................................................................................13 000
10151.Paulovits Pál (1892-1975): Eső után. Színezett rézkarc (körbevágva), papír, jelzett (utólagosan

Zádor), üvegezett keretben, 25×35 cm .................................................................................................1 800
10152.Payer Gizi (?-?): Dombos táj. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 26×34 cm ..........................5 000
10153.Pálnagy jelzéssel: Alföldi táj. Olaj, farost, keretben, 27×37 cm .............................................................8 000
10154.Pekáry jelzéssel: Kolostor a hegyen. Olaj, farost, keretben, 53×69 cm ................................................5 000
10155.Penyigey jelzéssel: ház a völgyben. Olaj, vászon, 24×34 cm ...............................................................2 000
10156.Péntek András (?-?): Juhászok (vázlat). Ceruza, papír, üvegezett keretben, 15×17 cm ......................3 000
10157.Pirhalla Nándor (1884-?): Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, restaurált, keretben,80×60 cm ........30 000
10158.Pirk jelzéssel: Utca részlet. Olaj, vászon, keretben, 48×35 cm .............................................................6 000
10159.Pittner jelzéssel: Vízimalom. Olaj, vászon, kopott festék, 40×50 cm ..................................................11 000
10160.P. J. jelzéssel: Japán életkép. Vegyes technika, papír, foltos, szakadással, 30×20 cm .......................3 000
10161.Póka György (1944- ): Színek harca, zománc, farost, jelzett, fa keretben, 31×34 cm ..........................5 000
10162.Pólya Edit (1897-?): Merengő lány. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 52×32 cm .................8 000
10163.Prihoda István (1891-1956): Barátnők. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 21×30 cm .............................5 000
10164.Radnai József (1958-): Befagyott folyó. Olaj, farost, jelzett, 30×40 cm ..............................................11 000
10165.Radó László (?-): Tanya. Olaj, papír-farost, jelzett, 40×61 cm ..............................................................5 000
10166.Ráky jelzéssel: Oázis épületekkel. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 5×10,5 cm ............................4 000
10167.Rehák jelzéssel: Kisfiú papagájjal. Ceruza, papír, üvegezett hibás keretben, 38×28 cm .....................4 000
10168.Reinhardt István (1936-): Tél. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm ..............................................12 000
10169.Reinhardt István (1936-): Kis tanya ősszel. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm .........................12 000
10170.Reinhardt István (1936-): Tavaszi rét. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm .................................12 000
10171.Rékassy Eszter (1966-): Sárkányölő Szent György. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

13×24,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
10172.Rékassy Eszter (1966-): Húsvét. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 8×15,5 cm ...................4 000
10173.Rékassy Eszter (1966-): Fa. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 7,5×6 cm ............................4 000
10174.Révész Kornél (1885-1944): Utolsó kívánság. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 11×11 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10175.Rozs János (1901-1987): Falusi házak. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×80 cm ............................30 000
10176.Ruttka Ferenc (1926-2019): Tavasz várás. Vegyes technika, papír, jelzett, 8×6,5 cm .........................3 000
10177.Schey Ferenc (1925-1997): Akt. Lavírozott tus, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 34x26,5 cm ......6 000
10178.Schéner jelzéssel: Mézeskalácsok, olaj, papír, 46×38 cm ..................................................................11 000
10179.Schéner jelzéssel: Női portré. Olaj, karton, 40×30 cm ..........................................................................5 000
10180.Schéner jelzéssel: Száradó mézeskalácsok, olaj, vászon-karton, 46×38 cm .....................................11 000
10181.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linó (72/100), papír, jelzett, 39×30 cm ........................3 000
10182.Somlai Vilma (1938-2007): Jön az eső, akvarell, papír, hátulján pecséttel jelzett, 31×43 cm ..............6 500
10183.Somogyi-Soma László (1927-2004): Réz óra. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ....................40 000
10184.Sostarics Lajos (1896-1968): Városliget, Vajdahunyad vára, akvarell, papír, jelzés nélkül,, 30×22,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10185.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda, Zápor utca, tus, papír, jelzett, kartonra ragasztva, 21,5×30 cm

...............................................................................................................................................................8 000
10186.1992 Otto Spalinger (1935-) svájci grafikus kiállítási plakátja, színes szitanyomat, papír, jelzett,

59x31 cm. ..............................................................................................................................................1 600
10187.Stark Anna (1922-2000): Szigliget. Filc, karton, jelzett (hátoldalon üdvözlő sorokkal), üvegezett

keretben, 12×16,5 cm .........................................................................................................................16 000
10188.Stettner Béla (1928-1984): Szenesi kanyar. Rézkarc, papír-karton, jelzett, 26×16,5 cm .....................3 000
10189.Stéhlik Lajos (1907-1997): Vízpart. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben, 48×64 cm ..................22 000
10190.Straub József (1928-1987): Stég. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×35 cm .......................................8 000
10191.Szabados jelzéssel: Magyar Optikai Művek H épület 1942. Akvarell-tus, papír (hajtott),

paszpartuban, 42×56 cm ....................................................................................................................11 000
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10192.Szabados Jenő (1911-1942): Vecsési kertünk tél előtt. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett
keretben, 34×47 cm ............................................................................................................................16 000

10193.A. Szabó Károly: Tábori kozmetika. Cserkész grafika. ceruza, papír. Jelzett. 17x25 cm .....................3 000
10194.Szabó jelzéssel: Golfozó. Olaj, karton, keretben, 50×40 cm .................................................................8 000
10195.Szalzer István (?-): Növényválasztó. Olaj-pasztell, papír-farost, üvegezett keretben, 28×21 cm .......10 000
10196.Szaniszló Júlia (1950-1989): Szépfiú. 1972. Tusrajz. 15x10cm ...........................................................1 000
10197.Szaniszló Júlia (1950-1989): Cím nélkül. Tusrajz. 30x20cm ................................................................1 200
10198.Szász Endre (1926-2003): Női arc. (Emese). Szitanyomat, papír, sorszámozott, jelzett, 40×35 cm ..12 000
10199.Szegvári Károly(1920-2002): Tanya. Olaj, farost, jelzés nélkül, keretben, 30×40 cm .........................28 000
10200.Szennik György (1923-2007):Vadvíz Gyírmót, rézkarc, papír-karton, jelzett, foltos, 12,5×22,5 cm .....2 000
10201.F. Szemes Mari: Tájkép. Olaj, farost. Jelzett. 50x60 cm .......................................................................2 000
10202.Szentgyörgyi jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, 30×24 cm ..............................................................6 000
10204.Széles jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, vászon-karton, keretben, 25×38 cm ...................................15 000
10205.Szlima jelzéssel: Ókori jelenet, akvarell, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 18x12 cm ........2 000
10206.Szőnyi István (1894-1960): Aktok a vízparton. Rézkarc, papír, jelzett, 15×21 cm ................................6 000
10207.Szőnyi István (1894-1960): Freskó részlet. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben,

29,5×44,5 cm ......................................................................................................................................75 000
10208.Szőnyi Jenő (1902-?): Tisztás. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×50 cm ............................................12 000
10209.Szunyoghy András (1946- ): Dr. Münnich Ferenc a spanyol polgárháborúban. Rézkarc, papír,

jelzett, 29×39 cm ...................................................................................................................................3 000
10210.Tornai jelzéssel: Ajándék (aktok). Olaj, karton, 60×79 cm ..................................................................18 000
10211.M.Tóth István (1922-2006): Szomszédok. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ...........................50 000
10212.Tóth B. László (1906-1981): Falusi utca / Várakozás, 2 db rajz, ceruza, papír, jelzett, kartonra

ragasztva, 14×20 cm (2×) .....................................................................................................................4 000
10213.Tölgyessy Artúr (1853-1920): Portré "Csaba 1877". Ceruza, papír, jelzett, 22×16 cm .......................10 000
10214.Tulipán László (1943-): Vár. Rézkarc, papír, jelzett, 30×21 cm ............................................................4 000
10215.D. Vacsi Mária (?-): Szarvasi alkonyat. Tűzzománc, fémlemez, jelzett, keretben, 8,5×14,5 cm ...........5 000
10216.Varga József Zsolt (1974-): Várakozás napnyugtakor. Olaj-pasztell, farost, jelzett, keretben, 50×65

cm .......................................................................................................................................................16 000
10217.Vágó Magda (1947-): Terasz. Olaj, vászon, jelzett, 40×50 cm ...........................................................18 000
10218.Vető Ágnes Róza (1912-1996): Háttal a világosságnak. Olaj, karton. Jelzett. 23x50 cm .....................4 200
10219.Vidai Brenner Nándor (1903-?): Kurucz járás. Rézkarc, papír, jelzett, 22,5×22 cm .............................6 000
10220.Vaszary jelzéssel: Csendélet, pasztell, papír, kartonra ragasztva, 17×18 cm ......................................8 000
10221.Vaszary hagyatéki jelzéssel: Szobor, ceruza, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 19×14,5

cm .......................................................................................................................................................22 000
10222.Vydai Brenner Nándor (1903-?): Toldi a malomkővel. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 16,5 ×11 cm ..1 600
10223.Richard Willson (1939-2011): KöpyKat. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×25 cm ...............14 000
10224.Walleshausen Zsigmond (1888-1978): Önarckép. Rézkarc, papír, jelzett, gyűrődéssel, "Imrének

szeretettel 1923 XII.23 Zsiga", 7,5×8 cm ............................................................................................22 000
10225.Zádor István (1882-1963): Széchenyi-hegyi tévétorony. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

foltos, 21×28 cm ....................................................................................................................................4 000
10226.Zádor István (1882-1963): 10 eredeti litográfiája az orosz harctérről. A mappában 9db litográfia

van, viseltes állapotban, Számozott 200/183. 32×23 cm (9db), mindegyik jelzett ..............................20 000
10227.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood and the teem of Seerwood. Vegyes technika, papír, 42×60 cm .1 200
10228.Olvashatatlan jelzéssel: Farácsos ház. Rézkarc, papír, 35×24 cm .......................................................2 000
10229.Olvashatatlan jelzéssel: Liaison. Színes rézkarc, papír, üvegezett keretben, 24×18 cm ......................6 000
10230.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlások a parton. Olaj, vászon, festék hibákkal, üvegezett keretben,

35×29 cm ............................................................................................................................................22 000
10231.Olvashatatlan jelzéssel: Gmunden cca 1830. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 36×49

cm .......................................................................................................................................................16 000
10232.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood. Vegyes technika, papír, kis szakadással, 36×54 cm .................1 200
10233.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré (karikatúra 1931), szén, papír, üvegezett keretben, 19×15 cm ...3 000
10234.Olvashatatlan jelzéssel: Festegető beteg. Ceruza-akvarell, papír, üvegezett keretben, 14×21 cm ......6 000
10235.Olvashatatlan jelzéssel: Csikós. Akvarell, papír, foltos, üvegezett keretben, 21×30 cm .......................3 000
10236.Olvashatatlan jelzéssel: Erdő részlet. Olaj, vászon, sérült, 75×99 cm ................................................20 000
10237.Olvashatatlan jelzéssel: Ház sarok. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 18×29 cm ............................3 000
10238.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Színes linó, papír, üvegezett keretben, 24×33 cm .............................2 000
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10240.Olvashatatlan jelzéssel: Halászbárkák. Rézkarc-karton, jelzett, 29×39 cm ..........................................3 000
10241.Olvashatatlan jelzéssel: Mezei virágok. Monotípia, papír, üvegezett keretben, 60×40 cm ...................3 000
10242.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Olaj, farost, keretben, 61×34 cm ...............................................6 000
10243.Olvashatatlan jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, vászon, 68×105 cm .............................................................28 000
10244.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 45×34 cm ............................4 000
10245.Olvashatatlan jelzéssel: Barátnők. Olaj, farost, festék lepattanásokkal, karcolásokkal, 100×59 cm ..10 000
10246.Olvashatatlan jelzéssel: Grand-Place (Brüsszel). Színezett litográfia, papír, üvegezett keretben,

12×9 cm ................................................................................................................................................2 000
10247.Olvashatatlan jelzéssel: Galamb etető. Grafit, papír, üvegezett keretben, 15×20 cm ..........................3 000
10248.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 32×24 cm .............3 000
10249.Olvashatatlan jelzéssel: Doboldal fenyőfákkal. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 48×37 cm ...........3 000
10250.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon, keretben, 41×26 cm ................................................4 200
10251.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, gyűrött, 27×48 cm ................................................2 000
10252.Olvashatatlan jelzéssel: Cicák, olaj, farost, keret nélkül, 41,5×48,5 cm ................................................2 000
10253.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton, keretben, 19×29 cm ...............................................8 000
10254.Olvashatatlan jelzéssel: Beethoven, pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 6×5 cm ...........................1 000
10255.Jelzés nélkül: Kutyák. Rézkarc. 23x17 cm Üvegezett keretben. ...........................................................2 400
10256.Jelzés nélkül: Műteremben, olaj, vászon, 60×45 cm ...........................................................................22 000
10257.Jelzés nélkül: Levétel a keresztről, pasztell, fa, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 22×24 cm,

olaj, vászon, 60×45 cm .......................................................................................................................30 000
10258.Jelzés nélkül: Akt, vegyes technika, papír, felcsavarva, 61×87 cm ....................................................10 000
10259.Jelzés nélkül: Melegedő gyermekek. Olaj, vászon-karton, keretben, 60×50 cm ..................................8 000
10260.Jelzés nélkül: Ház a völgyben. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 28×39 cm .............................3 000
10262.Jelzés nélkül: Vágtató kocsis. Akvarell, papír, foltos, keretben, 21×30 cm ...........................................3 000
10263.Jelzés nélkül: Akt vázlat. Szén, papír, üvegezett keretben, 29x21 cm .................................................2 600
10264.Jelzés nélkül: Falusi ház. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 18×24 cm ............................................2 600
10265.Jelzés nélkül: Black out. Kollázs, papír, üvegezett keretben, 23×30 cm ...............................................7 500
10266.Jelzés nélkül: Telefonvezeték-oszlop. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 29×36 cm ........................2 600
10267.Jelzés nélkül: Asztali csendélet. Akvarell, papír (gyűrött), 32×45 cm ...................................................3 000
10268.Jelzés nélkül: Tata. Rézkarc, papír, 22,5×30 cm ..................................................................................1 600
10269.Jelzés nélkül: Reneszánsz pár. ( 2db) Tűzzománc, réz lemez, egyik hibás, 28×14 cm .....................11 000
10270.Jelzés nélkül: Sopron: Olaj, farost, fa keretben, 20×48 cm ...................................................................6 000
10271.Jelzés nélkül: Purgatórium. Akvarell, papír, 25×30 cm .........................................................................3 000
10272.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Tus, pauszpapír, felirattal, üvegezett keretben, 29×21

cm .........................................................................................................................................................2 000
10273.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Tus, pauszpapír, üvegezett keretben, 29×21 cm .............2 000
10274.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír, üvegezett keretben,

29×21 cm ..............................................................................................................................................2 000
10275.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Tus, pauszpapír, üvegezett keretben, 29×21 cm .............2 000
10276.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Tus, pauszpapír, üvegezett keretben, 29×21 cm .............2 000
10277.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír, üvegezett keretben,

29×21 cm ..............................................................................................................................................2 000
10278.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír (feliratokkal), üvegezett

keretben, 29×21 cm ..............................................................................................................................2 000
10279.Jelzés nélkül: Ülő viktoriánus hölgy. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 27×20 cm .............2 000
10280.Jelzés nélkül: Viktoriánus hölgy kalapban. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 27×20 cm ....2 000
10281.Jelzés nélkül: Viktoriánus hölgy napernyővel. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 27×20

cm .........................................................................................................................................................2 000
10282.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír, üvegezett keretben,

29×21 cm ..............................................................................................................................................2 000
10283.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír (feliratokkal), üvegezett

keretben, 29×21 cm ..............................................................................................................................2 000
10284.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír, üvegezett keretben,

29×21 cm ..............................................................................................................................................2 000
10285.Jelzés nélkül: Húszas évekbeli divatrajzok. Vegyes technika, pauszpapír (feliratokkal), üvegezett

keretben, 29×21 cm ..............................................................................................................................2 000
10286.Jelzés nélkül: Férfi portré (cca 1880). Olaj, vászon, festék hibákkal, keretben, 60×50 cm .................20 000
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10287.Jelzés nélkül: Sárkányölő Szent György. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 39×27,5 cm ..............2 000
10288.Jelzés nélkül: Krisztus a kereszten. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 39×27,5 cm ......................2 000
10289.Jelzés nélkül: Mária a kis Jézussal. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 39×27,5 cm ......................2 000
10290.Jelzés nélkül: Imádkozó szerzetes. Olaj, karon, foltos, keretben, 18×25 cm ......................................18 000
10291.Jelzés nélkül: Velence. Vegyes technika, papír, 14×9 cm ....................................................................1 000
10292.Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, karton, repedezett festék, 46×38 cm ....................................................2 000
10293.Jelzés nélkül: Lapáttal a parton. Színes ceruza, papír, 22×28 cm ........................................................1 600
10294.Jelzés nélkül: Házak a völgyben. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 18×23 cm ................................5 000
10296.Jelzés nélkül: Koronás Istenanya. Olaj, fémlemez, keretben, 32×25 cm ............................................50 000
10297.Jelzés nélkül: Kádár János portréja. Ceruza, papír. 20x14 cm. Üvegezett keretben ............................4 000
10298.Jelzés nélkül: Mughal stílusú indiai falikép, vegyes technika, selyem, üvegezett fa keretben,

28,5×21,5 cm ......................................................................................................................................20 000
10299.Jelzés nélkül: Vágtató lovaskocsi. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 21×30 cm ..............................5 000
10300.Jelzés nélkül: Szűzanya Kis Jézussal ikon. Karton, vegyes technika, üvegezett fa keretben,

19x14,5 cm ..........................................................................................................................................10 000
10301.Jelzés nélkül: 4 db akvarell. 18x12 cm ..................................................................................................1 200
10302.Jelzés nélkül: 3 db pornográf grafika. Filc, pasztell, vegyes technika 16x24 cm ..................................1 600
10303.Jelzett kínai selyemkép, üvegezett keretben, 21×16 cm .......................................................................4 000
10304.Sárkányölő Szent György modern ikon, tojás tempera, fatábla, 20×15 cm ..........................................6 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Olvashatatlan jelzéssel: Galambos Ferenc ex libris. Egyedi mélynyomás, papír, jelzett, 10x6 cm ......1 400
10501.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Várdeák Csilla, rézkarc, papír, jelzett, 9×7 cm .................................1 200
10502.Olvashatatlan jelzéssel: 23. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás. Rézkarc, papír, 6×10 cm .......................800
10503.Olvashatatlan jelzéssel: Bécs, Mölker Bastei, rézkarc, papír, 10,5×8 cm .............................................2 000
10504.Jelzés nélkül: Mart Nepp 1972, újévi kisgrafika, rézkarc, papír, 9×16 cm ............................................1 200
10505.Jelzés nélkül: Ex libris Gianni Mantero, rézkarc, papír, 11×7,5 cm .......................................................1 200
10506.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris. Rézkarc, papír, 9x5.5 cm ...................................................................1 000
10507.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris dr. László Pallay. Rézkarc, papír, 8,5x5,5 cm .....................................1 800
10508.Jelzés nélkül: Ex occultis Dr. Lustig István. Fametszet, papír, 11x8 cm ...............................................1 200
10509.Jelzés nélkül: Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm ..............................................1 200
10510.Jelzés nélkül: Ostrom, Buda oder Ofen die Hauptstadt in Ungern. Modern rézkarc, papír, 6×16 cm ...2 000
10511.3 db rézkarc, ex libris, különféle magyar és külföldi alkotóktól / 3 etchings from different Hungarian

and foreign artists 10x15 cm .................................................................................................................3 000
10512.3 db madaras ex libris Rézkarc, papír, jelzett Tramontin 11x10 cm / Bird bookplates. 3 etchings .......3 000
10513.6 litván és dán ex libris, Stasiulis, Kisarauskas és mások, Rézkarc, papír, jelzett / Etched

bookplates. Lihuania, Denmark .............................................................................................................5 000
10514.3 litván és orosz ex libris, Stasiulis, Kisarauskas, Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates.

Lihuania, Russia ....................................................................................................................................3 000
10515.5 db vegyes témájú ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates ............................................4 600
10516.5 db zenei témájú ex libris. Zongora, hegedű. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates regarding

music. ....................................................................................................................................................4 600
10517.4 db zenei témájú ex libris. Zongora, hegedű. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates regarding

music. ....................................................................................................................................................3 800
10518.2 ex libris. Ex Libris Slattner, Idő, óra, Kjeld Simonsen: Ex libris, Kurt Antonsen.  Rézkarc, papír,

jelzett / Etched bookplates, mostly Scandinavian and Baltic 9x6, 10x6 cm ..........................................2 200
10519.6 db vegyes, főleg északi ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates, mostly Scandinavian

and Baltic 13x9 cm ................................................................................................................................5 000
10520.6 db vegyes, főleg északi ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates, mostly Scandinavian

and Baltic 13x9 cm ................................................................................................................................5 000
10521.5 db magyar és litván ex libris Rézkarc, papír, jelzett. Egyik hajtott. / Etched bookplates ....................3 800
10522.6db ex libris Rézkarc, papír, jelzett, Sterbenz, Nagy Árpád, és mások / Etched bookplates ................5 000
10523.4 litván ex libris Kmieliauskas, Antanas, Kisarauskas Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates

9x6, 9x13 cm .........................................................................................................................................3 800
10524.2 litván ex libris Kmielauskas, Kisarauskas. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates .....................2 200
10525.3 db jelzett magyar ex libris Rézkarc, papír, jelzett pl Karanasz 11x10 cm / Hungarian bookplates.

etchings .................................................................................................................................................3 000
10526.3 db rézkarc, ex libris, jelzettek, különféle magyar és külföldi alkotóktól / 3 etchings from different

Hungarian and foreign artists ie: Jan Stránsky ~10x15 cm ...................................................................3 000
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10527.3 csehszlovál ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched bookplates, .....................................................3 000
10528.2 db virágokat ábrázoló Ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched, signed bookplates .........................2 200
10529.2 db jelzett kutyás ex libris Rézkarc, papír. / Etched, signed bookplates. Dogs.5x8, 8x6 cm ...............2 200
10530.3 db rézkarc, ex libris, különféle magyar és külföldi alkotóktól / 3 etchings from different Hungarian

and foreign artists ie: Sulc 10x15 cm ....................................................................................................3 000
10531.5 db magyar és litván ex libris Rézkarc, papír, jelzett. . / Etched bookplates .......................................4 600
10532.6 vegyes, jelzett ex libris. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates ..................................................5 000
10533.3 db jogász, jog témájú ex libris, Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates Law. ..............................3 000
10534.4 db zenei témájú ex libris. Zongora, hegedű. Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates regarding

music. Lorantz May, Votlacka ...............................................................................................................3 800
10535.6 db különféle ex Libris. Rézkarc, papír, jelzettek / Etched bookplates ................................................5 000
10536.5 db jelzett ex libris. Rézkarc, papír. / 5 signed foreign ex libris bookplates. Etchings .........................5 000
10537.3 db csehszlovák ex libris (Karel Votlucka, Jarmila Pavlickova, ?) 7×5 - 10.5×11.5 cm .......................1 000
10538.3 klf magyar alkotótól származó ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched bookplates .........................3 000
10539.3 klf külföldi alkotótól (Olev Soans, A. Drobnik.) származó ex libris Rézkarc, papír, jelzett, / Etched

bookplates .............................................................................................................................................3 000
10540.6 db klf ex libris .....................................................................................................................................1 200
10541.Vegyes ex libris tétel, kb. 20 db. Különféle nyomótechnikákkal, ismétlődésekkel is, 9x13 cm és

17x11 cm közötti méretben. ..................................................................................................................1 600
10542.7 db különféle technikájú jelzett magyar ex libris / 7 Hungarianex libris bookplates. Different

technique ...............................................................................................................................................1 000
10543.7 db különféle technikájú jelzett magyar ex libris / 7 Hungarianex libris bookplates. Different

technique ...............................................................................................................................................1 000
10544.10 db különféle technikájú jelzett külföldi ex libris / 10 international ex libris bookplates. Different

technique ...............................................................................................................................................1 000
10545.5 db vegyes ex libris Rézkarc, papír, jelzett / Etched bookplates .........................................................4 600
10546.1970 Régi magyar ex librisek 1521-1900 leíró katalógus. Budapest OSZK. ........................................1 000

Metszetek
11000.cca 1780-1790 Buffon, Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. IX-XII. T.

CCXCVII-CDXXXXI. 144 db madarakat ábrázoló színezett rézmetszet, német nyelvű feliratokkal,
13x8 cm. Korabeli egészbőr-kötés, festett lapélekkel, kopottas borítóval, a táblákon sérült,
részben elvált bőr-borítással, egy-két foltos lappal. Csak képtáblákat tartalmazó kötet. ..................120 000

11001.cca 1860 Karl Moritz Lämmel: Petőfi Sándor rézmetszetű portréja .7x11 cm ......................................2 000
11002.cca 1860 Karl Moritz Lämmel: Vörösmarty Mihály rézmetszetű portréja .7x11 cm ..............................2 000
11003.cca 1800 Brüsszel, városháza, metszet, kis szakadással, 20×15,5 cm ................................................1 000
11004.1884 Ofen & Pesth, in: Meyer's Universum, acélmetszet, 10x15 cm ....................................................8 000
11005.cca 1830-1860 Vegyes, nagyrészt francia forradalom és Napoleon témájú metszet tétel, közte egy

judaikai témájú metszet is, 2 db, foltosak, közte szakadt, 23x15 cm ....................................................3 000
11006.cca 1780-1790 Vögel Eier des Elster/Hehers/Rakers, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon,

Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű
felirattal,13x8 cm. ..................................................................................................................................2 000

11007.cca 1780-1790 Holló tojások, színezett rézmetszet, papír, in: Buffon, Georges Louis Le Clerc de:
Naturgeschichte der Vögel. VII. CCXLVIII t., német nyelvű felirattal,13x8 cm. .....................................2 000

11008.XVIII. Francia népviseletek metszet. 22x18 cm ....................................................................................2 800
11009.XIX. sz.: Giuseppe Lorenzo Gatteri - Viviani 7 db történelmi rézmetszet. / 7 historical engravings

32x21 cm .............................................................................................................................................12 000
11010.cca 1920 Magyar történelmi viseletek. Borsod, Tolna, Szolnok megye. 6 db litográfia 25x18 cm ......10 000
11011.Gabriel Bodenehr (1664-1758): Németország közigazgatási rendszere. 3 db metszet. 19x24 cm +

egy 1796-os levél bőr album borító belsejére ragasztva. / 3 etchings and one glued letter. ................7 000
11012.cca 1685 Kassa ostromának rézmetszetű képe Készítette Girolamo Albrizzi, metszette Alessandro

Dalla Via. Mérete: A kép jobb felső sarkában található kartusban a címszöveg alatt, a képen
található betűkhöz tartozó olasz nyelvű magyarázat. 30x22 cm. paszpartuban. / Engraved image
of Cassovia. ........................................................................................................................................40 000

11013.cca 1800 Plaaten tot de Nederduitsche vertaaling van Klopstock's Messias door M. Johan
Meerman, heer van dalem en vuren: Getekend door Fugger en Gegraveerd door John, 22
nagyméretű metszetet tartalmazó mappa a XIX. század elejéről. Hozzá ismertető füzet:
Beschrijving der Plaaten tot de Nederduitsche vertaaling van Klopstock's Messias.12p. Jó
állapotban, hiánytalanul. Félbőr kötésben. /   22 large engravings of Klopstock's Messias.
engraved by John. Accompanied smaller booklet of text: Beschrijving der Plaaten van Klopstock's
Messias. In half-leather case, in good condition. ................................................................................26 000

11014.cca XVII-XVIII század 3 db vallási témájú metszet, (P Fr Hilarion a S Petro Sacri Reg ac Milit Ord B
Mariae de Mercede PP discalciatorum Redempt Captivorum DD), rézmetszet, papír, 35x22 cm ........6 000
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11015.1857 Tordai országgyűlés fénnyomat 27x18 cm ..................................................................................1 000
11016.cca 1840 A Boszporusz és a Balkán 2 db rézmetszet. Lapméret 18x27 cm ........................................1 000
11017.cca 1840 Ireland for the Irish, Daniel O'Conell rézmetszet. Lapméret 18x27 cm .................................1 000
11018.Ernest Frederick Windisch-Grätz (1670-1727) rézmetszetű portréja. 30x19 cm ................................10 000
11019.cca 1840 I. Károly (1600-1649) angol király acélmetszetű képe 13x10,5 cm .......................................2 000
11020.1854 Albert szász-coburg-gothai herceg (1819-1861) nagyméretű kőnyomatos portréja Ernestus

jelzéssel / 1854 Large lithographic image of duke Albert von Sachsen (Saxony) 32x44 cm. .............15 000
11021.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Felső Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus

Lusatiae superioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Vadászatot
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Upper-Lausitz. Colored etching with image of hunting in the cartouche. 67x57 cm ...........................18 000

11022.cca 1850 Spanyol vadászkutyát ábrázoló lithográfia 28x18 cm, paszpartuban. / Spanish dog
lithography. ............................................................................................................................................4 000

11023.cca 1800-1840 Réz és acélmeszet gyűjtemény. Franciaország megyéinek rézmetszetű térképei,
valamint acélmetszetű képek a településekről, kastélyokról Összesen legalább 200 db metszet
megyénként összegyűjtve, hozzá mindig a megye térképe. . Többek között a Panorama
Pittoresque de la France. Paris, 1839, Firmin Didot. c. kiadványből./  1839 Steel engraving map
and town.views of France. A collection of about 200 engravings grouped by counties. .....................26 000

11024.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Alsó Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae inferioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Papír készítést
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Lower-Lausitz. Colored etching. 67x57 cm .........................................................................................18 000

11025.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex
mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ....................................................................14 000

11026.1665 Kanizsa és Babócsa feladása miatti 1601-es kivégzések, metszet, 17×27 cm ...........................3 000
11027.cca 1860 6db magyarosított nevű külföldi politikusokat ábrázoló kőnyomat, litográfia. Marastoni

József munkái. Sigl György, Klein Albert Lovag, Holl Albert, Porges Károly, Stache Fridrik, Dr. Popp
János György. Lapméretek: 21x27 cm .................................................................................................6 000

11028.1867 Dr. Pitha Ferenc lovag, cs, kir, udvari tanácsos kőnyomatos portréja. Joseph Bauer munkája.
/ Lithographic portrait 20x26 cm. ...........................................................................................................3 600

11029.1867 Engerth Eduárd / Edouard Ritter von Engerth (1818-1897) osztrák festő kőnyomatos képe.
Marastoni József képe. / Austrian historical portrait painter Lithographic image 21x27 cm ..................1 800

11030.1867 Schwerdfeger Engelbert zalavári és Gottwiczi apát, cs, kir tanácsos kőnyomatos portréja.
Joseph Bauer / Lithographic portrait 20x26 cm. ....................................................................................5 500

11031.1867 Cerne Antal von Tomaj. (Anton Cerne) (1813-1891) szlovák politikus. Marastoni József
kőnyomatos portréja / Slovakian politican Lithographic portrtait. 21x27 cm .........................................3 600

11032.1867 Weichs Frigyes (1832-1873) bajor császári kamarás. Marastoni József kőnyomatos portréja /
Count Friedrich Weichs. Bavarian cammerer Lithographic portrtait. 21x27 cm ....................................2 800

11033.1867 Dr. Hartl Alajos budai orvos, később belügyminiszteri tiszteletbeli titkár, királyi tanácsos,
kőnyomatos képe. Marastoni József munkája / Lithographic image 21x27 cm ....................................1 800

11034.1867 Lepschy Dominik schlögeli apát, cs. k. tanácsos kőnyomatos képe. Marastoni József munkája
/ Austria counselor Lithographic image 21x27 cm ................................................................................1 800

11035.cca 1715-1750 Domenico Lovisa (1690 k.-1750 k.): Velence: Palatium Malipieri prope Stum
Samuelem ad magnum Canalem rézmetszet, papír, a szerző Il gran teatro di Venezia c.
munkájából, olasz, latin és francia nyelven feliratozva, 28×34,5 cm / cca 1715-1750 Domenico
Lovisa (cca 1690-cca 1750): copper etching, paper, from the author's Il gran teatro di Venezia,
with notes in Italian, Latin and French, 28×34,5 cm ............................................................................20 000

11036.1855 Valerio, Theodore (1819-1879): Mátrai csikós, Theodore Valerio: Souvenirs de la
Monarchie...La Hongrie, rézkarc, kis foltokkal, gyűrött, 29x20 cm ........................................................9 500

11037.1855 Valerio, Theodore (1819-1879): Árokszállási juhász, Theodore Valerio: Souvenirs de la
Monarchie...La Hongrie, rézkarc, kis foltokkal, gyűrött, 29x19 cm ........................................................9 500

11038.cca 1867 Marastoni József: Johann Czaykowski lovag portréja, litográfia, papír, 27×21 cm ...............1 000
11039.cca 1867 Marastoni József: Leonardi Coelestin osztrák politikus portréja, litográfia, papír, 27×21 cm

...............................................................................................................................................................1 000
11040.cca 1867 Marastoni József: Heinrich Perger von Pergenau osztrák politikus portréja, litográfia,

papír, 27×21 cm ....................................................................................................................................1 000
11041.cca 1867 Marastoni József: Rudolph von Vivenot klimatológiaprofesszor portréja, litográfia, papír,

27×21 cm ..............................................................................................................................................1 000
11042.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika

a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......28 000
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11043.cca 1850 Újlak kastélya, és kolostora, Schloss und Kloster Illock, acélmetszet, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ......................................................................4 000

11044.1853 Nógrád várának látképe, papír, fametszet, in: Magyarország és Erdély képekben III. kötet,
27x20 cm ...............................................................................................................................................6 000

11045.cca 1850 Kiskőszeg látképe, Battina an der Donau, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des
Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ..................................................................................................8 000

11046.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsova környéke. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/
Bannat etching ....................................................................................................................................24 000

11047.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Kulitza szigete. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/ Bannat
etching .................................................................................................................................................24 000

11048.cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ......................................................................3 800

11049.1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Toroczkó-Szentgyörgy és
Dézs. Klimbovics F. körajza./ Lithograhy 22x28 cm ..............................................................................5 500

11050.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................32 000

11051.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................4 000

11052.1855 Csehország. A brünni casino keresztmetszeti rajza. Lithográfia / Czech Republic, Brno: Plan
of the Casino. Lithography 44x30 cm ....................................................................................................1 800

11053.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsovába vezető út. Imperial fólió. Rézmetszet. / 1825
Bannat etching 57x39,5cm ..................................................................................................................24 000

11054.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és
Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ............................13 000

11056.1856 Pétervárad látképe. Festung Peterwardein an der Donau in Sirmien. Acélmetszet,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..........................................3 400

Műtárgyak, antikvitás
11057.Alpakka jardiniere, üveg betét nélkül, jelzett (hamis Diana fejjel), 31×14 cm, m:11,5 cm .....................5 000
11058.Ezüst (Ag.) peremű ólomkristály talpas váza, csiszolt, jelzett (800), apró karcolásokkal, m: 26 cm .....6 000
11059.Art deco márvány tintatartó szett, tapperrel, Welvárd és Palotay szigetelő vállalat jelzéssel , 29x18

cm .........................................................................................................................................................7 000
11060.cca 1900 Díszes fém teamelegítő, jelzett, m:30 cm ............................................................................20 000
11061.cca 1880 Címeres faragott, karcolt fa fiókos doboz, alján apró repedéssel, 24×13 cm, m:16 cm ........4 600
11062.Antik fa lovagló pálca, ezüst (Ag.) fejjel és véggel, fejen gravírozott felirattal (Odin 1888), h:74 cm ....8 000
11063.XIX. sz.: Tűzaranyozott bíborosi lánc. Nagyméretű címeres függővel 10,5 cm Hozzá készült

dobozban / Gold plated metal high priest (cardinal) chain with costuma made box. ..........................80 000
11064.XVIII. sz.: Céhbehívó tábla lakatos céh részére. Lakkozott fa. / Locksmith guild wooden table

30x29 cm .............................................................................................................................................40 000
11065.Berndorf kiöntő készlet és kínáló (üvegbetét nélkül), jelzett alpakka, apró hibákkal, m: 7-21 cm,

összesen: 5 db /  Berndorf alpacca set (without glass), with small wearings, h: 7-21 cm, 5 pieces
in total ..................................................................................................................................................50 000

11066.Nagyméretű historizáló réz kínáló. 48 cm ...........................................................................................18 000
11067.Szecessziós réz asztali váza üvegbetéttel 34 cm ...............................................................................16 000
11068.Ezüst (Ag.) fejes bambusz sétabot, jelzett, m: 91 cm .........................................................................11 000
11069.Antik képnézegető, festett üveglapokkal, fém szerelékkel, hibásak, összesen: 4 db, jelzés nélkül,

18×10 cm (4×) .....................................................................................................................................11 000
11070.Antik kandalló paraván, faragott fa,sérült antik gobelinnel, belső: 46×63 cm, külső:114×74 cm ........24 000
11071.Kínai, sárkány figurás Clouson rekeszzománccal díszített fém tálka. Sérült a zománc. / Chinese

enameled copper bowl with dragon figure. d:10, m: 11 cm .................................................................30 000
11072.cca 1900 Otto Fennel Söhne Kassel antik teodolit, szintező, jelzett, hiányos, m: 24 cm / Antique

German theodolite, marked, incomplete, 24 cm .................................................................................50 000
11073.Wmf kraklé gyertyatartó, réz lábakkal, apró karcolásokkal, jelzett, m: 22 cm .......................................4 000
11074.Ezüst (Ag.) nyelű osztriga villa és kés készlet, jelzett, eredeti dobozában, h: 15 ás 16,5 cm (6×) .....22 000
11075.Ezüstözött alpakka puncstartó fedővel, üvegbetéttel, jelzés nélkül, m:37 cm .......................................7 000
11076.XX. sz. eleje: Nagyméretű neobarokk gyertyatartó pár és kandallóóra szett. Festett porcelán, réz.

Óra szerkezete hiányos, számlapfa festett porcelán, hibátlan. Gyertyatartó: 70 cm, Óra: 55 cm. .....40 000
11077.Alpakka aufsatz, karcolásokkal, jelzés nélkül, gravírozott mintákkal, 27×21,5 cm, m:8 cm ................13 000
11078.Szecessziós spiáter tál, jelzés nélkül, 35×21 cm ................................................................................14 000
11079.Szecessziós alpakka tál, jelzés nélkül, apró lyukkal, 36×22 cm .........................................................20 000
11080.Angol jelzett (E.P.N.S.) ezüstözött alpakka kiöntők (3db) és cukortartó, összesen: 4 db .....................7 000
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11081.Barokk stílusú blondel tükör, kisebb repedésekkel, 60×70 cm ...........................................................20 000
11082.Japán pudrié, pudertartó, többszínű, hibátlan zománc berakással. Jelzett. / Japanese pudrie with

enamel ilnay 8x5 cm ...........................................................................................................................24 000
11083.Áttört fém szelence, gazdagon díszített.8x6,5 cm ..............................................................................12 000
11084.Ezüstözött végű szipka, csont résszel, h: 7,5 cm ..................................................................................3 000
11085.Szaru fésű, ezüst(Ag) rátéttel, jelzett, gyöngyház tokkal, 3,5×11 cm ..................................................10 000
11086.Távol keleti kézzel festett csont lap, apró lepattanással, 3×11 cm .......................................................8 000
11087.XX. század. eleje necuke, faragott elefántcsont figura, jelzés nélkül, m: 3,5 cm ................................28 000
11088.cca 1900 elefántcsont levélbontó, ezüst és zománc rátéttel, jelzés nélkül, h:8 cm ............................11 000
11089.XX. század eleje necuke, faragott elefántcsont figura, jelzés nélkül, m: 3 cm ....................................17 000
11090.XX.sz.e apa a fiával, festett, elefántcsont, jelzett, m: 9,5 cm ..............................................................28 000
11091.Kínai, faragott csont figura. Rozmáragyar? 11 cm / Chinese ebony figure. 11 cm .............................30 000
11092.XIX. sz.: Vadász lőportartó. Réz, fém, szaru. 17 cm / Gunpowder holder. Copper, metal, tusk. 17

cm .......................................................................................................................................................70 000
11093.1851 antik ezüst (Ag.) nyeles villa ( 2db), h: 22,5 cm (2×) ..................................................................12 000
11094.Engl blok zinn. Jelzett ón tányér. 23 cm ..............................................................................................20 000
11095.cca 1890 Három funkciós (színházi, földi, tengeri) távcső, beépített iránytűvel, bőr borítású,

működik, kopott állapotban, márka jelzés nélkül, eredeti erősen kopott bőr tokjában, 11,5×11,5 cm
(15,5) / binoculars with compass, without hallmark, in original case ...................................................40 000

11096.Kígyóbőrőből készült névjegytartó doboz több rekesszel. Szép, újszerű állapotban. / Snake leather
name card holder 12x12x5 cm ..............................................................................................................4 000

11097.Agier Founde ezüst (Ag.) nyelű kés készlet ( 6 db), jelzett, h:20,5 cm (6×) ..........................................8 000
11098.Kelta karperec pár. Réz replika. Patinás / Antique Celtic bracelet pair replica. d: 8 cm .....................12 000
11099.Csont nyelű kések ( 5 db), jelzett pengével (C.Dupont Gembloux), h: 20,5 cm (5×) ............................4 000
11100.XIX. sz: Jelzett kínai ópiumpipa- Kézzel festett porcelán, fém, gazdagon díszített, virág és madár

motívumokkal, 13 cm, szárral 30 cm / Antique Chinese opium pipe. Richly ornamented, porcelain
and metal with dragon and monkey figure. 13 (30) cm .......................................................................26 000

11101.Ezüst (Ag.) nyeles étkészlet:: 6 db kés+villa, jelzettek, saját díszdobozukban, h: 15,5 ill. 17,5 cm ......8 000
11102.Szecessziós réz asztali lámpa búra nélkül. Új vezetékekkel 32 cm ....................................................26 000
11103.Lampe-Pigeon réz petróleum lámpa jelzett, búrával 25 cm ................................................................18 000
11104.Díszes réz asztali hamutartó szivartartóval. Jelzett. DHS. 14 cm .........................................................3 600
11105.Szecessziós osztrák madaras asztali lámpa, bura nélkül, jelzett, kopásnyomokkal, újrakötve, m: 32

cm .........................................................................................................................................................9 000
11106.Ezüst (Ag.) füles achát kosárka, jelzett, hajszál repedéssel, m:10 cm .................................................8 000
11107.cca 1900 Részben kézzel festett petróleumlámpa, utólag bekötve, réz szerelékekkel, jó

állapotban, m:72 xm ............................................................................................................................19 000
11109.Ezüstözött rózsa, "Rózsi / Imre / 1929. I. 29." felirattal, "Krausz és Grünberger, Budapest" feliratú

díszdobozban + Schäffer Erzsébet "Ezüstrózsa" című Nők Lapja-cikke ............................................12 000
11110.Kígyóbőrőből készült névjegytartó doboz több rekesszel. Szép, újszerű állapotban. / Snake leather

name card holder 12x12x5 cm ..............................................................................................................4 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11111.Faun és nő, 2 db réz szobrocska, m: 8,5 cm ......................................................................................18 000
11112.EH szignóval: Modern bronz relief, Mária a kis Jézussal, emlék II. János Pál pápa ausztriai

látogatására, 16×7 cm ..........................................................................................................................1 000
11113.Krisztus fej, réz, jelzetlen kisplasztika, 16×12 cm .................................................................................3 000
11114.Szent Klára, jelzetlen kisplasztika, bronz, 21×14 cm ............................................................................5 000
11115.Napóleon, réz szobor, részben ónix talapzaton, teljes m: 16,5 cm .......................................................4 000
11116.Jelzés nélkül: Vető férfi. Bronz, talpazaton feirattal Hungaroseed, m:14 cm (talapzattal) ....................2 000
11117.Gésa figura, műgyanta, fa talapzaton, jelzés nélkül, m:13,5 cm ...........................................................3 000
11118.Jelzés nélkül: Madonna. Öntött vas, réz talpazaton (mozog), m: 33,5 cm ..........................................12 000
11119.Afrikai faragott férfi és női figura (2 db), fa, jelzés nélkül, apró hibával, m:34 és 25 cm .....................11 000
11120.Jelzés nélkül: Gyökérből faragott arcok, 42×37-62×55 cm (3db) ..........................................................6 000
11121.Jelzés nélkül: Táncoló pár. Festett műgyanta és fém, m:32 cm ...........................................................3 000
11122.Jelzés nélkül: Egypúpú teve. Bőrrel bevont kisplasztika, m:31 cm, h:31 cm ........................................3 400
11124.Sas, faragott fa szobor, kis kopásokkal, m: 36 cm ................................................................................3 000
11125.Láng Ágnes (?-): ülő női akt. Festett gipsz, kis lepattanásokkal, jelzett, m:14 cm ................................2 000
11126.Indonéz majom figura, faragott zsírkő, lepattanással, jelzés nélkül, m: 17 cm ...................................13 000
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11127.Jelzett (G.A) udvarló kisfiú, műgyanta, apró repedéssel, fa talapzaton, m: 22 cm ...............................7 000
11128.Ezüstözött fém szőlőfürt kisplasztika, jelzett (Marcello Giorgio), spirál rész levált, 31×23×20 cm ......14 000
11129.Afrikai bennszülött női figura, faragott fa, jelzés nélkül, repedéssel, m: 38 cm .....................................5 000
11130.Afrikai bennszülött férfi figura, faragott fa, jelzés nélkül, m: 34 cm .......................................................5 000
11131.Jelzés nélkül: Udvarló gépember. Hegesztett vas, talpazaton, m: 35 cm .............................................5 000
11132.Jelzés nélkül: Fekvő vadászkutya, bronz, bronz talapzaton, m:4 cm, h:19,5 cm ................................12 000
11133.Azonosítatlan jelzéssel: Bőr kép. Keretben. 25x33 cm .........................................................................3 600

Kerámiák 
11134.Ingeborg 'Ib' Langlotz (1922-2004): Váza. Festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ............9 000
11135.Vertel Andrea (1953- ): Alma-házacska, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, 35×31×18 cm ..................10 000
11136.Iparművészeti vállalatos Gorka zodiákus tál, mázas festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm,

d:23 cm .................................................................................................................................................3 000
11137.Gazdagon díszített vadászmotívumos mázas kerámia korsó, jelzett, rókás fogantyúval, fém fedéllel,

apró kopásokkal, m: 28 cm ...................................................................................................................5 000
11138.Graflich Ortenburg (Fat Lava) váza, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 16 cm

...............................................................................................................................................................3 000
11139.Cartens (Fat Lava) füles váza, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 23 cm .........3 000
11140.Scheurlich (Fat Lava) váza, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 16 cm .............4 000
11141.Iparművészi Vállalatos Gorka váza, mázas kerámia, jelzett, alján lepattanással, m: 17,5 cm .............2 600
11142.MM mázas kerámia korsó, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm .......................................................................1 200
11143.Scheurlich (Fat Lava) padlóváza, festett mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 53 cm ....8 000
11144.Jelzett szecessziós váza pár és kaspó (hajszál repedéssel), kézzel festett mázas majolika, m:31

cm (2×), 35×19 cm ..............................................................................................................................19 000
11145.Jelzett (ID) iparművész mécsestartó, festett mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm ..........2 000
11146.cca 1900 virág mintás áttört tálka, festett mázas fajansz, kopott, 17,5×12 cm .....................................1 200
11147.Nagyméretű dekoratív kerámia asztalközép, jelzés nélkül, kopásokkal, d: 39 cm ................................1 600
11148.Kerámia maszk fa talapzaton, 36,5×24,5 cm ...........................................................................................800
11149.Iparművészeti Lignifer kerámia kaspó, jelzett, apró kopásokkal, d: 20,5 cm ........................................1 000
11150.Retró váza, jelzett (TC), festett mázas kerámia, hibátlan, m: 17 cm .....................................................1 200
11151.Karcagi fazekas hortobágyi jelenetes falitál, apró lepattanásokkal, mázas kerámia, jelzett (Rusói),

d: 37 cm ................................................................................................................................................1 200
11152.Virágmintás fajansz nagy tál, jelzett, sérülésekkel, d: 23 cm, m: 9,5 cm ..............................................1 200
11153.Komlós kerámia jelzett art deco női fej, kés kisebb sérüléssel 25 cm ................................................11 000
11154.2 db virágos Gránit bögre, jelzettek, apró kopásokkal, m: 11,5 cm + Virágos porcelán só-borsszóró,

kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásokkal, 9×7,5×5 cm .....................................................................1 000
11155.Dr. Rank női fej, mázas kerámia, jelzett, lekopásokkal, 20×14,5×4,5 cm .............................................1 200
11156.Jelzett retrp iparművész váza. 15 cm ....................................................................................................1 000
11157.Kis mázas kerámia tétel: 4 db röviditalos pohár, 5×7 cm; 2 db kisváza, 9 ill. 14 cm; cukortartó 12,5×8

cm ............................................................................................................................................................800
11158.Forrásvíztartó kerámia edény, jelzett, számozott, lepattanásokkal, m: 25 cm ......................................1 600
11159.2 db kerámia falikép. Szecessiós kerámia , Kínai jelenetes mázas kerámia jelzés nélkül, apró

kopásnyommal, apró lepattanással, 51x28 cm. ....................................................................................2 000
11160.Erdész tégely, festett kerámia, jelzett (olvashatatlan), kopás nyomokkal, m:23 cm .............................4 000
11161.Szécsi mázas kerámia kisfiú, jelzett, apró lepattanással, kopásnyomokkal, m: 11 cm .........................1 000
11162.Király jelzéssel: Retro kerámia hamutál. Hibátlan. 13x13 cm ...............................................................1 200
11163.Dekoratív fekete haumtál, jelzéás nélkül, apró opásokkal, 20,5×10,5×5,5 cm .....................................1 000
11164.Kék-fehér kerámia mécseses párologtató, hibátlan, m: 13,5 cm ..........................................................1 000
11165.Kis Jézus, festett gipsz, restaurált, 28×16 cm .......................................................................................2 000
11166.cca 1940 homokozó kis gyerek, kézzel festett mázas kerámia, jelzés nélkül, gyári máz hibákkal, m:

8 cm ......................................................................................................................................................2 000
11167.Reguly iparművész falitál, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d: 28 cm ............................3 000
11168.XIX. sz.: Jelzés nélkül. Keleti szent ember. Porcelánfajansz. Mázas. 27 cm / Oriental priest.

Fayance 27 cm. ...................................................................................................................................36 000
11169.XIX. sz. első fele: MS jelzéssel ónfedeles céh kancsó. Festett, mázas kerámia, lepattanással, /

Guild jar. Ceramic with tin lid. 27 cm ...................................................................................................70 000
11170.Bognár kerámia hamutartó, kézzel festett, jelzett, d: 13 cm .................................................................1 000
11171.Jelzett retró váza, festett mázas kerámia, kopott, m: 13 cm .................................................................2 000
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11172.Keramos csacsi, mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ......................................2 000
11173.Könyv formájú flaska, mázas kerámia, matricákkal, apró lepattanással, m:19 cm ...............................1 000
11174.Peles vára, festett mázas fali tál, jelzés nélkül, kopott, 28×27 cm ........................................................2 000
11175.Kínai jelenetes mázas kerámia falikép, jelzés nélkül, apró kopásnyommal, apró lepattanással,

51x28 cm. ..............................................................................................................................................2 000
11176.Dísz mini szamovár, mázas kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, apró mázhibákkal, lepattanással, m:

22,5 cm ....................................................................................................................................................800
11177.Puttós kínáló, fehér mázas, jelzett (Italy), apró mázhibákkal, m: 14,5 cm ............................................3 000
11178.cca 1900 Amsterdam, Erven Lucas Bols gin kerámia palack, kopott, m: 29 cm ...................................1 200
11179.Kéményseprő fiúcska, P jelzéssel, mázas kerámia, kopott, m:16 cm ...................................................1 600
11180.Fekvő akt, mázas kerámia, lepattanásokkal, 22×13×12 cm .................................................................1 600
11181.Barna kerámia teás készlet, kiöntővel, cukortartóval, stb., néhány apró lepattanással ........................2 000
11182.Jelzett (ID) iparművész tea csésze és alj ( 6db)+cukortartó, festett mázas kerámia, apró

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................4 000

Porcelán
11183.Herendi Waldstein mintás falióra, kézzel festett, jelzett, hibátlan, óraszerkezet nélkül (csak

mutatókkal), d: 28 cm ..........................................................................................................................11 000
11184.Herendi Rotschild mintás áttört szélű tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d:13 cm .....6 000
11185.Herendi őzike, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6,5 cm ......................................................................5 000
11186.Herendi virágmintás (Tertia) váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:14 cm .....................1 200
11187.Herendi Indiai kosár mintás áttört porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 24 cm ......................11 000
11188.Óherendi rózsamintás tál, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, 41×32 cm ............................................18 000
11189.Herendi rózsás porcelán gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal, m: 13 cm .............4 000
11190.Herendi német juhász, fehér mázas, jelzett (mélynyomás), m: 17 cm, 29×17 cm ................................6 000
11191.Herendi foxi, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 19,5 cm, h: 31 cm ....................................................11 000
11192.Herendi Turul, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 35 cm ..............................................28 000
11193.Herendi virág mintás mini váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:7 cm ........................2 000
11194.Herendi virág mintás mini füles váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:8 cm ...............2 000
11195.Herendi virág mintás mini füles váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:8 cm ...............2 000
11196.Herendi csikknyomó, kézzel festett, kopott, jelzett, m:4,5 cm ...............................................................2 000
11197.Herendi virág mintás mini tejszínkiöntő, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:7 cm ...........2 000
11198.Herendi fogpiszkálótartó, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 7 cm .................................2 000
11199.Herendi fogpiszkálótartó, kézzel festett, jelzett (koronás), kopásnyomokkal, m: 7,5 cm ......................2 000
11200.Herendi fogpiszkálótartó, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 6,5 cm ..............................2 000
11201.Herendi mini váza, kézzel festett, jelzett (koronás), apró kopásnyomokkal, m: 6,5 cm ........................2 000
11202.Herendi csipkebogyó mini váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 6,5 cm ...................1 000
11203.Herendi virág mintás ékszertartó, kézzel festett, jelzett, d:7 cm ...........................................................2 000
11204.herendi csipkebogyó mintás tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 10×10 cm ................1 000
11205.Herendi csipkebogyó mintás tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 13,5×9 cm ..............1 000
11206.Herendi csipkebogyó mintás karmos váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:12,5 cm,

d:14,5 cm ..............................................................................................................................................4 000
11207.Herendi csipkebogyó mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:10 cm .........2 000
11208.Herendi csipkebogyó mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:8 cm,

15×11 cm ..............................................................................................................................................3 000
11209.Herendi rózsa dísz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8×7 cm .................................................................1 400
11210.Herendi Apponyi mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 24 cm .......................5 000
11211.Herendi csipkebogyó mintás füles tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 27,5×17,5 cm ...........................5 000
11212.Herendi porcelán rózsás tálka, jelzett, hibátlan, d: 15 cm .....................................................................3 000
11213.Herendi porcelán zöld virágmintás tál, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 27,5 cm ............1 800
11214.Herendi virágmintás porcelán kis tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 13,5×9 cm ..........1 600
11215.Herendi Viktória mintás porcelán kis váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 8 cm ..............1 800
11216.Herendi Rotschild mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 9 cm, m: 6 cm ....5 000
11217.Herendi virágmintás porcelán kosárka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm ...............................2 800
11218.Herendi madármintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 8 cm, m: 4,5 cm ..........................3 000
11219.Herendi porcelán nyuszipár, jelzett, kis kopásnyomokkal, 4×5 cm .......................................................1 800



16

Nézzen körül webshopunkban is!

11220.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 7,5 cm .................................4 000
11221.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 7,5 cm .................................3 000
11222.Herendi porcelán virágmintás süteményes készlet 1 tál + 5 tányér, kézzel festett, hibátlan, jelzett

(Tertia) .................................................................................................................................................10 000
11223.Herendi fedeles váza, kézzel festett, jeltett (Kádas Gyula), restaurált, m:25 cm ................................34 000
11224.Herendi virágmintás díszkaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 10,5 cm, m: 5,5 cm .......................3 000
11225.Herendi virágmintás áttört porcelán kosár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9,5×7×2,5 cm ...................4 000
11226.Herendi virágmintás áttört porcelán kosár, kézzel festett, jelzett, kis lepattanással, 12×12 cm ............5 000
11227.Herendi Viktória mintás fonott kosár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 13 cm ....................................6 000
11228.Herendi Eton mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm .................................3 000
11229.Herendi Viktória mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ................................3 000
11230.Herendi virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm ......................................................3 000
11231.Herendi pipázó kacsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12 cm ...............................................................3 000
11232.Herendi sárga porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, lepattanással, 14×8 cm ......................................2 200
11233.Herendi Apponyi mintás süteményes tányérok kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 16,5 cm (6×) .........11 000
11234.Zsolnay virágos csésze+alj, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 7 ill. 13 cm ....................................11 000
11235.Zsolnay hiányos teás készlet: kanna, cukortartó, 6 db csészealj, matricás, jelzettek, apró

kopásokkal ............................................................................................................................................5 500
11236.Zsolnay porcelán mélytányérok, jelzett, kopásnyomokkal, 6 db, d: 24 cm ...........................................2 400
11237.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 27 cm ..........................14 000
11238.Zsolnay matricás bögrék (2db), kopott, jelzett, m:5 és 9 cm .................................................................1 200
11239.Zsolnay ökörvér mázas hal, jelzett, hibátlan, m:10,5 cm ....................................................................20 000
11240.Zsolnay pillangó mintás szíves bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 6×6 cm ..............................1 000
11241.Zsolnay pillangó mintás tojás bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 14×10 cm ............................4 000
11242.Zsolnay pillangó mintás szíves bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11×11 cm ..........................3 000
11243.Zsolnay eozin mázas kislány korsóval, jelzett, hibátlan, m: 7 cm .........................................................3 000
11244.Zsolnay eozin mázas váza, jelzett, hibátlan, m:26 cm ..........................................................................8 000
11245.Zsolnay repesztett mázas váza, jelzett, hibátlan, m: 28 cm ..................................................................6 000
11246.Zsolnay eozin mázas rákos tál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 17 cm ................................................5 000
11247.Zsolnay apró virágos teás készlet, matricás, jelzett, kopásnyomokkal .................................................6 000
11248.Zsolnay hiányos 12 személyes készlet, egyik tál repedt, jelzett, kopott, összesen: db ......................18 000
11249.Zsolnay búzavirágmintás ékszertartó, kézzel festett, jelzett, apró mázhibával, 10×10×6 cm ...............3 000
11250.Zsolnay váza matricás, jelzett, hibátlan 18 cm ......................................................................................1 200
11251.Zsolnay mokkás csésze aljjal 3 db, Matricás, jelzett, hibátlan. .............................................................1 200
11252.Zsolnay "Nádor" sörös korsó, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 12 cm ............................................800
11253.Hollóházi piros-fehér csésze + cukortartó + hamutálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 000
11254.Hollóházi porcelán focista, kézzel festett, jelzett, talpán sérüléssel, m: 20 cm .....................................2 000
11255.Hollóházi gyűszű pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 2,5 cm ............................................1 200
11256.Hollóházi madaras váza, matricás, jelzett, foltos, m:33 cm ..................................................................5 000
11257.Drasche fekvő farkaskutya, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, m: 12 cm .......................................1 000
11258.PA és Holloházi ékszertartó mini tállal és kupicás pohár, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal,

m:4 és 5 cm ...........................................................................................................................................1 200
11259.Hollóházi kakadu, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 11 cm ...........................................3 000
11260.Hollóházi matricás korsó, jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm .........................................................................1 000
11261.Hollóházi népviseletbe öltözött leány és legény kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 16

és 18 cm ................................................................................................................................................3 000
11262.2 db Hollóházi dísztál, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 24 i.. 17,5 cm ..................................3 000
11263.Hollóházi virág mintás váza, matricás, jelzett, egészen apró lepattanással, m: 37 cm .........................3 000
11264.Kalocsai falitányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 28,5 cm .......................................2 000
11265.Gránit váza, csurgatott mázas, jelzett, hibátlan, m:20 cm .....................................................................1 000
11266.Dekoratív Gránit teáskanna, belső peremén lepattanásokkal + cukortartó fedél nélkül + kiöntő,

jelzettek, apró kopásokkal, különböző méretben ..................................................................................2 000
11267.Kispesti porcelán bagoly, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 6×7×5,5 cm .................................................1 000
11268.Schütz Cilli 3 db fajansz tányér. Kézzel festett, jelzett, apró kopással 21 cm .......................................6 000
11269.Drasche porcelán sirály, kézzel festett, jelzett, kis lepattanással, m: 14,5 cm .........................................800
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11270.Drasche váza pár ( 2db), matricás, jelzett, kopott, m:20 cm (2×) ..........................................................5 000
11271.Balázs L. Zsuzsa: Női figura, mázas kerámia figura, jelzett, hibátlan, m: 37 cm ..................................8 000
11272.Feuersizg jelzett porcelán patikai főzőedény. Hibátlan d:17 cm, m: 14 cm ..........................................1 400
11273.Lippelsdorf GDR Napóleon figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 19,5 cm .......................3 000
11274.Chokin porcelán dísztányér, jelzett, apró kopásokkal, saját dobozában, d: 16 cm ...............................1 200
11275.Rosenthal teás készlet 6 személyes. Matricás, jelzett. Egy csésze lepattanással. ............................18 000
11276.Rosenthal süteményes készlet 6+1 db. Matricás, jelzett, aranyozás kissé kopott. .............................12 000
11277.Royal Dux vadászkutyák, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:20,5 cm, h:27 cm ............11 000
11278.Schlagenwald porcelán étkészlet darabjai. Nagy tálak, kiöntők, szószos. Matricás, jelzett, kis

kopásoktól eltekintve hibátlan. ..............................................................................................................5 000
11279.Boston Warehouse Holiday Mix tányér készlet, kézzel festett, jelzett, saját díszdobozban, d: 21 cm ..1 600
11280.Boch ovális tál, matricás, jelzett, 32×22,5 cm .......................................................................................1 600
11281.Ironstone tányér készlet ( 3 db), levonó képes, jelzett, hibátlan, d:16-25 cm .......................................1 800
11282.Wedgwood bisquit kis váza, kopásokkal, jelzett, m:8,5 cm ...................................................................2 400
11283.Augarten Wien virág mintás tál, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d:29 cm .......................6 000
11284.Augarten Wien virág mintás fedeles váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:31 cm ......8 000
11285.H&C Chodau és Pirkenhammer tányérok (süteményes és lapos), összesen:6+3 db, jelzett,

kopássokkal, d:16,5 ás 18,5 cm ............................................................................................................3 000
11286.Schlagenwald bonbonier, matricás, jelzett, kopott, d:10,5 cm ..............................................................2 000
11287.Rudolf Wächter dísztányér, matricás (ezüstözött), kopott, jelzett, d: 29,5 cm ......................................3 800
11288.Hutschenreuther virágos doboz, részben kézzel festett, jelzett, apró kopás nyomokkal, m:10,5 cm,

h:15 cm .................................................................................................................................................6 000
11289.Hutschenreuther madaras váza, részben kézzel festett, jelzett, apró kopás nyomokkal, m:15,5 cm,

h:18,5 cm ..............................................................................................................................................8 000
11290.F. Waldsteiner Pest virágmintás fajansz tányér, apró lepattanásokkal, d: 19 cm .................................3 000
11291.Wallendorf játszó puttó kecskével, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:20 cm ........................................9 000
11292.Taizé kis váza, jelzett (tervező:Daniel de Montmollin), festett mázas porcelán, hibátlan, m: 8 cm .....18 000
11293.Moritz Zdekauer tálak (3 db), matricás, kopott, jelzett, 24×24 cm, d:31 cm, 37×26 cm ........................1 800
11294.Wagner & Apel Bertram játszó kutya és macska , kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m:6,5 cm,

h:14,5 cm ..............................................................................................................................................1 600
11295.Metzler & Ortloff tacskó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11 cm .......................................................1 600
11296.Royal Albert porcelán tálka, matricás, jelzett, apró kopásokkal, 15×12 cm ..........................................2 800
11299.Wallendorf virág mintás nagy váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomásokkal, m: 37,5 cm ........7 000
11300.Lindner rózsás tálka, matricás, jelzett, hibátlan, 21,5×14,5 cm .............................................................3 000
11301.cca 1900 női portrés falitál, maricás, kopott, jelzés nélkül, d: 32,5 cm ...............................................12 000
11302.Goebel Klimt kis tálka, matricás, jelzett, hibátlan, d:9,5 cm ..................................................................2 000
11303.Goebel Klimt kis tálka, matricás, jelzett, hibátlan, d:9,5 cm ..................................................................2 000
11304.Matricás Gustav Klimt mokkás szett ( 2 személyes), jelzett (Queen Isabell), hibátlan, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................2 600
11305.Royal Bavaria váza ( 2db), fehér mázas, jelzett, m:8,5 és 10,5 cm ......................................................2 000
11306.Ludwigsburg virág mintás bonbonier, matricás, jelzett, apró kopásokkal, d:9,5 cm .............................1 200
11307.Unterweissbach fekvő puttó, fehér mázas, jelzett, kopás nyomokkal, h:8 cm ......................................1 200
11308.Royal parfömszoró, matricás, jelzett, hibátlan, pumpával, m: 13 cm ....................................................1 000
11309.Ens négy ágú gyertyatartó rózsákkal, kézzel festett, jelzett, nagyon apró lepattanással, 27×27 cm ....5 000
11310.Lichte talpas kínáló, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 20 cm .................................................3 000
11311.Capodimonte őzike Swarovski csiszolt üveg kristállyal, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,

m: 10 cm ...............................................................................................................................................7 000
11312.Meissen mezei virág mintás váza, jelzett, formaszámmal: 478, hajszál repedéssel, m:16,5 cm ..........8 000
11313.Limoges (Jammet seignolles) virág mintás falitányér, részben kézzel festett, jelzett, apró

kopásnyomokkal, d: 22 cm ....................................................................................................................4 000
11314.Augarten Wien kis váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7 cm ..........................................................1 600
11315.Limoges Roy tálka, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 17,5×11 cm .......................2 000
11316.Limoges Vera mintás bonbonier, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d:14 cm .......2 000
11317.Limoges Vera mintás váza, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 24,5 cm ...........3 000
11318.Limoges Gilis tál, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 30,5 cm ............................4 000
11319.Limoges Vera leveles kínáló, részben kézzel festett, apró kopásnyomokkal, 24×21 cm ......................3 000
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11320.Royal Crown Derby Gold Aves mintás tál, matricás, apró kopásnyomokkal, d: 27 cm .........................5 000
11321.Limoges bonbonier, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d:14 cm ............................2 000
11322.Limoges Gilis cukortartó, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm ..................2 000
11323.Limoges Gilis kávés kancsó, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 20 cm ............2 000
11324.Limoges Roy gyertyatartó párban, részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm

(2×) ........................................................................................................................................................4 000
11325.Mitterteich hagyma mintás süteményes és teáskészlet, levonóképes, jelzett, apró kopásnyomokkal,

összesen: 20 db ....................................................................................................................................8 000
11326.Hutschenreuther porcelán madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ....................3 000
11327.Ens porcelán pillangó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 5,5×6×4 cm ......................................................2 000
11328.Hutschenreuther porcelán teáscsészék és tányérok, jelzett, kis kopásnyomokkal, 4+6 db ..................5 000
11329.Hutschenreuther porcelán tojástartó, jelzett, kis kopásnyomokkal, 3 db, m: 6 és 8 cm ........................2 800
11330.Jelzett japán mokkás csésze és alj, kézzel festett, enyhén kopott .......................................................1 200
11331.Kézzel festett, jelzett, japán váza párban, egyik fedél nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 12 és 15 cm

(2×) ........................................................................................................................................................8 000
11333.Jelzett skót juhász, kézzel festett, kopásnyomokkal, m: 22 cm ............................................................2 000
11334.Dekoratív porcelán macska, kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 12 cm .........................1 200
11335.AML porcelán mokkás készlet, matricás, jelzett, eredeti dobozában, részben bontatlan

csészealjakkal, jó állapotban, csésze: 5x5x5 cmx6, 9x9 cm .................................................................2 000
11336.Virágmintás porcelán gyümölcsös tál, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 25 cm ..................4 000
11337.Jelzett kínáló, matricás, sérült. m:11 cm, d:23 cm ................................................................................6 000
11338.Jelzett figurális doboz, kézzel festett, apró lepattanásokkal, m:30 cm, d:23 cm .................................20 000
11339.Ifjú a csónakkal, kézzel festett, apró lepattanással, jelzés nélkül, m: 10 cm, h: 13 cm .........................3 000
11340.Jelzett (Pucci) fiú büszt, biszkvit porcelán, kopott és foltos, m: 20 cm ..................................................4 000
11341.Napoleon figura, biszkvit porcelán, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 20,5 cm ..........................3 000
11342.Férfi büszt palikás palack, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, kopásnyomokkal, m:28 cm .............9 000
11343.Jelzett puttó büszt, kézzel festett, kopás nyomokkal, m: 17 cm ............................................................7 000
11344.Jelzett kínai Famille rose köretes/leveses tál és tál, kézzel festett, apró kopás nyomokkal, m:19×27

cm, 29×23 cm .......................................................................................................................................9 000
11345.Talpas fedeles váza, "Alöe" felirattal, kézzel festett mázas fajansz, kopott, apró hajszál

repedéssel,jelzés nélkül, m: 27,5 cm ....................................................................................................3 000
11346.Fedeles tégely, "mel" felirattal, kézzel festett mázas fajansz, kopott, apró hajszál repedéssel,jelzés

nélkül, m: 28 cm ....................................................................................................................................3 000
11347.Fedeles tégely, "mirra" felirattal, kézzel festett mázas fajansz, kopott, apró hajszál

repedéssel,jelzés nélkül, m: 28 cm .......................................................................................................3 000
11348.Kalapos férfi kutyájával, jelzett kézzel festett porcelán, kopott, m: 16,5 cm .........................................1 400
11349.Jelzett (Italy) kézzel festett mázas porcelán kendős asszony figura, apró kopásnyomokkal, m:13,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
11350.Jelzett (Italy) kézzel festett mázas porcelán korsós asszony figura, apró kopásnyomokkal, m:13,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
11351.Osnabrücki emlék tálkák (5 db), matricás, kopott, jelzett, d:9 cm (5×) ..................................................1 000
11352.Virágmintás porcelán teáskészlet: 4 db csésze + alj (d: 9 ill. 15,5 cm), kanna (m: 18 cm), tejkiöntő

(m: 13 cm), cukortartó (m: 15 cm), matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal ...............................10 000
11353.Jelzés nélküli jegesmedve, kézzel festett, apró lepattanással, m: 21 cm .............................................2 000
11354.Fiatal pár, szobor, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, m: 24 cm ......................................................2 000
11355.Keleti motívumos porcelán kiöntő, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 14 cm ........................2 000
11356.Lantos kislány, német porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 11,5 cm .....................3 000
11357.Esernyős kisfiú, német porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 12 cm ..................2 800
11358.Virágmintás fajansz váza, kézzel festett, cirill betűs jelzéssel ("B. I."), szájánál repedéssel, kis

kopásokkal, m: 20,5 cm ........................................................................................................................2 000
11359.Skótjuhász, porcelán, kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 10 cm + Kiskutyák, mázas

kerámia figura, apró kopásokkal, m: 5,5 cm .........................................................................................1 200
11360.Esernyős kislány, német porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 9 cm .................3 000
11361.Enesco Circle of love. Fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 26 cm ...........................................................3 600
11362.Jelzett kacsa pár, kézzel festett, hibátlan, m:12,5 cm ...........................................................................1 200
11363.Porcelán kutyapár és liba (sérült), kézzel festett, jelzéssel és jelzés nélkül .........................................1 000
11364.Dekoratív kékes szalvétatartó, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 8 cm ..............................................1 400
11365.Porcelán tojás. Nyitható. Jelzés nélkül. 7 cm ........................................................................................1 600
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11366.Rózsás teás készlet jelzés nélkül. 6 csésze aljjal. ................................................................................6 500
11367.Dorohoi galamb pár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 12 cm ................................................................1 000
11368.Satsuma falitányér, jelzés nélkül, kézzel festett, apró hajszál repedéssel, d: 27,5 cm .........................5 000
11369.Antik kávéskanna, jelzés nélkül, kézzel festett, restaurált, m:26 cm .....................................................9 000
11370.Jelzett Satsuma bonbonier, kézzel festett, alján hajszál repedéssel, d:11,5 cm ..................................2 000
11371.Jelzett szovjet táncoló-zenélő férfiak, kézzel festett, apró kopásnyomokkal, m:18 cm .........................2 000
11372.Jelzett kínai madaras váza, részben kézzel festett, apró kopásnyomokkal, m: 13 cm .........................3 400
11373.Jelzés nélkül: esernyős kutyák. 5,5 cm .................................................................................................1 200
11374.Táncoló nők, 2 db porcelán figura, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 14 és 15,5 cm .........................1 200

Üvegtárgyak
11375.Dekoratív iparművész üveg pohárkészlet, 6 db, apró kopásokkal, m: 19 cm .......................................6 000
11376.Muranoi fújt díszkancsó, több rétegű borostyánszínű, üvegszál díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan,

m:39 cm ..............................................................................................................................................22 000
11377.Muranoi fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m:39 cm .........................................................12 000
11378.Piros-fehér lámpabúra, sérülésekkel, m: 27 cm ....................................................................................1 000
11379.2 db dekoratív üvegváza, az egyik festett, apró kopásokkal, különböző méretben ..............................1 200
11380.Monogramos fújt kehely, matricás, hibátlan, m: 23,5 cm ......................................................................4 000
11381.Kristály csatos üveg, kopásnyomokkal, m: 30 cm .................................................................................1 000
11382.Zöld üveg talpas pohár, apró karcolásokkal, d: 6 cm, m: 12 cm. ..........................................................1 000
11383.6 db vegyes üvegdugó, közte csorbával ...............................................................................................1 600
11384.Díszváza, fújt tejüveg, kézzel festett mintákkal, hibátlan, jelzés nélkül, m:12 cm .................................8 000
11385.Dekoratív iparművész üveg pohárkészlet, 6 db, apró kopásokkal, m: 14 cm .......................................6 000
11386.Üveg váza, 4 db, apró hibákkal, m: 16 cm ............................................................................................1 200
11387.Kis üveg dísztárgyak, 3 db, apró hibákkal .............................................................................................1 200
11388.Ólomkristály tál és váza + üveg hamutartó, 3 db, kis hibákkal ..............................................................1 600
11389.Lila virágos váza, kis csorbákkal, m: 25 cm ..........................................................................................1 200
11390.4 db gyógyszertári üveg ........................................................................................................................4 000
11391.Dekoratív csavart kék üvegváza, apró csorbákkal, m: 59,5 cm ............................................................2 600
11392.cca 1930 Tátra Szikvízgyár, régi feliratos szódásüveg, feliratos fejjel, alján csorbákkal, m: 26,5 cm ..1 000
11393.Formába üntött, hámozott üveg váza daru figurával Hibátlan. 25 cm ...................................................2 000
11394."Utasellátó / Nemzeti Vállalat" feliratos, koronátlan kiscímeres régi szódásüveg alumínium fejjel, kis

kopásokkal, m: 30,5 cm ........................................................................................................................1 000
11395.6 db üveg késbak, sérülésekkel, h: 11 cm ............................................................................................5 000
11396.Üveg váza apró lepattanással, m:14cm, üveg kosárka, 17cm, 2db ......................................................1 000
11397.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm .........................1 000
11398.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm .........................1 000
11399.Muranoi üveg levélnehezék 9 cm ..........................................................................................................2 000
11400.Malacos kínálótál, formába öntött, jelzett (Cristal d' Argues), hibátlan, m:8 cm, h: 19 cm ....................2 000
11401.Walther Glass jelzett irizáló talpas üvegtál, formába öntött, foltos, apró kopásnyomokkal, d: 15 cm,

m:9 cm ..................................................................................................................................................2 400
11402.Moser jelzéssel váza, lapra csiszolt, apró karcolásokkal, m: 26 cm ...................................................14 000
11403.Gallé stílusú savmaratott asztali lámpa, burával, jelzés nélkül, hibátlan, m:29 cm .............................18 000
11404.Galamb fújt kisplasztika, jelzett (Livio Seguso, Gral), nagyon apró csorba az alján, m: 17 cm ..........19 000
11405.Sas figura, öntött kristályüveg, jelzés nélkül, m: 20 cm .........................................................................4 000
11406.Rozza Grande e Via Larga Trento feliratú üveg emlékpohár, részben kézben festett,fújt, a perem

szélén kopott aranyozással, d: 7 cm, m: 11 cm ....................................................................................3 400
11407.Irizáló üveg kosár 20 cm .......................................................................................................................1 000
11408.5 db üveg süteményes tányér, kis kopásnyomokkal, d: 16 cm .............................................................1 000
11409.Zwack feliratos dombornyomott üveg címerrel 23 cm ...........................................................................3 000
11410.Fújt, címeres kék üveg 16 cm ...............................................................................................................1 600
11411.KTM reklám üveg benne motor, üveg az üvegben. 22 cm ....................................................................1 200
11412.Walterglass, formába öntött, hámozott üveg tál műanyag füllel. 19 cm ................................................1 000
11413.Nagyméretű üveg váza 25 cm ..............................................................................................................6 000
11414.Festett üveg formába öntött tulipános dísztál, apró kopásokkal, d: 16 cm ...........................................2 400
11415.cca 1900 Ón fedeles söröskorsó, homok fújt, csorba nélkül, m: 15 cm ................................................6 000
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11416.Kínáló tál, formába öntött, alján csiszolt, hibátlan, jelzés nélkül, 27×15 cm, m:9 cm ............................1 000
11417.Csiszolt ólomkristály talpas pohár, (6 db), hibátlan, jelzés nélkül, m:19 cm (6×) ..................................2 000
11418.Csiszolt ólomkristály talpas pohár, (4 db), hibátlan, jelzés nélkül, m:20,5 cm (4 ×) ..............................1 800
11419.Csiszolt ólomkristály talpas kis pohár, (5 db), hibátlan, jelzés nélkül, m:10,5 cm (5 ×) .........................1 200
11420.Csiszolt ólomkristály talpas kis pohár, (6 db), hibátlan, jelzés nélkül, m:11,5 cm (6 ×) .........................1 800
11421.Spiritusz égő, öntött több rétegű, üres, hibátlan, m: 12 cm ...................................................................1 200
11422.Medvebocsos üvegplasztika, formába préselt, jelzés nélkül, 18,5×25 cm ............................................3 000
11423.Fújt fekete-fehér füles váza, jelzés nélkül, apró hajszál repedéssel, m: 20,5 cm .................................1 800
11424.Alpakka fedeles ólomkristály doboz, jelzett (SUM), apró csorbákkal, d:23,5 cm m:8 cm .....................8 000
11425.Ólomkristály váza, homok fújt mintával, jelzés nélkül, hibátlan, m: 23 cm ............................................2 000
11426.Whiskey-s palack, dugóval (apró csorbákkal,), m: 27 cm. ....................................................................1 400
11427.Csiszolt ólomkristály palack dugóval, jelzés nélkül, hibátlan, m: 42 cm ................................................2 600
11428.Muránói anyagában színezett több rétegű üveg váza, karcolásokkal a végén, jelzés nélkül, m: 23

cm .........................................................................................................................................................2 000
11429.Mécsestartó, formába öntött, jelzés nélkül, hibátlan, m:8 cm ...............................................................1 200
11430.Orrefors gyertyatartó, formába öntött, jelzett, hibátlan, d:11,5 cm ........................................................2 000
11431.Orrefors mécsestartó, formába öntött, jelzett, hibátlan, 9×9 cm ...........................................................1 200
11432.Orrefors mécsestartó, formába öntött, jelzett, hibátlan, 10×10 cm .......................................................1 200
11433.Kosta Boda mécsestartó, formába öntött, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 12,5 cm ..........................2 000
11434.Csiszolt ólomkristály bonbonrei és kiöntő dugóval, jelzés nélkül, hibátlan, m:15 és 16,5 cm ...............2 000
11435.Bleikristall ólomkristály parfümszóró, több rétegű, pumpával, nagyon apró lepattanással, m: 13,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11436.Muránói anyagában színezett több rétegű üveg váza, karcolásokkal a végén, jelzett, m: 25,5 cm ......2 000
11437.Muránói anyagában színezett több rétegű üveg váza, karcolásokkal a végén, jelzés nélkül, m: 21

cm .........................................................................................................................................................2 000
11438.Hatalmas kristály pohár készlet, csiszoltak, jelzés nélkül, összesen: db ............................................36 000
11439.Csiszolt ólomkristály tál, hibátlan, jelzés nélkül, h: 35,5 cm, m:8,5 cm .................................................3 000
11440.Jávorszarvas család, üvegplasztika, formába öntött, jelzés nélkül, hibátlan, 18×27 cm .......................4 000
11441.Kosta Boda kaspó, formába öntött, jelzett, hibátlan, d: 14 cm, m:10 cm ..............................................3 000
11442.Dekoratív fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm, d: 21 cm .......................................2 000
11443.Szecessziós tálka réz rátéttel, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d:12 cm ..............................................3 000
11444.Cudia pingivines üveg palack, műbőr ruha és műanyag dugóval, m: 28 cm ........................................1 800
11445.Jegeces kis kiöntő, jelzés nélkül, száján nagyon apró csorbával, m: 13,5 cm ......................................1 000
11446.Antik boros palack dugóval, csiszolt, jelzés nélkül, hibátlan, m:26 cm .................................................5 000
11447.2 db petróleumlámpa bura, tetején apró csorbával, m:20 cm (2×) ........................................................1 000
11449.Pálinkás palack, kézzel festett, hibátlan m:16 cm, Kéttrétegű hámozott pohár, apró csorbával, m: 12

cm .........................................................................................................................................................3 000
11450.WMF "Ikora" kínálótál, fújt irizáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 29,5 cm, m: 7 cm ...................................34 000
11451.Egermann Bohemia virágos talpas váza, plasztikus kézzel festett virágszirmokkal,hibátlan, jelzés

nélkül, m:15,5 cm ..................................................................................................................................8 000
11452.Egermann Bohemia virágos tál, plasztikus kézzel festett virágszirmokkal,hibátlan, jelzés nélkül,

m:10 cm, d: 20 cm ...............................................................................................................................12 000
11453.Kék színű metszett, csiszolt üveg hamutálka, apró csorbával, d: 10,5 cm ...........................................1 000
11454.Díszes, festett üveg pohár, kopásokkal, d: 7,5 cm ................................................................................3 000
11455.Dekoratív fújt váza, alján kis csorbával, jelzés nélkül, m: 32 cm ...........................................................1 600
11456.2 db patikai palack, egyik fújt, hibátlan, m: 15,5 és 21 cm ....................................................................1 200
11457.Vegyes üveg tétel, 3 db, közte:  Flip de Chocolat, csokoládé krémlikőr üveg (Unicum Likőrgyár

Budapest), Ludmila, boros üveg, a címkéken kopásnyomokkal, kopásnyomokkal, a harmadik üveg
fém kupakjának belsején horpadással, 0.5-0.3 l. ..................................................................................1 800

11458.Irizáló fújt díszváza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm ......................................................4 000
11459."Harmatvíz" feliratú, Budapest-címeres, színezett, csatos üveg, kis kopásokkal, m: 29,5 cm .............1 400
11460."Margitsziget" feliratú, színezett, csatos üveg, kis kopásokkal, m: 24 cm .............................................1 000
11461.12 db régi üveg palack, jó állapotban, főleg Dreher sörös palackok, m:17-29 cm ..............................12 000
11462.3 db különféle gyógyszeres üveg, kis csorbákkal, kopásokkal, különböző méretben ...........................1 600
11463.Valsaint Lambert tálka, formába öntött, hibátlan, jelzett, 17×15 cm ......................................................3 000
11464.Valsaint Lambert kétágú gyertyatartó, formába öntött, hibátlan, jelzett, 18×11 cm ..............................6 000
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11465.Valsaint Lambert tálka, formába öntött, apró foltokkal, jelzett, 13,5×13 cm ..........................................3 000
11466.Mdina fújt kaspó, több rétegű, jelzett, hibátlan, m:10 cm, d:13 cm .......................................................4 000
11467.Valsaint Lambert tálka, formába öntött, apró foltokkal, jelzett, 16×15 cm .............................................2 400
11468.Archimede Seguso: Fújt aranyfácán, plasztikus rátétekkel, több rétegű, két helyen köszörülés

nyomaival, m: 43 cm ...........................................................................................................................20 000
11469.Jelzett (Murano) szirom váza, hibátlan, m: 10 cm .................................................................................6 000
11470.cca 1910 Fújt tejüveg váza, részben kézzel festett, kis karcolásokkal, csorba és jelzés nélkül, m:

32,5 cm .................................................................................................................................................8 000
11471.Részben kézzel festett fújt tejüveg váza, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 25,5 cm .................6 000
11472.Jelzett (T.U.) kézzel festett fújt tejüveg váza, kopás nyomokkal, több rétegű, m: 18 cm ......................1 200
11473.Részben kézzel festett fújt tejüveg váza, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal és karcolásokkal, m:

27,5 cm .................................................................................................................................................6 000
11474.cca 1910 Fújt tejüveg váza, részben kézzel festett, kis karcolásokkal, csorba és jelzés nélkül, m:

32,5 cm .................................................................................................................................................4 000
11475.Kézzel festett fújt tejüveg váza, csorba nélkül, apró kopásokkal, jelzés nélkül, m: 25 cm ....................3 000
11476.Metszett üveg koktélos poharak, 4 db, kis hibákkal, m: 13,5 cm ..........................................................1 000
11477.Retró festett üveg lámpabura, kis kopásokkal, d: 26 cm .......................................................................1 400
11478.4 db mini üveg, m: 7 cm és 3,5 cm közötti méretben. ...........................................................................1 000
11479.6 db szovjet vizes pohár, 2 dl, m: 8,5 cm. .............................................................................................1 600
11480.cca 1860 Emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett, kopott aranyozott peremmel,

m:13cm /circa 1860 Memorial Cup, mold blown glass, polished, painted enamel, gold rim, m:
13cm ...................................................................................................................................................12 000

11481.cca 1860 Emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett, aranyozott peremmel,
m:12cm /circa 1860 Memorial Cup, mold blown glass, polished, painted enamel, gold rim, m:
12cm ...................................................................................................................................................12 000

11482.cca 1860 Kothgasser stílusú emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett,
aranyozott peremmel, m:11cm / circa 1860 Kothgasser style glass, mold blown glass, polished,
painted enamel, gold rim, m: 11cm .....................................................................................................12 000

11483.cca 1860 Emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett, aranyozott peremmel,
egészen apró hibával, m:12cm ...........................................................................................................10 000

11484.Retro üveg kosár műanyag fogóval, hibátlan, 23×17 cm ......................................................................1 000
11485.Vegyes üveg tétel, 3 db, bögre, vázácska, tálka, a váza tetején apró lepattanásokkal, m: 9 cm, d: 8

cm, m: 20 cm, m: 4,5 cm, d: 15 cm. .........................................................................................................800
11486.Vegyes üveg tétel: "NaturExpo '96" feliratú gömb alakú levélnehezék (m: 7,5 cm), kúp alakú

üvegdísz (m: 27,5 cm), "NatuExpo '96" feliratú üveg díjak, d: 5 cm, jelzés nélkül, hibátlanok ..............1 400
11487.Zöld-arany színű 6 db likőrös és 6 db pezsgős pohár, hibátlanok ......................................................20 000
11488.3 db aranyozott, virágmintás díszítésű üvegpohár, mini váza, minimális kopásnyomokkal, 10 és 11

cm .......................................................................................................................................................11 000
11489.Retró szódásüveg, kopásokkal, m: 31,5 cm ............................................................................................800
11490.Kraklé váza, peremén apró csorbával, jelzés nélkül, m: 15 cm ...............................................................800
11491.Laboratóriumi üvegedények, összesen: 8 db, m: 17 cm és 14 cm közötti méretben, d: 10 cmx2. .......1 000
11492.Dekoratív iparművész üveg pohárkészlet, 6 db, apró kopásokkal, m: 19,5 cm ....................................6 000
11493.Dekoratív iparművész üveg pohárkészlet, 6 db, apró kopásokkal, m: 16,5 cm ....................................6 000
11494.Üveg béka királyfi figura 6,5 cm ............................................................................................................1 200

Órák
11495.Raketa aranyozott zsebóra, működik, eredeti tokjában, leírással, ........................................................8 000
11496.Orient férfi karóra, dátumos, működik, fém szíjjal .................................................................................3 000
11497.Quartz karórak, Casio (2 db), Suzy .......................................................................................................1 800
11498.Marvin mechanikus női karóra nem működő szerkezettel, szíjjal .........................................................3 000
11499.Darwil Special Flat másodpercmutatós férfi karóra, számlapüveg és számlap is karcos, működik,

kopott, Helvetia férfi karóra, működik, szíj nélkül ..................................................................................8 000
11500.Exacta mechanikus karóra ....................................................................................................................3 000
11501.Yves Saint Laurent új kvarc óra dátum funkcióval, elemmel. d:35 mm ...............................................19 000
11502.Tommy Hilfiger 3 ATM naptáras kvarc férfi sport karóra. Bőr szíjjal. Működő, szép állapotban,

elemmel, üvegen kis karccal d:43 mm ................................................................................................18 000
11503.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................5 000
11504.Anker járatos, kulcsos ezüst zsebóra működő, jó állapotban, kulccsal  d: 5 cm / Silver pocket

watch with key .....................................................................................................................................12 000
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11505.Anker Civis mechanikus karóra naptár funkcióval, működő állapotban, szép számlappal d:3,1 cm ....6 000
11506.Női ezüst karóra 24,7 g .........................................................................................................................1 600
11507.Unitex mechanikus zsebóra tisztításra szoruló szerkezettel. fém lánccal .............................................3 000
11508.Wostok és Omikron férfi karóra, foltos számlappal, működnek, egyik szíjjal ........................................2 000
11509.Softech nagyméretű kvarc karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. fújszerű állapotban 5 cm ..................5 000
11510.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban 4x 4,5 cm .................................................................................................................4 000
11511.Swatch James Bond 007 elemes karóra bőr szíjjal ..............................................................................4 000
11512.Marvin karóra, kopásnyomokkal, működik ............................................................................................2 000
11513.3 db női quartz óra, javításra szorulnak ................................................................................................2 000
11514.Certina női karóra, mechanikus, működik, kopásnyomokkal ................................................................2 000
11515.Omega karóra, mechanikus, számlap foltos, működik ..........................................................................3 000
11516.Kano női karóra, eredeti fém pánttal, működik, karcolásokkal, kopottas állapotban .............................2 600
11517.Maurice Lacroix svájci kvarc karóra, naptár funkcióval. Elemmel, bőr szíjjal, működő, jó

állapotban, üvegen kis karc .................................................................................................................24 000
11518.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban 4x5 cm .................................................................................................................................5 000
11519.Franck Muller Automatic, replika svájci automata kronográf férfi karóra, bőr szíjon, működik, az

óratesten kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................................40 000
11520.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban d: 5 cm .................................................................................................................................5 000
11521.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11522.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11523.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............8 000
11524.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............8 000
11525.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11526.Nagyméretű zománcozott óra számlap, hibátlan állapotban d: 17,5 cm ...............................................4 000
11527.cca 1920 Intermittent (USA) ébresztőóra, működik, hátoldala rozsdás, m:15 cm ................................4 000
11528.Csiga alakú kerámia asztali óra, elemmel működik, 17×12,5 cm ............................................................800
11529.Szovjet sakkóra, működik, jó állapotban, 21×10×5 cm .........................................................................4 600
11530.Seiko női karóra, jó állapotban, saját díszdobozában .........................................................................10 000
11531.Nagyméretű, antik falióra. Felesütős, két súlyos. Hibátlan zománc számlappa. Nagyon szép

állapotban. Működik, hozzá való kulccsal / Antique wall clock. Strikes half. In flawless condition.
123x47 cm .........................................................................................................................................100 000

11532.Junghans negyed ütős, ingás, asztali- / kandalló-óra hibátlan szerkezettel, szép hanggal, felhúzó
kulccsal / Junghans table clock with half striking mechanics. Works well. 40x21 cm .........................15 000

11533.Antik asztali és kandalló órák (9db), nem működnek és sérültek, tűz aranyozott bronz, fém, fa,
jelzés nélkül, m:8 cm-32 cm ................................................................................................................60 000

11534.XIX. századi ingás állóóra. Felet és egészet üt. Javításra szoruló óraszerkezettel, az ütő működik.
Szép számlappal, üveggel. (egy lába hiányzik) / Table clock with pendulum. Strikes half and whole
hours. Needs repair 38 cm ..................................................................................................................44 000

11535.Westclox retró skót ébresztőóra, működik, a másodpercmutató javításra szorul .................................2 000
11536.Női Citizen automata karóra új állapotban, fém szíjjal, tokkal .............................................................19 000
11537.13 db zsebóra szerkezet számlappal + 5 db tok ...................................................................................4 000
11538.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11539.3 db működő de kis hibás modern design óra. Mechanikus, kvarc és automata szerkezettel. Nagy

méretű tokkal .........................................................................................................................................8 000
11540.Mont Blanc nagyméretű automata karóra. Igényes gyűjtői replika dátum funkcióval, kaucsuk

szíjjal. Újszerű állapotban 4,5 cm ........................................................................................................10 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11541.Coronet Twelve-20 angol box fényképezőgép, kissé kopottas állapotban / British box camera, in

slightly worn condition ...........................................................................................................................3 000
11542.Polaroid 636 fényképezőgép eredeti dobozában. .................................................................................3 000
11543.cca 1960 Meopta Admira 2x8-as filmfelvevő készülék, viseltes állapotban,13 cm ...............................1 200
11544.Régi fényképezőgép állvány, tripod, fém-műanyag, kihúzható lábakkal, kihúzatlan állapotban: m: 24

cm, lábak: h: 21 cm, kihúzva: m: 106 cm, lábak h: 109 cm. ..................................................................1 000
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11545.cca 1970 Polaroid Colorpack II fényképezőgép, jó állapotban / Vintage Polaroid instant film camera,
in good condition ...................................................................................................................................4 000

11546.Topcon Unirex EE kamera Tokyo Kogaku 1:2,8 f=50mm objektívvel, távkioldóval + leírás / Vintage
Japanese camera ..................................................................................................................................8 000

11547.Bilora Perfect fotós állvány, gömbfejjel, eredeti tokjában, jó állapotban ...............................................2 000
11548.Weston Master IV fénymérő eredeti bőr tokjában, működik / exposure meter in leather case .............2 800
11549.10 db jelzett kioldó, h:15 és 27 cm ........................................................................................................2 000
11550.Filux Platin optikai fénymérő, saját dobozában .....................................................................................1 000
11551.Bromofort BN5 25 db-os 13×18-as fotópapír, bontatlan csomagolásban .............................................1 000
11552.Certo SL110 fényképezőgép, saját tokjában, jó állapotban ..................................................................1 000
11553.Bilora Bella fényképezőgép, működik, eredeti tokjában ........................................................................4 000
11554.Fujifilm Fine Pix 3x zoom fényképezőgép, nem kipróbált + laptophűtő, javításra szorul .........................800

Bolhapiac
11555.Ördögfejes bronz gyűrűtartó tálka, patinával, 13x14,5 cm ....................................................................3 000
11556.Dísz kicsi kávédaráló, réz, csiszolt üvegkövekkel, javított lábbal, m:13,5 cm .......................................2 000
11557.Iparművész elefántos váza, réz, jelzés nélkül, m: 14 cm ......................................................................2 000
11558.Iparművész elefántos váza, réz, jelzés nélkül, m: 14 cm ......................................................................1 000
11559.Jelzés nélkül: Férfi fej (karikatúra) fa faragás, 17×13 cm ......................................................................3 000
11560.Bizsu tétel: 6 db kitűző, egy fülbevaló, kettő hiányos kövekkel, ragasztott karton Doxa dobozoban,

15×11 cm ..............................................................................................................................................5 000
11561.Csirkebontó olló, fém, h: 26 cm .............................................................................................................1 400
11562.Fém palackzáró dugók ( 2db), h: 9 cm ( 2×), madaras sörnyitó, 6×8 cm ..............................................1 200
11563.Hattyús fém váza, alján karton lap, m: 17,5 cm ....................................................................................1 000
11564.Csont-fém karkötő szintetikus kővel, hiányos, d: 6 cm (8,5 cm) ...........................................................5 000
11565.Díszes keleti réz tál, kis kopásokkal, d: 11 cm ......................................................................................2 000
11566.Vegyes régi doboz tétel, 3 db, fém és papír, vegyes állapotban, h: 8 és 11 cm között ...........................800
11567.Díszes ezüstözött keleti függő, kő berakással, h: 18 cm ......................................................................7 000
11568.Bíró, Debrecen 2 db jelzett kefe 17 cm, 12 cm .....................................................................................1 200
11569.Úttörő rendőr sapka, kissé viseltes állapotban .........................................................................................800
11570.Régi szovjet dianéző+diakockák ...........................................................................................................2 000
11571.Filigrán fém füles kosárka, d: 14,5 cm ..................................................................................................2 400
11572.Ezüst (Ag.) lemezes olasz fa dobozka, jelzett, hasított bőr belsővel, javított, 14×11 cm ......................4 400
11573.Ezüst (Ag.) lemezes olasz fa dobozka, jelzett, hasított bőr belsővel, javított, 14×10 cm ......................4 400
11574.Berakásos faragott csont levélnyitó, h: 25,5 cm ....................................................................................9 000
11575.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .....................................................................20 000
11576.2 db ezüstözött kehely, m: 15,5 cm .......................................................................................................8 000
11577.Régi angol egykaros kézi mérleg, kopott, működik, h:24 cm ................................................................1 600
11578.Antik bronz csengő, címerrel, m:7 cm ...................................................................................................3 000
11579.Oroszlános réz falitál, jelzés nélkül, d: 15 cm .......................................................................................1 400
11580.Utazó pohár készlet (6 db), bőr tokban, jelzett (M.Würtz&Söhne) m:12 cm .........................................3 000
11581.Jelzett (Reform) réz-üveg borsdaráló, m:10,5 cm .................................................................................1 000
11582.Alpakka kés, villa, kanál, jelzett, pótolt dobozban, h: 18-20 cm ............................................................1 200
11583.Ásványokat (8 db) tartalmazó szovjet karton doboz, 17×8cm ...............................................................3 000
11584.Csiszolt féldrágaköveket (15 db) tartalmazó szovjet karton füzet, 14×10 cm .......................................3 000
11585.Morzsalapát és kefe, préselt fémlemez, h:29 cm, 19,5×19,5 cm ..........................................................1 600
11586.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, faragott hárs fa, pácolt, jelzett, 22×13 cm ................................5 000
11587.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, faragott hárs fa, pácolt, jelzett, 21×18 cm ................................5 000
11588.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alátét, díszített hárs fa, pácolt, jelzett, 25×18 cm ...............................2 600
11589.D-Link DIR-600 Wireless N 150 router. 150 Mbps Wifi sebesség. 1 10/100Base-TX WAN port, 4

10/100Base-TX LAN port, 1 lecsatolható WLAN antenna, Stateful Packet Inspection (SPI),
Beépített NAT tűzfal, Tartalomszűrés URL blokkolással és időzítéssel, Denial of Service (DoS)
védelem, Multiple IPSEc/PPTP pass-through VPN sessions, MAC-cím szűrés, 802.1X RADIUS
támogatás, Bővebben: https://eu.dlink.com/hu/hu/products/dir-600-wireless-n-150-home-router ........2 000

11590.4 db különféle borfokoló, mustfokoló, tokban ........................................................................................1 800
11591.Cannonmate AW-828 fényképezőgép, tokban. ....................................................................................1 000
11592.Ezüstözött alpakka kis kanál készlet (12 db), jelzett, eredeti dobozában, h:11,5 cm (12 db) .............20 000
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11593.Csiszolt ásványgolyók, eredeti dobozában, d:2 cm (5×) .......................................................................2 000
11594.3 db régi fém doboz (Irma Kiks, Kawa Inka, gramofontű fém dobozban) .............................................1 400
11595.Daráló, fa és fém elemekből, m: 15 cm .................................................................................................2 400
11596.Kínai faragott és festett fa kártya? doboz / Chinese card holder. Carved wood. 9x9x cm ....................3 000
11597.3 db réz fogas (egy pár), 10×6 (2×), 13×11 cm ....................................................................................4 000
11598.Elzett bútorfiók zárak és különböző tartozékok .....................................................................................1 600
11599.Távol-keleti ékszertartó dobozka, kézzel festett, fa, lakk, kopásokkal, 17x10x4 cm .............................7 000
11600.Emlék tárgyak ( kulcstartó, medál, sörnyitók) stb műanyag dobozba, összesen:11 db ........................5 000
11601.2 db szerecsehozó elefánt műgyantából, 7 cm, 4,5 cm ........................................................................5 000
11602.10 db különféle műanyag ékszertartó tok, különböző méretben ...........................................................1 600
11603.Kis zacskónyi plombagyűjtemény .........................................................................................................3 000
11604.Kambodzsai sütőforma, faragott fa, 25,5×4,5 cm .................................................................................3 000
11605.Keleti életképes, dekoratív lakkfa fadoboz, gyöngyházból készült figurális rátéttel, kézi festéssel,

8,5×13,5 cm ........................................................................................................................................10 000
11606.Ezüstözött alpakka kanál, jelzett, h: 19 cm ...........................................................................................4 000
11607.cca 1890-1900 Egészbőr fotóalbum, az elülső táblán kis tájképpel (olajfestmény), aranyozott

lapélekkel, kopott, fotók nélkül, 14x10x3 cm .........................................................................................3 000
11608.Heti adagolós gyógyszertartó ................................................................................................................1 200
11609.Régi alumínium patrontartó + patron + szifonvég .................................................................................1 600
11610.Iparművész réz kehely, jelzés nélkül, m: 9 cm ......................................................................................1 000
11611.Swarovski ékszerszett, jelzett, eredeti dobozában .............................................................................11 000
11612.Fűszertartó, kanálka és cukorcsipesz ...................................................................................................1 400
11613.Vegyes dekoratív kulcstartó tétel, összesen 18 db ...............................................................................1 200
11614.Vegyes dekoratív kulcstartó tétel, összesen 20 db ...............................................................................1 000
11615.Régi felszerelhető vízmérték 20 cm ......................................................................................................2 800
11616.Retro Grundig mikrofon, eredeti fém dobozában, működik, 12×9 cm ...................................................6 000
11617.Női bőr öv, használt, 5 cm széles .........................................................................................................1 000
11618."Csak a szépre emlékezem" feliratú hímzett konyhai falvédő, 82×50 cm .............................................2 400
11619."Szállj te madár, vidd a szívemet" feliratú hímzett konyhai falvédő, 56×74 cm ....................................3 000
11620.FUJI bontatlan magnókazetták (60 és 90 perces), 3 db .......................................................................1 600
11621.Parker toll hiányos ajándék dobozban, noteszfüzettel, leírással, 21×21 cm .........................................4 000
11622.Antik lakatok kulcsok, több rozsdás, összesen: 5 db ............................................................................3 600
11623.Florida feliratú fém poháralátét + simlis sapka ......................................................................................1 400
11624.Régi vas motorkitámasztó láb, rozsdás, h: 25 cm .................................................................................1 800
11625.Kulcscsomó, különféle érdekes kulcsokkal ...........................................................................................1 000
11626.Bakelit-fém szerelékes márvány asztali tolltartó, sérült, 9,5×7×11,5 cm ..............................................1 000
11627.cca 1900 Színházi látcső. 10 cm ...........................................................................................................2 000
11628."Vészkijárat", zománcozott fémtábla, 16×25 cm ...................................................................................2 000
11629."Garázs", zománcozott fémtábla, 10×30 cm .........................................................................................1 400
11630."Tetőtér", zománcozott fémtábla, 10×30 cm .........................................................................................1 400
11631."Lomtároló", zománcozott fémtábla, 10×30 cm .....................................................................................1 400
11632."II. emelet", zománcozott fémtábla, 10×30 cm ......................................................................................1 400
11633."IV. emelet", zománcozott fémtábla, 10×30 cm ....................................................................................1 400
11634."Bejárat", zománcozott fémtábla, 10×30 cm .........................................................................................1 400
11635."Pinceszint", zománcozott fémtábla, 10×30 cm ....................................................................................1 400
11636."Földszint", zománcozott fémtábla, 10×30 cm ......................................................................................1 400
11637."Tűzcsap", zománcozott fémtábla, 10×30 cm .......................................................................................1 600
11638."Tilos a dohányzás!", zománcozott fémtábla, 10×30 cm .......................................................................1 600
11639."Szellőzőnyílások eltakarása tilos és életveszélyes!", zománcozott fémtábla, 15×20 cm ....................1 600
11640."Kerékpártároló", zománcozott fémtábla, 10×30 cm .............................................................................1 400
11641."Gyermekkocsi tároló", zománcozott fémtábla, 10×30 cm ....................................................................1 400
11642."Liszt Ferenc u. 14.", zománcozott fémtábla, 15×18 cm .......................................................................1 400
11643.6 db-os nagyítókészlet, saját dobozában, jó állapotban .......................................................................2 800
11644.Bordó párta, merevítés megtört benne .................................................................................................2 000
11645.Retró konyhai eszközök: meggymagozó, habverő, szűrő, összesen: 3 db ..........................................1 600
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11646.Gyöngyház nyeles Solingen borotva, tokban + bőr borotvaélező .........................................................1 200
11647.Régi mérőszalag, kopott testtel, kopott, sérült szövet mérőszalaggal, h: 20 m. ...................................1 400
11648.Feng Shui gyertyák dobozukban, 5 db, m: 10 cm .................................................................................1 200
11649.Bársony terítő, gobelin hímzéssel, aranyszínű széllel, 32×78 cm .........................................................2 800
11650.3 db újratölthető fém öngyújtó, egyik kihúzható szivargyújtó égős .......................................................1 000
11651.Kis barkács tétel, ötfejes csavarhúzó, sniccer, zsebkés .......................................................................1 000
11652.Kis barkács tétel, ötfejes csavarhúzó, 2 m-es colstok, zsebkés ...........................................................1 000
11653.Borfokoló tokjában, h: 23,5 cm ..............................................................................................................1 600
11656.NDK asztali zászló, hímzett, jó állapotban, 26×18 cm ..........................................................................3 000
11657.Réz zenélő doboz, működik, 14×18×4 cm ............................................................................................2 600
11658.2 db emlék kanál dobozban ..................................................................................................................1 000
11659.Magnifier többfunkciós nagyító 2,5 x / 25 x / 55 x nagyítással, led lámpával, UV fénnyel, új

állapotban, eredeti csomagolásban, elemmel .......................................................................................3 000
11660.Színes vászontáska, kopásokkal, 30×38 cm ........................................................................................1 000
11661.Baba cipő pár ........................................................................................................................................1 200
11662.Richter körző készlet eredeti dobozában, hiánytalan ............................................................................1 200
11663.Vegyes írószer tétel (Kores írógépszalag, Pelikán hibajavító, stb.), 5 db .............................................1 200
11664.Hímzett, madaras selyemterítő, a hátán a szövet kissé szétvált egy helyen, 28x28 cm ......................2 000
11665.Caligraphy író-pecsét szett fadobozban. ...............................................................................................2 600
11666.Régi Vajdahunyadot ábrázoló öntöttvas hamutartó, 15x11,5 cm ..........................................................4 000
11667.4 db fa zollstock, erősen használt .........................................................................................................1 000
11668.Jeruzsálem, ezüstözött kisplasztika, Zadok Arts, üveg kereten, 5,5×10 cm .........................................4 000
11669.Jelzett (NV) fém tálka ( 2db), 15×8 cm, 13×10 cm ................................................................................1 200
11670.Renno balta. Jelzett. 27 cm ...................................................................................................................1 800
11671.ASUS GeForce GTX 760 DirectCU II VGA kártya  PCI Express 3.0,  GDDR5 2GB,  GPU Boost

Clock: 1072 MHz,  GPU Base Clock: 1006 MHz,  DVI Output: 1x DVI-I, 1x DVI-D,  HDMI Output 
Bővebben: https://www.asus.com/us/Graphics-Cards/GTX760DC2OC2GD5/ ...................................12 000

11672.Pajzán törpe, réz, h: 21 cm. ..................................................................................................................2 000
11673.Mini szappanok a 90-es évekből, összesen: 13 db ..................................................................................800
11674.Régi lemezvágó olló, kopott, h: 19,5 cm ...............................................................................................1 800
11675.Konyhai kézzel varrt falvédő, "Csillagtalan", 68×58 cm ........................................................................2 200
11676.Konyhai kézzel varrt falvédő, "Érik a ..", 62×85 cm ...............................................................................2 800
11677.71 db Anchor fonal ................................................................................................................................6 000
11678.NEYWA 402 táskarádió, fülhallgatóval .................................................................................................1 000
11679.Lord Nelson só-bors tartó, eredeti dobozában, enyhén kopott .............................................................3 600
11680.Retró lány, ujjbáb figura, filc-papírmaséra dolgozva, kopott, m:24 cm .................................................3 000
11681.Retró férfi pipere készlet, bőr tokban, 12×8 cm ....................................................................................1 000
11682.Újratölthető, USB-s kézi nagyító, világítós, kétféle fényerővel, 5x és 12x nagyítással, új állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................3 800
11683.SKS Zinn mulatós jelenetes ón fali tál,d: 21,5 cm .................................................................................1 600
11684.Sorszámozó (akad), fa pecsétnyomó (New-York csemege gyümölcsház), tapper fém tető (barokk

stílusú), összesen: 3 db ........................................................................................................................3 000
11685."Tűzoltó készülék", zománcozott fémtábla, 10×16 cm ..........................................................................1 200
11686."Tűzjelző", zománcozott fémtábla, 10×16 cm .......................................................................................1 200
11687.cca 1940 Kertészeti Felügyelet Újvidék dátumbélyegző .......................................................................2 000
11688.Kis bolha tétel: csavarhúzó szett + orvosi tokmány ..............................................................................2 200
11689.Ted Lapidus toll, eredeti dobozában ...................................................................................................10 000
11690."Cyprus" szett: 1 pár mandzsettagomb, 1 db nyakkendőtű, aranyozott, saját dobozában ...................1 000
11691.Díszes alpakka keresztelő pohár, apró ütődéssel, 7x5 cm ...................................................................2 000
11692.Segélyhívó telefonszámok tűzvédelmi piktogram tábla (3 darab). Kétoldali ragasztó csíkkal. Méret:

14,8 x 21 cm (A/5) .................................................................................................................................1 200
11693.4 db modern órás prospektus, 2 db Piaget és 2 db Baume&Mercier ....................................................1 200
11694.Különféle töltőtollak, az egyik aranyhegyű ............................................................................................2 000
11695.Erasmic Solidified Brilliantine, London, szecessziós fém doboz, kopásokkal, 8,5×5×3 cm ..................1 200
11696.Dekoratív, ágyú alakú fém bornyitó, ferde, h: 10 cm .............................................................................1 200
11697.cca 1930 2 db Hohner szájharmónika eredeti dobozában. ...................................................................1 400
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11698.3 db feszület 4-12 cm ............................................................................................................................1 400
11699.Orosz marokerő mérő, eredeti dobozában, jó állapotban, 12,5×5 cm ..................................................2 400
11700.Hensel bicska, dobozban, jó állapotban, 9 cm. .....................................................................................1 000
11701.Antik Liefils Paris színházi látcső, gyöngyház berakással, sérült tokkal, 10x5,5 cm/ Antique Lefils

Paris opera glasses, with pearl shell inlay, with damaged box,10x5,5 cm ............................................6 000
11702.Régi borotva Solingen Pollart pengével, bőr tokban ................................................................................800
11703.Dekoratív alabástrom mécsestartó, d: 8 cm ..........................................................................................4 000
11704.Kambodzsai zenész figura, réz, m: 6,5 cm ...........................................................................................9 000
11705.Díszes keleti fülbevaló, fém, h: 12 cm ...................................................................................................4 000
11706.Holland dekoratív fém fali tálka, d: 16 cm .............................................................................................2 000
11707.Nyaklánc csiszolt ásványokkal üveggolyókkal, h:56 cm .......................................................................8 000
11708.Régi jelzett fémkeretes szemüveg, rugós szárral, rozsdás tokban h:11 cm .........................................3 000
11709.Fa festett kártyadoboz, kopott, 11,5×7 cm ............................................................................................1 600
11710.Fa képtartó Új-Zélandról, alján ismertető szöveggel, 15x6,5 cm .............................................................800
11711.Ezüstözött fém só-bors tartó, alján műanyag fedővel, kopott, m:7,5 cm (2×) .......................................1 200
11712.Ezüst (Ag.) lemezes olasz fa dobozka, jelzett, hasított bőr belsővel, 13×7 cm .....................................4 000
11713.Aranyszínű fuksz medállal, h: 56 cm .....................................................................................................1 200
11714.Csont nyaklánc és csonttal díszített karperec .......................................................................................1 600
11715.Vegyes mutatós bizsu tétel, 6 db ..........................................................................................................3 000
11716.3 db régi fa colostok, a rövidebb hiányos, 100 cmx2 és 81 cm. ...............................................................800
11717.Régi fém fogó, h: 18,5 cm .....................................................................................................................1 400
11718.Hajós sapkafelvarró, 36 db ...................................................................................................................2 800
11719.Indián? motívumos szobrocska, fa, m: 16 cm .......................................................................................1 200
11720."Love" feliratos fém nyaklánc, h: 52 cm ................................................................................................1 000
11721.Dekoratív achátköves fűzött gyöngy karkötő, h: 18 cm .........................................................................1 400
11722.Kis parfümös üvegcse, dobozban, m: 8 cm ..........................................................................................1 200
11723.Emlék villák (Hong-Kong, Spanyolország), h: 9-14,5 cm, összesen: 5 db ............................................1 200
11724.Régi tajtékpipa, díszes, fém szerelékes fejjel, kis kopásokkal, 10×10×3,5 cm .....................................4 000
11725.Mikulás kis mackóval, festett műgyanta, m:10 cm ................................................................................1 000
11726.Digitális világóra, dobozban, működik, dobozban, 9x8 cm. ..................................................................1 000
11727.Réz ruhakefe 16 cm ..............................................................................................................................1 000
11728.Lakkozott fa faragvány 15x18 cm .........................................................................................................1 000
11729.Használt merevlemez.  Hitachi Travelstar 5K750 500GB 8MB 5400rpm HTS547550A9E384 

Átmérő: 2,5 inch  Keveset használt. 51 nap 1 óra futásidő. HD Sentinel 100/100 % ...........................4 000
11730.Dekoratív réz szecessziós asztali dísz, m: 11 cm ...............................................................................12 000
11731.Római fibula és későbbi bronz kereszt, díszítésekkel. ..........................................................................4 000
11732.VIII. Bányásznap / Bányász fém cigarettásdoboz, Lágymányosi Dohánygyár, 11,5×7,5×1,5 cm ........1 000
11733.Schlaraffia Budapestia sapkajelvény, 2 db, réz, m: 4 és 5 cm ..............................................................3 000
11734.Bizsu tételek, kitűzők ( 5db) ..................................................................................................................1 200
11735.Repülős nyakkendőtű + mandzsettagomb pár, dobozban ....................................................................1 800
11736.5 db kulcstartó (közte skorpiós is) .........................................................................................................1 800
11737.Ónix nyaklánc, h: 44 cm ........................................................................................................................1 800
11738.17 db csiszolt ónix kő ............................................................................................................................1 600
11739.Régi strassz berakásos kalaptű, h: 8 cm ..............................................................................................1 800
11740.Masszív "fuksz" nyaklánc, fém, h: 52 cm ..............................................................................................2 000
11741.Scheffer 12K aranyozású töltőtoll 14 K arany heggyel .........................................................................8 000
11742.Conch mágnes záras lakat 7 cm ...........................................................................................................1 200
11743.Mokép úti hamuzó .................................................................................................................................1 000
11744.Német gyártmányú levegőpumpa .........................................................................................................1 000
11745.6 db címeres rézgomb ..........................................................................................................................6 000
11746.Szecessziós, lóherés asztali képkeret 6x9 cm ......................................................................................1 000
11747.Kiöntő dugó boros palackra. Hajó és szélmalom mintával 9 cm ...........................................................1 200
11748.cca 1905 5 pfenningesekből készült lánc ..............................................................................................1 200
11749.Elefántos bizsu medál láncon, fülbevalóval, virágos medál, stb., jelzett .............................................11 000
11750.Bizsu fém gyűrű, apró szintetikus kövekkel, méret: 50 .........................................................................2 000
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11751.Kék szintetikus kővel díszített fém fülbevalópár és gyűrű, méret: 50 ....................................................3 000
11752.Fekete fülbevalópár, függővel, jelzett ....................................................................................................2 000
11753.Szecessziós stílusú nyakkendőtű, h: 6 cm ............................................................................................1 200
11754.Kakas figura malachit gömbön. 5,5 cm .................................................................................................1 800
11755.Tenyésztett gyöngy ékszerszett, fülbevaló, karkötő, gyűrű, nyaklánc, jelzett, 4 db ............................11 000
11756.12 db fém medál 2-3 cm ..........................................................................................................................800
11757.Bizsu gyűrű, zománcozott díszítéssel, méret: 51 ..................................................................................2 000
11758.Tenyésztetett gyönggyel díszített fém nyaklánc, h: 36 cm ....................................................................2 000
11759.Chinoin fém zsebhamuzó doboz, kis kopásokkal, 4×3 cm ....................................................................1 200
11760.2 db kisméretű motor ............................................................................................................................1 400
11761.Csőrikés Warner Bros-logós fém kulcstartó függő, 5,5×2,5 cm ............................................................3 000
11762.Vegyes bolha tétel: kisolló, kiskanál, kisméretű keleti műgyanta szobrocska .......................................1 800
11763.Vegyes bolha tétel: 12 db kaszinókártya + telefonkártyák, hotel belépőkártyák, kanadai

metrókártyák, stb., összesen 75 db ......................................................................................................1 200
11764.E pilot töltőtoll 14 K heggyel, jó állapotban ...........................................................................................3 600
11765."Dermaplast" sebtapasz, régi fém doboz, 10×6,5 cm ...........................................................................1 000
11766.Azophenum coffeinum citricum tabletta, fém doboz, 7×5,5 cm .............................................................1 000
11767.2 db antik melltű, az egyik mikromozaikos díszítéssel, sérült, h: 5 és 6,5 cm ......................................4 400
11768.Pecsétnyomó BM monogrammal. 9,5 cm .............................................................................................1 400
11769.Női cigarettatárca, alpakka zománc berakással, 9×5 cm ......................................................................8 000
11770.Régi ólom plombák, 5 db, d: 2 cm ............................................................................................................800
11771.Buddhás gyűrű, állítható, alapméret: 51 ...............................................................................................3 000
11772.Bizsu tétel (6 db) hat pár fülbevaló ........................................................................................................2 600
11773.Szűz Mária a kis Jézussal, ezüst lemezes asztali kép, hiányzó tartókkal, jelzett (Valent&co), .............4 400
11774.Púdertartó ( 2db), zománcozott réz, hiányos apró zománc hibákkal, retró műbőr púdertartó, d:7 és

9 cm ......................................................................................................................................................1 000
11775.Tajték és borostyán faragott szipka tokkal 10 cm .................................................................................4 000
11776.11 db horgolt terítő, különböző méretekben ..........................................................................................3 000
11777.Alpakka evőeszközkészlet, 59 db .........................................................................................................5 000
11778.Dekoratív márvány posztamens, m:13,5 cm .......................................................................................10 000
11779.Csiszolt ólomkristály váza fém talppal, hibátlan, jelzés nélkül, m: 23 cm .............................................1 600
11780.Trausured Childhood újszülött "csomag", ezüstözött alpakka, eredeti dobozában, összesen:3 db,

15×15 cm (doboz) .................................................................................................................................4 000
11781.Lord Nelson hús villa és kés szett, eredeti dobozában, h:30 és 34 cm ................................................5 000
11782.Faragott fa kupicatartó (falra szerelhető) 6 db kupicával, 70×10 cm, m:9 cm (6×) ...............................2 000
11783.Használt merevlemezek (három darab)  2 x Samsung HD253GJ  Kapacitás: 250 GB Fordulatszám:

7200 RPM Cache: 16 MB  Átmérő: 3	,5 inch  1 x Samsung HD322GJ  Kapacitás : 320 GB
Fordulatszám: 7200 RPM Cache: 16 MB Átmérő: 3	,5 inch ..................................................................7 000

11784.Fantáziacímer, nagyméretű, festett csempe, kis lepattanással, kopásokkal, 35×30 cm .......................6 000
11785.cca 1900 Isteni házáldás, kollázs, apró szakadással, 29×23 cm ..........................................................5 000
11786.Magyar Posta emlék réz falitál, jelzés nélkül, préselt, eredeti dobozában, d:22,5 cm ..........................4 000
11787.Réz falitál, közepén ragasztott hortobágyi jelenettel (réz lap), felirattal, d:43 cm .................................1 000
11788.Lámpagyári (598) viharlámpa, rozsdás zománc kopásokkal, m: 31 cm ...............................................2 000
11789.2 db fa falitál, közepén nyomattal, foltos, d: 30 és 32 cm .....................................................................1 200
11790.Spiccesen, rezezett spiáter falikép, fára ragasztva, 33×14,5 cm ..........................................................1 200
11791.Jelzett csehszlovák ovistáska, közepes állapotban, 28×21 cm ............................................................1 200
11792.Új állapotú réz kilincs pár ......................................................................................................................2 400
11793.Réz kilincs pár .......................................................................................................................................2 000
11794.Új állapotú réz kilincs pár ......................................................................................................................2 400
11795.Fabergé stílusú modern fém tojás dobozok (6db), csoki nélkül, eredeti dobozában, 10×6,5 cm (6×) ..5 000
11796.Udvarló ifjú, gobelin kép, hibás blondel keretben, 49×49 cm ................................................................1 000
11797.cca 1970 Angol királyi lovas testőr, játékfigura, sérült, saját, sérült tokjában, m: 12 cm ..........................800
11798.Vegyes fémdoboz tétel, benne Gentry pipadohány, Agfa is, összesen 6 db, különböző méretben ........800
11799.Régi Olympia írógép dobozában, 34×34cm ........................................................................................22 000
11800.Vegyes régi doboz tétel, 5 db, fém és papír, viseltes állapotban, különböző méretben ..........................800
11801.Távol-keleti ékszertartó dobozka, fa, lakk, kézzel festett, tükörrel, fiókkal, kopásokkal, 8x15x12 cm ..7 500
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11802.3D hatású tájkép igényes kerettel 50x70 cm ........................................................................................3 000
11803.Címeres festett gipsz plakett, "Moneta Vladislai D. E. Regie Ungarie" körirattal, szélén kis

lepattanásokkal, d: 27 cm .....................................................................................................................2 200
11804.Vegyes réz tétel, ékszeres doboz, kupa, tanítóképző plakett ...............................................................4 000
11805.Hölgy madárral, dekoratív csontőrlemény függő, 5,5×˘cm ....................................................................7 000
11806.Vegyes réz tétel, gyertyatartó, tálca, hamutál, hamuzó ........................................................................5 000
11807.10 db üres fényképalbum, jó állapotban ...............................................................................................2 400
11808.Üveg burás réz asztali (bank) lámpa, zsinórral, jó állapotban, működik, m: 30 cm ..............................7 000
11809.2 db bekötött alpakka gyertyatartó, gyertya alakú kartonnal, működik, m: 14 és 23 cm .......................1 800
11810.Nagy alpakka készlet: kanalak, merőkanalak, húsvilla, villák, kések, stb., összesen 40 db .................5 000
11811.Sturges, Bladon and Middleton ezüstözött alpakka kiöntő, jelzett, Hacker ezüstözött alpakka

tejkiöntő, jelzett, 2 db jelzés nélküli ezüstözött ón kiöntő és cukortartó, 6-12 cm ...............................12 000
11812.Távol keleti réz tál, jelzés nélkül, d: 35,5 cm .........................................................................................2 000
11813.Füles kínáló, kerámia tál réz fogóval, m:16 cm, d:21 cm ......................................................................1 000
11814.Retró alumínium uzsonnás doboz és zseblámpa, nem kipróbált, 16×24 cm, h:16 cm (kopott) ............1 000
11815.Díszes ezüstözött fém tálca, 57,5×35 cm .............................................................................................4 000
11816.BMF alpakka áttört tál, jelzett, d: 23 cm ................................................................................................2 600
11817.Hacker alpakka kiöntő, jelzett, m: 10 cm ...............................................................................................3 000
11818.E.P.N.S. alpakka mokkás szett ( 3db), jelzett, m: 10-22 cm .................................................................3 000
11819.Fém kinyitható kotta állvány, m:120 cm ................................................................................................2 000
11820.Pentacon Aspectar 150 diavetítő, működik, eredeti hiányos dobozában, 17×17 cm ............................3 000
11821.1903 fa mángorló, jelzett (Balla István), repedéssel, h:49 cm ..............................................................2 400
11822.Holland levélmérleg, jó állapotban, max. 1 kg-ig, m: 32 cm ..................................................................2 600
11823.12 db-os fém tétel, tálcákkal, gyufatartóval, kiöntőval, stb. ...................................................................6 000
11824.4+1 db díszes modern ón tányér, különböző méretben ........................................................................5 000
11825.Schömmer: Bukephalosz. Alumínium nyomat, karcolásokkal, 50×35 cm .............................................2 800
11826.2 db fa kupa, az egyik díszesen faragott, m: 22,5 ill. 12 cm .................................................................1 600
11827.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
11828.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
11829.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
11830.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
11831.Alpakka fém kiöntő és füles tál, m:13 és 10 cm ....................................................................................1 000
11832.Jelzés nélkül: Kilátás a hídról. Fa intarzia, keretben, 66×50 cm ...........................................................1 600
11833.Régi réz csap, festett porcelán berakással, 15×11 cm, ........................................................................3 000
11834.Retró műanyag tekerős kávédaráló, m:18 cm ......................................................................................1 000
11835.Füles talpaskínáló, alpakka, jelzés és üvegbetét nélkül, m: 22 cm .......................................................1 600
11836.Nyitható fém edény, lábas tartó, 27×26 cm. .........................................................................................1 000
11837.Alpakka csészetartó (4 db) és kínáló, 4 db porcelán csészével, egyik hibás, m:15 cm ........................1 000
11838.Régi alpakka és réz tárgyak: több jelzett (Berndorf, Hacker), tálkák, kínálókosár, tartók, stb,

összesen:25 db .....................................................................................................................................5 000
11839.2db antik réz falikar hozzá két lámpa ernyő 40 cm ...............................................................................3 000
11840.Régi antik üveg csillár irizáló üveggel. Felül csorbával d:45 cm ...........................................................3 000
11841.Áttört réz edénytartó, ló sziluettel, m:9 cm, d:14,5 cm ..........................................................................1 200
11842.2 db Belkin Tv antenna kábel (koax), h:3 m ..........................................................................................1 000
11843.WMF modern fém tálca, jelzett, 37×26,5 cm .........................................................................................2 000
11844.Nagy vegyes gyufásdoboz-gyűjtemény: kb. 150 db különféle külföldi és magyar gyufásdoboz,

nagyrészt rendezett, némelyikben gyufákkal, jó állapotban ................................................................10 000
11845.Réz gyümölcstartó kosár, hibátlan csiszolt üvegbetéttel, jelzés nélkül, m: 48 cm ..............................16 000
11846.Albástrom-réz asztali lámpa, selyem burával, működik, m:51 cm ......................................................14 000
11847.Holland dombornyomott fém doboz, kopott, 26×16×9 cm ....................................................................3 000
11848.Cipősdoboznyi különböző zár, lakat, tolózár, stb. .................................................................................1 200
11849.Kerek fém süteményes doboz, oldalán Wittenberg látképeivel, d: 16 cm .............................................1 000
11850.Triasum kisrádió, hordozható, működik, elemcserére szorul, 16×8 cm ...................................................800
11851.Régi vörösréz ágymelegítő, 34×20,5×11 cm ........................................................................................1 600
11852.Afrikai fedeles doboz oldalán figurákkal, faragott fa, repedéssel, m: 12 cm, h: 32 cm .......................12 000
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11853.Barokk stílusú ezüstözött fém kis tükör, csiszolt szintetikus berakással, plüss-kartonra szögelve,
32×21 cm ............................................................................................................................................15 000

11854.cca 1900 Ón és festett porcelán fedeles söröskorsó, homok fújt és kézzel festett üveggel, apró
csorbával, m: 17 cm ..............................................................................................................................6 000

11855.Neogén kagylók,csigák fosszília, fa talapzaton, m:10 cm .....................................................................4 000
11856.Kovácsoltvas jellegű gyertyatartó 58x18 cm ............................................................................................800
11857.Kovácsoltvas jellegű gyertyatartó 58x23 cm ............................................................................................800
11858.XSZ-8D mikroszkóp, alsó megvilágítással, mozgatható tárgyasztallal, 4 lencsével (4x 10x 40x

100x), halogén izzóval, eredeti fa dobozában m: 35 cm .....................................................................42 000
11859.Kovácsoltvas gyertyatartó, m: 64,5 cm .................................................................................................9 000
11860.Vegyes fém tárgyak, 5 db, 2 db fali tányér, 2 db falikép, 1 db nagy füles csésze, a csésze és az

egyik tányér jelzett, az egyik faliképen és tányéron kopásnyomokkal, fali képek: 39x23 cm, d: 28
cm, fali tányérok: d: 19 cm és 21 cm, nagy füles csésze: m: 6,5 cm, d: 14 cm. ...................................2 000

11861.Régi fa metronóm, jelzett, megviselt állapotban, m: 23 cm ...................................................................5 000
11862.Igényes, sok részes íróasztali szett. Lakkozott fa. Órával. (Működik, elemmel). ..................................5 000
11863.Berndorf alpakka gyufatartós hamuzó, jelzett, kopott, 15×12 cm, m:9,5 cm .........................................4 200
11864.cca 1900 ruhadísz, textil-gyöngyökkel, üvegezett keretben, 13×20 cm ................................................3 200
11865.Régi füles tálca, fém, kopott, 62×24 cm ................................................................................................6 000
11866.2 személyes fondue készlet, nem használt, eredeti dobozában ...........................................................2 000
11867.Szocreál ón kártyadoboz, jelzés nélkül, 25×17 cm ...............................................................................5 000
11868.cca 1960 rendőr kabát, 5 db szalagsávval, korának megfelelő állapotban, rang jelzéssel .................12 000
11869.cca 1970 2 db rendőr zakó, rangjelzéssel, korának megfelelő állapotban, méret: 50/175, 54/180 ......6 000
11870.cca 1970-1980 rendőr, vasutas, katonai tányér és barett sapkák,jó állapotban, különböző

méretben, összesen: 7 db ...................................................................................................................14 000
11871.Régi fém paradicsom passzírozó, h: 34 cm ..........................................................................................2 000
11872.Vegyes textília tétel,18 db: Közte 14 db szalvéta, 4 db hímzett abrosz, 97x154 cm és 27x27 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................2 400
11873."Süli Lajosné női fodrász" feliratú kétoldalas cégér, zománcozott fém, 41×70 cm .............................12 000
11874.Körzőkészlet. kissé hiányos ..................................................................................................................1 000
11875.Budapest éjszakai látképe, vászonra készült fotóprint, 4 részes mozaikban, 60x33 cm (4x) ...............4 000
11876.Vegyes réz tárgy tétel, 3 db, kaspó, kiöntő, alátét, kopásnyomokkal, a kaspó belsején, és az

alátéten patinával, m: 9 cm, d: 13 cm; m: 16 cm, d: 4 cm; d: 9 cm. ......................................................1 000
11877.Kígyóbőr, feltekerve ..............................................................................................................................4 000
11878.Német női fej relief, kopásnyomokkal, gipsz, h: 24 cm .........................................................................2 000
11879.Régi, kulcs alakú kulcstartó, fém, h: 48 cm ...........................................................................................1 600
11880.Tojás formájú festett kerámia kínáló 16 cm + festett kis fa doboz ........................................................1 400
11881.Kb. 1 kg páramegkötő szilikagél tasak (nedvszívó), kis fém nagyítóval (d: 3,5 cm, h: 9 cm.) ..............2 000
11882.Kis vegyes bolha tétel apróságokkal, söralátétekkel ................................................................................800
11883.Modern egyiptomi szuvenír papiruszkép, 40×33 cm .............................................................................1 600
11884.Régi vas kapuzár kulcs nélkül, rozsdás ................................................................................................2 800
11885.Retro Bakony kerékpár világítási készlet, piszkos eredeti dobozában, használt ..................................2 600
11886.Arab nyelvű, Korán idézetes falitekercs, a rudaktól részben elvált, 45x60 cm .....................................2 400
11887.Bp., "Lamina" lemezárú fém kuglófforma, kopott, m: 10 cm. ................................................................1 600
11888.3 db bőröv, h: 105,5 ill. 132 cm ................................................................................................................800
11889.1982 Retró túrafelszerelés, kempingfőző, eredeti leírással ..................................................................7 000
11890.Nagyméretű fém süteményes doboz, d: 22 cm .....................................................................................1 600
11891.Eszkimó, festett gipsz szobor, javított, m: 20 cm ..................................................................................1 600
11892.Művirág üveg vitrinben, asztali dísz, az egyik sarka hiányos, 18,5×13×6 cm ..........................................800
11893.Nyulas rózsaszín gyerektáska, 20×23×7 cm ...........................................................................................800
11894.ZALMAN Reserator 1 Plus számítógépes vízhűtő rendszer.  Ideális csendes PC építéshez

valamint tuningoláshoz. Teljes készlet csövekkel csatlakozókkal!  - Reserator (Reservoir +
Radiator + Water Pump), - CPU Water Block (ZM-WB5 Plus) (Intel LGA1366, LGA 775, LGA1155,
AMD's socket AM3, AM2+, AM2, 754, 939 and 940) - ZM-CS5B CPU Plus Clip support for
ZM-WB5 Plus (Intel Socket 1155/1156/775) - CPU Water Block (ZM-WB3 Gold) (Intel Socket
775/478 CPU, AMD Socket 462/754/939/940),  - VGA Water Block (ZM-GWB2), - Northbridge
Water Block (ZM-NWB1) Bővebben: https://www.quietpc.com/reserator1-plus
http://www.zalman.co.kr/images/product_img/cooling/RESERATOR1Plus_eng.PDF ........................12 000

11895.Használt ATX Torony számítógépház, tápegység nélkül. 55x52x21 cm Bővítőhelyek: 12x (!) 3.5"
vagy 2.5" Ventilátor helyek: 2 db 10 cm (oldalt), 1 db 12 cm (hátul), 1 db 12 cm (elől),  4 db előlapi
USB csatlakozó,  Előlapi 3.5 jack csatlakozó fejhallgatóhoz és mikrofonhoz, ......................................5 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

11896.Nagy kosár, sárga és vörös réz, kalapált, m:32 cm, 21×41 cm ..........................................................12 000
11897.Ezüstözött kanálkészlet, jelzettek (MB 18), 12 db, saját dobozában, h: 14 cm ....................................8 000
11898.Fém félholdas, minaretes asztaldísz, plexi talapzaton, talapzat: 19x20 cm, m: 41 cm. ........................3 600
11899.Decathlon gyermek görkorcsolya, EU 25-s állítható méretben, használt. .............................................1 000
11900.2 db Lucullus svéd tálca, 24×16,5 ill. 27×17,5 cm ................................................................................1 000
11901.Legrand gyengeáramú kapcsolók és különféle dugaljak, összesen 10 db, saját dobozában ..................800
11902.Kutyás spiáter fali dísztál, apró kopásokkal, d: 27,5 cm .......................................................................1 200
11903.Singer varrógép apparát leírással, dobozában .....................................................................................2 000
11904.1954 Női röplabda csapat Petőfi PM: fém kupa 10 cm .........................................................................3 000
11905.Gamma mikroszkóp, fa dobozban, alkatrészekkel. ...............................................................................3 000
11906.Vegyes bolha tétel: fém edény, vasalótartó, kinyomó, konyhai szűrő, tálca, összesen 5 db ................1 000
11907.Optimit retró teniszlabdás fém doboz, m: 21 cm ...................................................................................1 200
11908.1912 SImplex AM Radio, autó alakú dekoratív rádió, saját csomagolásában ......................................1 000
11909.2 doboznyi Legrand villamos szerelvény ..............................................................................................2 000
11910.Dekoratív FC Barcelona lakk kézitáska, 32×16,5×7 cm .......................................................................1 400
11911.11 db különféle régi doboz, köztük reklámosak is, fa, fém, papír vegyesen, különböző méretben ......1 200
11912.Fém Autosyphon szódásszifon tartalék alkatrészekkel 35 cm ..............................................................1 000
11913." "B" tűzveszélyességi osztályú helyiség, tűz- és robbanásveszélyes!", zománcozott fémtábla,

25×40 cm ..............................................................................................................................................2 400
11914."Figyelem! Őrzött terület!", zománcozott fémtábla, 24,5×39,5 cm ........................................................2 600
11915.Dekoratív intarziás fa cigarettatartó, 9,5×10,5×12,5 cm .......................................................................1 200
11916.Ganz vasúti mozdonytábla, réz-fém, 38×12 cm ....................................................................................4 000
11917.Régi hegedű tokban, megviselt állapotban, h: 58 cm ...........................................................................3 000
11918.3 db must-, bor-, pálinka fokoló, dobozukban, 2 db metszőolló, az egyik akad ....................................2 000
11919.Retró fém húsdaráló, krumplinyomó, káposztareszelő .........................................................................1 200
11920.2 db nagyméretű ammonitesz fosszília 20 cm, 17 cm ..........................................................................3 000
11921.Nyolc személyes ezüstözött alpakka étkészlet, kis hiánnyal, díszdobozban ......................................12 000
11922.Monogramos alpakka leveses, bólés tál. Belül oxidált d:21 cm ............................................................1 600
11923."Szent István király", Iparművészeti Vállalatos réztál, apró kopásokkal, d: 25 cm ................................4 600
11924.1975 A szocialista munkaverseny első helyezettjének (Volán) szóló selyemzászló, 36×56 cm ...........6 000
11925.Iparművészeti Vállalatos réztál, apró kopásokkal, d: 21 cm .................................................................4 600
11926.Régi köpülő, m: 27 cm ..........................................................................................................................2 000
11927.Vadász témájú kupa és bögre 18 és 11 cm Matricás. ..........................................................................1 000
11928.Bőr borítású asztali barométer, higrométer. 17 cm ...............................................................................3 000
11929.2 db pipa + 1 db dekoratív, nagyméretű díszpipa, h: 52,5 cm ..............................................................3 000
11930.2 db régi órasúly, 10,5 cm .....................................................................................................................2 000
11931.2 db régi órasúly, 10,5 cm .....................................................................................................................2 000
11932.Kis írószer tétel: 4 db töltőceruza 2 db betéttel, 2 db tűzőgép, 9 doboz kapocs, lyukasztó, hegyező,

kapocskiszedő, körző ...............................................................................................................................800
11933.6 db különféle fogó, bőr kistáskában .....................................................................................................1 000
11934.Jankovics Zsolt (1960-): Trófea alap vadászmotívumokkal, faragott fa, pácolt, jelzett, 45×28,5 cm ....2 000
11935.Réz kolomp kalászos díszítéssel 14 cm ...............................................................................................3 000
11936.Jelzett fém bányász lámpa 22 cm .........................................................................................................2 400
11937.Réz kávés doboz 15x12x11 cm ............................................................................................................3 600
11938.Fém kávésdoboz Coffein freier Kaffe Hag felirattal 18x12 cm ..............................................................1 600
11939.Nagyméretű régi fém teásdoboz. 22x29x22 cm ....................................................................................2 000
11940.cca 1900 Levélnehezék Segesvár korabeli fotójával / Letter weight with photo of Schässburg

10x7,5 cm ..............................................................................................................................................1 600
11941.Nagyméretű tengeri csiga 16 cm ..........................................................................................................1 600
11942.7 db különféle ásvány ...........................................................................................................................4 000
11943.Tajtékpipa fa szárral, jó állapotban 36 cm .............................................................................................1 000
11944.2 db fokoló papír tokkal .........................................................................................................................1 200
11945.3 réz szekrény dísz, fiók húzó d:5,5 cm ................................................................................................1 400
11946.Tengeri csigák akvárium vagy egyéb dísznek ......................................................................................1 000
11947.Kézműves 2l-es fa hordó, kellékeivel, dugó, csap, hordóállvány, 15×17 cm ........................................3 800
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11948.Porcelán nyelű evőeszköz készlet, dobozban, 24 db (6 db villa, 5 db kanál, 2 db kés, 6 db
süteményes villa, 5 db teáskanál), jó állapotban ...................................................................................5 000

11949.Bronz asztali betlehemi csillagos zászlótartó, m: 39 cm .......................................................................5 000
11950.cca 1940 angol és német fém doboz, kopott rozsdás állapotban, összesen 5 db, 12×8-23×23 cm ...10 000
11951.Orosz teás pohár, üveg betéttel, a fém részen porcelán dísszel, rajta Nagy Péter lovas

ábrázolásával, m: 12 cm .......................................................................................................................5 000
11952.Gyöngyökkel dísztett réz váza párban, apró horpadással, m: 15 cm ( 2×) ...........................................5 000
11953.Használt számítógép.  Processzor: Intel Pentium(R) Dual-Core CPU E5700 @ 3.00GHz Alaplap:

Asus P5G41T-M LX Merevlemez: Western Digital Caviar Blue 500GB 16MB 7200rpm SATA3
WD5000AAKX  Memória: Két darab KINGMAX 2GB DDR3 1333Mhz Tápegység: Chieftec
GPS-350EB-101A 350W Alaplapi videokártya  Driver CD-vel Operációs rendszer nélkül  Linkek:
https://www.asus.com/hu/Motherboards/P5G41TM_LX/ 
https://ark.intel.com/content/www/us/en/ark/products/42801/intel-pentium-processor-e5700-2m-ca
che-3-00-ghz-800-mhz-fsb.html ..........................................................................................................15 000

11954.Réz art deco kis dísz locsolókanna, 17×28 cm .....................................................................................3 800
11955.2 db hiányos díszítésű, századfordulós fotóalbum vizitkártyáknak. ......................................................2 000
11956.Fém Buddha figura 16 cm .....................................................................................................................1 000
11957.Bakelit asztali ceruzahegyező 9 cm ......................................................................................................1 600
11958.2 db szivaros fa doboz ..........................................................................................................................1 200
11959.Régi kígyóbőr retikül, kopásokkal, 21×8×15 cm ...................................................................................3 000
11960.Donald kacsa fali lámpa, alumínium öntvény, ernyő nélkül, kopásnyomokkal, m: 19 cm .....................3 200
11961.1971 Videoton Velence de Lux rádió készülék, átvizsgálva, működő állapotban 50 cm ......................1 200
11962.Régi üveg karácsonyfadíszek teli,eredeti dobozban. ............................................................................3 200
11963.Lüszterlámpa, petróleumlámpa formájú elektromos lámpa dupla búrával, hibátlan állapotban 60 cm .5 000
11964.cca 1930 Korcsolyapár + kulcs .............................................................................................................3 000
11965.2×10 db Legrand aljzat, szerelvény eredeti dobozában .......................................................................2 000
11966.Tibeti hangtál d: 8 cm, fa ütővel ............................................................................................................1 000
11967.Egy doboz Legrand szerelvény új állapotban .......................................................................................1 200
11968.Szerszámkészlet műanyag tokkal. ........................................................................................................2 000
11969.Jelzett angol (Sheffield) mokkás kiöntő készlet ( 3db), karcolásokkal, m: 10-16 cm ............................7 000
11970.WMF ezüstözött alpakka jégkockatartó, jelzett, repesztett (jegeces) üveg, hibátlan, m: 15,5 cm ........4 400
11971.Achát írószertartó, apró lepattanásokkal, d:10 cm, m:8 cm ..................................................................3 000
11972.Háromágú alpakka gyertyatartó, csavart szárakkal, jelzés nélkül, m: 28 cm ........................................7 000
11973.Háromágú alpakka gyertyatartó, csavart szárakkal, jelzés nélkül, m: 25 cm ........................................7 000
11974.Csiszolt ólomkristály lábas tálka fém szerelékkel, hamuzó tálka, hibátlanok, jelzés nélkül, 13×10 cm

(2×) ........................................................................................................................................................8 000
11975.Jelzett réz kínai váza, m: 26,5 cm .......................................................................................................12 000
11976.Réz kínai váza, m: 19 cm ....................................................................................................................10 000
11977.Festett fa doboz, alján repedéssel, kulcs nélkül, 21×13,5 cm ...............................................................2 000
11978.Réz kis kínáló kraklé üveggel, üvegen repedéssel, m: 10,5 cm ...........................................................4 000
11979.Rivarossi Lehigh Navigation Coal&Co. 117 gőzmozdony modell, eredeti dobozában, leírással,

16x3,5x4,5 cm. ......................................................................................................................................7 000
11980.Piko Nr. 57420 Elektrolokomotive "Taurus" 1047 502-8 GySEV ROeEE modell, eredeti

dobozában, leírással, jó állapotban, 22x3,5x4,5 cm. ..........................................................................15 000
11981.Roco Nr. 44683 személyvagon modell, eredeti dobozában, egy-két alkatrésszel, jó állapotban,

30x3,5x4,5 cm .......................................................................................................................................6 000
11982.Roco Nr. 43690/692 43984/985 sz. elektromos mozdony modell, eredeti dobozában, leírással, jó

állapotban, 18x3x4 cm ........................................................................................................................15 000
11983.2 db régi tekerős bakelit telefon, karcolásokkal, 21×15x11 cm .............................................................4 000
11984.Retró műanyag kínáló tál, 47×24 cm ....................................................................................................1 800
11985.Hajós aneroid barométer, működik, jelzett (angol OM), egyik mutató elengedett, d :13,5 cm cm ........6 000
11986.Retro Tungsram rádió tranzisztor, 28 db ...............................................................................................4 000
11987.1932 Phőbus serleg réz sport serleg, felirattal 10 cm ...........................................................................1 000
11988.Fa patikai tégely 30 cm .........................................................................................................................1 400
11989.Bronz ötvös üllő fa talapzaton 8,5 cm ...................................................................................................1 200
11990.kb 30 db üveg lencse és prizma / about 30 glass lenses and prism ...................................................11 000
11991.Vegyes kerámia, porcelán és üveg tétel, 7 db ......................................................................................1 000
11992.Vegyes kis kerámia és műgyanta figura tétel, pl. Nici, 7 db ..................................................................2 000
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11993.Vegyes hajgumi, hajcsat, hajcsavaró stb tétel ......................................................................................1 000
11994.2 bontatlan csomag fürdőgolyó, üveg tartóban, m: 12 cm ....................................................................1 000
11995.50 db különféle golyóstoll, műanyag dobozban .......................................................................................800

Játékok
11996.Metalcar kamion, retró játék eredeti dobozában, 15,5 cm .......................................................................800
11997.Lendület rendőrautó, retró játék, saját viseltes dobozában ......................................................................800
11998."Guess" fém csatos bőrszíj, h: 106,5 cm ..............................................................................................2 200
11999.Bison 2417 busz, retró játék, saját csomagolásában ...............................................................................800
12000.Combat Peace Fighter műanyag játékkatonák, eredeti csomagolásban .................................................800
12001.Pole position játék versenyautó, saját csomagolásában ..........................................................................800
12002.Zseb-tivoli retró golyós ügyességi játék ...................................................................................................800
12003.Műanyag játékpisztoly ..............................................................................................................................800
12004.Snapper Hand műtakony játék, saját csomagolásában ........................................................................1 000
12005.Forgótáras, patronos műanyag játékpisztoly, patron nélkül .....................................................................800
12006.Märbel játékgolyók fagolyók eredeti dobozban. ....................................................................................1 000
12007.Victory francia kártya, egyik lap kissé sérült, 55 lap ..............................................................................1 000
12008.Cukorszállító kamion, angol gyártmányú játékautó, 6,5×2×3 cm ..........................................................1 000
12009.Speed Cycle játék motor, saját csomagolásában ....................................................................................800
12010.Játék nyílpisztoly, saját csomagolásában .............................................................................................1 000
12011.Játék nyílpisztoly, saját csomagolásában .............................................................................................1 000
12012.Metalcar pótkocsi, retró játék, saját sérült dobozában .............................................................................800
12013.6 db játék pisztoly, közte vízipisztoly is ....................................................................................................800
12014.Utazó játékkészlet, 15 fajta játékkal (dáma, sakk, stb.), jó állapotban, 25×15×3 cm ............................1 000
12015.Indián harcosok, retró játék, saját csomagolásában ................................................................................800
12016.Coca Cola játék kamion, szép állapotban, h: 18 cm .............................................................................1 000
12017.2 db Matchbox kisautó, kis sérülésekkel, az egyiknél a kerék lejár, h: 7,5 és 10 cm ............................1 800
12018.Régi kirakós, építő játék lapokkal kompletten. Kissé megviselt dobozban ...........................................1 000
12019.Schuco-Akustico 2002 kisautó, kulccsal, leírással, eredeti dobozában, szép állapotban, h: 14 cm,

Schuco Eseamico 4001, több funkciós, működik, kulccsal, eredeti tokjában .....................................20 000
12020.Katonai terepjáró, játékautó, h: 28 cm ................................................................................................12 000
12021.51 db kínai fém lemezes járművek felfűzve karácsonydísznek, különféle típusokkal: villamos,

mozdony, repülő stb, méret: 3×4-7×8 cm ...........................................................................................11 000
12022.Antik forgó, tapsoló, cintányérozó bábok mozgatható játék. 60 cm ....................................................17 000
12023.Retro Képnyomda játéknyomda, eredeti foltos, kopott papírdobozában, párnával, 18 db fa

nyomódúccal, hiánnyal. .........................................................................................................................2 000
12024.Kínai mahjong játék, bőröndben, 28×20×7 cm ...................................................................................10 000
12025.Orosz műanyag építőjáték, eredeti dobozában, hiányos ......................................................................1 000
12026.Fém összeszerelős játék, jó állapotban, egy doboznyi .........................................................................2 000
12027.Bűvészdoboz, bűvész készlet, kis hiánnyal, saját dobozában ..............................................................1 000
12028.Fénykard, retró játék, saját viseltes csomagolásában, h: 48 cm ..............................................................800
12029.Alice Mode játék baba, eredeti dobozában, m: 29 cm .............................................................................800
12030.Betina Elegant játékbaba, saját csomagolásában, m: 32 cm ................................................................1 400
12031.Sammel-Edition, gyűjtői porcelánfejű baba, saját dobozában, m: 38 cm ..............................................2 000
12032.Vegyes műanyag játék tétel: kocsik, állatok, stb. ..................................................................................1 000
12033.Mini konyha, retró játék készlet, saját csomagolásában ..........................................................................800
12034.Mini konyha, retró játék készlet, saját csomagolásában ..........................................................................800
12035.Kosárlabda játék eredeti dobozában Wonderful basketball. .................................................................2 000
12036.Michelangelo: Ádám teremtése. Clementoni 1000 db-os puzzle. Museum Collection. Edizoni Musei

Vaticani. Eredeti dobozában, bontatlan zsugorfóliában. .......................................................................2 000
12037.Régi, szalmával tömött maci, működő síppal. 34 cm ............................................................................3 000

Képkeretek
12038.Mini réz keret, belső: 10×6 cm, külső: 11×7 cm ....................................................................................1 400
12039.2 db régi fém képkeret, belső méret: 8×4,5 cm .....................................................................................3 000
12040.Jelzett ezüst (Ag.) lemezes fényképkeret, fa, nyomattal, belső méret: 11,5×15 cm, külső: 16×18 cm .4 800
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12041.Retro fa képkeret nyomattal, belső:24×18 cm, külső:25,5×19,5 cm .....................................................1 000
12042.Női figura, ofszet, üvegezett fa keretben, belső:100×50 cm, külső:105×54 cm ....................................3 000
12043.Női figura, ofszet, üvegezett fa keretben, belső:100×50 cm, külső:105×54 cm ....................................3 000
12044.Bronz plakett keret, belső d: 11,5 cm, külső: 12,5×12,5 cm ..................................................................3 000

Muzeális borok, italok
12045.cca 1975 Mini üveg Guinnes sör + 3 szeszes ital 8 cm ........................................................................4 000
12046.2006 J. P. Chernet Cabernet-Syrah francia vörösbor, 25 cl .................................................................1 800
12047.2005 Tokaji aszú, 3 puttonyos, Chateau Dereszla, 187 ml ...................................................................1 600
12048.1976 Hosszúhegyi Sauvignon Blanc bontatlan palack fehérbor ...........................................................1 000
12049.1995 Szőke Mátyás Cabernet Sauvignon bontatlan palack vörösbor ...................................................1 800
12050.1984 Hosszúhegyi Merlot bontatlan palack vörösbor ...........................................................................2 800
12051.1985 Hosszúhegyi Merlot bontatlan palack vörösbor ...........................................................................2 800
12052.1981 Muzeális bor: hosszúhegyi merlot, száraz vörösbor, 0,75 l bontatlan palack ..............................2 000
12053.1988 Villányi Cabernet Sauvignon bontatlan palack vörösbor jó évjáratból. Vinotheca Hungarica ......4 000
12054.1995 Villányi Bormúzeum bora Villányi Cuveé bontatlan palack vörösbor ...........................................7 000
12055.1980 Hosszúhegyi Cabernet Sauvignon bontatlan palack vörösbor .....................................................3 000
12056.1995 Cabernet Sauvignon - Kék frankos Cuvée Barrique bontatlan palack vörösbor ..........................3 000
12057.1981 Muzeális bor: hosszúhegyi Cabernet Sauvignon, száraz vörösbor, 0,75 l bontatlan palack .......2 000
12058.2008 5 puttonyos Tokaji Aszú, palackozva: Tolcsva, 0,5 l ....................................................................2 400
12059.Kis szeszes üvegek, vegyes fajták, bontatlanok, 99 db ......................................................................11 000

Parafilatélia
12060.Művészet 14 db modern levélzáró ........................................................................................................1 200
12061.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
12062.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
12063.4 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................4 000
12064.5 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................5 000
12065.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
12066.6 db klf pecsétbélyeg: Veszprém és Zólyom vármegye alispánja .........................................................2 000
12067.USA 1947 Speciális korlátozott használhatóságú távirdabélyeg kilences tömb, amelyet az Atlantic

City távközlési világkonferencia küldöttei használhattak távirataik bérmentesítésére 7
meghatározott távközlési cégnél ...........................................................................................................1 000

12068.1933-1969 Budapesti Nemzetközi Vásár 8 db klf. levélzáró .................................................................1 600
12069.1927 Magyar Fogorvosok Egyesülete Tudományos Nagygyűlés, Debrecen 2 db "R" pár ...................2 400
12070.1925 Jókai Kiállítás, Nemzeti Múzeum barna-okker kisív .....................................................................1 800
12071.1925 Grafikai Munkások Kabaré és Táncestélye 6 db-os sárga levélzáró tömb ..................................2 000
12072.1925 Grafikai Munkások Kabaré és Táncestélye 6 db-os kék levélzáró tömb ......................................2 000
12073.1913 Nemzetközi Női Választójogi Kongresszus, Budapest 2 db klf. levélzáró sárga-kék pár .............1 000
12074.1915 3 db Országos Mozinap katonai segélybélyeg .............................................................................2 200
12075.1920 Bélyeggyűjtők hete 3 db alkalmi levélzáró alkalmi bélyegzéssel .................................................1 000
12076.1918 3 db Károly császár Hadifogoly Alap bélyeg ................................................................................2 800
12077.3 db Honvédségi levélzáró segélybélyeg ..............................................................................................3 000
12078.1934 M.E.O. Jelmez -és Álrcos Bál stancolt, dombornyomott "R" pecsétbélyeg ..................................1 800
12079.1948 2 db Az első magyar alkalmi bélyeggyűjtők egyesülete által kiadott levélzáró ............................1 800
12080.2000 Pénznyomda réznyomatos 2 db levélzáró párban .......................................................................1 800
12081.1925-1944 10 db klf levélzáró ...............................................................................................................1 000
12082.119 db ajánlási ragjegy csak postaügynökségek és fiókposták, 4 lapos zsebberakóban .....................1 000
12083.2 db Állatkert levélzáró ..........................................................................................................................2 600
12084.Az 1956-os magyar menekültek javára kiadott svájci segélybélyeg, futott ...........................................1 600
12085.1940 Szabadka 10P koldulás megv. .....................................................................................................3 000
12086.1930-as ével Nagyvárad mozi belépő, hátoldalán felezett 2 Leu segélybélyeg, sorszámozott, nincs

katalogizálva .........................................................................................................................................3 000
12087.290 db szükség ajánlási ragjegy kis berakóban ....................................................................................2 600
12088.270 db magyar segélybélyeg, vöröskereszt stb. közepes berakóban ...................................................2 000
12089.7.655 db nemzeti színű ragjegy, irányítószámos, többféle típus, 1.085 településnév, 1.255 féle

irányítószám, ABC sorrendben 24 lapos nagyalakú berakóban ...........................................................8 000
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12090.2.700 db piros ragjegy, több típusban, 195 településnév, 15 lapos nagyalakú berakóban ...................7 000
12091.2.500 db nemzeti színű ragjegy, irányítószám nélkül, 737 db településnév ABC sorrendben, 20

lapos A4-es berakóban .........................................................................................................................5 000
12092.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa + CD / Hungarian Poster Stamps

and Similar Cindarellas + CD ................................................................................................................8 000
12093.Vegyes külföldi kb. 1914-1990 ~270 db többpéldányos levélzáró bélyeg vegyes tematikában,

régiekkel, sorozatokkal, judaika, kisívek, lapos dobozban ....................................................................1 000
12094.3 kg vonalkódos gépi ragjegy ................................................................................................................4 000
12095.300 db ragjegy ......................................................................................................................................1 200
12096.264 db ajánlási ragjegy, közte érdekességek, 10 lapos kis berakóban ................................................1 000
12097.277 db Fekete-piros ajánlási ragjegy 6 lapos kis berakóban ................................................................9 000
12098.563 db háború előtti piros-zöld ragjegy 6 lapos közepes berakóban ....................................................3 000
12099.Állami Biztosító 46 db-os levélzáró ívdarab ..........................................................................................1 000
12100.Templomok levélzáró kisív (kölni templomok) ......................................................................................1 000
12101.Temesvári Temetkezési társasági bélyegek 1934-1955 .......................................................................3 000
12102.Régi német parafilatélia tétel stecklapon ..............................................................................................1 000
12103.Románia 1906-1980 50 db levélzáró, vignetta stecklapon ......................................................................900
12104.2000-2013 15 db klf. modern magyar levélzáró és faximile pecsétbélyeg ............................................1 600
12105.2001 Okmánybélyeg Szakosztály 10 éves évfordulójára kiadott levélzáró összefüggő szöveggel,

ajándék változat ....................................................................................................................................2 600
12106.2004 Bélyegnapi Kiállítás Veszprémben + Okmánybélyeg Szakosztály levélzáró csíkok ....................1 800
12107.1940 II. Eötvös Ifjúsági Bélyegkiállítás levélzáró sor, alkalmi bélyegzésekkel díszes borítékon ..........3 000
12108.1951/52 Sima és felülnyomott teljes levélzáró sorozatok .....................................................................4 000
12109.1975 20 éves a Varsói szerződés 7 db-os (teljes levélzáró sor ívszéli összefüggésben ......................2 000
12110.1968 Tematica POZNAN bélyegkiállítás levélzáró kisív .......................................................................1 000
12111.3-as összefüggő csíkban 1945 előtti kereskedelmi reklám levélzáró ...................................................2 600
12112.3 db 1945 előtti ipari reklám levélzáró ...................................................................................................2 800
12113.3 db 1945 előtti ipari reklám levélzáró ...................................................................................................3 000
12114.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12115.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12116.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12117.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12118.20 db szocreál levélzáró .......................................................................................................................3 000
12119.Magyar cégek 14 db modern levélzáró .................................................................................................1 200
12120.1911 Nemzetközi vas és gépipari újdonságok és szabadalmak kiállítása levélzáró kisív ....................1 000
12121.4 db járadékkölcsön + 30-as ív .............................................................................................................1 000
12122.1970 Assen városi posta Virág sorozat FDC ........................................................................................1 000
12123.8 különféle vásári levélzáró 1927-1931 .................................................................................................1 000
12124.13 különféle vásári levélzáró 1932-1937 ...............................................................................................1 000
12125.NSZK 1962 levélzáró ívdarab ...............................................................................................................1 000
12126.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000
12127.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000
12128.Levélzáró tétel falccal ragasztva lapon .................................................................................................2 000

Okmánybélyegek
12130.1816 Prága, okmány 15kr szignettával .................................................................................................1 000
12131.1820 Okmány 15kr szignettával ............................................................................................................1 000
12132.1821 Okmány 15kr szignettával ............................................................................................................1 000
12133.Ipari Ellenőrző Bélyegjegy 15-ös tömb ..................................................................................................1 000
12134.Debrecen 100 pengő függőleges pár kettősnyomattal ........................................................................20 000
12135.180 5kr levélen kék "RUSZKBERG" bélyegzéssel, belül számla határőrvidéki okmánybélyeggel .......4 000
12136.1931 Konzuli illetékbélyeg (B 2) (25.000) .............................................................................................8 000
12137.Csongrád 1941 10f és 20f Hadigondozás bélyegek használatlan, fogazatlan próbanyomatai .............1 000
12138.1931 Konzuli illetékbélyeg "A" sor (2-11) (22.100) ..............................................................................10 000
12139.1933-1936 Konzuli illetékbélyeg (A 19-24) (9.000) ...............................................................................5 000
12140.1946-48 Győr szabad királyi város okmánybélyeg gépszínátnyomattal (31.000) .................................6 500
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12141.1933 Gyula város illetékbélyeg 2 fordított párban (30.000) ..................................................................6 000
12142.1910 Győr szabad királyi város 3 db 2 klf okmánybélyeg, a 3. sorszámú bélyegen vízszintes vízjel

(19.000) .................................................................................................................................................3 800
12143.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 1.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
12144.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
12145.1921 Miskolc városi okmánybélyeg narancs és lilásvörös 10K + világossárga 20K 4-es tömbökben

(60.900) ...............................................................................................................................................12 000
12146.Románia 2 db okmánybélyeg ...................................................................................................................800
12147.Sümeg 1922 MPIK 2 2 színárnyalat. (23.000) ......................................................................................3 600
12148.Rákospalota 1945 7 db bélyeg közte lemezhibák ...............................................................................10 000
12149.22 db magyar illetékbélyeges számla és nyugta ...................................................................................1 000
12150.7 db magyar számla illetékbélyegekkel .................................................................................................1 000
12151.USA 1869 Számla okmánybélyeggel ....................................................................................................1 000
12152.Jugoszlávia 1933 62 db illetékbélyeg füzetben (Adókönyv) ..................................................................1 000
12153.Magyar Okmánybélyegek kivágásokon, 1 stecklapon ..........................................................................6 000
12154.1945 Városi illetékbélyeg Rákospalota 5P, 20-as teljes ív, tévnyomatokkal, hiányos ívszéllel

(67.500) .................................................................................................................................................1 000
12155.Pécs 16 db hirdetési bélyeg + 2 db városi illetékbélyeg ........................................................................2 600
12156.1921 8 klf Miskolc városi okmánybélyeg (49.800) ..............................................................................10 000
12157.cca 1880-1900 10 db régi, okmánybélyeges okmány ...........................................................................3 000
12158.cca 1943 India, Mowri állam csekk, 1A illetékbélyeggel / India cheque with document stamp .............2 200
12159.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................260 000

12160.1914-1923 Több száz feldolgozatlan okmány- és illetékbélyeg Filléres, Koronás ívekben,
ívdarabokban és tömbökben. Érdemes megnézni ................................................................................1 000

12161.600 db magyar illetékbélyeg: nyomozás, lakásügy, váltó, forgalmi adó, számlailleték kis berakóban .1 200
12162.908 db külföldi illetékbélyeg 8 lapos A5-ös berakóban .........................................................................2 000
12163.458 db külföldi levélzáró és parafilatélia 8 lapos A5-ös berakóban ......................................................4 000
12164.210 db angol és angol gyarmati illetékbélyeg 8 lapos A5-ös berakóban ..............................................1 000
12165.Magyar illetékbélyeg gyűjtemény / tétel 1854-1926 1.495 db bélyeg 10 lapos A4-es berakóban ........5 000
12166.422 db Törvénykezési illetékbélyeg 7 lapos kis berakóban ..................................................................1 200
12167.875 db magyar állami okirati illetékbélyeg a Pengő-fillér időszakból 10 lapos közepes berakóban .....2 000
12168.Régi okmánybélyeg gyűjtemény kezdemény, benne okmánybélyegek, bélyegek borítékokban,

albumban, régi okmánybélyegek katalógus, érdekes régi anyag. ........................................................4 000
12169.Magyar illetékbélyeg gyűjtemény, benne 924 db bélyeg 1946-tól kezdve, 8 lapos A4-es berakóban ..3 000
12170.70 db okmánybélyeg bündli + kb 700 forgalmiadó bélyeg 20-as évekbeli hiányos forgalmiadó

füzetben ................................................................................................................................................1 000
12171.cca 1943 India, adóív illetékbélyeggel / India tax sheet with document stamp .....................................1 400
12172.cca 1943 India, adóív 2 Annás illetékbélyeggel / India tax sheet with document stamp .......................3 600
12173.cca 1943 India, Raykot állam 2 rupia, 2 Annás adóív illetékbélyeggel / India tax sheet with

document stamp ....................................................................................................................................2 200
12174.cca 1930-1945 2 db okmánybélyeges irat városi illetékbélyegekkel .....................................................1 000
12175.9 db Osztrák okmánybélyeg, közte egy DDSG .....................................................................................1 000
12176.1831, 1855 2 okmány 3K és 15kr szignettákkal ....................................................................................1 400
12177.37 db magyar okmánybélyeg kivágás A/4 berakólapon ........................................................................1 000
12178.Dr Flóderer: Magyar okmánybélyegek kézikönyve ...............................................................................6 000
12179.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12180.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12181.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12182.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12183.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000

Okmányok
12184.cca 1759 A zólyomlipcsei és a zalányi járásokkal kapcsolatos oklevelek jegyzéke, évrendbe

szedve, latin nyelven, vízfoltos, 12 p. ....................................................................................................1 000
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12185.1795 Veszprém megyei földek csereszerződése viaszpecséttel 5 beírt oldalon ..................................1 000
12186.cca 1800 Füredi birtokkal kapcsolatos latin oklevél korabeli másolata 5 beírt oldal .............................1 000
12187.cca 1800 Örökösödési per leírata 3 beírt oldal .....................................................................................1 000
12188.1800-1847 4 db viaszpecsétes okirat nyugta, igazolás, kivonat ...........................................................4 400
12189.cca 1800-1900 Magyaróvár, 5 db kitöltetlen, nyomtatott főbírói hirdetmény, latin nyelven ...................2 800
12190.1808 Pest, Hivatalos okmány viaszpecséttel, 5p ..................................................................................2 800
12191.1808 Tanúságlevél viaszpecsétekkel ....................................................................................................1 400
12192.1808 Hivatalos levél szignettás papíron ................................................................................................1 000
12193.1815 Kelme számla, Párizs. ..................................................................................................................1 400
12194.1817 József nádor 1816. évi tanúságlevelének hiteles másolata, amelyben ismerteti Dessewffy

László esztergomi kanonok, érseki könyvtári őr érdemeit, kiemelve a Budán és Pesten időző
francia hadifoglyok körében végzett munkáját, francia nyelven, Jordánszky Elek szászvárosi apát,
esztergomi kanonok latin nyelvű hitelesítési záradékával és gyűrűspecsétjével ..................................8 000

12195.1832 Pozsonyi Evangélikus Líceum bizonyítványa, latin nyelven ........................................................1 000
12196.1831 Helytartótanácsi levél a dunántúli evangélikus egyházkerület részére hivatalos ügyben, latin

nyelven, papírfelzetes zárópecséttel, Pálffy Fidél kancellár és Nyéky Mihály tanácsos, a Nemzeti
Színház későbbi igazgatója aláírásával ................................................................................................4 000

12197.1834 Komáromi Református Kollégium bizonyítványa, latin nyelven, viaszpecséttel. ..........................1 200
12198.1838 Veszprémi eklézsia anyakönyvi kivonata viaszpecséttel .............................................................1 000
12199.1843-1873 Házassági engedély, igazolás, ítélet 3 régi okmány ...........................................................1 000
12200.1849 Tóthgyörk községi útlevél .............................................................................................................8 000
12201.1850 Szenc, 1818-as keresztlevél kivonata, Teszák Sámuel (1849-1851,1860-1866) szenci

evangélikus plébános aláírásával, viaszpecséttel, latin nyelven. ..........................................................1 200
12202.1850 Kismarton, himlőoltási bizonyítvány .............................................................................................1 000
12203.1853 Buda, gimnáziumi bizonyítvány, szignettával ...............................................................................4 000
12204.1854 Osztályos egyezségi levél magyar nyelven .................................................................................1 000
12205.1855 Ócsa, Laky Pál írásbeli végrendelete ...........................................................................................1 000
12206.1858 Kenyér- hús- és egyéb élelmiszer árszabás, 10 db, német nyelven ............................................4 000
12207.1862 Földbirtok kézzel rajzolt telektérképe, 15 kr okmánybélyeggel ....................................................1 200
12208.cca 1869 3 db okmánybélyeges osztrák és német irat .........................................................................1 600
12209.1869 Pest város törvényszéki jegyzője által aláírt okmány, 50 kr okmánybélyeggel ............................1 200
12210.1870 Zalaegerszegi végzés 15 Kr okmánybélyeggel ............................................................................1 200
12211.cca 1870 Zombath Pál joghallgató hivatalos okmányai, jogi bizonyítványai, levelei .............................3 000
12212.cca 1870 Sárospataki jogakadémián végzett jogász igazoló iratai, bizonyítvánnyal. Összesen 15 db

akadémiai bizonyítvány, ítélőtáblai ügyvédi elismerés, vegyes állapotban ...........................................8 000
12213.1870 Németpróna keresztelési anyakönyvi kivonat ..............................................................................3 000
12214.1870 Rákoscsaba anyakönyvi kivonat ..................................................................................................1 200
12215.1873 A nagyszombati érseki gimnázium bizonyítványa, okmánybélyeggel ..........................................5 000
12216.1885-1887 Vendéglős jegyespár egyházi papírjai, 2 db .......................................................................1 400
12217.1883-1885 2 db veszprémi irat, 50 Kr okmánybélyeggel ......................................................................1 200
12218.1885 Közjegyzői okirat másolata 50 kr okmánybélyeggel ....................................................................1 600
12219.cca 1886-1957 15 db vegyes erdélyi irat ..............................................................................................1 200
12220.1887-1910 8 db délvidéki okmány (Bezdán, Párdány, Bezdán, Pécsvárad, stb.) ................................1 200
12221.1887-1903 3 db pozsonyi irat, okmánybélyegekkel ..............................................................................1 200
12222.1887 Szentlőrinckáta, születési anyakönyvi kivonat, 50 kr okmánybélyeggel ......................................1 200
12223.1888 Királyhelmec anyakönyvi kivonat .................................................................................................1 200
12224.1888 Nagyatád: elismervény és nyugtatvány .......................................................................................1 000
12225.1890 Soroksári utcai ház átalakítási terve 80x70 cm ............................................................................3 000
12226.1895-1899 A kassai konviktus növendékeinek kiadásai a tanévben. 5 db negyedéves kimutatás ......4 000
12227.1896 Fényképes belépőjegy az Ezredéves Országos Kiállításra. Bőr tokban ......................................4 000
12228.1899 Trieszt, nagykorúságot igazoló okirat, pecséttel, okmánybélyeggel, olasz nyelven, 34x21 cm ...2 200
12229.1899-1905 Nagybecskerek, vegyes okmány tétel, 5 db .......................................................................1 000
12230.cca 1900 Budapesti Könyvtár Egyesület nyilvános központi könyvtára látogatási jegy az

olvasóterembe, kitöltetlen, 10x12,5 cm ....................................................................................................800
12231.cca 1900-1930 Szilágysomlyó Gyulay család dokumentumai: peres irat, bizonyítvány, össz 4 db ......1 400
12232.cca 1900-1930 Gimnáziumi tanár okmányai. 17 db irat. .......................................................................4 000
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12233.1901-1946 Magyar Királyi Államvasutak által kiállított okmány, 6 db ...................................................1 400
12234.1902-1940 6 db felvidéki papír (halotti értesítő, levelezőlap, levelek, stb.) ...........................................1 600
12235.1903 Magyar Királyi Államvasutak félárú jegy váltására jogosító fényképes igazolvány ......................1 000
12236.1904 Orosháza, szolgálati cselédkönyv, bejegyzésekkel .....................................................................1 000
12237.1906 MSzDP párttagkönyv ...................................................................................................................4 000
12238.1907 Szerb felekezeti tanító magyar nyelvű tanítói esküje ...................................................................1 400
12239.1908 Szatmárnémeti szalma és kosárfonó tanfolyam kézzel készített bizonyítványa ..........................1 000
12240.1908 A Császárfürdő női uszodájába szóló díszes, szecessziós szabadúszó-levél ............................3 000
12241.cca 1910 Rózsahegy. Fogyasztási adóbárca tejes ív. Hajtásnyomokkal 30x46 cm .............................3 000
12242.1910 a Magyarországi Famunkások Szövetsége tagsági könyve, sok tagsági bélyeggel ....................1 400
12243.1911 Folyammérnöki Hivatal , Szolnok két db igazolás Mattyasovszky Gyula foyammérnök részére.

...............................................................................................................................................................2 000
12244.1914 Országos Iparegyesület tagsági oklevele 49x38 cm Gyűrődésekkel ...........................................2 000
12245.1914 Első cs. k. szab. dunagőzhajózási társaság számla ....................................................................1 200
12246.1914 Első cs. k. szab. dunagőzhajózási társaság számla, Budapest-Baja vonalon való szállításról ...1 200
12247.1916-1956 4 db elhalálozással kapcsolatos okmány ............................................................................1 400
12248.1916-1918 Cs. és Kir. Osztrák Államvasutak (K. k. österreichische Staatsbahnen) fényképes

igazolványa katona személyek családtagjai részére, Wien, K. u. K. Platz-Kommando, német
nyelven, hosszabbításokkal. Aranyozott egészbőr-kötésben. ..............................................................2 000

12249.Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetsége tagsági könyv 1704 db tagdíjbélyeggel
(1917-1950) ...........................................................................................................................................6 000

12250.1918 Rogatica k.u.k. maláriakórház igazolása ......................................................................................1 200
12251.1918 Posta-, és távirdasegédtisztnői kienvezés, Magyar Népköztársaság, kereskedelemügyi

miniszter szárazbélyegzőjével, a posta vezérigazgatójának, Hollós Józsefnek (1862-) saját kezű
aláírásával, 1918. november 27., kis szakadásokkal, kis foltokkal. ......................................................1 000

12252.1918-1950 5 db bizonyítvány ................................................................................................................1 200
12253.1919 A Közoktatásügyi népbiztosság kinevezése tanítóvá ..................................................................1 000
12254.cca 1919-1945 Salamon Jenő nógrádverőcei magánszemély hivatalos iratai, lefűzős mappában.

Direktóriumi tag volt, elítélték, ennek a pernek az anyagai, tanúvallomások, stb. ................................6 000
12255.cca 1919-1930 3 db fejléces számla: Singer Rt. és Zsolnay ................................................................1 200
12256.cca 1920-1940 Vasutas okmányok, igazolványok ................................................................................3 000
12257.1920 Szeszfőző szövetkezet tagsági könyvecske ................................................................................2 000
12258.1921 a Balatoni Kultúr Vállalat Rt. alapítási tervezete, gépelt irat, aláírásokkal, bélyegzővel, 4 p. ....12 000
12259.1921 Bp., Hivatali eskü .........................................................................................................................1 200
12260.1922-1924 2 db fuvarlevél, Pécs-Baja szakaszon szállított árukról ......................................................1 200
12261.Forgalmi adó könyv lapjai 1922-1923-ból összesen több száz darab forgalmi adó bélyeggel ................800
12262.1928 Bp., A Kelenföld Kaszinó értesítője kaszinói rendes taggá való választásról ..............................1 200
12263.1929-1931 Férj és feleség 2 db fényképes magyar útlevele, osztrák és csehszlovák

bejegyzésekkel, viseltes borítóval .........................................................................................................2 000
12264.1930-1940 A Magyar Királyság fényképes útlevele, csehszlovák bejegyzéekkel .................................3 000
12265.1930 Magyar Királyság által kiadott fényképes útlevél / Hungarian passport .......................................2 000
12266.1931 a MÁV alkalmazottak Rudolf trónörökös Egyesülete díszes kitüntető bizonyítványa

reálgimnáziumi tanuló részére, aláírásokkal, bélyegzővel ....................................................................1 000
12267.1931 Díszes kéményseprő oklevél üvegezett keretben. 33x46 cm ......................................................4 000
12268.1932 Fényképes újságelárusítói igazolvány .........................................................................................4 000
12269.1932 Helyhatósági vagyoni bizonyítvány Kaposvár okmánybélyeg ....................................................10 000
12270.1935 Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Rt. teheráru-fuvarlevél okmánybélyegekkel .............1 600
12271.1936 Üzletkönyv lapja 23 db bélyeggel, Koronás és Pengős kiadásokkal ...........................................1 000
12272.1936 Budapest Székesfőváros Állat- és Növénykertje fényképes bérletjegy, sérült .............................1 000
12273.1937 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ..............................5 000
12274.1938 Marhalevél "TÁPIÓSZECSŐ" ......................................................................................................1 000
12275.1938 Szolgálati igazolvány 1923-1933 között tényleges katonai szolgálatott teljesítő személy

részére, aláírásokkal, szárazpecséttel, viseltes állapotban. .................................................................2 000
12276.1939 Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület elsősegélynyújtó oklevél .................................................1 800
12277.cca 1940 10 db klf BSZKRT villamosjegy .............................................................................................1 600
12278.cca 1940 3 klf Minta felülnyomású és egy perforált BSZKRT átszállójegy ...........................................3 000
12279.cca 1940 5 klf felülnyomású jótékonysági villamosjegy ........................................................................4 000
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12280.cca 1940-1981 Vegyes konzuli papírok (állampolgársági igazolás, köszönőkártyák, stb.), 7 db ..........1 400
12281.1942 Somsály-Bányatelep, a Magyar Vöröskereszt Egylet által kiállított házi betegápolási

bizonyítvány, üvegezett keretben ..........................................................................................................1 200
12282.1942 Vöröskereszt bizonyítvány vitéz Horthy Istvánné aláírásával. ...................................................10 000
12283.1942 Egyetemi önkéntes munkaszolgálat igazoló lap ..........................................................................1 000
12284.1943-1944 33 db olasz vöröskeresztes irat ..........................................................................................1 000
12285.1944-1948 3 db fejléces számla (Ulrich Budapest, Kanász Mihály Bor és gyümölcsszesz főző,

Dombay Hugó hangjegygrafikus) ..........................................................................................................1 200
12286.1944 Téli gazdasági iskola bizonyítvány 40X26 cm ..............................................................................1 000
12287.1945 Városi, Vármegyei és Községi Alkalmazottak Országos Szövetsége tagsági könyv,

tagdíjbélyegekkel ..................................................................................................................................2 400
12288.1945 Bp., Magyar Írók Szövetsége igazolvány, Sikabonyi Antal (1886-1948) irodalomtörténész

részére, + 2 db névjegy .........................................................................................................................1 000
12289.1945 Vörös Hadsereg által elszállított egyén adatlapja ........................................................................1 800
12290.1945 Díszes oklevél, kivonat a székesfővárosi alkalmazottak szociáldemokrata csoportja

végrehajtó bizottságának jegyzőkönyvéből, aláírásokkal ...................................................................11 000
12291.1946 Mezőhegyes: birtoklevél Nagy Imre miniszer nyomtatott aláírásával ..........................................1 000
12292.1947 Rendőr szaktanfolyam vizsgabizonyítvány ..................................................................................1 000
12293.1946 Magyar Országos Törna Szövetség belépő ....................................................................................800
12294.1946 Bp., Nyugatról visszatért magánalkalmazottak III. sz. igazoló bizottsága által kiadott határozat .1 200
12295.1946 Nyilas vád alóli tisztázáshoz igazolás ..........................................................................................1 200
12296.1947 Fényképes helyfoglalási engedély gyümölcs-, kukorica- és gesztenyeárus részére ...................5 000
12297.1947-1977 Magyar Szocialista Munkáspárt és a Magyar Kommunista Párt levele, pártnap előadói

jelentése + pártrendezvényt megörökítő fotó ........................................................................................1 200
12298.1948, 1957 2 db Kossuth-címeres okmány ..............................................................................................800
12299.1948 Magánalkalmazottak Biztosító Intézetének fényképes igazolványa apáca részére,

bejegyzésekkel, kissé viseltes állapotban. ............................................................................................1 000
12300.cca 1950 MASZOVLET repülősorsjegy és beszállókártya ....................................................................4 000
12301.cca 1950-1969 Vegyes pártpapír tétel (párttag nyilvántartó lap, Magyar Szocialista Munkás Párt

borítékja, vasbeton gyárépítési Nemzeti Vállalat megbízólevél), 7 db ..................................................1 200
12302.1953 MDP Csongrád megye választási emléklap 22x31 cm ................................................................1 000
12303.cca 1953-1980 Magyar Dolgozók Pártja tagsági könyv + 4 db humoros igazolvány (Részeg Disznók

Országos Szövetsége, kimaradási engedély férjeknek, stb.) ...............................................................1 200
12304.1954 Szentáldozási emlék, kézzel rajzolt emléklap 18x20 cm .............................................................1 000
12305.1956 Fényképes osztrák útlevél, osztrák bejegyzésekkel ....................................................................1 200
12306.1957-1958 Több tucat okmánybélyeges irat .........................................................................................1 000
12307.1959 Postagalamb verseny oklevél 34x46 cm ......................................................................................2 000
12308.cca 1960-1980 15 db szocreál oklevél. .................................................................................................1 600
12309.1960 Fényképes jugoszláv útlevél olasz, francia, svájci bejegyzésekkel .............................................2 000
12310.1968 Légiforgalmi jelvény adományozó oklevél + igazolás ..................................................................1 200
12311.1973 Fényképes osztrák útlevél spanyol, görög, magyar bélyegzésekkel ...........................................1 600
12312.1975 Fényképes magyar útlevél francia, osztrák, svájci, olasz bejegyzésekkel ...................................1 200
12313.1978 Bp., Radelkis Elektrokémiai Műszergyártó Szövetkezet által kiadott diploma .............................1 000
12314.cca 1987 Magyar Néphadsereg honvédelmi érdemérem adományozó oklevél és 2 db fotó ................1 200
12315.1989 Gépészmérnöki aranydiploma díszdobozban ..............................................................................2 000
12316.Vegyes kis okmány tétel: levelek, iratok, közte okmánybélyegesek is ....................................................800
12317.Szira Béla (1890-1961): gimnáziumi tanár. irathagyatéka. Képeslapok, levelek, okmányok ..............10 000
12318.5 db magyar útlevél ...............................................................................................................................2 000
12319.Vegyes papírrégiség tétel: anyakönyvi kivonatok, bizonyítványok, levelek, stb., összesen 25 db .......1 400
12320.3 bélyeges iráni dokumentum ...............................................................................................................2 600
12321.5 db okmánybélyeges irat .....................................................................................................................2 400
12322.Vegyes okmány tétel: 47 db különféle illetékbélyeges számla .............................................................1 000
12323.2 db marhalevél + születési anyakönyvi kivonat, okmánybélyegekkel ..................................................1 200
12324.Vegyes menetjegy és bérlet gyűjtemény, több, mint 30 db, berakóba rendezve, közte fényképesek

is ............................................................................................................................................................1 200
12325.Papírrégiség hagyaték tétel: benne József nádor egyetem dimpola, viaszpecséttel, leckekönyv,

fotók ......................................................................................................................................................9 000
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12326.Vegyes papírrégiség tétel: iratok, reklámok, fejléces számlák, levelek, igazolványok, stb., összesen
67 db .....................................................................................................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12327.cca 1400-1500 Adam von Aldersbach (?-1260 k.) "Summula sacramentorum Raymundi de

Pennaforte metrificata" című művének egy lapja ("Unum conditum" stb.), papír, a kötési oldala
sérült, több kéztől származó lapszéli jegyzetekkel, rajzokkal, 2 p. .....................................................20 000

12328.cca 1700-1945 Gazdag okmány gyűjtemény a Csergheö család okmányaival, benne sok
kiemelkedő irattal: 1833 I. Ferenc királyi tanácsosi oklevele Csergheő Ferencnek, a király
aláírásával, titkos tanácsosi kinevezés, nemességigazolás, a tacskándi Csergheő család
családfája, számos anyakönyvi kivonat, szerződés, tokaji, munkácsi vonatkozású családi
okmányok, peres iratok, arcképek. Összesen 91 féle okmány, listával. Érdemes átnézni! ..............200 000

12329.1786 Karlstadt graf Karl von Caramelli tábornok saját kézzel aláírt levele háborús ügyben /
Autograph signed letter of Count Karl von Caramelli participant of 7 year war + a document of his
life. .........................................................................................................................................................6 000

12330.cca 1790 A Pázmándy és Pálffy család leszármazásának és öröklésének leírása ..............................1 000
12331.cca 1800 Az olcsai Szakra család kézzel írt családfája 38x25 cm .......................................................1 000
12332.1839 Poétai osztályos tanuló kézzel írt versgyűjteménye, benne Vörösmarty, Kazinczy, Bajza,

Kisfaludy, Kölcsey és mások verseivel (Szózat, Árpád ébredése, stb.), kopott vászonkötésben .......18 000
12333.1872 Viola Imre: Szabad királyi Pest város tekintetes közgyűléséhez írt a városi vízvezetéki mű

vizsgálatára kőzgyülésileg kiküldött bizottmány jelentése, 29+2 p. ......................................................8 000
12334.Réz hivatali település-bélyegző. "Bács-Bodrog vármegye Kisszállás 1884" felirattal 8 cm ..................4 000
12335.cca 1890-1900 Ferenc József budai látogatásának programtervének korabeli másolata, német

nyelven. .................................................................................................................................................2 000
12336.cca 1900 Emlékkönyv néhány rajzzal ...................................................................................................1 000
12337.cca 1900 Báró Litphay Frigyes uradalmaival kapcsolatos levelezése, irata, főleg a Lovrini (Erdély)

uradalommal kapcsolatos iratok, sok saját kezű levél Lipthay bárótól ..................................................5 000
12338.1907 Oskar Zoth és Zwaardemaker pszichológusok levele Klug professzorhoz, 3 db .........................1 400
12339.1907 Wilhelm von Hartel (1839-1907) osztrák klasszika-filológus és politikus fénnyomatos képe,

alatta unokaöccsének Carl Hartelnek saját kezű ajándékozási soraival Fraknói Vilmos (1843-1924)
püspök, történetíró, MTA főtitkár részére 25x34 cm .............................................................................4 000

12340.1909 Tisztelt Választóim! Batthyány József (1858-1922) földbirtokos, országgyűlési képviselő
beszámoló beszédre invitáló röplapja, foltos, üvegezett, fa keretben, röplap: 25x20 cm, keret:
36x28 cm. ..............................................................................................................................................7 000

12341.cca 1910 Emlékkönyv egy két rajzzal ...................................................................................................1 000
12342.cca 1915-1916 Régi emlékkönyv, idézetekkel, elejében litho képpel ...................................................1 600
12343.1918 Paul Meuriot francia tudós, saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph lines of

Paul Meuriot French professor ..............................................................................................................3 000
12344.1925 Szabálytalan gyógyszerkészítés miatt figyelmeztetett gyógyszerészek könyve. Regiszteres

füzet kézírással .....................................................................................................................................3 600
12345.cca 1926 Gulyás József "Csokonai latin versei és idézetei" című előadásának kézirata, lapszéli

jegyzetekkel, kiegészítésekkel, 14 p. + fotó ..........................................................................................5 000
12346.1929 Sárkány Sándor, a Hungária Hajós Egylet nevében rákosi Tóth Béla (1873-1930) a Hitelbank

igazgatója részére írt gépelt adománykérő levél, melyben a horribilis fenntartási költségekre és
tagdíj hátralékokra hivatkozik, Sárkány Sándor aláírásával, fejléces papíron. .....................................3 000

12347.1929 Friedrich Voelcker (1872-1955) sebész orvos saját kézzel írt képeslapja Szörényi Erzsébet
(1904-1987) geológusnak borítékkal / Autograph letter of Friedrich Voelcker doctor, chirurg to a
Hungarian scientist ................................................................................................................................2 000

12348.1930 Domony Móric (1872-1944) Magyar Folyam- és Tengerhajózási Rt. vezérigazgatójának gépelt
részvétnyilvánító levele rákosi Tóth Béláné, Tóth Béla (1873-1930) a Hitelbank igazgatójának
özvegye részére, Domony Móric aláírásával, fejléces papíron. ............................................................3 000

12349.cca 1930-1940 Hófehérke és a hét törpe, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi
rajzolással, utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 18x62 cm ..................................................2 000

12350.cca 1930-1940 Bródy Magda Lili írónő irat hagyatéka, Kézirat, levelek, okmányok .............................1 800
12351.cca 1930 Gépelt és kézzel írt gyermekversek kézi rajzokkal illusztrálva ..............................................5 000
12352.1931 A Budai Nőegyesület választmányának 1931. márc. 3-án tartott ülésének gépelt

jegyzőkönyve, özv. Herald Ferencné Herzog Mária választmányi tag, Skerletz Karolina bárónő, özv.
Pallavicini Edéné őrgrófnő, Dr. Kummer Rezső egyesületi titkár aláírásaival. ......................................2 000

12353.1932 Politzer Adolf (c.1863 - 1932) könyvkereskedő halálozási értesítője a többi könyvkereskedő
és antikvárius részére. A levélen az össze "kartárs" pecsétjével és aláírásaival ..................................1 000

12354.1936 Sopron, Legány Dezső (1916-2006) zenetörténész saját kézzel írt levele ..................................1 200
12355.1938 Bp., Dr. Tóth Aurél (1909-1980) geográfus saját kézzel írt levele ...............................................1 200
12356.1938 leányfalvi Lingel Károly kormányfőtanácsos, bútorgyáros gépelt, aláírt levele azonosítatlan

címzettnek személyes ügyeken, fejléces papíron .................................................................................5 000
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12357.1938-39 Magyar Adorján (1887-1978) magyar őstörténet kutató levelei Arany Bálinthoz. 8 db,
részben rovásírással írt kézírásos levél. Magyar Adorján elmélete szerint a magyarok nem
vándoroltak, hanem végig itt voltak a Kárpát-medencében. Arany Bálint (1901-1987) magyar
gépészmérnök, FKGP politikus, a németellenes Magyar Közösség tagja, melyben való
részvételéért koncepciós perben elitélték a háború után. ...................................................................20 000

12358.cca 1940-1950 Állatok iskolája, kétoldalas amatőr gyerek kifestő, kézi fűzéssel, kézi rajzolással,
utólagos színezéssel, festéssel, jelzés nélkül, 16,5x74,5 cm ...............................................................2 000

12359.1941 "Krampusz", diák összeállítás: vers, Rejtő Jenő-emlékünnep szövege, gépirat, rajz, 4 p. ..........2 000
12360.1941 Mártonffy Zoltán nagyváradi nyomdász 6 db levelezőlapja fiához ...............................................1 200
12361.1941 Madách színház 2 db okmány. Pünkösti Andor, dr. Staudt Géza aláírásával .............................1 000
12362.1943 Kócsy Elemér ezredes kézzel írt levele Kócsy Jenő gépészmérnök, műszaki tanácsos

részére, annak névváltoztatása ügyében, Vitézi Rendes fejléces papíron, borítékkal .........................1 000
12363.1944 Király Sándor (1910-1994) operaénekes levelezőlapja ...............................................................1 200
12364.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon

László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ..........................................................5 000

12365.1964 Ádám Jenő (1896-1982) zeneszerző saját kézzel írt levele és alkalmi dalának kottája Arany
Bálint turánistához, FKGP politikushoz, akit a Magyar Közösség perben koncepciós eljárás során
elítéltek neve napja alkalmából. ............................................................................................................4 000

12366.1969 Fekete István író saját kézzel írt képeslapja ................................................................................3 000
12367.1975 Passuth László (1900-1979) író saját kézzel aláírt levele egy írószövetségi tagnak ...................3 000
12368.1978 Barcsay Jenő festőművész saját kézzel írt köszönő levele .........................................................4 000
12369.cca 1989 A vasfüggönyből készített drótkoszorú, plombált, díszdobozban ..........................................2 000
12370.1994 Díszes emlékoklevél a budapesti 24. DER Kongresszuson való részvételért, 1994. ápr.

18-21., német-magyar barátság évében, viaszpecséttel, Dr. Latorcai János (1944-) ipari és
kereskedelmi miniszter (1993-1994) aláírásával, eredeti tokjában. ......................................................5 000

12371.Szalatnai Rezső (1904-1977) tanár, irodalomtörténész, író, saját kézzel aláírt levelezőlapja irodalmi
és magánéleti témában .........................................................................................................................2 000

12372.Manno Leonidas (1878-1941) olimpikon futó, Hungária Hajós Egylet serleg készítésére pénzt kérő,
és az ezzel kapcsolatos dolgokat részletező gépelt levele. ..................................................................3 000

12373.Vita Zsigmond (1906-1998) erdélyi magyar irodalom- és művelődéstörténész, bibliográfus saját
kézzel írt levelzőlapja Szira Béla tanárnak. ...........................................................................................4 000

12374.Fodor András (1929-1997. június 27.) Kossuth-díjas költő, esszéíró, könyvtáros. és Szirmay Endre
költő közötti levélváltás. Két levél ..........................................................................................................4 000

12375.Az Evi-Illés család hagyatékából: újságkivágás, fotók, levelezőlapok, stb., érdekes anyag, egy
borítéknyi ...............................................................................................................................................8 000

12376.Utry Anna (1907-1968) nóta- és operaénekesnő dokumentumai: újságkivágások, meghívók, neki
írott levél, stb., füzetformátumú összeállításban, érdekes anyag .........................................................8 000

12377.A szeleckei és boczonádi Szeleczky család címerének terve. Szeleczky Zita színésznő családi
címerének terve. Grafit, papír. 50x60 cm ............................................................................................12 000

12378.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról. Az aradi és
más vértanúkról, 28 db régi képeslappal, valamint 15 db modern képeslappal, emlékblokkal,
emléklapokkal, levélzárókkal, ex librisekkel, ...stb, 25 nemzetiszín kartonon, a képeslapok
nincsenek felragasztva a tablókra. Különleges, érdekes gyűjtemény. ................................................40 000

12379.cca 1967-2015 Vegyes jegy és bérlet tétel, közte BKV jegyek és bérletek. ............................................800

Aláírás
12380.1970 Barcelonai úszó-Európa-bajnokság magyar résztvevőinek aláírása kacsintós 3d-s

képeslapon. Közöttük Székely Éva, Gyarmati Andrea, Turóczi Judit bajnokok ....................................8 000
12381.1931 Balatonlelle, Gróf Kinskyné Pálmay Ilka (1859-1945) színésznő saját kezű sorai és aláírása

egy őt a balatonlellei strandon ábrázoló képeslapon és annak hátoldalán, fotólap, 13x8 cm ...............2 600
12382.1976 A magyar labdarúgó válogatott tagjainak (Baróti, Ebedeli, Nyilasy, stb.) aláírásai

Svédországból küldött levelezőlapon ....................................................................................................5 000
12383.1927 A debreceni Bocskai FC labdarúgóinak (Vincze, Markas, Baik, stb.) aláírásai Görögországból

küldött levelezőlapon .............................................................................................................................3 000
12384.cca 1970 A kubai vizilabda csapat tagjainak aláírása képeslapon / Autograph signatures of the

Cuba polo team .....................................................................................................................................4 000
12385.Karády Katalin saját kézzel dedikált képeslap ......................................................................................4 000
12386.1971 Bortnyik Sándor (1893-1976) aláírása az "Öt álló és egy ülő Férfialak" c. művének

visszavásárlási elismervényén. .............................................................................................................3 000
12387.1978 Sakkolimpia Carte Maximum az olimpián győztes magyar csapat tagjainak aláírásaival /

Chess Olympic games winner Hungarian team autograph signature on CM + 1978 Sakkolimpia
Carte Maximum levelezőlap aláírások nélkül ......................................................................................16 000
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12388.7 db pingpongozó és teniszező aláírása papírlapokon (Farkas József, Sidó Ferenc, Bujtor Frigyes,
stb.) .......................................................................................................................................................1 400

12389.Borbíró Andrea színésznő aláírása őt ábrázoló fotón ...........................................................................2 000
12390.Csengery Judit színésznő aláírása őt ábrázoló fotón ...........................................................................2 000
12391.Barlay Vali színésznő aláírása őt ábrázoló fotó hátulján .......................................................................2 000
12392.Zentai Anna színésznő aláírása őt ábrázoló fotón ................................................................................2 000
12393.Krisztián Ferenc színész aláírása őt ábrázoló fotón .............................................................................2 000
12394.Dózsa és UTE tagok aláírása papírlapokon (Szuszka Ferenc, Halasi Béla, Gulyás Kovács Ferenc,

Sólyom János, stb.), 18 db ....................................................................................................................2 000
12395.Vízipólósok aláírása papírlapokon (Jeney, Vágó II., Szittya Károly, stb.), 7 db ....................................1 200
12396.1930 Vargha Damján (1873-1956) egyetemi tanár, irodalomtörténész, MTA tag, pécsi egyetemi

rektor (1941/1942) gépelt sorai és aláírása egy levélen, a levél szélét megvágták. .............................1 200
12397.1918 Simonyi Zsigmond (1853-1919) nyelvtudós, egyetemi tanár saját kézzel írt levele, benne

gratulációja Zigány Zoltánnak (1864-1921) író, pedagógusnak, a Néptanítók Lapjának
szerkesztőjének való kinevezéséhez. ...................................................................................................3 000

12398.1982 Georgi Ivanov Kakalov (1940- ) bolgár űrhajós aláírása őt magát ábrázoló fotón, 12x9 cm/
Signature of Georgi Ivanov (1940- ) Bulgarian astronaut on photograph .............................................2 000

12399.1930 Hóman Bálint (1885-1951) történész, Nemzeti Múzeum igazgatója, politikus, későbbi
miniszter aláírása egy részvétnyilvánító levélen rákosi Tóth Béláné, Tóth Béla (1873-1930) a
Hitelbank igazgatójának özvegye részére, a Magyar Nemzeti Múzeum címeres papírján. ..................5 000

12400.Farkas Bertalan és Magyari Béla űrhajósok aláírásai 2 db űrhajós borítékon ......................................1 600
12401.1983 Farkas Bertalan (1949-) és Magyari Béla (1949-2018) és egy azonosítatlan harmadik űrhajós

aláírása IAF borítékon ...........................................................................................................................5 000
12402.Mirosław Hermaszewski (1941- ) lengyel és Pjotr Iljics Klimuk (1942- ) orosz űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Mirosław Hermaszewski (1941- ) Polish and Pyotr Ilyich Klimuk
(1942- ) Russian astronauts on envelope .............................................................................................5 000

12403.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet és Georgij Ivanov (1940- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Nikolay Rukavishnikov (1932-2002) Soviet and Georgiy Ivanov
(1940- ) Bulgarian astronauts on envelope ...........................................................................................4 000

12404.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................3 000

12405.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksandr
Volkov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ......................................................................................3 000

12406.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

12407.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Nikolay
Rukavishnikov (1932-2002) Soviet astronaut on envelope ...................................................................2 000

12408.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko
(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................2 000

12409.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

12410.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjetűrhajósok aláírásai emlékborítékon /
 Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Vladimir Kovalyonok (1942- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

12411.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

12412.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on envelope ...............................................................................4 000

12413.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017)
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

12414.Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................3 000

12415.1948 VI. 14. MKP és MSZDP egyesülése emléklap alkalmi bélyegzéssel. Az emléklapon a két
párt vezető politikusainak saját kezű aláírásaival, többek közt: Kádár János, Farkas Mihály, Rajk
László, Révai József, Rónai Sándor és sokan mások, összesen 17 aláírással. Ritkaság! .................60 000

12416.Lengyel labdarúgók (Gerard Cieślik, Henryk Skromny, Andrzej Wiśniewski,Glimos (?)) és Ryszard
Tadeusz Koncewicz lengyel labdarúgó edző aláírásai papírlapokon, összesen 5 db ..........................2 000

12417.Szegedi Honvéd SE és Szegedi Petőfi (Szegedi AK) labdarúgó csapatok tagjainak aláírásai
papírlapokon, közte ismétlődésekkel (Cziráki József (3 db), Rózsavölgyi (2 db), Teket László (3 db),
Rábai László (2db), Korom Sándor (2 db), Baráth Jenő (2 db)), valamint az edző Polyák Gyula
aláírásával, összesen 21 db ..................................................................................................................3 000
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12418.Szikora Tamás (1943-2012) festőművész által dedikált képeslap ...........................................................800
12419.A diósgyőri Vasas futballcsapat tagjainak ceruzás aláírása 15 db papírlapon .....................................2 400
12420.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja Kosztics emlékversenyről /

Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................3 000
12421.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja a Larsen-Portisch versenyről /

Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................3 000
12422.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja az amstetteni sakkfesztiválról /

Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................3 000
12423.Dorothy Anne Todd 1909-1993) színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo ..............................3 000
12424.John Saxon (1935-) színész aláírt fotója / Autograph signed photo .....................................................3 000
12425.Joan Rice (1930-1997) angol színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / Autograph signed photo

9x14 cm. ................................................................................................................................................3 000
12426.Horst Buchholz (1933-2003) német színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................3 000
12427.1929 Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos 4 db levele

visszahonosítási ügyben, mind sajátkezű aláírásával ...........................................................................3 000
12428.cca 1930-1940 gencsi és keresztúri Sikolya Lajos (?-?) "Gábor Áron" Székely Magyar Orsz.

Munkás Szövetség, "Szilágyi Erzsébet" Erdélyi Nő Egyesület főtitkárának, "Bem Apó" Székely
Polgári Lövész Egyesület elnökének sorai és aláírása névjegykártyáján, valamint plusz egy
névjegykártyája. ....................................................................................................................................1 000

12429.Dr.Zerkowitz Imre (1867 - 1933) jogász saját kézzel írt levele feleségének .........................................1 000
12430.Anne Heywood Angel (1931-) angol színésznő aláírt fotója / autograph signed photo, 10x12 cm .......3 000
12431.Sabina Sesselmann német színésznő (1936-1998) saját kezű aláírása az őt ábrázoló

fotóképeslapon / autograph signature. ..................................................................................................3 000
12432.Philippe Lemaire (1927-2004) francia színész aláírt fotója / autograph signed photo, 14x9 cm ...........3 000
12433.Hans Reiser (1919-1992) német színész saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon /

autograph signature. .............................................................................................................................1 000
12434.Gara Róbert, vívó, 1956-os disszidens saját kézzel írt és aláírt lapja Franciaországból ......................3 000
12435.1922 Meghívó a Magyar Néprajzi társaság felolvasóülésére rajta Heller Bernát saját kezű írásával ...1 000
12436.1935 Azonosítatlan színészek(?) aláírásai Komáromy Piroska (1906-?) színésznő névjegykártyáján ...800
12437.cca 1930 3 db fotólap azonosítatlan aláírásokkal .................................................................................1 000
12438.Borsos Miklós(1906-1990) magyar szobrászművész, grafikus saját kézzel címzett borítéka(2 db) .....2 000
12439.d.n. Franz Sigel 1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és

politikus saját kézzel írt névaláírása levél kivágáson / wo. date Autograph signature of 1848
freedom fighter, Union major general, politican Franz Sigel on letter cut-out .......................................8 000

12440.1932 József főherceg aláírása születésnapi köszönőkártyán. Foltos. 16x11 cm .................................5 000
12441.G Farkas Géza festőművész saját kézzel írt sorai névjegyen. .............................................................1 000
12442.Eva Plaschke-von der Osten (1881-1936) színésznő aláírt fotója. Hajtásnyommal / Autograph

signed photo 9x13 cm ...........................................................................................................................1 000
12443.A Holéczy együttes tagjainak aláírásai az együttest ábrázoló fotólap hátulján ........................................800
12444.Elise Elizza (1870-1926) operaénekesnő dedikált fotólapja, saját kezű soraival / Autograph signed

photo postcard ......................................................................................................................................4 000
12445.Albert Gaubier (1908-1991) táncművész, koreográfus,) dedikált fotólapja / Autograph signed

postcard ................................................................................................................................................3 000
12446.Leo Slezak (1876-1946) operaénekes, tenor aláírása koncert füzeten. / Autograph signed concert

booklet ...................................................................................................................................................4 000
12447.Wladár Sándor úszó, olimpiai bajnok aláírása fényképén 18x16 cm ....................................................2 000
12448.Farkas Bertalan és Magyari Béla űrhajósok aláírásai őket ábrázoló fotókon (2 db) .............................1 600
12449.Sean Conery (1930-) skót színészt ábrázoló fotó, rajta saját kezű aláírásával ..................................12 000
12450.cca 1920-1945 Autogram gyűjtemény, kb. 100 db aláírással, sport, zene, színház, irodalom, stb.

területekről ............................................................................................................................................3 000
12451.Puhl Sándor futballbíró aláírása őt ábrázoló fotólapon .........................................................................1 200
12452.Dezső-Ligeti Juliska, Weichand (1877-1945) színésznő dedikált fotója. / Autograph signed photo

13x20 cm ...............................................................................................................................................5 000
12453.Xantus Gyula, Keresztury Desző aláírásai üdvözlő és emléklapon .........................................................800
12454.1865 Albin Francis Schoepf (1822-1886) amerikai polgárháborús tábornok saját kezű aláírása

névkártyán /  1865 Albin Francis Schoepf brigadiers general autograph signature ..............................6 000
12455.Bokros Ferenc (1891-1974): 20 éves a békemozgalom. Linó, papír. aláírt a meghívón. 12x14 cm .....1 000
12456.Dumitru Prunariu (1952- ) román űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Dumitru Prunariu

(1952- ) Romanian astronaut on envelope ............................................................................................3 000
12457.1972 Takács Desző grafikus aláírt kiállítási katalógusa ........................................................................1 000
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12458.Vivien Leigh (1913-1967) Oscar-díjas angol színésznő és Sir Laurence Olivier (1907-1989)
Golden Globe-díjas és Oscar-díjas angol színész saját kezű aláírása egy őket ábrázoló fotón, /
Autograph signed photo 12x17 cm .....................................................................................................30 000

12459.Opeaénekesek aláírásai: Elena Zhidkova, Francisco D'Orazio, David Ohaneisan, James Galway
(fuvolaművész), E.P. Salonen karmester, Ion Iourgulescu, Luciano Saldari, Kártyákon, füzeteken,
fényképeken ..........................................................................................................................................4 000

12460.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,
 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................2 000

12461.Hanno Thuran német színész sajátkezű levele+2 fényképe / German actor autograph letter and
image ....................................................................................................................................................1 000

12462.cca 1910 Szoyer Ilona (1879-1956) opera-énekesnő, dedikált keményhátú fotó Kossak
műterméből, 14x22 cm ..........................................................................................................................3 000

12463.cca 1930 Autogramm album 8 db aláírással: gr. Apponyi Albert, Magyar Mannheimer Gusztáv
festőművész, Szép Ernő, Móra Ferenc, Leo Blech karmester, Vera Schwartz operaénekes, F. Alpár
Gitta operaénekes, Millstein hegedű művész, Korabeli, gerincén séült jegyzetfüzetben. .....................8 000

12464.1975 Czóbel Béla (1883 - 1976) kiállítási katalógus aláírással .............................................................3 000
12465.1930 Eötvös Zoltán (1891-1936) országos bajnok gyorskorcsolyázó, olimpiai atléta, saját kezű sorai

és aláírása monogramos névjegykártyáján, valamint a Képes Pesti Hírlap 50 évf. 48. száma, benne
Eötvös Zoltán fotójával. .........................................................................................................................5 000

12466.Nyilasi Tibor válogatott labdarúgó aláírása fotón ..................................................................................1 000
12467.Borsos Miklós szobrászművész saját szobrával fotón, alatta dedikálás és alkalmi bélyegzés .............2 000
12468.Szász Endre festőművész dedikált képe ..............................................................................................2 000
12469.Stanislaw Mikulski lengyel színész aláírása újságlapon .......................................................................1 000
12470.Claudine Auger (1941-) francia színésznő aláírt fotója / Autograph signature on photo 20x25 cm ......3 000

Fotó
12471.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945): Zabos tarisznya, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotás, 16x11,5 cm ............................................................................................................................30 000
12472.1929 Kinszki Imre (1901-1945): Gőzhajók találkozása, feliratozott vintage fotó a szerző

hagyatékából, 5,5x8,5 cm ...................................................................................................................11 000
12473.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész ,,Kubikusok"című vintage alkotása,

pecséttel jelzett, 17,5x11 cm ...............................................................................................................80 000
12474.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása,

15,3x11,7 cm .......................................................................................................................................80 000
12475.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) makro szerkezeti fotója, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás, 17x11,5 cm ...................................................................................................110 000
12476.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása (Jermy

László kortárs fotográfus és barát, a Kinszektával, azaz Kinszki Imre által közelfényképezésre
átalakított kamerával fotografál), 11,5x16,7 cm ..................................................................................70 000

12477.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945): Kertészet, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás,
13x18 cm ...........................................................................................................................................110 000

12478.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage
alkotása (Élet a körfolyosón), 17,5x12,7 cm .....................................................................................110 000

12479.1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotása, 16,5x23 cm ...................................................................................................80 000

12480.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage
alkotása (Ősz), 12,8x18 cm ..............................................................................................................110 000

12481.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása (Tél),
18x13 cm .............................................................................................................................................70 000

12482.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage
alkotása (Jégzajlás), 12,5x17,5 cm ...................................................................................................110 000

12483.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945): Reggeli fényben, pecséttel jelzett, aláírt vintage fotóművészeti
alkotás, 17x12 cm ...............................................................................................................................50 000

12484.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945): Tükröződés, pecséttel és aláírással jelzett, vintage
fotóművészeti alkotás, 12x16 cm ........................................................................................................70 000

12485.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírással és pecséttel jelzett vintage
alkotása (Rabel), 13x17,3 cm ...........................................................................................................110 000

12486.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása
(Pulykakas), 10,5x15,5 cm ..................................................................................................................30 000

12487.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása
(Gombatelep), 17,2x12 cm ..................................................................................................................30 000

12488.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage fotó
(Önarckép), 11,8x8,8 cm .....................................................................................................................20 000
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12489.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage fotó
(Háztetők), 8,7x6,2 cm ........................................................................................................................20 000

12490.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage alkotása
(Automobil földúton), 6,2x8,5 cm ........................................................................................................20 000

12491.1929. március 24. Budapest, Hárshegy, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés
nélküli vintage alkotása, a szerző által feliratozva, ez a kép a szerző 121. számozott fényképe,
6,5x8,3 cm ...........................................................................................................................................20 000

12492.cca 1930 Budapest, gyógyforrás-kút, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés
nélküli vintage alkotása, 6x8,4 cm ......................................................................................................20 000

12493.1929. október 13. Budapest, Mátyás-hegy, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés
nélküli vintage alkotása, a szerző által feliratozva, 5x8,3 cm ..............................................................20 000

12494.1930. november 30. Budapest, Tabán, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés
nélküli vintage alkotása, a szerző által feliratozva, ez a kép a szerző 787. számozott fényképe,
6,2x7,5 cm ...........................................................................................................................................30 000

12495.1931. január 15. Budapest épület, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli
vintage alkotása, a szerző által feliratozva, ez a kép a szerző 830. számozott fényképe, 8,4x6 cm ..20 000

12496.1929. március 12. Budapest, Baross tér, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés
nélküli vintage alkotása, a szerző által feliratozva, ez a kép a szerző 104. számozott fényképe,
8,4x6 cm ..............................................................................................................................................20 000

12497.1931. március 15. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage alkotása,
a szerző által feliratozva (Gellérthegy), 8,3x6,3 cm ............................................................................20 000

12498.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fényképe a
hagyatékából (az Andrássy út egy részlete felülnézetből), 8,5x6,1 cm ..............................................20 000

12499.1929. május 9. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage alkotása, a
szerző által feliratozva (Hármashatárhegy), ez a kép a szerző 174. számozott fényképe, 6x8,5 cm .30 000

12500.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész vintage alkotása, a szerző által
feliratozva (Vespa germanica), 11x14 cm ...........................................................................................40 000

12501.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész, Verőcén készített, pecséttel jelzett
vintage alkotása, a szerző által feliratozva, (Leesett fecskefészek), 11,5x16 cm ...............................40 000

12502.1936 január 19. Kinszki Gábor és barátnője, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész
jelzés nélküli vintage fényképe, a szerző által datálva, 4x5,7 cm .......................................................11 000

12503.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés nélküli vintage fotója (Hajókötél
tükröződése), 6x4,3 cm .......................................................................................................................30 000

12504.1936 január 19. Kinszki Gábor és barátja, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész jelzés
nélküli vintage fényképe, a szerző által datálva, 6,2x8,3 cm ..............................................................11 000

12505.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása
(Jégvirág), 18x12,5 cm ........................................................................................................................20 000

12506.cca 1920-1930 Kerny István (1879-1963): Ruha teregető, pecséttel jelzett vintage szociofotó,
9,5x8,5 cm .............................................................................................................................................5 000

12507.cca 1930 Kerny István (1879-1963) pecséttel jelzett vintage fotója a tatai óratoronyról, a szerző
hagyatékából, 14x9 cm .........................................................................................................................1 600

12508.cca 1920 Kerny István (1879-1963): Mozsaras csendélet, vegyileg színezett, pecséttel jelzett,
14x11 cm ...............................................................................................................................................2 400

12509.cca 1920-1930 Kerny István (1879-1963): Hőmérő a nyári nagy melegben, pecséttel jelzett vintage
fotó, 8,5x5,5 cm .....................................................................................................................................5 000

12510.cca 1920-1930 Kerny István (1879-1963): Éjszakai fotó, vintage fotó, szerzői pecséttel jelzett,
15x11 cm ...............................................................................................................................................2 400

12511.cca 1930 Mozgásművészeti kompozíciók, élőképek, Kerny István (1879-1963) budapesti
fotóművész hagyatékából 13 db vintage üveglemez negatív, 6x9 cm ..................................................7 000

12512.cca 1918 Kerny István (1879-1963) trükkfotója a rőzsehordó lányról, hidegpecséttel jelzett,
5,4x13,8 cm, karton (hajtás vonalakkal) 9,2x18 cm ............................................................................30 000

12513.cca 1930-1940 Kerny István (1879-1963): Félegyházi tűzeset, pecséttel jelzett vintage fotó, 11x17
cm .........................................................................................................................................................2 400

12514.ca 1920-1930 Kerny István (1879-1963): Agyagból készített gyermekjátékok, vintage fotó, szerzői
pecséttel jelzett, feliratozott, 19x15 cm .................................................................................................1 600

12515.1935 Kerny Jolán vintage felvétele édesapjáról, Kerny István (1879-1963) budapesti
fotóművészről, feliratozva, 23,8x17,2 cm ............................................................................................11 000

12516.1910-1920 Kerny István (1879-1963): Pásztorok az Al-Dunán. Vintage fotó, hátoldalán feliratozott,
a szerző hagyatékából /  István Kerny (1879-1963): Shepherds with sheep at Lower Danube.
Photo, description on back, from artist's bequest, 23x17cm .................................................................2 400

12517.cca 1920-1930 Kerny István (1879-1963): Kapuvári leányok viselete, feliratozott vintage fotó, a
szerző hagyatékából, felül törésvonal, 22x17 cm .................................................................................3 200

12518.1916 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából hidegpecséttel jelzett, vintage
fotó, a szerző önmagával sakkozik, 11x13,5 cm .................................................................................80 000
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12519.1928 Kerny István (1879-1963): Úrnapi körmenet, Tura. Vintage fotó, hátoldalán feliratozott, a
szerző hagyatékából /  István Kerny (1879-1963): Corpus Christi procession in Tura. Description on
back, from artist's bequest, 23x17cm ....................................................................................................2 400

12520.cca 1920 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage negatívról készült
későbbi nagyítás (cca 1960), jelzés nélkül, 22,5x17 cm .......................................................................1 400

12521.Balás István (1945- ): Kerítés, művészi fotóprint, jelzett, 15×25 cm .....................................................5 000
12522.Balás István (1945- ): Adrien, művészi fotóprint, jelzett, 21x40 cm ......................................................8 000
12523.Balás István (1945- ): Welcom(e), művészi fotóprint, jelzett, 25×17 cm ...............................................5 000
12524.Balás István (1945- ): Kislány, művészi fotóprint, jelzett, 25x19 cm .....................................................8 000
12525.Balás István (1945- ): Út, művészi fotóprint, jelzett, 11x25 cm .............................................................6 000
12526.cca 1985 Brődl Leo (Bécs): Schranken c. vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, 18,8x29,5 cm .2 400
12527.cca 1938 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából, 4 db jelzés nélküli

vintage fotó, közös albumlapra felragasztva, 9x8 cm, karton 25x17,3 cm ............................................3 200
12528.cca 1951 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db vintage fotó, a

helyes képkivágás illusztrálására, 12x9 cm és 23x16,5 cm ..................................................................2 000
12529.cca 1940 Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából, aláírt vintage

fotóművészeti alkotás, 24x30 cm ..........................................................................................................2 400
12530.cca 1930 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 2 db régi

negatív mai nagyítása, 25x18 cm .........................................................................................................2 000
12531.Gink Károly (1922-2002): Bányászok, pecséttel jelzett fotó, 39×29 cm ..............................................10 000
12532.1984 Gink Károly (1922-2002): Madonna, pecséttel jelzett fotó, aláírt, sorszámozott (12/50),

40×30 cm ............................................................................................................................................10 000
12533.1984 Gink Károly (1922-2002): Dunakanyar, pecséttel jelzett fotó, 30×40 cm ...................................10 000
12534.1984 Gink Károly (1922-2002): Ágyúk, pecséttel jelzett, aláírt fotó, sarkán törésnyom, 38×30 cm ....10 000
12535.cca 1925 Rónai Dénesné feliratú vintage fénykép B. Gömöri Sára aláírással, 22,5x16,5 cm, karton

40x29,5 cm ............................................................................................................................................2 400
12536.cca 1930 Helm Gusztáv: Vasolvasztó, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 23x17 cm .......................1 600
12537.1975 Hemző Károly (1928-2012): Finis, paszpartun feliratozott fotó, 40×30 cm ................................10 000
12538.cca 1980 Kaiser Ottó pecséttel jelzett, vintage fotója, 27,7x20,5 cm ....................................................1 600
12539.1938 Kankowszky Tamás felvétele Kerny Istvánról (1879-1963), feliratozott fotó Kerny István

hagyatékából, 7,5x5 cm ........................................................................................................................3 200
12540.Katkó István: Kaszáló mezőgazdasági munkások, jelzetlen fotó, 11×18 cm ........................................1 200
12541.1931 Klell Kálmán (1897-1980): Alsóörs, hátoldalon feliratozott fotó, 30×40 cm ..................................5 000
12542.1965 Klell Kálmán (1897-1980): A Mókus utcában, hátoldalon feliratozott fotó, 40×30 cm ..................5 000
12543.cca 1995 Kovács Melinda feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Metronom), színezett,

12x15,5 cm ............................................................................................................................................2 400
12544.cca 1990 Kresz Albert: Tőkés László református püspök, hátoldalon feliratozott fotó, 40×27,5 cm .....3 000
12545.cca 1925 Landau Erzsi (1896-1967) budapesti (később Párizsban élő) fotóművész és fényképész,

pecséttel jelzett, vintage műtermi fotója, 17x21 cm, karton 20,3x24 cm ...............................................2 400
12546.1915 Magyar Erzsi (?-?) budapesti fényképész műtermében készült, 2 db vintage műtermi felvétel,

az egyik hidegpecséttel jelzett, 21,8x17,2 cm és 22,9x16,5 cm ...........................................................3 000
12547.cca 1955 Mező Sándor (?-?) budapesti fotóriporter felvétele egy állatorvosi beavatkozásról,

pecséttel jelzett, 18x24 cm ....................................................................................................................2 000
12548.cca 1959 Szőllősy Kálmán (1887-1976): Jenny, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, sarkain kis

törésnyomok, 39×29 cm ......................................................................................................................11 000
12549.1959 Szőllősy Kálmán (1887-1976): Windows, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 40×30 cm .............11 000
12550.1938 Szőllősy Kálmán (1887-1976): Alföldi tanya, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 30×40 cm ........11 000
12551.cca 1995 Szűcs Tibor feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (A pályafelvigyázó tanfolyam

végzős hallgatói), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 12x15,3 cm ......................................1 600
12552.cca 1942 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,

jelzés nélküli   vintage fotó (Orvosi eszközök), 6x6 cm .........................................................................2 000
12553.cca 1939 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,

jelzés nélküli   vintage fotó (Kukoricák), 5,9x8,7 cm .............................................................................2 000
12554.cca 1938 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,

jelzés nélküli   vintage fotó (Narancsos csendélet), 6x8,8 cm ...............................................................2 000
12555.cca 1943 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,

jelzés nélküli   vintage fotó (Lágy tojás reggelire), 6x8,5 cm .................................................................2 400
12556.cca 1938 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából

jelzés nélküli   vintage fotóművészeti alkotás (Motoros hölgy), 6x4,8 cm ...........................................40 000
12557.cca 1943 Unghváry Iván (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage fotó

(Citromos csendélet), 17,8x24 cm ........................................................................................................2 400
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12558.Gabriele Urbanek bécsi fotóművész pecséttel jelzett, vintage fotója, 12,7x17,5 cm ............................1 600
12559.cca 1978 Vincze János (1922-1998) kecskeméti fotóművész hagyatékából, 2 db jelzés nélküli,

vintage fotóművészeti alkotás (Olajkút), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 17,5x23,5 cm .1 400
12560.cca 1975 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotóművészeti

alkotás, az egyik feliratozott, a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 15,5x23,5 cm és 18x24
cm .........................................................................................................................................................2 400

12561.Arcok, 3 db pecséttel jelzett művészfotó, 12×18 és 18×21 cm közötti méretekben ..............................1 200
12562.cca 1985 Jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotás, 16x15,5 cm ...................................................1 600
12563.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült kortárs fotóművészeti alkotások, 13 db jó

minőségű, vintage fénykép, jelzés nélkül, 20x30 cm és 12x17 cm között ............................................3 200
12564.cca 1970 Vegyes fotó tétel: csendélet, életképek, utazás, stb., összesen 12 db nagyméretű fotó,

egy részük hátulján feliratozva, 18×23,5 cm .........................................................................................1 200
12565.Különféle időpontokban, eltérő helyszíneken és több fotómodell közreműködésével készült 7 db

vintage negatív, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 6x6 cm .........2 400
12566.Különféle időpontokban, eltérő helyszíneken és több fotómodell közreműködésével készült 6 db

vintage negatív, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 6x6 cm .........2 200
12567.Különféle időpontokban, eltérő helyszíneken és több fotómodell közreműködésével készült 8 db

vintage negatív, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 6x6 cm .........2 600
12568.Különféle időpontokban, eltérő helyszíneken és több fotómodell közreműködésével készült 5 db

vintage negatív, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 6x6 cm .........2 000
12569.2 db erotikus fotó, 12×9 cm ...................................................................................................................1 800
12570.Akt a cserépkályha előtt, nagyméretű fotó, 23,5×29 cm .......................................................................2 000
12571.Akt a cserépkályha előtt, nagyméretű fotó, 24×29,5 cm .......................................................................2 000
12572.cca 1978 A Velencei-tó Tündéje, szolidan erotikus felvételek, 7 db mai nagyítás régi negatívokról,

25x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
12573.1943 Alszeghy Zsolt irodalomtörténész Káptalanfüreden, fotó, feliratozva, 13×9 cm ...........................3 000
12574.János Pál pápa két magán fényképen 9x12 cm ...................................................................................1 200
12575.cca 1868 Perotti Gyula (1841-1900) operaénekes fotója, Louis Harmsen bécsi műterméből,

kartonra kasírozva, 10x6,5 cm ..............................................................................................................1 600
12576.cca 1860-1870 Pozsony, Vrabély-nővérek. Vrabély Szerafina (1841-1931), Vrabély Stefánia

(1849-1919), és Vrabély Anna Paulina (1843-?), Liszt és Brahms tanítványai, Vrabély Károly
(1794-1879) Szlemenics Szerafina (1806-1868) gyermekei, keményhátú fotó, Pozsony, Kozics
Ede műterméből, 10x6 cm. .................................................................................................................12 000

12577.cca 1870 Bachrich Zsigmond (1841-1913) hegedűművész vizitkártya méretű fotója / Hungarian
violinist's photo 9x11 cm .......................................................................................................................1 600

12578.cca 1870 Himrényi Ferenc (?) a braunscheweigi hercegi operaház első tenoristája, 1860-ban
vendég a Nemzeti Színházban vizitkártya méretű fotója / German - Hungarian opera tenorist's
photo 9x11 cm .......................................................................................................................................1 000

12579.cca 1860 Pollitzer Adolf (1832-1900) hegedűművész, fotó, 10,5×6,5 cm .............................................1 600
12580.cca 1870 Benza Ida (1846-1880) operaénekesnő (drámai szoprán), Benza Károly operaénekes

lánya, Nagy Imre színművész felesége vizitkártya méretű fotója, Fritz Luckhardt műterméből, 9,5x6
cm / Hungarian opera sopran's photo 9,5x6 cm ....................................................................................1 600

12581.cca 1870 Pesendorfer Ferenc (1827-1904) pesti játékkereskedő és felesége, Aliosia, keményhátú
fotó Strelisky pesti műterméből, 10×6 cm .............................................................................................6 000

12582.1888 Ihre Majestät Kaiserin Augusta Victoria. Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné
keményhátú fotója, Selle&Kuntze, Potsdam, kis sérülésekkel, 16x10 cm./  1888 Her Majesty
Empress Augusta Victoria. Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo,
Selle&Kuntze, Potsdam, with little damages, 16x10 cm./ .....................................................................3 000

12583.cca 1880 Unser Kaiserpaar. Császári párunk. II. Vilmos (1859-1941) német császár (1888-1918),
Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné keményhátú fotója, Verlag Eigenth, Berlin, sérült,
16x10 cm./  cca 1880 Our Emperor Couple. II. Wilhelm (1859-1941) Emperor of Germany
(1888-1918), Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo, Verlag Eigenth,
Berlin, damaged, 16x10 cm. .................................................................................................................3 000

12584.cca 1900 a Kopácsy-család egyik nőtagja, fotó von Türk bécsi műterméből, 16×11 cm ......................1 600
12585.Csiky Gergely (1842-1891) drámaíró eredeti fotója vizitkártya méretben 7x11 cm ..............................5 000
12586.1993 Horthy Miklós újratemetése, Kenderesen: A két koporsó. Feliratozott, meg nem jelent fotó.

9x12 cm .................................................................................................................................................3 000
12587.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, Úrnapi körmenetben a Szabadság téren

Alberty Antal fotója 13x8 cm .................................................................................................................3 000
12588.cca 1910 Vilmos svéd herceg és Maria Pavlovna orosz nagyhercehnő korabeli sajtófotó

hozzátűzött szöveggel / Wilhelm duke of Sweden and Maria Pavlovna Russian duchess press
photo 18x12 cm .....................................................................................................................................2 000

12589.1913 David Popper (1843-1913) cseh gordonkaművész, zeneszerző, korabeli sajtófotó hozzátűzött
szöveggel / press photo 16x12 cm ........................................................................................................2 400
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12590.cca 1870 Kossuth Lajos (1802-1894) portréja, keményhátú fotó, a felületén kis sérüléssel, kis
hiánnyal, egyébként jó állapotban, 10,5x6,5 cm .................................................................................30 000

12591.cca 1940 Serédi Jusztinián hercegprímás és katonatiszt fényképen 18x12 cm ...................................1 200
12592.1985 Sütő András (1927-2006) író marosvásárhelyi otthonában, fotó, 12,5x8,5 cm ............................2 000
12593.cca 1860 Heckenast Gusztávné-Bajza Lenke. / Beniczkyné-Bajza Lenke (1839-1905) írónő Mayer

György vizitkártya méretű fényképe 6,5x10 cm ..................................................................................12 000
12594.cca 1900 Napoleon fénnyomat 7x11 cm ...............................................................................................1 400
12595.cca 1870 Anton Rubinstein (1829-1894) orosz zongoraművész, zeneszerző keményhátú fotó, 10×6

cm .........................................................................................................................................................4 000
12596.cca 1870 Daniel Auber (1782-1871) francia zeneszerző, keményhátú fotó, 10×6 cm ..........................4 000
12597.cca 1880 Feleki Miklós (1818-1902) színész portréja, nyomtatott aláírásával, Divald Károly

műterméből, 16×11 cm .........................................................................................................................3 000
12598.1939 Vastagh György Horthy Miklós kormányzót ábrázoló szobráról készült fotó, 12×9 cm ...............2 000
12599.cca 1870 Greszler Imre pozsonyi theológia hallgató vizitkártya méretű fényképe ................................2 000
12600.cca 1960 Major Máté és Preisich Gábor építészek és mások a moszkvai Tretyjakov Galériában,

fotó, hátulján feliratozva, 11×17,5 cm ...................................................................................................1 400
12601.cca 1875 Megyesy István kir. koronaügyész gyermekkori portréja, Lengyel Samu kassai (vagy

balatonfüredi) műtermében készült vizitkártya méretű, feliratozott fénykép, 10x6 cm ..........................1 400
12602.cca 1940 Czupy Jenő ezredes feleségének portréja Angelo (1894-1974) műterméből, hideg

pecséttel jelzett, a sarkán törésnyom, 13x8,5 cm .................................................................................1 400
12603.ca 1860 Nagykárolyi gróf Károlyi Sándor (1831-1906) politikus, kórházalapító, akadémikus

vizitkártya méretű fotója 6,5x10 cm .....................................................................................................30 000
12604.ca 1860 Kőszeghy Károly (1820-1891) operaénekes vizitkártya méretű fotója 6,5x10 cm ..................6 000
12605.cca 1900 Faragó Ödön a Keleti Pályaudvar állomásfőnökének fényképes vasúti igazolványa ............1 000
12606.Simkó József (1860-?) országgyűlési képviselő díszmagyarban, fotó, kis sérüléssel, hátulján

feliratozva, 20×13 cm ............................................................................................................................5 000
12607.1928 Horthy Miklós (1868-1957) kormányzó és felesége köszöntéseket fogad, fotó, 18×24 cm .........6 000
12608.cca 1935 Vámbéry Rusztem (1872-1948) a Századunk c. lap szerkesztője, később 1947-ben Mo.

amerikai nagykövete, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage
negatív, 8,6x6,1 cm .............................................................................................................................20 000

12609.cca 1947 Jávor Pál (1902-1959) színész 2 db vintage portréja, a kisebb képen négyzethálós
vonalak (vélhetően óriás plakátot rajzoltak róla, ilyen esetben alkalmazzák a képmező felosztását a
díszletfestők) 23,8x19 cm és 21,2x17,5 cm ..........................................................................................2 400

12610.1936 Mackensen német követ valamint nevesített magyar minisztériumi tanácsosok egyik
budapesti pályaudvaron. Feliratozott fotó 24x18 cm .............................................................................1 000

12611.cca 1930 Serédi Jusztinán vallásos iskolai ünnepségen. 9 db fotó albumban, kettőn a
hercegprímással 24x18 cm ...................................................................................................................3 000

12612.Kádár János (1912-1989) párt- és politikai eseményeken, MTI sajtófotók, 18×27 és 24×20 cm .........1 200
12613.Farkas Bertalan és Magyari Béla űrhajósok, fotósorozat, 30×24 cm + színes fotó Farkas

Bertalanról, 12×17 cm ...........................................................................................................................1 600
12614.cca 1930 Budapest, Vár, Halászbástya, 3 db fotó. 12x9 cm .................................................................1 000
12615.cca 1910 Budapest, Alagút, dohányreklám, kioszk. Cardon fotó kartonon 10x14 cm ..........................9 000
12616.1956 2 db fotó a forradalomban romossá vált Budapestről 9x12 cm, 9x15 cm ....................................4 800
12617.cca 1900 Budapest Margit sziget üveg dia pozitív 8x8 cm ...................................................................1 800
12618.cca 1900 Budapest, Széchenyi tér a Deák-szoborral, keményhátú fotó Alois Beer műterméből,

16,5×11 cm ...........................................................................................................................................3 000
12619.cca 1940 31 db nagyrészt budapesti, városképes Leicával készített fotónegatív negatív tartóban.

BNV háborús kiállítás, egyebek ............................................................................................................8 000
12620.cca 1920 Budapesti városképek 16 db 6x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1920 16 vintage glass

positive photos: Budapest 6x6 cm ........................................................................................................6 000
12621.1987 Budapest, felszíni metróépítkezés Újpesten, az Árpád úton, 37 db vintage negatív, 24x36 mm

...............................................................................................................................................................2 000
12622.cca 1938 Budapesti villamos télen, 5 db vintage negatív (de csak az egyiken látható villamos),

24x36 mm .............................................................................................................................................1 600
12623.cca 1930 A Halászbástya. Nagyobb méretű fotó 24x18 cm Jelzett. .....................................................1 200
12624.cca 1875-1880 Budapest, Egyetemi Könyvtár olvasóterem, kartonra ragasztott fotó Klösz György

műterméből, 18×25 cm .........................................................................................................................4 000
12625.cca 1875-1880 Budapest, Városháza terme, kartonra ragasztott fotó Klösz György műterméből,

18×25 cm ..............................................................................................................................................4 000
12626.cca 1880-1900 Traunkirchen, Ausztria, keményhátú fotó, sarkán sérüléssel, 10,5x15,5 cm /

Traunkirchen, Austria, vintage photo with fault .....................................................................................1 000
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12627.cca 1900 Zenta, Szabadság tér, háttérben a Szent Mihály Arkangyal szerb ortodox templom,
keményhátú fotó, 10x16 cm ..................................................................................................................3 400

12628.1885 Miskolc, a mai Erzsébet-tér helye 1885-ben, előtérben a Szinva-patak, keményhátú fotó,
Schabinszky László műterméből, a felületén folttal, 11x17 cm./ .........................................................11 000

12629.cca 1890 Tobelbad bei Graz, keményhátú fotó Mathias Oswald grazi műterméből, hátulján
pecséttel jelzett, kis sérüléssel, 11,5×17 cm .........................................................................................1 400

12630.cca 1910 Prázsmár templom Üveg dia kép. 8x8 cm .............................................................................1 800
12631.cca 1910 Vaskapu szoros.Calderoni Üveg dia kép. 8x8 cm .................................................................1 600
12632.cca 1879 Hasselbacken-étterem, Stockholm, keményhátú fotó Axel Lindahl göteborgi étterméből,

hátulján feliratozva, 17×11 cm ..............................................................................................................3 000
12633.cca 1870 Boston utcakép. 4 db Eredeti keményhátú fotó / cca 1870 Boston street view photos 10x7

cm .........................................................................................................................................................8 000
12634.cca 1910 Leánykőszikla, Aranyos völgy Üveg dia kép. 8x8 cm ............................................................1 200
12635.cca 1960-1970 Pécs, MÁV fűtőházának építése, 2 db feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 9×14 cm ......2 000
12636.cca 1900 Tersatto Fiume felett. 16x11 cm, ...........................................................................................1 000
12637.cca 1910 A dobsinai jégbarlang, fotó, kartonra ragasztva, hátulján feliratozva, 12×9 cm ....................4 000
12638.1918 Nagyszalánc vasútállomás 9x6,5 cm Kissé megviselt .................................................................1 000
12639.1956 Ercsi árvíz 13x9 cm ......................................................................................................................1 000
12640.cca 1925 Ünnepség egy első világháborús emlékmű tövében, fotó, 9×6 cm ..........................................800
12641.cca 1910 Koreai lakóház 4x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1910 Korean house. vintage glass

positive photo 4x6 cm ...........................................................................................................................1 800
12642.1888 Ausztrália, Brisbane St. Launceston látkép, rajzolt kerettel, keményhátú fotó, 11×17 cm ...........8 000
12643.cca 1919 Szombathely ünnepség a városháza előtt. 18x12 cm saroktörés .........................................1 200
12644.cca 1890 Celje látképe, keményhátú fotó Martin Lenz műterméből, 10,5×16 cm .................................2 000
12645.cca 1910 Fraknó (Forchtenau, Forchtenstein), fotó, törésnyommal, 9x11 cm ......................................3 000
12646.cca 1900 Pöstyénfürdő a fürdő épülete. Lőger Gusztáv keményhátú fotója / Tatra PIestan photo

16x11 cm ...............................................................................................................................................8 000
12647.cca 1887 Skócia, a New Tay vasúti viadukt / Scotland the New Tay railway viaduct. 15x9 cm ...........4 000
12648.1976 Debreceni villamos, 1 db vintage negatív, 6x7 cm .......................................................................1 600
12649.1957 New York, kilátás a Rockefeller Center tetejéről, fotó, hátulján feliratozva, 9×12,5 cm ...............1 400
12650.cca 1950 kb 80 db tátrai utazáson készített fotó 12x9 cm ....................................................................1 000
12651.cca 1900 8 db sztereofotó: Luzern, Velence, Fuji, Versailles, Kijev, stb., feliratozva, 9×18 cm ............5 000
12652.cca 1940 Ausztriai tájképek, életképek (Halstatt, Graz, Salzburg, stb.) 7 db fotó, 18×13 cm ...............1 000
12653.cca 1910 Kínai városképek, életképek. 5 db 4x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1910 China and

Chinese scenes 5 vintage glass positive photos 4x6 cm ....................................................................11 000
12654.1924 Velence (Olaszország), 9 db vintage fotó, egy része feliratozva, 11,5x17,5 cm és 13x18 cm

között .....................................................................................................................................................2 400
12655.1926 Miskolc. Vasutas emlékmű leleplezési ünnepsége. 24x18 cm ....................................................2 000
12656.1967 Tihanyi félszigetről készült felvétel sorozat, 13 db szabadon felhasználható vintage negatív,

6x7 cm + 	 cca 1975 Balaton, több településen és a vízen készült felvételek, 13 db szabadon
felhasználható negatív, 6x6 cm .............................................................................................................2 400

12657.1911 Veglia szigete, Siló kikötője / Port of Veglia photo 8,5x11,5 cm on cartboard .............................1 000
12658.cca 1916 Nagykörös, várostörténeti szempontból érdekes felvételek, Kerny István (1879-1963)

budapesti fotóművész hagyatékából 6 db vintage negatív, 9x12 cm és 4x6 cm ..................................1 400
12659.1914 Kevevára vasút-szállító komp hajók kikötése és a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott

fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry steamers carrying trains and locomotives at
Kevevara 4 photos on cartboard with descriptions .............................................................................10 000

12660.cca 1900 Milano, Genova 4 db nagyméretű fotó / 12 photos 24x18 cm ...............................................2 400
12661.1914 Szendrő a Böős nevű, vasút-szállító komp hajó. Nagy Gradiste, Margareta hajó Cukaricánál,

a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry
steamers carrying trains and locomotives at Semendria. Port of Kevevara, Gross Gradiste,
Cukarica with Serbian ships. 4 photos on cartboard with descriptions ...............................................10 000

12662.Nürnberg, élet a századfordulón, modern nagyítás, falapra ragasztva, foltos, 29×39 cm ....................2 000
12663.1956 Erdélyi utazáson készült fotók 56 db szőtt borítású albumban ....................................................1 200
12664.cca 1936 Bács-Kiskun megye déli falvai, tanyái (automobil, vegyesbolt, szeszfőzde, gőzmalom,

csoportképek, kocsma, viselet, stb.), Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész 21 db
vintage üveglemez negatívjáról készült mai nagyítások, 13x18 cm ......................................................2 400

12665.cca 1900 Szászkabánya, kartonra ragasztott fotó, kis kopásokkal, képeslap készült belőle, 16×23
cm / Sasca Montană, vintage photo, with small faults ..........................................................................3 000

12666.San Remo. 4 db nagyméretű fotó 28x15 cm .........................................................................................1 600
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12667.cca 1980-1990 Régi kirándulások képei (Görögország, Egyiptom, Csehország, Ausztria,
Jugoszlávia, Esztergom, stb.), számos fotó, albumba rendezve ..........................................................1 000

12668.cca 1900 Hölgyek, 5 db keményhátú fotó különböző műtermekből (Koller, Goldstein&Szerdahelyi,
Liederhofer), 11×7 cm ...........................................................................................................................2 800

12669.1932 Zarándokútra feldíszített mozdony. 6,5x11 cm ............................................................................1 600
12670.cca 1910 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép), 8,5x6 cm ......................................................1 600
12671.1910-1920 Labdarúgók csoportképe, azonosításra váró személyekkel, fotó, kopásokkal, 9×14 cm ...1 000
12672.1910-1920 Labdarúgók csoportképe, azonosításra váró személyekkel, fotó, egyik sarka sérült,

kopásokkal, 9×14 cm ............................................................................................................................1 000
12673.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................1 000
12674.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×13 cm ...............................................................................1 000
12675.1877 Divald Károly eperjesi műtermében készült, viitkártya méretű fénykép, szép hátoldali

reklámmal, 10,5x6,5 cm ........................................................................................................................1 000
12676.1871 Divald Károly eperjesi műtermében készült, viitkártya méretű fénykép, 10,3x6 cm ....................1 000
12677.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a

Tolvaj-árokban, kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ...................................................3 000
12678.cca 1900 Csendőrök és lefogott ember koccintanak. Humoros fotó kartonon 10x15 cm .....................2 000
12679.cca 1920 Teherautók csoportkép 9x14 cm ..............................................................................................100
12680.Régi motorok és autók egyben és szétszedve, 7 db fotó, 9,5×6,5 és 9×12 cm ....................................1 600
12681.cca 1863 A. Nigg: CDV másolat Nikolas Lenau dagerrotypiájáról 6,5x10 cm ....................................12 000
12682.cca 1920 Magyar vasutast ábrázoló üvegnegatív, / Railway officer 6,5x9 cm ......................................1 000
12683.Régi úthenger, 2 db modern előhívás, 9×14 cm ...................................................................................1 000
12684.cca 1930 Bouarada Tunézia, vadászok pihenőn / Hunters in Tunesia 6x9 cm ....................................1 000
12685.1913 Párizs, bélyegtőzsde. Korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel / Paris, Stamp stock exchange

press photo 16x12 cm ...........................................................................................................................2 000
12686.cca 1920 Szeged Aignertelep iskola alapkőletétele fotólap. .................................................................1 000
12687.Vegyes katonai és civil fotók. 19 db ......................................................................................................4 000
12688.cca 1890 Banja Lukai, montenegrói férfi fotója / Photo of a Montenegrian person. 7x9 cm .................2 000
12689.cca 1930 19 db kisméretű fotó .................................................................................................................800
12690.Concorde repülőgép a londoni reptéren 12x9 cm .................................................................................1 000
12691.cca 1872 Apa és fia a hűséges kutyájukkal, keményhátú portréfotó Kirsveng J. pesti műterméből,

10x6 cm .................................................................................................................................................1 200
12692.cca 1890 Előkelő kisfiú portréja, keményhátú fotó Züreich Károly miskolci műterméből, 10x6 cm ......1 200
12693.1872 Hölgy portré, keményhátú fotó Klösz György pesti, Hatvani utcai műterméből, 10x6 cm ............1 600
12694.cca 1890 Úriember portréja, keményhátú fotó Szigeti István székesfehérvári műterméből, 10x6 cm ..1 000
12695.cca 1880-1890 Három hölgy kalapban, keményhátú portréfotó Divald Károly műterméből,

Bp.-Eperjes, 17,5x10,5 cm. ...................................................................................................................2 400
12696.cca 1900 Két kisfiú portréja, keményhátú fotó, Bp., Strelisky műterméből, 17,5x10,5 cm. ...................1 000
12697.cca 1890 Családi portrék, 3 d fotó bőr tokban, 10×6 cm (3×) ...............................................................1 400
12698.Hölgyek vacsora után. Jelzett Sass fotó. 11,5x17,5cm .........................................................................1 000
12699.cca 1910-1920 Teniszezők, 3 db fotó, 9×13 cm ...................................................................................1 200
12700.5 db vizitkártya ......................................................................................................................................1 000
12701.cca 1930-1932 Budapest, strandozók a Széchényi fürdőben, 14 db fotó, a hátoldalakon részben

feliratozva, 9x11 cm és 8x5 cm közötti méretben .................................................................................5 000
12702.MALÉV repülőgépek ki- és berakodása, feltöltése, stb., 2 db fotó, 8,5×12,5 cm ..................................1 000
12703.1920 Gyögyös ünnepség fotója. 9x12 cm .............................................................................................2 000
12704.1958 A kiskörei Tisza híd és a Kisköre-Abádszalók közötti helyreállított vágányának forgalomba

helyezési ünnepsége, hátoldalon feliratozott fotó, 9×14 cm .................................................................1 200
12705.cca 1890 Osztrák polgári öltözetű pár / Austrian citizens. 11x17 cm ....................................................1 000
12706.1942 Elly, téli divat, fotólap, hátulján feliratozva, 9×14 cm ....................................................................1 200
12707.cca 1994 Az Első Emelet zenekar, diapozitív, 7,5×6 cm ......................................................................2 000
12708.1919 Budapest III: Szépvölgy. Feliratozott fotó 8x11 cm ......................................................................1 000
12709.1902 Vadász puskával fotó kartonon 11x17 cm ...................................................................................1 000
12710.1910-1920 Labdarúgók csoportképe, azonosításra váró személyekkel, fotó, kopásokkal, 9×14 cm ...1 000
12711.cca 1920 Karácsonyfa kisgyermekkel, fotó paszpartuban, 10×8 cm ....................................................1 200
12712.cca 1940 6 db strand fotó 6x9 cm .........................................................................................................1 000
12713.cca 1975 Ügető versenylovak: Zamorra, Cumulus, Baskó, Zella 4 db fotó 9x12 cm ............................1 200
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12714.Régi idők focija, 4 db fotó, 6×9 és 8×11 cm közötti méretekben ...........................................................1 600
12715.cca 1934-1935 Jendrassik motorvonat, 7 db fotó, 6x8 cm és 5x3 cm közötti méretben. ......................1 200
12716.cca 1930-1950 Vegyes cserkész-diák fotó tétel, 12 db, 8,5×5,5 és 13,5×8,5 cm közötti méretekben .1 200
12717.cca 1970 Régi idők előadásai, 4 db fotó, hátuljukon pecséttel jelzettek ("Tihanyi Bence", "Ripely

Imre", ill. "Budai Spartacus Természetjáró Szakosztálya"), 9×14 cm ......................................................800
12718.cca 1870 Simonyi,. Pest. Nő fotója, vizitkártya 6,5x10 cm ....................................................................1 000
12719.1873 Letzter E. Nő fotója, vizitkártya 6,5x10 cm ...................................................................................1 000
12720.cca 1900 Selmecbánya, bányászok, 2 db fotó, 9×6 cm közötti méretekben ........................................3 000
12721.cca 1870 Enczmann László. Idős nő fotója, vizitkártya 6,5x10 cm .......................................................1 000
12722.cca 1876 Csonka S. budapesti fénykép termében készült, vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6,5 cm ..1 400
12723.cca 1870 Idős házaspár, 10×8 cm ........................................................................................................1 400
12724.cca 1910 Szánkózók, fotólap, 8x13 cm .................................................................................................1 200
12725.cca 1930-1985 Vegyes közlekedési fotó és nyomtatvány tétel, 17 db, különböző méretekben ...........1 200
12726.cca 1910 5 db kézzel festett mozi reklám üvegen. 8x8x cm ...............................................................10 000
12727.cca 1910Japán katonai zenekar, Djibouti, Számpánok. 3 db üveg pozitív / cca 1910 3 vintage glass

positive photos: Japanese military band, Djibouti, Vu-Tuna river. 9x9 cm ............................................1 800
12728.cca 1910 Temetőrészlet Böhm Serban Ferdinánd sírkövével, 16×10,5 cm ..........................................2 000
12729.cca 1919 Automobil fotója 18x12 cm ....................................................................................................1 000
12730.cca 1900 Köln, városnéző lovaskocsi fotólap .......................................................................................1 000
12731.cca 1910 Budapest VII. fa szén kereskedő fotólap ...............................................................................1 000
12732.cca 1900-1940 Vegyes fotó tétel, 12 db, 9×6 és 16×11 cm közötti méretekben ..................................1 200
12733.cca 1925-1970 Vegyes fotó tétel, benne: gyógyszertár, műtét, piac, fürdőzők, aratás,

turbógenerátor, stb., 21 db, vegyes méretben ......................................................................................1 200
12734.3 db kabinet fotó családi fotó 11x17 cm ................................................................................................1 200
12735.cca 1910 8 db beállított fotó és fotólap .................................................................................................1 200
12736.1929-1930 Soroksári úti Gép- és Húsipari Szakir. Ipt. Iskola tanárai, csoportkép kartonra kasírozva,

9×14 cm ................................................................................................................................................1 200
12737.cca 1868 Műtermi fotó jelzés nélkül, a kabinet fotó oválisra vágva (vélhetően kerethez igazítva),

sérült, 16x12 cm ....................................................................................................................................1 600
12738.cca 1860 Magyar kisnemes portréja, kabinet méretű fénykép oválisra vágva (régi keretéhez

igazítva), 15,2x11 cm ............................................................................................................................2 000
12739.cca 1900-1920 Vegyes keményhátú fotó tétel, 12 db, 10×6 és 21×13 cm közötti méretekben ............1 200
12740.cca 1919 2 repülőt ábrázoló 3 fotó 18x12 cm .......................................................................................3 000
12741.cca 1900 Mai Manó: Gyermek fótó kabinetfotó 13x21 cm ....................................................................2 000
12742.13 db vegyes fotótétel, a vintage fényképek különféle helyszíneken készültek, cca 1900 körül, 9x12

cm és 12x17 cm között .........................................................................................................................2 000
12743.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 12×17 cm .............................................................................1 000
12744.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, egyik fotó felületén törésnyomok, 12×17 cm .......................1 000
12745.cca 1900 Ülő csendőr, keményhátú fotó Kaukal Ferenc budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ..........2 000
12746.1909 Baráttelke, önkéntes tűzoltó egyesület, keményhátú fotó, sérült, 13×18 cm ...............................2 000
12747.cca 1930 és 1950 között készült felvételek, különféle helyszíneken, változatos témákról, 13 db

vintage negatív, 6x9 cm ........................................................................................................................1 000
12748.Kb. 180 db repró diapozitív rajzfilmekről, egyebekről, papírtokban ......................................................2 000
12749.cca 1920-1965 Vegyes fotó tétel, közte: vadász, fogathajtó verseny, stb., 21 db, vegyes méretben ...1 200
12750.6 db vasúti, nagyrészt mozdonyokat ábrázoló fotó 18x13 cm .................................................................800
12751.cca 1900 Szélmalom fényképe, kartonon 14x17 cm .............................................................................4 000
12752.cca 1900 Varró asszony fényképe, kartonon 14x17 cm .......................................................................1 000
12753.cca 1900 3 db családi, keményhátú fotó ...............................................................................................1 200
12754.1970 "A 100 000. Zsiguli magyar barátainknak", 2 db fotó, 13×18 cm .................................................1 000
12755.6 db népviseleteket megmutató fotó és képeslap, vegyes állapotban, 8×6 és 13×18 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 200
12756.cca 1960-1980 Azonosítatlan keleti nagykövetségi estély(?) fotói, 20 db, hátuljukon pecséttel jelzett

(Al-musawwar Alwan / Photo Alwan), különböző méretben ..................................................................1 600
12757.1914-1916 Vegyes gyerekfotó tétel, 10 db fotólap és 1 db fotó, 9x14 cm és 8x11 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 200
12758.Bognár István (1923-1983) népművész Körtánc c. grafikájáról készült fotó dedikálva Kartonon

15x22 cm ...............................................................................................................................................3 000
12759.cca 1962 VR Dr 13 sorozatú dízelmozdony, retusált fotó, 12×17 cm / VR Class Dr13 diesel

locomotive .............................................................................................................................................1 200
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12760.cca 1920-1930 Talpfakocsi berakása a telítőaknába, utólagos előhívás, hátoldalon feliratozva,
13×18 cm ..............................................................................................................................................1 000

12761.1942 A Szeretfalva-Déda-vasútvonal építésének munkásai, utólagosan előhívott fotó, hátoldalon
feliratozva, 13×18 cm / workors of Sărătel-Deda railway line, modern copy of vintage photo ..............1 000

12762.cca 1950-1960 Ghána, Buszok érkezése, kipakolás a hajóról, németül feliratozott sajtófotó,
17,5×13 cm ...........................................................................................................................................1 000

12763.cca 1940 Mise közben. Vintage fotóművészeti alkotás, jelzés nélkül. 19x24 cm .................................1 000
12764.cca 1900-1920 2 db iskolai és üzemi csoportkép, 11x16 és 9x14 cm .....................................................800
12765.cca 1910-1960 Vegyes családi fotó tétel, közte katonafotók is, kb. 100 db, közte fotók, fotólapok, és

néhány képeslap is, 5x4 cm és 14x9 cm közötti méretben. ..................................................................1 200
12766.cca 1900-1970 Vegyes fotó tétel, régi családi, közéleti, MTI sajtófotó, stb., vegyes méretben ............1 000
12767.cca 1900 2 db keretezett fotó, egyik késmárki fotós jelzésével ............................................................3 400
12768.cca 1940 Színpadi életkép, 2 db pecséttel jelzett fotó Várkonyi műterméből, sarkain sérülésekkel,

22×28 cm ..............................................................................................................................................1 000
12769.Filmfotók: Rendőrakadémia 8 db 24x18 cm ..........................................................................................1 200
12770.Filmfotók: Kis hableány. Disney. 6 db 24x18 cm ..................................................................................1 200
12771.Filmfotók: Roger nyúl a pácban 7 db 24x18 cm ....................................................................................1 200
12772.1974 Divatáru Nagykereskedelmi Vállalat szokatlan árukínálata, reklámfotó a Lektorátus

pecsétjével, 24x18 cm + cca 1970 Győri Keksz- és Ostyagyár, reklámfotó, 21x18 cm + cca 1969
Jászberény, Lehel hűtőszekrény reklámja, korabeli vintage negatívról készült mai nagyítás, 25x18
cm .........................................................................................................................................................1 000

12773.cca 1925 Révész és Bíró fényképező művész budapesti műtermében készült vintage portré,
matricával jelzett, 21x15,5 cm, karton 36x24,5 cm ...............................................................................5 000

12774.cca 1910 Érdekes szüreti társaság fotó 14x10 cm kartonon ................................................................1 000
12775.cca 1930 Fehérvári polgári leányiskola, 2 db fotó kartonra kasírozva, 11×14 cm ................................1 200
12776.cca 1920-1960 Vegyes témájú fotók (strandolók, gyártelep, kaszáló férfi, ápolók, stb.), 12 db fotó,

12×17 és 24×18 cm közötti méretekben ...............................................................................................1 400
12777.cca 1940 Táncosnők, fotó, 23×18 cm ...................................................................................................2 000
12778.Apáca őzzel, fotó, 23×18 cm .................................................................................................................2 800
12779.cca 1910 Budapest VII. Garay tér ifj. L. Szidon húscsarnoka. 2 db fotó 24x17 cm. Hajtásnyomokkal,

kis hiánnyal. ..........................................................................................................................................1 000
12780.1932 Öreg leventék leszereléskor, kartonra kasírozott fotó, sérült, 12×16 cm .....................................1 600
12781.1914 Gyékényes, mulatozó társaság kartonon 29x22 cm ....................................................................2 000
12782.cca 1954 Budapest, 2. sz. Gépipari Technikum tanárai és végzős növendékei, kistabló nevesített

portrékkal, hátoldalán aláírsok, hajtásnyom középen és a szélén, 18x24 cm ......................................1 400
12783.1963 Budapest, az Apáczai Csere János Gimnázium tanárai és végzős növendékei, kistabló

nevesített portrékkal, 18x24 cm ............................................................................................................1 400
12784.cca 1880-1900 11 db kabinetfotó, benne több katonai is ......................................................................1 200
12785.cca 1960-1980 Divat 5 db MTI sajtófotó / Fashion 5 press photos 26x22 cm ......................................1 800
12786.cca 1939 Kézzel színezett fényképek, 4 db vintage fotó, 23x16 cm és 14x9 cm között .......................2 000
12787.cca 1880 Kecskemét, menyasszony és koszorús lányok Csókás L. fényképész műtermében,

13,5x17,5 cm, karton 16,6x19 cm .........................................................................................................2 000
12788.cca 1900-1940 Vegyes nagyméretű fotó tétel, azonosítatlan iskolai tablófotók (4 db), 2 esküvői fotó,

és 1 db portré fotó, összesen 7 db, fotó kartonon, 12x16 cm és 31x21 cm közötti méretben ..............1 000
12789.cca 1976-1980 Škoda 105 GL típusú autó, fotó, egyik sarkán törésnyommal, 18×24 cm ....................1 000
12790.Tátra teherautók, 3 db fotó, 18×23,5 cm ...............................................................................................1 600
12791.cca 1860-1870 Osztrák népviseleteket ábrázoló 12 db kézzel színezett vizitkártya méretű fotó /

Austrian folkwear 12 hand colored photos 7x11 cm ...........................................................................20 000
12792.cca 1947-1950 Vegyes fotó tétel: üzlet kirakatok, sportolók, propaganda, stb., összesen 50 db

fotó, különböző méretben és állapotban .............................................................................................22 000
12793.cca 1890-1900 Házaspár portréja, 2 db keményhátú fotó, Arad-Újpest, Csillagi Lajos műterméből, a

hátoldalakon a műtermek képével, az egyik foltos, korabeli díszes vászon tartóban, 16x10 cm .........1 200
12794.cca 1910-1940 Vegyes fotó tétel, 8db, fotó, fotó kartonon, valamint egy fotó művészfólián keresztül,

köztük kutyaportréval, balatoni ladik fotójával, változó állapotban, 12x17 cm és 23x17 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 000

12795.1934 Vasutasok Jótékonysági Egylete székházának vételének emlékékre. Az állomány és a
székház képe üvegezett keretben. 30x24 cm .....................................................................................10 000

12796.cca 1930 Ismeretlen városban lévő Olcsó Élelmiszeráruház nevű vegyesboltról készített 13 db
sztereó üvegnegatív és azokról előhívott 5 db sztereókép. Az üzlet kínálata a tulajdonosokkal,
nagyon érdekes képek. .........................................................................................................................6 000

12797.Filmfotók: Hupikék törpikék 4 db + 2 db Die das Glück suchen ............................................................1 200
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12798.cca 1980 5 db színházi és balett előadásokat bemutató MTI fotó 25x21 cm ........................................1 000
12799.Zenekar stúdióban, Magyar Központi Híradó Rt. pecséttel jelzett fotó, 16×23 cm ...............................1 200
12800.Hölgyportré, kromotípia, díszes, üvegezett keretben, a keret szétjár, 18x14 cm, keret:24x20 cm .......5 000
12801.1899 Marorsvásárhely Állami Ipari Szakiskola végzettjei és az iskola képe nagyméretű tablón,

paaszpartuban. Képméret 24x21 cm Csonka Géza pecséttel jelzett fotója ..........................................3 000
12802.1943 Szegedi cukrászdában készített üvegezett fotó 26x43 cm ..........................................................3 000
12803.cca 1890-1900 Eine goldene Hochzeit, Martin és Anna Gillming aranylakodalmára készült családfát

formázó nagyméretű fotó kartonon, német nyelven, körbevágott, sérült, 53x39 cm. ............................2 000
12804.1942 Debrecen Református Gimnázium növendékei. 1941-1942, tablófotó, Debrecen, Hapák Fotó,

üvegezett fa keretben, 23x29 cm ..........................................................................................................4 000
12805.1903 Aradi Polgári Önsegélyező Egylet tisztikara. Tablókép 18x24 cm Kartonon ...............................2 000
12806.cca 1900 Hódmezővásárhely. gazdatiszti tanfolyam hallgatói mezőgazdasági szerszámokkal.

Nagyméretű fénykép kartonon. 44x38 cm ............................................................................................2 000
12807.1931 A Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület Hitelszövetkezete fennállásának évfordulójára

készült tabló. 37x28 cm Katrtonon ........................................................................................................2 000
12808.1935 A Hódmezővásárhelyi Református Tanítótestület nagyméretű tabló. 37x28 cm Kartonon ..........2 000
12809.1942 Fényképek a budai Szabadság Dalkör ünnepi hangversenyéről és ünnepségéről. 8 db

fénykép. 16x24 cm ................................................................................................................................3 600
12810.cca 1936 Utazás a náci Németországban. Berlin, az Olimpia, katonák, utcaképek, hajók,

felvonulások. 120 darab igényes fénykép, benne egy kevés magyar vonatkozású, de nem
kevésbé látványos kép is. /  cca 1936 Images of the Nazi Germany. Olympic games, Berlin city
scenes, soldiers, ships and so on. About 120 quality photos in album, including a few about
Hungary. ..............................................................................................................................................40 000

Reklám
12811.Vegyes számolócédula tétel, 5 db,( Rigler József Ede Papírneműgyár Rt. (2 db), Franck-kávé,

Marnitz Frigyes mű-hangszerkészítő, Szent-Margitszigeti Üdítővíz), kettő szakadt, kissé sérült,
13x7 cm és 13,5x8 cm közötti méretben ...............................................................................................2 200

12812.Vegyes számolócédula tétel, 4 db,(Árkád Bazár 2 db, Veszely István, Heisler és Kózol), az egyiken
hajtásnyomokkal, 14x6 cm és 13x7 cm közötti méretben .....................................................................2 000

12813.Vegyes számolócédula tétel, 5 db,(Polgári Serfőződe Kőbánya, Tokaji Cognac, Borolin
sósborszesz, Belatiny Pezsgő, Gessler-féle valódi "Altvater" növénylikőr), az egyiken ceruzás firka,
14x6 cm és 13x6 cm közötti méretben ..................................................................................................2 800

12814.1959 OTP reklámos retro kártyanaptár .................................................................................................1 000
12815.Szivarka papírok 4 db teli doboz, egy üres ...........................................................................................1 000
12816.cca 1890 Berketz István vegyészeti tisztító és ruha gyár reklám nyomtatvány. ...................................1 000
12817.10 db retro budapesti reklámcímke .......................................................................................................3 200
12818.10 db klf régi hotelcímke, bőröndcímke ................................................................................................3 000
12819.10 db klf repülős bőröndcímke ..............................................................................................................3 000
12820.1927 Janina cigarettahüvely és cigarettapapír reklám prospektus, naptárral, pengő-korona

átszámítási táblázattal, összehajtva: 11x7 cm, kinyitva: 11x20 cm. .....................................................1 000
12821.4 db számolócédula: Meinl, Pick, Apenta .............................................................................................1 000
12822.3 db szecessziós stílusú italcímke ........................................................................................................1 000
12823.Trau K. cs. és kir. udvari szállító, Bécs, színes litho kártya ..................................................................1 000
12824.6 db élelmiszer és menükártya .............................................................................................................1 200
12825.Balla Piroska Gyorsíró- és Gépíróiskolájának szórólapja és tandíjjegyei, 5 db ....................................1 200
12826.cca 1950 Patyolat reklám legyező 16 cm ..............................................................................................1 000
12827.115 db AYA reklámcímke ......................................................................................................................1 400
12828.4 db háború előtti budapesti reklámcímke + egy újabb .........................................................................3 000
12829.6 db klf retro miskolci hotelcímke ..........................................................................................................2 000
12830.22 db kártyanaptár ...................................................................................................................................800
12831.cca 1910-1920 Altvater italcímke, szecesziós díszítéssel, lito, 7.5x9.5 cm. .........................................1 000
12832.Régi Olleschau cigarettapapír ...............................................................................................................1 400
12833.cca 1910 California Rum italcímke, litho, 13,5x5,5 cm .........................................................................1 000
12834.Dr. Csizmazia József budapesti borász üdvözlőlapja ...........................................................................1 000
12835.1978-1980 3 db 3D kártyanaptár ..........................................................................................................2 400
12836.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12837.cca 1940 4 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 000
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12838.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills
bags and labels .....................................................................................................................................1 800

12839.22 db kártyanaptár az 1970-80-as évekből ..............................................................................................800
12840.22 db kártyanaptár az 1970-80-as évekből ..............................................................................................800
12841.cca 1930 32 db cigaretta gyűjtőkártya, különféle motívumokkal, közte náci propaganda, hadihajó,

sport, 6x4,5 cm ......................................................................................................................................3 000
12842.Strelow V. Gázmérőkészülékek Gyára (Budapest), fém biléta .............................................................1 000
12843.cca 1970 13 db boltokat reklámozó, bemutató kártyanaptár ...................................................................800
12844.1967-1989 29 db kártyanaptár, többségében Magyar Vöröskereszttel, véradással kapcsolatos

kártyanaptárak ......................................................................................................................................1 200
12845.cca 1940 6 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (2 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 800
12846.1872 A Mauthner testvérek üzleti levele, aláírással, levélzáróval .........................................................1 800
12847.cca 1940 Hegyaljai juhtúró címke 13 cm ..............................................................................................1 000
12848.cca 1910 Brauns fapác bontatlan csomag 12x9 cm .............................................................................1 000
12849.6+ db régi borotvapenge csomagolással ..............................................................................................1 000
12850.Vegyes számolócédula tétel, 19 db, (Törley 6 db, Diana-csokoládé (2 db), Szent-Margitszigeti

ütdítővíz (2 db), Maltos dupla maláta sör, Lysoform, ..stb), változó állapotban, 13x6 cm és 14x8 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................3 000

12851.cca 1930 3 db kerékpárral kapcsolatos okmány. ..................................................................................1 200
12852.7 db számolócédula ..............................................................................................................................1 200
12853.16 db magyar cég reklám és levélzáró .................................................................................................2 000
12854.4 db illatszer reklám és doboz terv. Kézzel rajzolt, festett ....................................................................3 000
12855.1855 Viziváros Wolf J. M. vaskereskedés fejléces számlája ................................................................4 000
12856.cca 1960 Gyöngyvér likőr, reprint reklámlap .........................................................................................2 000
12857.7 db hotel, motel reklám, szalvéta + A Sacher Szálló című könyv ........................................................1 200
12858.cca 1960 7 db orvosi recept ..................................................................................................................1 200
12859.Pestszentlőrinc, Palló ecetgyár 4 db reklám nyomtatvány ....................................................................1 200
12860.33 db régi sör címke / beer labels .........................................................................................................2 000
12861.1928 Singer Varrógép Részvénytársaság által kiállított megrendelőlap + modern reklámos képeslap

...............................................................................................................................................................1 200
12862.Pannonia 156 háztartási cikcakk varrógép prospektusa, tokban ..........................................................1 200
12863.10 db vas, acél szerszám reklám és fejléces nyomtatvány ................................................................10 000
12864.20 db régi italcímke (Portoriko rum, Lengyel pálinka, Boróka pálinka, stb.) .........................................1 000
12865.28 db szivarka és cigaretta doboz, csomagoló, benne régiek is ...........................................................6 000
12866.cca 1940 7 db reklám nyomtatvány ......................................................................................................1 200
12867.cca 1900-1940 27 db klf fejléces, címkés hotel boríték ........................................................................1 000
12868.Április 4 gépgyár reklám 28 cm .............................................................................................................1 000
12869.cca 1930-1950 5 db fejléces boríték .....................................................................................................1 200
12870.4 db kerékpár reklám és nyomtatvány ..................................................................................................2 000
12871.cca 1900 Edison zenegép henger papír doboza 11 cm ........................................................................2 800
12872.cca 1970-1990 kb 100 db kártyanaptár, benne Interkozmosz úrhajós is ..............................................2 000
12873.cca 1920 Felsőgöd Erdély fűszer, csemege és rövidáru kereskedő reklám papír zacskó 25x40 cm ...1 000
12874.cca 1900 Sodrony minta katalógus, valódi sodronyokkal. Kollerich Pál és Fiai. Kihajtható. .................3 000
12875.1931-1933 Pázmány Péter Tudomány Egyetem II. sz. Kórbonctani Intézetének szóló 2 fejléces

számla (Pejtsik Károl fényképészeti cikkek üzlete, Nagy Károly Frigyes Orvosi Műszerek és
Betegápolási Cikkek Gyára), és 1 fejléces levelezőlap (Szent István-Társulat, Novák Rudolf és
Társa (az utóbbi tanársegéd részére címezve.) ....................................................................................1 200

12876.20 db régi italcímke, papírlapokon ........................................................................................................2 000
12877.20 db kávé reklám .................................................................................................................................5 000
12878.15 db csokoládé reklám ........................................................................................................................5 000
12879.7 db vas és műszaki szerszám reklám .................................................................................................5 000
12880.15 db magyar és magyar vonatkozású itareklám, címke ......................................................................3 000
12881.15 db magyar és magyar vonatkozású itareklám, címke ......................................................................3 000
12882.10 db textil reklám kisplakát, szórólap, védjegy ....................................................................................4 000
12883.5 db cégreklám, mind Budapesthez kapcsolódik ..................................................................................3 000
12884.257 db régi számolócédula. Majdnem mind különböző! .......................................................................1 000
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12885.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a
legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................300 000

12886.cca 1920 Szent István cikoria, sérült zománctábla, 33×50 cm ...........................................................30 000
12887.10 db sör reklám (Borsodi, Tuborg, stb.) ...............................................................................................1 200
12888.Staropramen pléh reklámtábla, karcos, 47×49 cm ................................................................................2 400
12889.Ulrich B. J. árjegyzéke, műszaki cikkek, vászonkötésben, gerince hiányzik ........................................5 000
12890.cca 1970 Magyar-Szovjet Baráti Társaság székháza, 6 db nagyméretű fotó, 30x23 cm .....................2 000
12891.272 darabos sajtcímke gyűjtemény / cheese label collection .............................................................15 000
12892.Cognac, Világosi Cognacgyár Rt., reklámplakát, Kellner és Mohrlüder, Budapest, felcsavarva, kis

szakadással, szélein foltos, 40,5×50,5 cm ............................................................................................3 000
12893.Stühmer 3 db retro édességes doboz ...................................................................................................1 600
12894.RIV -- Officine di VIllar Perosa olasz gyár reklámos fém öröknaptára, jó állapotban ............................3 000

Gyufacímke
12895.Több ezer magyar és külföldi gyufacímke, palást kötegelve, ömlesztve, szaloncukros dobozban .......1 000

Telefonkártyák
12896.2003 "Irány Magyarország", Matáv barangoló, 5000 példányos, bontatlan telefonkártya. ...................1 000
12897.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................5 500

Judaika
12898.Jerusalem és héber feliratú fűszertartó, olajfa, felső rész beszorulva, teteje letört, m:13,5 cm ..........11 000
12899.Hímzett kipa .............................................................................................................................................800
12900.cca 1940 Judaika tétel: Férfi belépőjegy a Hegedűs Gyula utcai templomba, A kegyelet könyve, Imák

halottaink lelki üdvéért, kiadja Schlesinger J. könyvkereskedése ............................................................800
12901.Dávid csillagos alpakka gyertyatartó,jelzés nélkül, m:25,5 cm ...........................................................22 000
12902.2014 Az Aufbau das jüdisches Monatsmagazin 21 száma ...................................................................1 200
12903.2002 A Múlt és Jövő c. zsidó kulturális folyóirat 8 db száma ................................................................4 000
12904.1992 A Múlt és Jövő c. zsidó kulturális folyóirat 8 db száma ................................................................4 000
12905.2005 A Múlt és Jövő c. újság 11 db száma ...........................................................................................5 000
12906.ca 1930 Jánossy jelzéssel: Kellemes Húsvétot. Humoros grafika. Akvarell, papír. Jelzett. 20x7 cm ...3 000
12907.1950 Budai izraelita aggok és árvák II. Labanc úti intézményének meghívója .....................................1 000
12908.1945 Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen, pp.:44, 19x13cm ..................2 600
12909.Tiflin, zsidó imaszíjak, tartóban .............................................................................................................5 000
12910.Antiquitates Judaicae Pragenses. Prága, [cca 1920], M. Schulz. Prága régi zsidó emlékeit (régi

zsidó temető, Régi-új zsinagóga, városháza) bemutató leporellófüzet, 25 db fényképpel, sérült,
megviselt állapotú papírkötésben, de belül jó állapotban /  Antiquitates Judaicae Pragenses.
Prague, [cca 1920], M. Schulz. 25 photographs of the old Jewish monuments of Prague (Town Hall,
Old-New Synagogue, Old Jewish Cemetery), in damaged paperbinding, otherwise in good
condition. ...............................................................................................................................................5 000

12911.cca 1900-1920 Újévi fotó, szecessziós díszítésű kartonra kasírozva, 14×10 cm .................................3 000
12912.1943 Munkaszolgálatos fényképes zsoldkönyve, elváló kötésben .......................................................8 000
12913.1937 Pasewalk, Kurdin Elemér saját kézzel írt levele haza Németországból feleségének, melyben

hírt ad Heringsdorfban kirakott zsidó ellenes táblákról. ........................................................................3 000
12914.1946 Országos Zsidó Segítő Bizottság Beszerzési Csoport vásárlási könyve .....................................5 500
12915.1871 A turócszentmártoni nyilvános zsidó főelemi iskola bizonyítványa, iskolai bélyegzővel ..............1 000

Cserkész
12916.1938-1944 Magyar Cserkész kb. 70-80 db száma. Nagyrészt, szakadt, sérült, hiányos borítókkal,

vagy borítóhiánnyal hullámos lapokkal, foltokkal. .................................................................................4 000
12917.cca 1930-1940 Cserkészek csoportja egy vasútállomáson, kartonra kasírozott fotó Schäffer Ármin

műterméből, 17×23 cm .........................................................................................................................3 000
12918.1933 Horthy Miklós kormányzó cserkész vezetőkkel, fotó, felületén törésnyommal, szakadással,

17,5×24 cm ...........................................................................................................................................9 000
12919.1933 Jamboree Gödöllő utazási kitűző, 6. altábor / Jamboree paper badge for discounted rail travel,

Camp 6 ..................................................................................................................................................7 000
12920.1933 Jamboree Gödöllő utazási kitűző, 11. altábor (szakadással) / Jamboree paper badge for

discounted rail travel, Camp 11 with tear ..............................................................................................7 000
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12921.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Két fiú kalandjai. Úgy éltek, mint indiánok és sokat tanultak
az erdőn. Írta és rajzolta: Ernest Thompson Seton. Fordította Temesi Győző. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 126 p.+10 t. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 000

12922.13 db cserkész témájú felvarró .............................................................................................................4 000
12923.cca 1930 Magyar-lengyel cserkészkör 10 db hasznáaltlan levélpapír és boríték. Többféle .................2 400
12924.cca 1930 Cserkész tábor 4 db fotó 6x9 cm + 1 Erzsébet híd fotó .........................................................1 000
12925.3 db jelzett cserkész grafika. 19x13, 25x17 cm méretben. ...................................................................4 000
12926.1926 189 Kinizsi cserkészcsapat fotólap. .............................................................................................1 400
12927.1944 Katonai elismerés oklevele német Luftwaffe tiszt számára / Military warrant for German

airforce officer .......................................................................................................................................2 000
12928.cca 1930 Budapest, IX. kerület, cserkészcsapat, kartonra kasírozott fotó, karton sérült, 12×17 cm ....2 000

Hajózás, Balaton
12929.Vitorláshajók. Bp., 1985, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó; ............................................................................800
12930.Halmay Lóránd: Evezősök, és motorcsónakosok kézikönyve. Bp., 1938. Gergely. R. 72p ..................2 600
12931.Zákonyi Ferenc: Balatonfüred. Adalékok Balatonfüred történetéhez a kezdetektől 1945-ig.

Veszprém, 1988, Városi Tanács. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 400

12932.Marjai Imre: Hajómodellezés. Bp., 1980, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik sarkán
ütődéssel, egyébként jó állapotban. ......................................................................................................2 000

12933.2 db balatoni szuvenír porcelán: Drasche bögre, matricás, jelzett, kopásokkal, m: 8 cm + Aquincumi
hamuzó, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, 7,5×11,5 cm .............................................................1 400

12934.2 db balatoni szuvenír porcelán: Hollóházi kis váza, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m: 5,5 cm +
Aquincumi kis tálka, kézzel festett, kopásokkal, d: 5,5 cm ....................................................................1 000

12935.Hajó alakú porcelán lámpa, gyöngyházfényű, kézzel festett, jelzés nélkül, csatlakozóval,
kopásokkal, m: 24,5 cm ........................................................................................................................1 200

12936.1985 Balaton pilot. Vitorlázóknak szóló balatoni ismertető a kikötőkről. Gyűrűs mappában ................2 000
12937.3 db Balaton könyv: Zentai Gabriella (vál.), Szigethy Ágnes (szerk.): "Jer, nézd a Balatont..." - A

Balaton magyar költők verseiben és magyar festők képein Budapest, 2003. Távok. Karton
kötésben, papír védőborítóval. + 2 db ...................................................................................................1 000

12938.Dr. Darnay-Dornyay Béla - Dr. Zákonyi Ferenc: Balaton, útikalauz. 1957, Sport Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ...............................................................................1 200

Militária
12939.cca 1942 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész szolgálatot

teljesített egy sebesültszállító vonaton Bp. és Kijev között, és elkísérte a 2. magyar hadsereg
kivonulását is a Don-kanyarhoz. Hagyatékában fennmaradtak az általa, út közben készített
felvételek. Közülük az egyik az átlőtt vonatablakot ábrázolja, amely nem törött el, csak a lyuk látszik
rajta. Ebben a tételben 13 db vintage negatív szerepel, 6x6 cm és 4,5x6 cm ......................................5 000

12940.cca 1940 Átvesszük, megőrizzük, megvédjük! A 25. M. Kir. Határvadász Zászlóalj - feliratú határkő,
1 db vintage negatív, 4,5x6 cm .............................................................................................................1 600

12941.cca 1900-1915 3 db katonai fotó ...........................................................................................................1 200
12942.1916 Német hadihajók az I. világháborúban sztereofotó ......................................................................1 000
12943.1916 A Kelet Galiciai csatákban elfogott orosz katonák sztereofotó ....................................................1 000
12944.1940-1959 Katonai okmány tétel, 3 db (igazolvány, katonai behívójegy) .............................................4 000
12945.cca 1940-1944 Katonai fotók (laktanya udvarán, pisztollyal, stb.), 5 db fotó, 9×6 cm ..........................1 800
12946.Katona kitüntetésekkel, fotólap Elite balassagyarmati műterméből, 13,5×8,5 cm ................................2 400
12947.Különféle időpontokban és eltérő helyszíneken készült katonai fényképek, 13 db vintage fotó, négy

feliratozva, .............................................................................................................................................3 200
12948.cca 1916 Magyar Királyi 74. Honvéd dandár állása a wothynial mocsárban, feliratozott vintage

fotólap, Nagypolányi Pogány Antal ezredes az előtérben, a hadifénykép kiállítás emlékpecsétjével,
8,6x13,7 cm ...........................................................................................................................................1 600

12949.cca 1916 Katonai használatban levő automobilok, vintage fotó, kartonra ragasztva, 7,5x10,5 cm ......1 600
12950.1917. március, Berezowka, orosz hadifogságban készült vintage fotó, feliratozva a katonák

nevével, 8,6x13,5 cm ............................................................................................................................1 600
12951.1853 Linz, Carl von Wolnhoffer (1790-1853) cs. és kir. ny. altábornagy német nyelvű halálozási

értesítője, hajtásnyomokkal, a hátoldalán ceruzás jegyzetel./ 1853 Linz, death notice of Carl von
Wolnhoffer (1790-1853) fieldmarshal-lieutenant, in German language. ...............................................3 000

12952.cca 1937 Mozgásművészeti felvételek, 2 db negatív Szöllősy Kálmán (1887-1976) budapesti
fényképész és fotóművész hagyatékából, 5x4 cm ................................................................................3 200

12953.cca 1940-1944 II. világháborús katonai negatívok, 10 db, 6×6 és 6×9 cm-es méretben ......................3 000
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12954.1898 Kaposvár, népfölkelési igazolványi könyv ....................................................................................2 000
12955.cca 1940 M. kir. Honvéd gk dd. élm oszlop napi étlap és fejadag ........................................................3 000
12956.1916 Bolgár katonák egy macedón városban. Jelzett sajtófotó / Bulgarian soldiers in a Macedonian

city. 11x15 cm .......................................................................................................................................3 200
12957.cca 1881 Brünn/Brno, osztrák-magyar katonatiszt portréja, Carl Pietzner műterméből, keményhátú

fotó, kissé foltos, a hátoldalon feliratozva, 15x10 cm/ cca 1881 Brünn/Brno, board photo of a K.u.K.
army officer, Carl Pietzner, with little spotties, writtings on the back, 15x10 cm ...................................1 000

12958.1914 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját
kézzel írt tábori levelezőlapja ...................................................................................................................800

12959.1914 Matróz portréja, fotó, hátulján feliratozva, 11,5×8 cm ..................................................................1 200
12960.cca 1914-1918 Katonák pakolnak le egy ház előtt teherautóról, Johann Danner k.u.k. Leutnant

Kmdt. der Psotkraftwagenkolonne 2., hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 15x10 cm ...............................1 000
12961.cca 1910-1960 Vegyes katonai fotó tétel: portrék, csoportképek, stb., egy részük hátulján

feliratozva, különböző méretben ...........................................................................................................1 200
12962.14 db tengerész, haditengerész katonai gomb .....................................................................................1 400
12963.17 db különböző katonai gomb .............................................................................................................1 000
12964.1886 Magyar katonai jegyzéknaptár, érdekels feljegyzésekkel, sérült, részben elválló bőrkötésben ...2 400
12965.cca 1915 3 db katona és kalauz fotó 6x9 cm ........................................................................................1 000
12966.cca 1940-1960 3 db katonai fotó 15x8 cm ............................................................................................1 200
12967.cca 1915 2 db világháborús katonafotó ...................................................................................................800
12968.cca 1950 Rakétavető és kisgyerek 14x10 cm .......................................................................................1 000
12969.cca 1900 "Szolgálati időm emlékéül", fotó, erősen sérült, 13×8,5 cm ......................................................800
12970.cca 1900-1914 Katonák műtermi portréja, keményhátú fotó, 16x11 cm ...............................................1 800
12971.cca 1950 Vegyes katonai fotó tétel, 14 db, az egyik üveg keretben, 6x6 cm és 8x12 cm közötti

méretben. ..............................................................................................................................................1 200
12972.cca 1910-1920 Vegyes katonai fotó tétel, 20 db fotólap, ismétlődésekkel, Éder Győző (1890-1980)

m. kir. ny. huszáralezredes hagyatékából, 8x13 cm. ............................................................................5 000
12973.cca 1940-1945 Katonák megfigyelőballonnal, 3 db fotó, 6×9 cm ..........................................................3 600
12974.1916 Fejczédula ....................................................................................................................................1 000
12975.1943 Bp., Fegyvertartási engedély Nagy Béla (1882-1962) tábornok részére .....................................2 000
12976.1930 Ludovika évfolyam-találkozó menükártyája .................................................................................1 000
12977.1913-1916 Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy fényképes igazolványa osztrák és

magyar államvasutakra, K.u.K. Platz-Kommando, osztrák illetékbélyeggel, meghosszabbításokkal,
aranyozott bőrkötésben, német és magyar nyelven, kissé dohos. .......................................................3 000

12978.1938-1939 Magyar Királyság fényképes útlevele, Éder Győző ny. huszár alezredes részére, német
bejegyzésekkel, kissé dohos. ................................................................................................................5 000

12979.Kalasnyikov fegyvertisztító készlet / guin cleaner set ...........................................................................3 000
12980.5 db régi katonai gomb ..........................................................................................................................1 000
12981.Katonai gombok ....................................................................................................................................1 000
12982.1933 A pécsi 1. század tisztjei. Hátoldalon nevesített fotó .9x12 cm ....................................................2 400
12983.1939 Veszprémi hősi emlékmű avatása. József főherceg beszédet mond, sorakozó katonák, 2

feliratozott fotó, Regényi fotó, 9x9 cm ...................................................................................................2 800
12984.1909 Osztrák-Magyar Monarchia német nyelvű útlevele, Éder Győző (1890-1980) cs. és kir. katonai

akadémiai kadét, későbbi huszártiszt részére, osztrák 2 K. okmánybélyeggel, pecsétekkel, francia
bejegyzéssel, kissé dohos. ...................................................................................................................3 000

12985.cca 1900 Katonaportrék, 5 db keményhátú fotó különböző műtermekből (Ulrich, Zagreb; Plchó,
Nyitra; Kohaut, Buda; Oldal, Becskerek; Hamedli, Pécs), 11×7 cm ......................................................1 600

12986.cca 1942 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész szolgálatot
teljesített egy sebesültszállító vonaton Bp. és Kijev között, és elkísérte a 2. magyar hadsereg
kivonulását is a Don-kanyarhoz. Hagyatékában fennmaradtak az általa, út közben készített
felvételek. Ebben a tételben 13 db vintage negatív szerepel, 6x6 cm és 4,5x6 cm ..............................5 000

12987.ca 1930 Ludovika akadémia emlékmű koszorúzás fotó 24x16 cm .......................................................3 000
12988.1934 Turul Szövetség részére 2 db levelezőlap, 1934. II. 16/II. 20., melyben a rádió bejelentésre

hivatkoznak, hogy a Szövetség szobrot kíván állítani a hősi halált halt és fogságban életüket
vesztett egyetemi hallgatók emlékére, az egyik levél írója (kis)zombori Rónay Gyula (1888-1956),
zombori Rónay Jenő (1854-1921) Torontál vármegye főispánjának fia. ...............................................3 000

12989.1942 Távirat Vrabély Ármánd őrnagy részére osztályparancsnoki kinevezése alkalmából tartandó
kormányzói kihallgatásának részleteiről ................................................................................................1 200

12990.cca 1900 Katonatiszt portréja, fotó Kossak budapesti műterméből, sarkán sérült, kissé viseltes,
20,5×11 cm ...........................................................................................................................................2 000

12991.cca 1919 Ülő katonatiszt, keményhátú fotó Albrecht bácsi műterméből, hátulján feliratozva,
16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 600
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12992.1944 Német nyelvű szovjet röplap ........................................................................................................1 000
12993.1943 Szegedi Levente jelvényes bizonyítvány ház légoltalmi őrségparancsnoki tanfolyamról 20x15

cm .........................................................................................................................................................6 000
12994.cca 1944 "Dem Tode entronnen!" - 2 db német nyelvű szovjet röplap a német katonákhoz ................2 000
12995.1917 Ezüst Katonai Érdemérem Éder Győző (1890-1980) cs. és kir. huszár százados, a brassói cs.

és kir. 2. huszárezred tagja részére, Rudolf Stöger-Steiner von Steinstätten (1861-1921)
hadügyminiszter (1917-1918) aláírásával, szárazpecséttel. .................................................................2 000

12996.cca 1914-1920 13 db nagyobb méretű (18x12 cm) katonákat ábrázoló fotó ........................................4 000
12997.1914 Díszes főhadnagyi kinevezés Éder Győző (1890-1980) cs. és kir. huszárhadnagy, a brassói

cs. és kir. 2. huszárezred tagja részére, Alexander von Krobatin (1849-1933) hadügyminiszter
(1912-1917) aláírásával, szárazpecséttel. ............................................................................................3 000

12998.cca 1943 Katonákat - és más egyenruhásokat - ábrázoló felvételek, Mosonyi Antalné (?-?), (Marika
fotó) kiskunfélegyházi műtermében készült 13 db vintage síkfilm negatív, 6x9 cm és 10x15 cm
között .....................................................................................................................................................3 200

12999.cca 1900 Ülő katona, keményhátú fotó Herz Henrik budapesti műterméből, 17×11 cm ......................1 400
13000.cca 1940 Hermann Göring (1893-1946) marsall és Wehrmacht főtisztek vadászaton Seckenburg

(Sapowednoje) mellett. Eredeti fotó a készítő helyi fényképész pecsétjével. 12x9 cm / ca 1940
Herman Göring and Wehrmacht officers on a hunt near Seckenburg (Sapowednoje) Original photo
with makers seal. 12x9 cm ..................................................................................................................55 000

13001.Katona felvarrók, rangjelzések ..............................................................................................................1 400
13002.cca 1980 Egy pár szovjet tüzér váll-lap, 6x17 cm .................................................................................1 400
13003.Szovjet tüzér vállap az 1950-es évekből / Soviet artillery officer sign ...................................................2 200
13004.11 db katonai fotó ..................................................................................................................................2 400
13005.Szovjet rendőr vállap az 1950-es évekből / Soviet policeman officer sign ............................................2 200
13006.Bell Helicopter - helikopter katalógus, közte sok katonaival .................................................................1 200
13007.cca 1860 puska tisztításhoz fém szerszámok ( 2 db), 10×6 cm, h:4,5 cm ..........................................10 000
13008.1896 Főhadnagyi kinevezés okirata Edmund von Krieghammer hadügyminiszter aláírásával ............4 000
13009.1896 Tartalékos hadnagyi kinevezés, rajta későbbi hivatalos feljegyzésekkel .....................................2 200
13010.I. világháborús géppuskás katona fotója. Szilárd művészi fényképész Szombathely jelzéssel.

Üvegezett keretben 14x11 cm ..............................................................................................................2 800
13011.1894-1895 Peck-Korláth József (1868-1925) statisztikus, KSH könyvtárának vezetőjének fotója

katonatiszt korából, keményhátú fotó, Brassó, Wilhelm Auerlich műterméből, 16x11 cm. ...................2 000
13012.A vitézi rend kiskátéja. Bp., 1921, Országos Vitézi Szék,(M.Kir. Állami Nyomda.) Kiadói papírkötés,

csendőr bélyegzésekkel, 29+3 p.+VIII t. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kijáró lapokkal. ...............2 000
13013.cca 1941-1945 Tízparancsolat Oroszországban, két lyukkal, 17x12 cm. .............................................1 400
13014.cca 1944-1945 Hajtástok ki a vörös csordát a magyar földről!, röplap, két lyukkal, 20x15 cm. ............1 400
13015.cca 1942 An die deutschen Soldaten im Süden Rußlands!, kétoldalas német nyelvű II. világháborús

orosz propaganda röplap, két lyukkal, 19x14 cm. .................................................................................1 400
13016.1894 Magyaróvár környéki falvakban katonai ellenőrzési szemle hirdetmánye 74x50 cm ...................2 000
13017.1943 M. kir honvéd tanfolyam végzett hallgatóinak tablóképe 29x20 cm .............................................1 000
13018.1936 Szabó Károly katonai karikatúrái nyomtatásban, 5 db .................................................................2 000
13019.XX. sz. vége: Magyar főúri díszkard . Réz és bársony borítású hüvellyel, hozzá készült

díszdobozban. / Ornamented Hungarian party dagger in velvet and copper decorated sheath. In
large case. 103 cm ............................................................................................................................100 000

13020.cca 1943 Ambrotípia egy katonáról, a kiskunfélegyházi Marika fotóműteremből (= egy alulexponált
negatív felvétel, amely fekete háttérrel pozitív képként válik láthatóvá,12x9 cm ..................................2 400

13021.Régi gázálarc ...........................................................................................................................................800
13022.1914-1915 Vidám órák komoly időkben. szurmay hadsereg csoportparancsnokság az 1914-15-iki

stb. hadjáratban, humoros katonai grafikák fotómásolataiból álló album, 20 db képpel, 16×11 cm .....8 000
13023.cca 1850 Jelzés nélkül: Az ifjú Ferenc József. Olaj, vászon, restaurált, keretben, 93×74 cm / cca

1850 Emperor Franz Joseph, oil, linen, restored, 93×74 cm ............................................................240 000
13024.Grassy József (1894-1946) altábornagy, az újvidéki razzia vezetőjének családjának saját kézzel írt

beszámolója az újvidéki események, és első sorban az azt követő eseményekről, hadbírósági
eljárásról egészen a szökéséig, fénymásolat. .......................................................................................5 000

13025."25 éves az MN 2537 / 1962-1987" feliratos, katonai motívumos Alföldi porcelán emléktányér,
matricás, jelzett, apró kopásokkal, d: 24,5 cm ......................................................................................1 200

13026."Mindent a hazáért" - keretezett katonafotó, 16×11 cm ........................................................................1 200
13027.cca 1900 7 db katonai fotó ....................................................................................................................2 200
13028.1945 dr. Schwartz Gyula katonai iratok. magyar, orosz, amerikai. Modern fordításokkal ....................2 000
13029.1879 Díszes főhadnagyi kinevezés Éder Pál (1849-1916) k.u.k. 76. gyalogezred tisztje részére,

szárazpecséttel, aláírással. ...................................................................................................................3 000
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13030.1930 Art deco stílusú hadihajós asztali dísz fényképtartó fényképpel, jó állapotban, 29×13 cm ........40 000
13031.1975 a Magyar Néphadsereg politikai főcsoportfőnökségének előterjesztése csehszlovák

nemzetvédelmi miniszter látogatásának sajtótervéről, gépelt irat, Czinege Lajos vezérezredes
láttamozásával ......................................................................................................................................1 200

13032.1914-1918 I. Világháborús cikkgyűjtemény, nagyrészt újságkivágások. ..............................................1 000
13033.1875-1923 Vegyes katonai irat tétel, 14 db, nagyrészt német, kisebb részben magyar nyelven,

Éder Pál (1849-1916) cs. és kir. ny. főhadnagy és fia, Éder Győző (1890-1980) m. kir. ny.
huszáralezredes hagyatékából, közte Éder Pál és Győző anyakönyvi kivonataival. ..........................11 000

13034.1914. szeptember 6. Az Érdekes Újság , II. évf. 36. szám, benne számos katonai fotó az I. vh.
szereplőiről, eseményeiről, fegyverekről, politikusokról, stb., 48p ........................................................1 000

13035.1914. augusztus 23. Az Érdekes Újság , II. évf. 34. szám, benne számos katonai fotó az I. vh.
szereplőiről, eseményeiről, fegyverekről, politikusokról, stb., 48p ........................................................1 000

13036.1915. június 6. Az Érdekes Újság, III. évf. 23. szám, benne számos katonai fotó az I. vh.
szereplőiről, eseményeiről, fegyverekről, politikusokról, stb., 32p ........................................................1 000

13037.1915. november 14. Az Érdekes Újság , III. évf. 46. szám, benne számos katonai fotó az I. vh.
szereplőiről, eseményeiről, fegyverekről, politikusokról, stb., 48p ........................................................1 000

13038.1914. augusztus 16. Az Érdekes Újság , II. évf. 33. szám, benne számos katonai fotó az I. vh.
szereplőiről, eseményeiről, fegyverekről, politikusokról, stb., 48p ........................................................1 000

13039.cca 1950 Magyar származású francia idegenlégiós irta és fotói 25 db irat és 19 fotó ........................12 000
13040.Kínai kard replika, saját dobozában, h: 53 cm ......................................................................................3 000
13041.cca 1917 Német katonáknak szóló kommunista propaganda röplap / Propaganda flyer for German

soldiers. .................................................................................................................................................1 000
13042.cca 1870 és 1917 között készült, 3 db vintage katonai fotó, egyik feliratozva, kettő jelzett, külső

méretek: 16,5x11 cm és 26x16 cm között .............................................................................................2 000
13043.cca 1910 Géppuskások katonai tablókép 16x12 cm kartonon. .............................................................1 000
13044.1940 Országos Légvédelmi parancsnoki elismerés Erdély visszatértekor kifejtett szolgálatért . .........2 000
13045.1918 "Koronás Arany Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" adományozó okirat hadnagy

részére, hajtásnyommal, .......................................................................................................................2 000
13046.1961-1974 Honvédelem folyóirat 37 száma, változó állapotban, a korai évfolyamok számai

szakadozott borítókkal. .........................................................................................................................5 000
13047.1890 Louis Vallet (1856-1940 Lovas katonákat ábrázoló 5 db színes fametszet. / Wood engravings

of horses and soldiers. Paper size 26x34 cm .......................................................................................3 000
13048.Katonai zsák: gázmaszk (kiegészítővel), kulacs, iránytű, 35×17 cm ....................................................3 000
13049.Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képeiből: Az árvák, Hol vagy talján, VIsszatért a

gazdasszony  / Military photo from World War I, 28x36cm ...................................................................1 000
13050.1942 Rétság, kitöltetlen levente származási táblázat ...........................................................................2 000
13051.1912-1941 Vegyes papírrégiség (ajánlati okmány, értesítés, tartózkodási bejelentő, személyi lap) ....1 400
13052.cca 1914-1918 Katonatiszt fotója, üvegezett fa keretben, 19,5×12 cm ................................................1 000
13053.cca 1910 Katona portréja, nyomat?, díszes fa keretben, 48×37,5 cm ..................................................7 000
13054.cca 1914 I. világháborús osztrák-magyar katonák csoportképe, kartonra kasírozva, fa keretben,

képméret: 16,5x22,5 cm ........................................................................................................................1 400
13055.cca 1900 Régi tisztikard(?), jelzett, teljes hossz: 98,5 cm ...................................................................28 000
13056.cca 1914-1918 Katonák csoportképe, köztük tüzérek is, fotó, üvegezett fa keretben, 15,5×19 cm .....4 000
13057.Katonai kulacs, m: 21 cm ......................................................................................................................2 400
13058.Japán "szamuráj kard" 90 cm Éles. ......................................................................................................8 000
13059."Zrínyi Miklós 1620-1664 / Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" feliratú Hollóházi porcelán emlékváza

Kádár-címerrel, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm ...........................................................1 200
13060.1916 Ágyú töltényhüvely hüvelyfeneke, d: 16,5 cm ..............................................................................2 000

Térképek
13061.1939 Magyarország új autótérképe. Egészvászon kötésben. ...............................................................3 000
13062.1913 Atlasz a világtörténelem tanításához. Szerk.: Dr. Kogutowicz Károly. Bp., Magyar Földrajzi

Intézet, 58 p. Kopott egészvászon-kötésben, ceruzás jegyzetekkel, megviselt állapotban. .................1 000
13063.1914 A szerb-osztrák-magyar határvidék térképe. 64x65 cm ...............................................................3 000
13064.1929 A Mecsek-hegység, Kirándulók Térképe 20/a, kiadja: Magyar Királyi Állami Térképészet,

48×55 cm ..............................................................................................................................................1 400
13065.1929 A Mecsek-hegység, Kirándulók Térképe 20/a, kiadja: Magyar Királyi Állami Térképészet, szép

állapotban 48×55 cm .............................................................................................................................3 600
13066.cca 1910 2 db térkép: A Pilis 41x60 cm és Gyöngyös és környéke. javítottak .....................................1 000
13067.cca 1910 Neszmély és Zsámbék vászon térképe 53x39 cm ................................................................1 000
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13068.cca 1910 Az Esztergom környéki katonai gyakorló táborok térképe. 41x55 cm ...................................2 000
13069.1936 Az Air France légitársaság járatainak térképe- Beszakadásokkal / Flight map of Air France

with tears. 42x36 cm .............................................................................................................................3 000
13070.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm .......................................4 000
13071.Cholnoky Jenő: Magyarország néprajzi térképe. [1903] Magyar Földrajzi Intézet, lépték nélkül,

ragasztott, foltos, kis szakadásokkal, 34×48,5 cm ..............................................................................12 000
13072.cca 1930 Magyarország 25000, 75 000, és 200000-es térképeinek áttekintő lapja 48x34 cm .............1 000
13073.1942 Északnyugat-Afrika és a Földközi-tenger nyugati része, 1:3400000, M. Kir. Honvéd

Térképészeti Intézet, hajtott, 94×63 cm ................................................................................................1 400
13074.Magyarország új autótérképe, Gervai Ferenc, elváló vászonkötésben ................................................2 800
13075.Pozsony és környékének térképe, 1:200000, vászonra kasírozva, 38,5×57 cm ..................................2 800
13076.1922 Budapest B. és C. erdőgazdasági osztályainak alaptérképe, a hajtások mentén kis

szakadásokkal, 30×24,5 cm ..................................................................................................................2 000
13077.Egy MALÉV Magyarország útitérkép .......................................................................................................800
13078.cca 1930 Körutazás a Keletre. Cosulich line hajótársaság ismertetője ................................................1 000
13079.Jelkulcs a topográfiai térképek számára 5 melléklettel. Bp, 1923 .........................................................1 000
13080.cca 1920-1930 Európa politikai térképe, tervezete: Dr. Schmidt Tibold, kiadja: Magyar Földrajzi

Intézet Rt., irredenta szöveggel, 80×113 cm Kis szakadásokkal ..........................................................1 000
13081.cca 1920-1940 Pilis-hegység térképe, 1:75.000, Bp., Turistaság és Alpinizmus, 33x50 cm ................1 200
13082.1882 Magyarszőgyény térképe, 1:75.000, vászonra kasírozva, hajtogatva, 38x51 cm ........................2 000
13083.cca 1770 Csehország, az Olmüci részek térképe. Rézmetszetű térkép, a kartusban medve

vadászat ábrázolásával. Paszpartuban.  / Map of the Czech kingdom, Olomutz part. from the
Homann Heirs: Atlas regni Bohemiae consistens in quindecim mappis... Nürnberg 1776. With a
bear hunt in the cartuche. 57x45 cm ...................................................................................................22 000

13084.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,
Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm ...........................................................................................................................................30 000

13085.Franciaország térképe az 1790-es reform után. Jean Walch: Le Royaume de France en 83
departs suivant les decrets de 1790. Augsbourg, F. M. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép.
/ Map of France.. Large colored etching.64x53 cm .............................................................................16 000

13086.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in
Kreise./ Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm.
Kayserl. allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott,
kartonra kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on
cartboard. 47x55 cm ...........................................................................................................................18 000

13087.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal. Paszpartu nélkül / Map of Utrecht and
area. Large etching by Frederic de Wit. 56x46 cm .............................................................................16 000

13088.1801 A Délporosz Poseni kerület posta és politikai térképe. Das zu Südpreussen gehörige Posener
Kammerdepartement ...auch mit den neu angelegten Post Coursen versehen. Nüremberg 1801.
Homann. Nagyméretű rézmetszet, kis hiánnyal. / Large etched map of the South Prussian Posen
departement. Small part missing. 77x51 cm .........................................................................................7 000

13089.cca 1650 Nova Totius Westphaliae descriptio. Westfalia térképe. Amsterdam, de Wit. Rézmetszet,
Szélén szakadásokkal / Map of Westphania. Etching. With tears at the sides. 59x51 cm .................10 000

13090.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Morvaország, a Brünni kerület rézmetszetű térképe.
Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Brunnensis quem Mandato Cesaro accurate
emmensis... Map of the Moravian Kingdom. Brünn area. Etching in paspartu. 60x46 cm ..................22 000

13091.cca 1700 Csehország déli részének, és a Magyar Királyság szegletének rézmetszetes térképe.
Színezett rézmetszet, vadászjelenetet ábrázoló díszes kartussal. Paszpartuban / cca 1700 South
of Czech Republic, colored etching. In paspartu 58x47 cm ................................................................16 000

13092.1720 Johann Baptist Homann: Oroszország és a Fekete tenger környékének térképe. Tabula
Geographica qua pars Russiae Magnae Pontus Euxinus seu mare Nigrum et Tartaria Minor cum
finitimis Bulgariae, et Romaniae et Natoliae... Színezett rézmetszet kartonra ragasztva. /  1720
Map of Russia and the Black Sea area. Colored etching. 49x58 cm ..................................................18 000

13093.Paolo Santini: Castello, Perousia, Umbria, Orvieto és Nápoly térképe. Carte de l'Etat de l'Eglise...
Színezett rézmetszet / Large etched map of Northern-Italy. Colored etching in good condition.
70x50 cm .............................................................................................................................................18 000

13094.Gröningen és környékének nagyméretű, díszes térképe. Frederick De Wit: Tabulae Dominii
Groeningae quae et Complectitur Maximam Partem Drentiae Emendata A.F. De Wit. Rézmetszet,
néhán ykisebb szakadással / Large etched map of Gröningen Germany. Small tears. 60x52 cm .....10 000

13095.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .......................18 000
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13096.1800 Három portugál tartomány térképe. Provincias septentrionales de Portugal, Beira, Tras los
Montes & Entre Douro Minho.. Homann Heirs 1800.. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of 3 Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................12 000

13097.1800 Portugál tartomány térképe. Les Provinces méridionales de Portugal, savoir - Dressée
nouvellement par F. L. Güssefeld. Homann Heirs 1800. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................12 000

13099.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország térképe. Rézmetszetű térkép.
Paszpartuban. / Regni Bohamiae circulus Regnio Hredecensis ex Müllerianis... Map of the Czech
and Moravian Kingdom. On cartboard. With some damages. 60x46 cm ............................................16 000

13100.Paolo Santini: Róma, Abruzzia és a Pápai Állam térképe. Paolo Santini: Nouvelle Carte De L'Etat
de L'Eglise, Dressee Sur Celle Du P. Boscovich, divisee en trois feuilles . . . 1776 Színezett
rézmetszet / Large etched map of Roma and the Papal State in Italy. Colored etching in good
condition. 70x50 cm ............................................................................................................................32 000

13101.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................14 000

13102.XIX. sz. Tlács, Acsuca, Gyalu Talácsului erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz
papíron / Hand drawn map of Transylvanian village 78x47 cm ............................................................4 000

13103.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,
Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben, felvágatlan példány. + A vitairat
német nyelvű verziója: Denkschrift betreffend Bessarabien und die Nord-Bukowina (térképmelléklet
nélkül) ....................................................................................................................................................4 000

13104.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország az Olmüci részek térképe.
Rézmetszetű térkép.. Paszpartuban.  / Map of the Moravian kingdom, Olomutz part. In paspartu
57x43 cm .............................................................................................................................................12 000

13105.Homann, Johann Baptist (1663-1724) - Johann Christian Müller: Morvaország, Prerov
környékének rézmetszetű térképe. Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis
Map of the Moravian Kingdom. Prerau area. Etching in paspartu. 60x46 cm .....................................18 000

13106.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme
tractu devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet,
kis hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part
missing. Wide margins. 57x50 cm ......................................................................................................18 000

13107.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ....................................18 000

13108.Tirol térképe Jean Welch: Karte der gefürsteten Grafschaft Tyrol nebst Vorarlberg... Augsburg,
1797. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal. / Map of Tirol.. Large colored
etching Small part missing 70x57 cm ..................................................................................................15 000

13109.1943 Rumänische Siedlungen des XIII. und XIV. Jahrhunderts in Siebenbürgen und in den übrigen
Teilen Ostungarns, lépték nélkül, a Siebenbürgen und seine Völker (Szerk.: Mályusz Elemér.
Bp.-Lipcse-Mailand, 1943, Danubia) kötetből, 53×45,5 cm ..................................................................3 000

13110.1941 Die Bevölkerungsdichte der europäischen Russland innerhalb der Grenzen Sowjetunion von
1941 Stuttgart, 1941. Karten Abteilung des Deutschen Ausland Instituts und der Publikationsstelle
Berlin-Dahlem./ Map of the Russian occuppied territories. 73x90 cm ................................................15 000

13111.Memoriale sulla questione della Bessarabia e della Bucovina settentrionale. Bukarest, 1940,
Accademia romena. Vitairat Besszarábia és Észak-Bukovina szovjet megszállásáról, Besszarábia
és Észak-Bukovina néprajzi térképével. Tűzött papírkötésben, felvágatlan példány. ...........................4 000

13112.Reader's Digest Világatlasz. Szerk.: Dibás Gabriella, Ásmány Lilla. Bp., 2006, Reader's Digest.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 800

13113.1862 Kápolnay István (?-?): Acqui Terme és vidékének saját kézzel rajzol térképe,
(Alessendriához közel (Piedmont régióban), az egyik szélén és az alján szakadásokkal, 35x44 cm
 "Szomorú napokban mázolta Kápolnay Pista. Genfben 1862. októberben emlékezet után."
Kápolnay István ismert garibaldista, feltehetőleg a szomorú napok az Aspromontei vereséget
jelölik, ahol maga Garibaldi is megsebesült./  1862 István Kápolnay (?-?): Map of Acqui Terme
and countryside, (near Alessandria (region of Piedmont),hand drawn map, damaged, 35x44 cm. 
Hand drawn map of István Kápolnay the officer of the Garibaldian volunteers army. Probably he
drawn after the defeat of Aspromonte in Genf, in oktober 1862. ........................................................40 000

13114.XIX. sz. Omlaka erdélyi település dűlőinek kézzel rajzolt térképe 60x60 cm ........................................5 000
13115.1764 Tobias Conrad Lotter (1717-1777): Nagy Britannia és Írország rézmetszetű térképe. La

Grande Bretagne ou les Royaumes d'Angleterre et d'Ecosse comme aussi le Royaume d'Irlande.
Lotter, Tobias Conrad. / Large map of Great Britain and Ireland. Colored etching. 58x49 cm ...........22 000

13116.Larousse International atlas political and economical. Publié sous la direction de Ivan Du Jonchay,
Sándor Radó. Hiányos térkép melléklettel, összesen 53 db térképet tartalmaz.Paris, 1965, Libraire
Larousse. Kiadói egészvászon tékában ................................................................................................5 000
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13117.1804 Berken János (1765 kr.-1822): Trencsén vármegye térképe. C(omitatus) Trencsin. IX. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban,17x10 cm.  / 1804 János Berken
(1765 cca.-1822): Map of Trenčín/Trencsény/Trentschin County. C(omitatus) Trencsin. IX. In:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, in passepartout, 17x10 cm. .................................................................8 000

13118.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Nógrád vármegye térképe. C(omitatus) Neogradiensis. XVI.
In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, foltos, sérült, paszpartuban, 17x10 cm. 
/1804 Samuel Czetter (1765-1829 cca.): Map of Nógrád County. C(omitatus) Neogradiensis. XVI.
In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, in passepartout, spotty, damaged, 17x10 cm. ....................................8 000

13119.1804 Veszprém vármegye térképe. C(omitatus) Veszprim. XXVIII. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und
Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, kissé foltos, 11x17 cm.  / 1804 Map of Veszprém.
C(omitatus) Veszprim. XXVIII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, little bit spotty,
11x17 cm. ..............................................................................................................................................8 000

13120.1804 Sáros vármegye térképe. C(omitatus) Sarosiensis. XXXVI. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und
Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, javított,18,5x11,5 cm./  1804 Map of Sáros County.
C(omitatus) Sarosiensis. XXXVI. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, repaired, 18,5x11,5
cm .........................................................................................................................................................8 000

13121.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Turóc vármegye térképe. C(omitatus) Thurotziensis. XII. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban,17x10 cm./  1804 Samuel Czetter
(1765-1829 cca.): Map of Turóc/Turiec/Turz County. C(omitatus) Thurotziensis. XII. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien,
1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, 17x10 cm. ..........................8 000

13122.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Hont vármegye térképe. C(omitatus) Hontensis. XV. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, 17x10 cm./  1804 Samuel Czetter
(1765-1829 k.): Map of Hont County. C(omitatus) Hontensis. XV. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, in passepartout, 17x10 cm. .................................................................8 000

13123.1804 Vas vármegye térképe. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Septentrionalis. Nördlicher
Theil. XXIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae
Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, kis folttal, 10x17 cm./  1804 Map
of Vas County. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Septentrionalis. Nördlicher Theil. XXIII. In:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, with small spotty, 10x17 cm ................................................................8 000

13124.1804 Nyitra vármegye térképe. C(omitatus) Nitriensis. Pars Orientalis. Östlicher Theil. VII. In:
[Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs,
1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, kissé foltos, 17x10 cm.  / 1804 Map
of Nitra/Nyitra/Neutra. C(omitatus) Nitriensis. Pars Orientalis. Östlicher Theil. VII. In: Korabinsky,
Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie,
copper engraving, in passepartout, little bit spotty, 17x10 cm. .............................................................8 000

13125.1804 Berken János (1765 kr.-1822): Nyitra vármegye térképe. C(omitatus) Nitriensis. Pars
Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias:
Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet,
paszpartuban, apró folttal, 16,5x10,5 cm.  / 1804 János Berken (1765 cca.-1822):Map of
Nitra/Nyitra/Neutra. C(omitatus) Nitriensis. Pars Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: Korabinsky,
Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie,
copper engraving, in passepartout, with small spotty, 16,5x10,5 cm. ...................................................8 000

13126.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Máramaros vármegye térképe. C(omitatus) Marmarus. LVIII.
In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804
Samuel Czetter (1765-1829 cca.): Map of Maramures/Máramaros/Maramuresch County.
C(omitatus) Marmarus. LVIII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, spotty, 10,5x16,5
cm. ........................................................................................................................................................8 000

13127.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Moson vármegye térképe. C(Comitatus) Mosoniensis. XXI.
In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, foltos, 16,5x10,5 cm./  1804 Samuel Czetter
(1765-1829 k.): Map of Moson County. C(Comitatus) Mosoniensis. XXI. In: Korabinsky, Johann
Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper
engraving, spotty, 16,5x10,5 cm ...........................................................................................................8 000

13128.1804 Vas vármegye térképe. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Meridionalis Südlicher Theil.
XXIV. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae
Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804 Map
of Vas County. Eisenburger Com. C. Castriferrei. Pars Meridionalis Südlicher Theil. XXIV. In:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und
Compagnie, copper engraving, spotty, 10,5x16,5 cm ...........................................................................8 000



62

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13129.1804 Krassó vármegye térképe. C(Comitatus) Krassó. XLVII. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und
Compagnie, rézmetszet, foltos, 17x11 cm./  1804 Map of Krassó County. C(Comitatus) Krassó.
XLVII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg
und Compagnie, copper, spotty, 17x11 cm ...........................................................................................8 000

13130.1933 Offizielle Strassenzustandskarte des Österreichischen Touring-Club Jun 1933., Ausztria térkép,
a hajtások mentén kis szakadásokkal, 83x110 cm. .................................................................................800

13131.Maros-Torda vármegye közigazgatási térképe (Marosvásárhely), színezett fametszet,
paszpartuban, plexizett fa keretben, 34,5×23 cm ...............................................................................10 000

13132.Kókai Lajos: Tolna vármegye térképe. 25x35 cm .................................................................................1 000
13134.Kb 10 db régi és modern térkép, közte régi Budapest is ......................................................................1 000
13135.5 db vegyes régi térkép vegyes állapotban ...........................................................................................2 000
13136.cca 1910 Rimaszombat Tiszanána térkép vászonon. 90x60 cm ..........................................................1 600
13137.cca 1930 Olasz autóstérkép Milano-Laghi 46x32 cm ...........................................................................1 000
13138.cca 1900-1910 Budapest-Kecskemét, 1:200.000, K.u.K. Militärgeographisches Institut, 56x39 cm.+

Árva vármegye, körbevágott, 30x24 cm ................................................................................................1 600
13139.cca 1940 Vegyes térkép tétel, Kézdivásárhely, Aranymező, Piatra, M. Kir. Honvéd Térképészeti

Intézet, közte javított, foltos, és szakadt, 56x40 cm és 56x40 cm közötti méretben. ............................2 000
13140.Andrees Allgemeiner Handatlas. Negyedik kiadás. Bielefeld & Leipzig, 1899, Velhagen & Klasing

Verlag. Kiadói félbőr kötés, a gerince hiányzik, de a könyvtest egyben van, hiányzó térképekkel
(1-4., 61-64.), egy lap szakadt, intézményi bélyegzővel, kissé foltos lapszélekkel./
Half-leather-binding, in german language, damaged, in poor condition. .............................................12 000

13141.cca 1940 Nagy Budapest általános csatornázása, helyszínrajz,1:50.000,Bp., Klösz Gy. és Fia,
80x76 cm. ..............................................................................................................................................3 000

13142.cca 1940 Maros mente Szászrégen alatti szakaszának és környékének térképe, 1:25.000, 63x79
cm .........................................................................................................................................................1 000

13143.6 db modern magyar túra térkép ..............................................................................................................800
13144.Ternai Zoltán: A motorkerékpár (Motorkerékpár vizsgaismeretek). Bp., 1961, Műszaki Könyvkiadó.

Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban. ........................................................................................3 600
13145.1800 Regiones Dunibianae Pannoniae Dacia Moesiae cum Vicino Illyrico, térkép, kartonra

ragasztva, 33×40 cm ...........................................................................................................................12 000
13146.1943 Az Alpok és dunai gau-k térképe. 120x100 cm ............................................................................1 000
13147.1942 Székelyföld nagyméretű térképe, Bp. Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet, foltos,

84x100 cm .............................................................................................................................................3 000
13148.1940 Erdélynek és Magyarország keleti részeinek néprajzi térképe 1910-ben, 1:500000, Bp.,

Magyar Statisztikai Társaság Államtudományi Intézete, 105×86 cm ....................................................5 000
13149.15 db katonai térkép - Borszczów, Jagielnica und Czernelica, stb. ......................................................2 400
13150.Rónai András: Atlas of Central Europe. Bp., 1993, Society of St. Steven - Püski Publishing House.

Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................5 000
13151.cca 1910 Pola, Zara, Comacchio térkép, 1:750.000, K.u.K. Militärgeographisches Institut,

hajtásnyommal, 34x40 cm. ...................................................................................................................1 400
13152.1941 Mezőgazdaságunk irányításának alapjai. Szerk.: Beke László. Bp., Magyar Királyi

Földművelésügyi Minisztérium. III. kiadás. Különféle statisztikai térképek magyarázó szövegekkel.
Spriálozott papírkötés, viseltes borítóval, szakadt, foltos, kopott borítóval. ..........................................3 600

13153.Alap és Vízhelyzeti térképe Buda és Pest szabad királyi Fő városainak ... Vörös László 1833-as
térképének látványos reprintje. 3 lapon, összesen 180x94 cm- Egyik lapon beszakadásokkal. ........20 000

13154.cca 1920-1930 Barthos-Kurucz: Történelmi atlasz polgári iskolák számár. Bp., M. Kir. Állami
Térképészet, 32+2 p. Kiadói papírkötés, foltos. ....................................................................................2 800

13155.Európa Hadi Térképe 1915 körül, Stoits György kiadása 75x101cm ....................................................2 000
13156.cca 1940 BIhar vármegye térképe 35x49 cm beszakadásokkal ...........................................................1 000
13157.cca 1930 Közép-Európa autóstérképe vászonra kasírozva 100x72 cm ...............................................1 000
13158.cca 1910 2 katonai térkép: Biskupice, Grzymalow, 50x40 cm ..............................................................1 400
13159.cca 1930 3 db térkép paszpartuban. földtani és földrajzi 20x30 cm .....................................................1 400

Nyomtatványok
13160.cca 1748 Inscriptiones Castri Doloris Comitis Eszterházy, Judicis Curiae Regiae. hn.,ny.n., foltos, 2

sztl. lev. .................................................................................................................................................3 000
13161.1768 Belgrád kormányzójának, a kádinak és a janicsár agának fermánjának, írásos parancsának

német nyelvű fordítása, ny. n., kissé foltos, 2 sztl. lev. .........................................................................5 000
13162.1774-1939 Vegyes papírrégiség tétel, nagyrészt Sopronnal, 2 db Kismartonnal kapcsolatos, 16 db,

közte halálozási értesítő, keresztlevelek, anyakönyvi kivonatok, szerződés, illetőségi bizonyítvány,
részben magyar, részben német nyelven, okmánybélyegekkel. ...........................................................2 000
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13163.cca 1780-1810 Tolnay Sándor (1748-1818): A szarvas marháknak betegsége ellen, ... hn.,én., nyn.,
2 sztl. lev. ..............................................................................................................................................5 000

13164.1799 Lieder beim Absterben der Anna Katharina Bohrin, welche geboren den 6. April Anno 1795
und gestorben den 22. Oktober Anno 1799. Ödenburg (Sopron), Anna Klara Sießin, német nyelven,
3 sztl. lev. ..............................................................................................................................................3 000

13165.1805 Reiche der Todten pozsonyi újság 4p. .........................................................................................1 000
13166.1820-1839 Sopron, 3 db menyegzőre írt versike, Schätzer Sámuel-Boór Erzsébet, Boór

Sámuel-Förster Éva Mária. Ödenburg(Sopron), Katharina von Kultschar-Sießischen Erben-ny.,
2+2sztl. lev.+7 p. ...................................................................................................................................3 000

13167.cca 1820-1940 Vegyes papírrégiség tétel, számlák, nyomtatványok, fotók, keresztlevél...stb. ............1 000
13168.1825 Hasznos mulatságok.Második félesztendő. (Kilencedik, nem teljes évfolyam.) A' hazai 's

külföldi tudósításokhoz toldalékul írta 's kiadta Kultsár István. Pest, Petrózai Trattner Mátyás,
416+8 p. Papírkötésben, a borítón és a gerincen kisebb sérülésekkel, de alapvetően jó állapotban.
.............................................................................................................................................................15 000

13169.1839-1871 Vegyes újság tétel, 3 db:   1839 Figyelmező. Az Egyetemes Literatura' Körében. Szerk.:
Schedel (Toldy Ferenc), Vörösmarty (Mihály), Bajza (József.) 1839. December 10. 49. szám.,
foltos, 809-824 (kéthasábos számozás) p.  1864 Vasárnapi Újság. 1864. július 10. XI. évf. 28 sz.
Kiadó-tulajdonos: Heckenast Gusztáv. Díszes fejléccel a címlapon, szövegközti illusztrációkkal,
korabeli reklámokkal, közte Borsos és Társa, Simonyi Fényirdái reklámokkal, valamint cs. és kir.
szabad Tiszavidéki Vasút menetrendjével. A címlap sarkán bélyegzéssel. Pest, Landerer és
Heckenast-ny., kissé foltos, 273-284 p.  1871 Üstökös. 1871. április 7., XXIII. kötet. 15. sz. Szerk.:
Jókai Mór. Rajzolta: Jankó, metszette: Pollák. Díszes fejlécű címlappal. 174-175. oldalon
karikatúrákkal. Korabeli reklámokkal, közte sorsjegy reklámmal. Pest, 1871, Athenaeum-ny., a
címlap és az utolsó lap foltos, a címlapon kis lyukakkal, 157-158,171-177+3 p. ..................................3 000

13170.cca 1840 A Tudományos Törvénytár c. folyóirat előfizetési felhívása 4p. 25 cm ..................................2 000
13171.1841 Der Spiegel für Kunst, Eleganz und Mode. Samuel Rosenthal (szerk.) 14. évfolyam. Pest und

Ofen. Rézmetszetű címlappal. Kötés nélkül, egy oldalon hiány. 439-830p + Hozzákötve: Der
Schmetterling ein Flugblatt zum Spiegel. 120p. ....................................................................................1 000

13172.1844 2 db 'Kegy. Királyi Válasz' (79 sz./80 sz.), a magyar nyelv, és az országgyűlési szállások
tárgyában, latin nyelven. .......................................................................................................................2 000

13173.1847 A kegyes tanítórend budai királyi főtanodalmába járó ifjúságnak érdemsora 1847/8. év első
félévben, foltos, 4 p. ..............................................................................................................................5 000

13174.1849 Die Opposition. Nr. 196. 1848. nov. 26. Benne a kor híreivel, hirdetésekkel, német nyelven. 
Pest, Trattner-Károlyi-ny., foltos, a szélein hiánnyal, 781-784 p. ..........................................................2 000

13175.1853 Katonai rögtönbírósági ítélet. Foltos 25x40 cm ............................................................................3 000
13176.1855 Magyarországot illető országos kormánylap. 6. évf., 2. köt. (2. félév), 14--29. füz., egybekötve,

kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ...................................................................8 000
13177.1856 A Nagy Tükör. Szerk. Jókai Mór. 126 képpel. 2.-10. számok 8 füzetben. (Füzetekben

megjelent humoros hetilap. Az első magyar élclap 1 híján teljes sorozata) A Jókai Mór által
alapított, öthetente megjelenő folyóirat német minta alapján indult 1856 novemberében, és
összesen 10 számot ért meg. Mivel nem volt illusztrátora, a közönséget kérték fel, hogy küldjenek
be rajzokat.  A 8 füzet mind korabeli papírborítékkal. Az utolsó kissé szakadozott, a többi jó
állapotban. ...........................................................................................................................................30 000

13178.1858 Szépirodalmi Közlöny, 1858. Április 4. - Június 27. I. évfolyam második fele, töredék
évfolyam, 53-27.-77-51. számok. Szerk.: Szelestey László. Pest, Emich Gusztáv, 1253-1832. p.
Korabeli kopottas félvászon-kötés, néhol foltos lapokkal, sérült hátsó kötéstáblával. ..........................6 000

13179.1866 Erdészeti és gazdászati lapok a Magyar Erdész-Egylet. V., teljes évfolyam. 1-12. sz. Szerk.:
Sporzon Pál. Főmunkatárs: Divald Károly. Pest, 1866, Kocsi Sándor-ny., 6+576+4 p. Átkötött
félvászon-kötés, foltos lapokkal, kopott borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. Ritka! ..............................20 000

13180.cca 1870 Ricordo di Venezia, leporelló könyvecske 12 képpel ............................................................1 400
13181.1871 Nemzeti Színház, Blaha Lujza első fellépésének színházi plakátja, szakadt, 39,5×31 cm ..........2 000
13182.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
13183.1878 Paris Exosition Universelle, 23 fekete-fehér fotót tartalmazó leporelló. Kissé foltos aranyozott

vászon-kötésben. ..................................................................................................................................1 200
13184.1879 Ferenc József és Erzsébet királyné házassági évfordulójára írt, kétoldalas, német nyelvű

versike ...................................................................................................................................................2 000
13185.1879 Deák Farkas: Magyar hölgyek leveleiről. Értekezések a Társadalmi Tudományok Köréből. V.

köt. IX. sz. Bp., 1879, MTA, 25 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .................................................800
13186.1880 Kaposvár, Lőw Mór divattára fejléces számla ..............................................................................1 000
13187.cca 1880 Versailles 12 képet tartalmazó litografált leporelló. Egy kép sérült 12x8 cm .........................3 000
13188.1885 Meghívó a Hungária Fővárosi Betegsegélyező és Temetkezési Egylet fennállásának 50 éves

emlékünnepélyére, magyar és német nyelven, pecséttel, aláírásokkal, 34x21 cm .................................800
13189.1889 Philipp Hermann Wien, vegyianyaggyár fejléces számla .............................................................1 600
13190.1889 Orvosi Heti Szemle VII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(július-december.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor, Heltai Manó. Aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a
szennylapok és az utolsó lap hiányoznak. ............................................................................................2 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13191.1890 A Földművelésügyi Magyar Királyi Ministerium Vízrajzi osztályának Évkönyvei III. kötet.
1888-iki (harmadik) évfolyam. Szerk.: Péch József. Bp.,1890,(Franklin-ny.),96 p.+2 t.+II-VI.,VIII.
mellékletek (I-X,XII-XIV. táblák. Kiadói félvászon-kötés, hiányos mellékletekkel. ................................9 500

13192.1891 Goldberger Sám kézmű nagykereskedés fejléces számla ..........................................................1 600
13193.1894 Kossuth Lajos halálát hirdető székesfővárosi hirdetmény. 26x34 cm ..........................................5 000
13194.1897 Orvosi Heti Szemle XII. kötet. 1-26. sz. Fél évfolyam,(január-június.) Szerk.: Dr. Flesch

Nándor. Aranyozott egészvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal, kopott borítóval. .....................2 600
13195.1898 Sport im Bild. c. sportújság majdnem komplett évfolyama bekötve, sok képpel / Sports

magazine almost complete year with many pictures. ..........................................................................24 000
13196.1898 Magyarország népeihez. Kossuth Lajos 1848. december 22-i kiáltványának facsimiléje, A

magyar nemzet története 10. kötetének (Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp., 1898, Athenaeum)
melléklete, az alsó szélein vágottak. .....................................................................................................2 000

13197.cca 1900-1940 Vegyes régi szentkép tétel, 13 db, 12x7 cm és 9x5 cm közötti méretben ....................1 000
13198.cca 1900 Ferdinánd bolgár cár és felesége csokoládé gyűjtőkártyán valamit más, Bulgáriaával

kapcsolatos részben litografált gyűjtőkártyák 14 db / Ferdinand King of Bulgaria and his wife on
chocholate card and other Bulgraia related cards. 14 pieces ...............................................................4 000

13199.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................4 600
13200.1900 Békéscsaba gőzmalom fejléces számla ......................................................................................1 600
13201.cca 1900 3 db varrógép könyv Pfaff, Csepel, Singer. ...........................................................................1 200
13202.cca 1900-1930 6 db nyomtatvány, könyv ..............................................................................................1 000
13203.cca 1900 9 db könyvillusztráció, festményekről készült nyomatok, különböző méretben .....................1 000
13204.1901 Pesti Hírlap jegyzék-naplója, ingyenes melléklet a Pesti Hírlap előfizetői részére, 1901. dec.,

az elülső borítón kis szakadással, egy lapon bejegyzéssel. .................................................................1 000
13205.1901 A Magyar Iparművészet c. folyóirat 1-6. számai. 6 db. Jó állapotban ..........................................8 000
13206.1902 Auróra Irodalmi, művészeti és társadalmi folyóirat. 45p 2 szám egyik levált borítóval ................1 000
13207.1903 Zsolnay Porcelángyár 40 éves fennállásának emlékére írt "Zsolnay jelige", díszes grafikával,

szakadt, 23x15 cm. ...............................................................................................................................3 000
13208.1903-1942 Olajiparral kapcsolatos 5 db nyomtatvány: Petroleum Zeitschrift, német nyelvű olajipari

gép árjegyzék, törvényjavaslat vámmentesség tárgyában, a Fanto Egyesült Magyar
Ásványolajgyárak Rt. Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya ..........................................2 000

13209.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált
papírkötésben, javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ..................................12 000

13210.1905 Rohonczy Gedeon nyílt levele Gróf Andrássy Gyulához s a Válasz! "Attól, aki erre
leghivatottabb volt." Bp.,1905, Pallas, 30+2 p. Papírkötésben, a 7. oldalon ceruzás jegyzettel. ..........2 000

13211.1906 A Fegyver és Gépgyári Dalkör alapszabályai 10p .......................................................................1 000
13212.1907 Borsod-Miskolci gőzmalom fejléces számla .................................................................................1 600
13213.1909 Pápai és Nathán ércöntöde és rézbútorgyár Bp., VII .fejléces számla ........................................1 600
13214.cca 1910-1940 8 db jogi személy névjegye ..........................................................................................1 600
13215.cca 1910-1940 5 db címeres névjegy ...................................................................................................1 600
13216.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált

levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................3 000
13217.cca 1910 Oppel Ödön kocsigyártó Keszthely fejléces számla 2 db ......................................................1 600
13218.cca 1910 A magyar iskolaszanatórium egyesület célja és munkássága. 32p. .....................................1 000
13219.cca 1910 Grand Vin Mousseux "Eugéne Chandon" 4 db kitöltetlen menűkártyája ...............................1 000
13220.1910 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű

egészvászon kötésben. Benne a Fehér Kereszt egy körlevelével. A borítója némileg kopott,
napszítta. ...............................................................................................................................................1 000

13221.cca 1910-1970 Vegyes nyomtatvány tétel, prospektusok, reklám nyomtatványok, közte képeslapok,
Székelycsárda kisvendéglő 1971 étlapja, Italia-Cosulich-Lloyd Triestino utazásai 1934-ben
menetrenddel...stb. Változó állapotban. ................................................................................................1 200

13222.cca 1910 Kovácsoltvas termékeket bemutató képes katalógus, egy két lap hiánnyal. 100 képpel,
félvászon kötésben ...............................................................................................................................2 000

13225.1912 Alsóörs, a Kisfaludy-kör alapítólevele, alapszabályai, 4 p. ..........................................................5 000
13226.Wien und Umgebung / Vienne instantanee / Vienna through a camera.Gerlach & Wiedling, Wien,

1912. 2129. Egészvászon kötés ...........................................................................................................3 000
13227.1912-1918 Vasárnapi Újság 4 száma: 1912. nov. 10. 59. évf. 45 sz., 1913. március. 2. 60 évf. 9.

sz., 1917. április 8. 64. évf. 14 sz., 1918. június 16. 65. évf. 24 sz., Szerk.: Hoitsy Pál. Díszes
fejlécű címlapokkal. Korabeli reklámokkal. Számos fotóval, illusztrációkkal. Bp., Franklin-ny.,
897-916,161-180,217-236, 369-384 p. Jó állapotban. ..........................................................................2 800

13228.1913 Ceglédi gőzmalom fejléces számla ..............................................................................................1 600
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13229.1914 Balatonalmádi, Almádi Kör Hattyu vendéglő udvarán lévő színház előadásának műsora,
1914. július 25., a Balatonalmádiban felállítandó szoboralapok javára, hajtásnyomokkal, kissé
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

13230.1914 Auguszta művészestély a Birodalmi Németek Egyesületének részvételével emléklap egy
fotóval 28x21 cm ...................................................................................................................................1 400

13231.1914 a Művészet 13. évf. 1-10. lapszáma, számos érdekes írással .....................................................3 000
13232.1914 az Érdekes Újság karácsonyi lapszáma, érdekes írásokkal (Ignotus, Molnár Ferenc, Kafka

Margit), címlap nélkül, tűzött papírkötésben .........................................................................................2 000
13233.1914 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1907 VI. évf.

Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1910, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W. Hiersemann.
Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. ......................................................................1 200

13234.1915 a Művészet 14. évf. 1-10. lapszáma, számos érdekes írással .....................................................3 000
13235.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,

kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. .............................2 000
13236.1916 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1909 VIII.

évf. I. félév. Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1916, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W.
Hiersemann. Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. .................................................1 200

13237.1916-1918 a Művészet folyóirat 3 lapszáma (15. évf. tavaszi, 16. évf. tavaszi, 17. évf. téli), számos
érdekes írással ......................................................................................................................................2 000

13238.1916 Kis újság tétel: Érdekes Újság (1915), Képes Újság (1916), benne érdekes írásokkal ...............1 400
13239.1916 Alkotmány. XXI. évf. 362. sz., 1916. dec. 20. Papírkötés, szakadozott. Koronázási szám, benne

számos érdekes írással. ..........................................................................................................................800
13240.1916 Tagespost - Sonderausgabe különkiadás Ferenc József haláláról +1910 Illustrirtes Wiener

Extrablatt Ferenc József 80. születésnapja alkalmából ........................................................................1 000
13241.cca 1916 Katonák könyvtára egy kiadvány + 1917 Katholikus Népszövetség c. lap egy száma .........1 000
13242.1916 Ceglédi gőzmalom fejléces számla ..............................................................................................1 600
13243.1917 A Nyugat X. évfolyam 11. száma. ................................................................................................1 000
13244.1917 Athenaeum. Új folyam. III. kötet. 1-6 sz. Teljes évfolyam. A MTA hozzájárulásával kiadja a

Magyar Filozófiai Társaság. Szerk.: Alexander Bernát. Bp., Pfeifer Ferdinánd. Papírkötésben. ..........3 000
13245.cca 1918 XV. Benedek pápa békeimája, adománytevő lap, Bp., Szmik Antal ........................................800
13246.1919-1928 3 db régi meghívó, Pécsi Villamos Telep zártkörűen báli meghívója, budapesti M. Kir.

Állami Gépgyár "Acélhang" Dalegyesületének szilveszteri megivója, nagykanizsai Megyei Katholikus
Fehérszekfü-Estélyének meghívója. ........................................................................................................900

13247.1918 Katonák! Magyarország népe! A cselekvés órája ütött! Magyar Nemzeti Tanács 1918-as
röplapja, az alján szakadásokkal, 19x14 cm .......................................................................................10 000

13248.1918 Linder Béla (1876-1962) hadügyminiszter rendelete, 1918. nov. 2.-án az országház előtt
tartandó a Nemzeti Tanácsnak és a népkormánynak történő eskütételről. Bp.,Világosság-nyomda,
kis szakadásokkal, 17x13 cm ..............................................................................................................10 000

13249.1919-1941 Vegyes nyomtatván tétel, 4 db: kotta, Előre képes hetilap VI. évf. 28. sz., Ferences
Közlöny 1925 11. sz. .............................................................................................................................1 200

13250.cca 1920-1940 62 db vegyes esküvői meghívó és levelezőlap ............................................................2 600
13251.cca 1920 4 db dedikált különlenyomat. Szent-Iványi Béla, Varannai, Angyal Endre, Heller Bernát. ....4 000
13252.cca 1920-1950 10 db nótáskönyv .........................................................................................................2 000
13253.1920 Budapesti Közlöny 3 száma: 1920.január 1., március 31., április 30. Bennük a kor híreivel.

Bp., Athenaeum, 6+8+8 p. ....................................................................................................................2 000
13254.cca 1920 Lloyd Sabaudo luxushajóútjainak képes prospektusa német nyelven ..................................1 200
13255.1924 Gizella Gőzmalom Rt. Hivatalnokainak Nyugdíjalapjának felvételi igazolványa, pecséttel,

aláírással, kissé foltos. ..........................................................................................................................1 000
13256.1924 Les Hotels D'Italie. Olaszország hoteleit bemutató képes kiadvány 248p. ..................................1 000
13257.1925 A Magyar Orvosok Nemzeti Egyesületének tagnévsora. Bp., 1925.184p. ..................................1 000
13258.1925 Színházi újság, a Chicagói Magyar Színházlapja,1. évf. 7. szám, érdekes írásokkal, tűzött

papírkötésben ..........................................................................................................................................800
13259.1926-1930 Föld és Ember folyóirat 4 száma (VI. évf. 1 sz., IX. évf. 3-4.,5. sz.,X. évf. 2. sz.) Szerk.:

Kogutowicz Károly. ................................................................................................................................1 200
13260.1927 A Magyar szemle I. kötet 3. száma ..............................................................................................1 000
13261.1927 Postakönyv. 32p ...........................................................................................................................1 000
13262.cca 1927-1931 Különféle töredéknyomtatványok a Pesti Hírlap Nagy Naptára ill. a Pesti Hírlap

Kincsesháza sorozatokból, számos érdekes írással .............................................................................1 000
13263.1927-1949 Élelmezési Munkások Országos Szövetségének alapszabályzata, szabályzata, és

ügykezelési szabályzata (1927), valamint az Élelmezési Munkások Országos Szövetségének,
valamint a Malomipari, Húsipari, és Édesipari szakszervezetek egyesülési kongresszusára (1949)
kiadott könyv, benne számos fekete-fehér fotóval, és színes illusztrációkkal. ......................................2 800
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13264.1927 Magyar Óra-, és Ékszeripar. V. évf. 15. sz. 1927. aug. 1. Szerk.: Márkisohn Benő. Korabeli
reklámokkal. Papírkötés, 365-396 p. .....................................................................................................1 600

13265.1927 Magyar Óra-, és Ékszeripar. V. évf. 14. sz. 1927. július 15. Szerk.: Márkisohn Benő. Korabeli
reklámokkal. Papírkötés, 337-364 p. .....................................................................................................1 600

13266.1927 Magyar Óra-, és Ékszeripar. V. évf. 18. sz. 1927. szept. 15. Szerk.: Márkisohn Benő. Korabeli
reklámokkal. Papírkötés, 473-500 p. .....................................................................................................1 600

13267.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,
december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. ...................................................10 000

13268.1928 A Pesti Hírlap kincsesháza 1928. Pesti Hírlap Könyvtára 4. kötet. Bp., Légrády. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, foltos lapokkal. ..............................................................................800

13269.1929 Abbazia olasz nyelvű képes prospektus 48 p ..............................................................................1 200
13270.1929 Földmívelés. Hangya. Bp., A Hangya Újság. 1929, nem teljes évfolyam. Papírkötésben. ..........4 000
13271.cca 1930-1970 Vegyes szentkép tétel, kb. 30 db. Változó állapotban. .................................................1 000
13272.cca 1930 Kemény Sándor Orvosi Műszer Szakvállalata láztábla, kitöltetlen, 3 db ...............................1 200
13273.cca 1930 75 db címereket ábrázoló német cigaretta gyűjtőkártya, fém dobozban, 4,5x3,5 cm ...........1 000
13274.cca 1930-1940 Luzsénszky Alfonz Talmud-"fordítása", antiszemita hangvételű reklámlap .................1 000
13275.1930 Pohl E és fiai Szombathely. gépgyár fejléces számla ..................................................................1 600
13276.cca 1930-1950 4 db magyar és külföldi utazási reklám nyomtatvány, városbemutató kiadvány ..........1 200
13277.cca 1930-1940 Debrecen és Hortobágy eszperantó nyelvű idegenforgalmi prospektus, Kerny István

(1879-1963), és Aszmann Ferenc (1907-1988) fekete-fehér fotóival, a címlapon Benyovszky István
(1898-1969) festőművész, grafikus illusztrációjával, Bp., Pallas-ny. ....................................................2 000

13278.cca 1930 3 db Balaton reklám nyomtatvány. ........................................................................................3 000
13279.cca 1930-1940 Haldenwanger Laboratorium Porzellan. Nagybani raktár. Erdélyi és Szabó

Laboratoriumi, Felszerelések és Precíziós Mérlegek Gyára. Árúkatalógus, 11 p. ................................1 200
13280.1930 Keszthely város Goldmark ünnepélye. 31p. Képekkel. Zsinórfűzott, dombornyomott

papírborítékban. 15 cm .........................................................................................................................2 000
13281.cca 1930 10+2 db külföldi turisztikai prospektus ...................................................................................4 000
13282.cca 1930 Tündérvásár Nagymagyarországért gyűjtőkép sorozat 136 db kép feliratozott, házi

készítésű albumlapokon ........................................................................................................................1 000
13284.cca 1930 Széfekről szóló 4 db reklám kiadvány, képekkel. ..................................................................3 000
13285.cca 1930 Kispesti Textilgyár Rt. gumis irattartó, 16×26 cm ..................................................................1 200
13286.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a

Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. .......................1 200
13287.cca 1930 Az Új idők c. újság nagyon sok száma a 24-45 évfolyamokból. Vegyes minőségben. ............800
13288.cca 1930 Házi áldás, nyomat, karton, Fébé Nyomda, Bp. ....................................................................2 000
13289.cca 1930 Japán ifjúsági folyóiratok, képekkel, két db ...........................................................................2 000
13290.1931 Lühnsdorf Károly (1893-1958): Szomory Dezső (1869-1944) író, drámaíró portréja. Ceruza,

papír, jelzett,paszpartuban, 30×22 cm ................................................................................................15 000
13291.1931 A Földgömb. II. évf. 5. sz. Szerk.: Dr. Milleker Rezső. .................................................................1 000
13292.1931 Turul szövetségbe tömörült jogászok dísztáborába szóló meghívó .............................................1 000
13293.1931 Hungária magazin. Turistáknak szóló kiadvány 37p. ...................................................................1 000
13294.1932 Elly Petersen's Hunde und Katzen-Kalender 1932, illusztrált kalendárium ..................................1 000
13295.1932 Budapest élelmiszer nagyvásártelepe, ismertető füzet kihajtható helyszínrajzzal, fotókkal,

tűzött papírkötésben ..............................................................................................................................5 000
13297.1932 A Vonatkísérők Országos Otthona alapszabályai 31p. ................................................................2 000
13298.1933 Abaffy Ferenc (1907-?) és Csáky Mária (1907-1972) nyomtatott házassági értesítője ...............1 000
13299.1933 Minerva. XII. évf. 1-5,6-10 számok. Szerk.: Thienemann Tivadar. Bp., 1933, Eggenberger-féle

Könyvkereskedés. Kiadói papírkötés, az I. füzet rossz állapotban. .........................................................800
13300.1933 A Pesti Hírlap karácsonyi albuma ................................................................................................2 000
13301.1934 A M. Kir. Operaház évkönyve. 50 éves fennállása alkalmából. 1934-1935. Bp., M. Kir.

Operaház,(Globus-ny.) Papírkötés. ......................................................................................................3 200
13302.1934 Meghívó a Magyar Keresztény Szociális Vasutasok Orsz. Gazd. Egyesületének veszprémi

székházának avatására ...........................................................................................................................800
13303.1934-1941 3 db Karácsonyi Könyvárjegyzék, valamint a Cserkészbolt téli árjegyzéke. Változó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
13304.1934 A Válasz c. folyóirat 2. száma. .....................................................................................................1 000
13305.1935 Népszava naptár. A borító Dukai Károly (1888-?) munkája. Bp., Világosság-ny.,120 p. Kiadói

illusztrált, kétszínnyomásos, avantgárd papírkötésben, hiányos (56/57.,120 oldaltól), a címlapon
hiánnyal.   Többek közt Szakasits Árpád, Vámbéry Rusztem, Mónus Illés, Kéthly Anna, Pap Károly,
Hatvany Lajos, Illyés Gyula, Kassák Lajos, Buchinger Manó és mások írásaival. ...............................2 000
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13306.1935 Menetsebességek. Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. Tűzött papírkötésben, 22 p. .......8 000
13307.1935 Az Úri Club jubiláris emlékkönyve, 1910-1935. Bp., Pallas. Papírkötésben, jó állapotban. .........3 000
13308.1936-39 3 db bérletjegy a M. kir. Operaházba. .....................................................................................3 000
13309.1936 Közi-Horváth József: Korunk legnagyobb veszedelme. Bp., Actio Catholica Országos

Elnöksége. Antikommunista röpirat, tűzött papírkötésben, 24 p. ..........................................................1 000
13310.1936 Adolf Hitler. Bilder aus dem Leben des Führers. Hamburg-Bahrendfeld,1936, Cigaretten

Bilderdienst, 1 t.+132+4 p.+2 t. Német nyelven. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a n. 103-107. képek hiányoznak (68-71. p.), 100. oldalon a két
kép sérült és a lap sérült, három lapon szakadással.  Cigarettakép gyűjtemény, némi hiánnyal. ......18 000

13311.1936 Magyar Statisztikai Közlemények: Az 1930. évi népszámlálás IV-V. rész. IV. rész: A népesség
foglalkoztatása a főbb demográfiai adatokkal egybevetve s a népesség ház- és földbirtokviszonyai.
V. rész: Részletes demográfiai és a lakóházak és lakások adatai. Szerkeszti és kiadja a Magyar
Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Magyar Statisztikai Közlemények 96. kötet. Bp.,1936,
Stephaneum Nyomda Rt., VI+377+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító hiányzik, a hátsó borító
kissé sérült, kissé hiányos, a címlapon névbejegyzéssel. ....................................................................1 200

13312.1937-1943 Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének évkönyve I-IV. I. 1935-1937. II.
1937-1938. III. 1938-1941. IV. 1941-1943. Szerk.: Dr. Bisztray Gyula, Dr. Witzmann Gyula,
Bp.-Karcag-Pécs,1937-1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda-Kertész József-Dunántúli Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda Rt. Papírkötésben, az egyik borító háta foltos, jó állapotban. ........................5 000

13313.1937 Tátra, a magyar élet és irodalom szlovenszkói szemléje, 1. évf. 7. szám, érdekes írásokkal,
tűzött papírkötésben ..............................................................................................................................2 000

13314.1937-1939 Budapesti Napló. Szerk.: Lóránth László. I. évf. 10. sz., II. évf. 2. sz.+Fővárosi
Pedagógiai Könyvtár évkönyve. 1939. ..................................................................................................1 600

13315.1938 "Kassa visszatért" - Gebhardt által tervezett képeslap Vajdahunyad várával,
emlékbélyegzéssel ................................................................................................................................1 600

13316.1938 A Szocializmus c. folyóirat XXVIII. évf 1. száma ..........................................................................1 000
13317.1938 Budapest Székesfőváros V. kerület, Honvéd-utcai cukrász, sütő és molnár szakirányú és

általános jellegű fiú iparostanonciskola értesítője. Az 1937-38. iskolai évről. Az iskola fennállásának
11. évében. Közzétette Bíró József. Bp.,1938, Az Iskola Igazgatósága, Paulovits Imre-ny., 20 p.
Papírkötés, benne a tanulók és tanárok névsorával. ............................................................................1 000

13318.1938 Képes Vasárnap. 1938. nov. 13-20. 46-47 sz. - A hazatért Felvidék. I-II. I. köt. A magyarság
ünnepe. II. köt. A magyarság ünnepe. Kassa. Számos érdekes írással, fotóval. Az egyik borítón
szakadásokkal. ......................................................................................................................................2 000

13319.1938 A Freude und Abreit c. képes újság egy száma. 120p.. 38x27 cm ..............................................1 000
13320.1939 Neuer Bauernkalender / Új parasztkalendárium. színes fametszetű képekkel 28p .....................5 000
13321.1939 Rendőrségi zsebkönyv (címlap nélkül) bőr kötésben + 9+ db utazási és belépőjegy ..................1 400
13322.1939-1944 2 db vallási témájú nyomtatvány: Máriabesnyő, ill. Don Bosco naptár 1944, kicsit kopott

papírkötésben, jó állapotban .................................................................................................................1 000
13323.1939 Ganz és Társa Villamossági, Gép-,Waggon- és Hajógyárt Rt. Ganz Ábrahám Fémipari

Szakirányú Tanonciskolájának évkönyve az 1938-1939. iskolai évről. Az iskola fennállásának 45.
évében. Közzétette: Dr. Szabó Gyula. Bp., 1939, Iskola Igazgatósága. Kiadói papírkötés. .................1 200

13324.cca 1939 Örökifjak táborozása, borász témájú humoros kollázs, nyomat, felcsavarva, 35×60 cm ......1 200
13325.1939 Falinaptár: Oberbauer A. utóda. Magyarország legrégebbi templomberendező és

zászlókészítő vállalata 45x34 cm ..........................................................................................................1 400
13326.1940 Horthy Miklós kormányzó országlásának 20. évfordulója emlékére kiadott emléklap, 3

bélyeggel és 3 bélyegzéssel, 21x15 cm ................................................................................................1 400
13327.cca 1940 Hatschek és Farkas fotó, amatőrmozi, optikai szaküzlet, fotó és mozi kidolgozó gyár 87.

árjegyzéke. Papírkötésben, a borítón gyűrődésekkel. ..........................................................................1 000
13328.cca 1940 8 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
13329.cca 1940 Prikner-féle csónakmotorok képes reklám kiadványa ...........................................................2 000
13330.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
13331.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
13332.cca 1940 20 db, nagyrészt orvosi témájú különlenyomat .....................................................................1 000
13333.cca 1940 9 db M. kir. Posta dísztávirat .................................................................................................7 000
13334.cca 1940 Orvosi napló Kalmopyrines könyvjelzővel. Vászon kötésben, néhány bejegyzéssel ............1 000
13335.cca 1940 Budapest Székesfőváros Vízművei raktáranyagainak betürendes név és számmutatója.

Regiszteres gépirat. ..............................................................................................................................2 800
13336.1940-1943 2 db iskolai évkönyv:   1940 Budapest Székesfőváros Központi Fiú és Leány Szakirányú

Kereskedőtanonciskolájának évkönyve. Az 1939-1940 iskolai évről. Az iskola fennállásának 7.
évében. Közzétette: Dr. Vértes József. Bp.,1940, Iskola Igazgatósága, Athenaeum-ny., 5-40 p.
Papírkötés, az első két lap hiányzik. Benne a tanulók és tanárok névsorával.  1943 Budapest
Székesfőváros Központi Kereskedő Fiútanonciskolájának évkönyve. Az 1942-1943 iskolai évről. Az
iskola fennállásának 10. évében. Közzétette: Dr. Tamás József. Bp.,1943, Iskola
Igazgatósága,39+1 p. Papírkötés, a borítón kis szakadással, a címlapot követő lap hiányzik, az
utolsó oldalon ceruzás jegyzettel. Benne a tanulók és tanárok névsorával. .........................................1 600
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13337.1940 Utasítások villamos üzemű felvonók kezelésére, Fővárosi Felvonójavító, kissé sérült
üvegezett fa keretben, 28x39 cm. .........................................................................................................1 000

13338.1941 A Magyar Tudományos Akadémia 101. ünnepélyes közülésének programja, belsejében tollal
írt megjegyzésekkel ..............................................................................................................................1 000

13339.1941 Evangélikus keresztyének képes Harangszó-naptára az 1941. évre. 4. évfolyam. Szerk.:
Szabó József. Győr, 1940, Baross-ny. Az elülső borító gyűrött.+1941 A 6 Órai Újság Népnaptára az
1941. évre. A borítója hiányos, sérült, megviselt állapotban. ................................................................1 200

13340.1941 Háromszék vármegye. A vármegye kultúrtörténelmének ismertetését Csíkmadarasi Bogáts
Dénes, az idegenforgalmi részt Lemhényi Gábor Ernő írták. Sepsiszentgyörgy,
Háromszékvármegyei Idegenforgalmi Bizottság, gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált, 16
sztl. lev. .................................................................................................................................................1 200

13341.1942 A Forrás c. folyóirat I. évf 5. szám. ...............................................................................................1 600
13342.1942 Hangya naptár, 20. évf., számos érdekességgel .........................................................................3 600
13343.cca 1942 M. Kir. Földmivelésügyi Minisztérium kiállítása. A magyar mezőgazdaság jelentősége

Európában. A magyar-német mezőgazdasági megállapodás. Bp., Centrum, foltos, 36 p. A magyar
földmívelésügyi minisztérium propaganda kiadványa. ..........................................................................1 200

13344.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .2 000
13345.1942 Az utas könyve. (Magyar utazási kézikönyv és útmutató kiegészítő füzete.) Bács-Bodrog

vármegye. Bp., 1942, Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség, 31 p. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Papírkötés, a hátsó borító foltos, gyűrött, rajta kis szakadással. .............................2 400

13346.1942 Technika a magyar mérnökök lapja. c. újság 7. száma, benne Horthy István gyászkeretes
képével ..................................................................................................................................................1 600

13347.1942-1948 Arany Karácsonyi Album 1942/1943, 1946/1947, 1947/1948. Bárd-Rózsavölgyi.
Papírkötésben, és spirálozott papírkötésben. .......................................................................................1 200

13348.1943 Dr. Juhász Andor emlékbeszéd, elmondta: Eöttevényi Olivér, Bp., Felvidéki Egyesületek
Szövetsége, tűzött papírkötésben, jó állapotban ..................................................................................1 200

13349.1943 Normafa, Nagy Magyar Engesztelés - Engesztelő Kápolna építésére gyűjtőív ...........................1 200
13350.1944 Halászat. XLV. évf. 5 sz., 1944. június 15., Szerk.: Ifj. Dr. Szabó Zoltán. Segédszerk.: Dr.

Jaczó Imre. Kiadja: Országos Halászati Egyesület. Fekete-fehér fotókkal, korabeli reklámokkal,
árjegyzékkel. Vác, Kapisztrán Nyomda-ny., két lap foltos, 49-55+1 p. .................................................1 200

13351.1944 Halászat. XLV. évf. 7. sz., 1944. július 15., Szerk.: Ifj. Dr. Szabó Zoltán. Segédszerk.: Dr.
Jaczó Imre. Kiadja: Országos Halászati Egyesület. Korabeli reklámokkal, árjegyzékkel. Vác,
Kapisztrán Nyomda-ny., 57-63+1p. ......................................................................................................1 200

13352.1944 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.
Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja.április. májusi szám,
középen hajtásnyommal. ......................................................................................................................1 000

13353.1944-1945 Technika, 6 szám: 1944 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. 25. évf. 9. sz. Szerk.: Dr.
Pattanttyús Á. Géza, Eőri Fintor Zoltán. Bp., "Élet"-ny. 1945 Technika. A Mérnöki Továbbképző
Intézet Kiadványai 246-250. füzetek. Bp., "Élet"-ny. A 247. füzet borítója szakadt, hiányos. ...............1 000

13354.1944 Új Magyarország XI. évfolyamának 216. száma, címlapon vitéz Lakatos Géza nyilatkozatával,
10p ........................................................................................................................................................1 000

13355.1945-1956 4 db újság fontos történelmi eseményekről szóló rendkívüli tudósításokkal: Hitler
öngyilkossága, a köztársaság kikiáltása, Rajkék újratemetése, Izrael megalakulása ..........................1 600

13356.1945 Herendi Porcelángyár Rt. levele Geisse Ottó cégvezető részére, melyben a budapesti ügyek
intézésével megbízzák, valamint Geisse Ottó meghatalmazása herendi lakása és ingóságainak
kezelése ügyében, gépelt levelek, Geisse Ottó aláírásával, 1945. május 30. [A háború után 1945.
május 15-én indult újra a termelés a gyárban, és az első igazgatósági közgyűlés 1945. június 1-én
volt.] .......................................................................................................................................................5 000

13357.1945 A Magyar Nemzet 1. évfolyamának 144. száma, 4p ....................................................................1 000
13358.1945-1946 Zala megye, földosztással kapcsolatos nyomtatványok, 5 db. ...........................................1 000
13359.1945 Buda az ostrom után. 12 db képpel. Rajzolta: Pfannl Egon. Számozott (59/200) album, a

művész sajátkezű aláírásával. A mappa viseltes állapotban. 38x24 cm .............................................10 000
13360.1945 A Kis Újság Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Párt lapja 16 db száma ...................3 000
13361.1946 Pengő-Forint átszámítási táblázat 8p. ..........................................................................................2 000
13362.1946 Budapest a székesfőváros történeti, művészeti és társadalmi képes folyóirata. Teljes

évfolyam bekötve. .................................................................................................................................3 400
13363.1946 A Népszava 77. évfolyamának 182. száma, címlapon a Magyar Népköztársaság

alkotmányának törvényjavaslatáról, ceruzás jeléölésekkel, szakadt ....................................................1 000
13364.1946 Villamos viteldíj táblázat az inflációs időszakból ..........................................................................2 600
13365.1946 Társadalmi Szemle, A Magyar Kommunista Párt Tudományos folyóirata, I. évfolyam 1. szám,

sérült borítóval ..........................................................................................................................................800
13366.1946 Budapesti Postaműszaki Igazgatóság területéhez (Budapesti Egységes) Hálózat (Budapest

és környéke) betűrendes távbeszélőnévsora hivatalos kiadás. 1946. január. Bp., Szikra-ny., 112 p.
Papírkötésben, kopott foltos borítóval. ..................................................................................................2 000



69

13367.1947-1948 Bp., A Kispesti Deák Ferenc Gimnáziummal kapcsolatos tételek 4 db:  1947-1948 A
Kispesti Deák Ferenc Gimnázium 2 db évkönyve 1946-1947, és 1947-1948. iskolai évéről. Kispest,
1947-1948, Kultur-nyomda-Fischhof Nyomda,28+35 p. Kiadói papírkötésben. + 1948 Meghívó a
Kispesti Deák Ferenc Gimnázium érettségi báljára, az iskola borítékjában. + 1948 Miniszterelnök,
Dinnyés Lajos, gépelt elutasító levele a bál fővédnöki posztjának elutasítása tárgyában. ...................1 600

13368.cca 1947 A Budapesti (Fővárosi) Vízművek személyzetének névjegyzéke szolgálati tagozódás és
sorrend szerint csoportosítva. Gépirat 58 p. .........................................................................................1 000

13369.1949 A Magyar Nemzeti Bank folyószámla üzlet üzletszabályzata 8p. ................................................1 000
13370.1950 Az Egyesült Államok külügyminisztériuma által kiadott rádio buletin két száma. .........................1 200
13371.cca 1950 V- Pludovkin: A való élet törvényszerűségei alapján. Gépirat 53p. .......................................1 000
13372.1934 A Magyar Kir. Operaház tagjaiból alakult Kamarazene Társaság hangversenyének

programfüzete .......................................................................................................................................1 200
13373.cca 1950 Mekka a Kába-kő és környéke. Kihajtható papírmasé könyv ................................................3 000
13374.1956 a Magyar ifjúság forradalmi lap 1. évf. 2. lapszáma (nov. 2.), érdekes hírekkel ..........................2 000
13375.1956 1956-os, kitöltetlen notesz. Szekszárd, Szekszárdi Nyomda. ......................................................1 000
13376.1956 a Szabad nép, az MDP központi lapja 14. évf. 297. lapszáma (okt. 29.), érdekes aktuális

hírekkel ..................................................................................................................................................2 000
13377.1956 az Igazság forradalmi lap 1. évf. 7. lapszáma (nov. 1.), érdekes hírekkel ...................................2 000
13378.1956 5 db forradalmi röplap és falragasz: Nagy Imre és Kádár János üzenete, az új nemzeti

kormány névsora, Hódmezővásárhely dolgozóinak követelései, az MPD felhívása. .........................10 000
13379.1956 Népszava. 77. évf. 2. sz., 1956. nov. 2. Szerk.: Kéthly Anna. Szakadt, lapszéli hiánnyal. .............900
13380.1956 Magyar Világ. I. évf. 3. sz., 1956. november 3., Szerk.: Szolcsányi Ferenc, Bp., Egyetemi

Nyomda, 4 p. .........................................................................................................................................1 200
13381.1956 Népszava. Magyar Szociáldemokrata Párt központi lapja, 7 száma, 1956. október 26.,

29.-31., november 1-3., változó, egy szám szakadozott, viseltes. ........................................................6 000
13382.1958 Szovjetunió/Moszkva, a budapesti kiállítás pavilonjának térképes ismertetője ...........................1 400
13383.cca 1960-1980 Vegyes papírrégiség tétel, közte térképek (16 db), Légiközlekedés XIII. évf. 13 sz.,

régi képeslapok, használatlan légipostás borítékok, repülőjegy és beszállókártya. .............................1 000
13384.cca 1960 The Decca navigator system, 2 nyomtatvány / 2 booklets and guides ..................................3 800
13385.cca 1960-1980 Vegyes MALÉV tétel, képeslapok, prospektusok, beszállókártyák, térkép,

evőeszköz...stb. Változó állapotban. .....................................................................................................1 600
13386.1960 A Népsport 5 db Római Olimpiával foglalkozó száma. ................................................................2 400
13387.cca 1960-1980 Filmes tétel: filmfotók, film reklámok, egyebek. ............................................................2 000
13388.cca 1960-1970 10 db aktfotó, 10×6,5 cm ..............................................................................................1 000
13389.1962 A szegedi szabadtéri játékok rendezvényei 8p. ...........................................................................1 000
13390.1963-65 Hajó tervrajzok a Modellezés c. újság számára. Bálnavadász hajó, tengeri mentőszolgálat

naszádja, Kingston Beryl. 70x50 cm Pauszon. .....................................................................................1 600
13391.cca 1965-1989 Vegyes mozigépészeti nyomtatványok tétele, nagyrészt magyar, részben német

nyelven, kb. 15 db. ................................................................................................................................2 400
13392.cca 1965-1989 Vegyes mozigépészeti nyomtatványok tétele, nagyrészt magyar, részben német

nyelven, kb. 15 db. ................................................................................................................................2 400
13393.1967 A Playboy júniusi száma ..............................................................................................................1 000
13394.A Magyar Sakkélet c. sakkújság 1968-1977 közötti évfolyamai bekötve egészvászon kötésbe. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................7 000
13395.1968 Csillebérc ifjúgárda altábor, felvasalható címke 8x13 cm ............................................................1 000
13396.cca 1970 Edelsteinkundliches Taschenbuch Német nyelvű drágakőismertető füzet, végen 35 db

apró drágakő szemléltető ....................................................................................................................11 000
13397.cca 1970 6 db különféle modern japán látképes nyomtatvány .............................................................6 000
13398.cca 1970 5 db filmes újság és nyomtatvány .........................................................................................2 000
13399.1974 Kínai újság Mao Ce Tung temetéséről szóló tudósítással / Chinese newspaper with screening

of his funeral ..........................................................................................................................................2 000
13400.Dokumentumok /röplapok és plakátok/: Fakszimilék hazánk felszabadulásának 30. évfordulójára.

Bp., 1974. FSZEK szakadt borítékban ..................................................................................................4 200
13401.1978-1984 4 db régi erotikus újságok, 4 db ..........................................................................................3 600
13402.1980 Csárdáskirálynő. Miskolc, Miskolci Orfeum. Műsorfüzet, tűzött papírkötésben, jó állapotban .....1 400
13403.1980 7 db űrrepüléssel foglakozó napilap szám ...................................................................................2 200
13404.1985 Múlt századi társasjátékok. 1985-ös falinaptár, spirálfűzött, dohos. ...............................................800
13405.1986-1995 Aquila. A Magyar Madártani Intézet évkönyvének 5 évfolyama, 1986-1987 XCIII-XCIV.

évf., 1988 XCV. évf., 1989-1990 XCVI-XCVII. évf., 1994 CI. évf., 1995 CII. évf. Szerk.: Bankovics
Attila, Haraszthy László, Kalotás Zsolt. Kiadói papírkötésben. .............................................................2 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13406.1989 Mit kíván a magyar nemzet? röplap .............................................................................................1 000
13407.1990 A Playboy magazin áprilisi és májusi száma bennük interjú Eddie Murphy és Donald

Trumppal ...............................................................................................................................................2 000
13408.1992 Cambridge Enciklopédia. A Magyar Hírlap mellékleteként megjelent enciklopédia teljes,

hiánytalanul összegyűjtötten. Egy-két lapon folttal. Műbőr kötésben ....................................................1 000
13409.1999 Unser Hauskalender. Das Jahrbuch der Deutschen aus Ungarn. Soroksári németek

évkönyve. + egy régebbi soroksári vonatkozású nyomtatvány másolata .............................................1 000
13410.2001 Magyar Fotóművészek Szövetsége Seniorok alkotó csoport kiállítása. Dedikált katalógus. .......1 000
13411.3 db pornográf nyomat, 10×12,5 cm .....................................................................................................1 400
13412.4 db képregénytöredék átlátszó fólián ..................................................................................................1 200
13413.4 db régi reklámplakát modern, kisméretű reprintje (Csillaghegyi Forrásvíz, Stubnyai Fenyő

sósborszesz, Szent István malátakávé, Magyar Szalámigyár Rt.) .......................................................4 000
13414.Vegyes papírrégiség: levelezőlapok, filatélia ...........................................................................................800
13415.10 db humoros-erotikus grafikáról készült nyomat ................................................................................1 000
13416.Visegrád. Fellegvár. Érdekes idegenforgalmi prospektus, több nyelven, benne Visegrádot különféle

korszakokban ábrázoló rekonstrukciós rajzokkal. Bp., Pest megyei Idegenforgalmi Hivatal, 4 sztl.
lev. .........................................................................................................................................................1 000

13417.Vegyes kisnyomtatvány tétel: kalendárium, illusztrációk, stb. ..................................................................800
13418.Athenaeum Nyomda 1868. 1948-1958. Bp.,1958, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés. Nyomdai

technikákat is bemutató kiadvány. Készült 3500 példányban. ..............................................................2 000
13419.Vegyes papírrégiség tétel, benne számos érdekes darabbal ...............................................................1 000
13420.Vegyes könyvjelző tétel, 27 db, közte retró darabokkal is, órarendekkel, 1 db vonalzóval, változó

állapotban .................................................................................................................................................800
13421.Vegyes prospektus és térkép tétel, 9 db. Változó állapotban. ..............................................................1 000
13422.Vegyes papírrégiség tétel, kisnyomtatványok, számos érdekes darabbal ............................................1 200
13423.Kb. 100 db használatlan üres boríték, egy doboznyi ............................................................................1 000
13424.Óriási papírrégiség tétel egy régi bőröndben benne régi okmányok, nagyon sok régi okmány.

Érdemes átnézni! ................................................................................................................................30 000
13425.4 db galopp lovakat (Touchotonei, Emma, Rebecca, Huley, Moloch) ábrázoló nyomat,

akadályverseny, cca 37x24 cm .............................................................................................................1 400
13426.Firenze, régi metszet modern ofszet, 100x35,5 cm ..............................................................................2 000

Zenetörténet, kották
13427.1937 Olga Praguer-Coelho. koncertműsor. füzet.10p. ..........................................................................1 000
13428.1937 Cortot Alfréd Schhuman Chopin est. koncertműsor. füzet.16p. ...................................................1 000
13429.1936 Rubinstein Arthur zongoraest. koncertműsor. füzet.10p. .............................................................1 000
13430.1936 Thomán Mária hegedűest koncertműsor. füzet.12p. ....................................................................1 000
13431.1915 Budapester Philharmoniker Wien. koncertműsor. , füzet. 32p. ....................................................1 400
13432.Brahms: Ein deutsches Requiem. Lipcse, é. n., Edition Peters. Papírkötésben, jó állapotban. ...........2 000
13433.Goldmark, Carl: Im Frühling. Ouvertüre für Orchester. Mainz, é. n., B. Schott's Söhne. Négykezes

zongorára. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................2 000
13434.Liszt: Werke für Klavier zu 2 Händen. Szerk.: Sauer, Emil. 1. köt.: Rhapsodien 9-16. Lipcse, é. n.,

C. F. Peters. Papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................................2 000
13435.7 db régi kotta (Aida, Csókos asszony, Boldog ifjúság, Lehár Ferenc operettjeiből, stb.) ....................1 000
13436.Mendelssohn: Violinkonzert, Opus 64. Lipcse, é. n., Edition Peters. Tűzött papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
13437.Liszt: Werke für Klavier zu 2 Händen. Szerk.: Sauer, Emil. 1. köt.: Rhapsodien 1-8. Lipcse, é. n., C.

F. Peters. Papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................2 000
13438.Haydn, Joseph: Konzert für Violoncell und Orchester. Szerk.: Gevaert, F. A. Lipcse, é. n., VEB

Breitkopf & Härtel Musikverlag. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ...................................................2 000
13439.Verdi, Giuseppe: Messa da Requiem. Milánó, é. n., Edizioni Ricordi. Négykezes zongorára.

Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................2 000
13440.Chopin: Scherzos und Fmoll-Phantasie. Szerk.: Scholtz, Hermann. Lipcse, é. n., Edition Peters.

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000
13441.Chopin: Polonaises. Piano solo. Szerk.: Pugno, M. Raoul. Bécs -- Lipcse, é. n., Universaledition

Aktiengesellschaft. Papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................2 000
13442.Boccherini, Luigi: Sextett (B-Dur). Szerk.: Janetzky, Kurt. Lipcse, é. n., VEB Friedrich Hofmesiter.

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000
13443.3 db kotta: Goldmark Károly: Die Königin von Saba. Oper in vier Akten. Bréma, é. n., Schweers &

Haake. (négykezes zongorára); Strauss, Johann: Die Fledermaus. Operette in drei Acten. Lipcse --
London, é. n., August Cranz -- Crancz & Co.;Daudet, Alphonse -- Bizet, George: L'Arlésienne.
Drame en 3 actes. Párizs, é. n., Choudens. Egybekötve, kicsit sérült gerincű félvászon kötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000
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13444.Grieg, Edvard: Erste Peer Gynt-Suite, Op. 46. Lipcse, é. n., C. F. Peters. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13445.Frank, César: Praeludium, Choral und Fuge für Klavier zu 2 Händen. Szerk.: Singer, Otto. Lipcse,
é. n., Anton J. Benjamin. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .............................................................2 000

13446.cca 1870 Beethoven nyitányok kotta egészvászon kötésben ...............................................................1 000
13447.cca 1860 Der Freischütz kotta egészvászon kötésben .........................................................................1 000
13448.cca 1860 Pietro Mascagni: Cavalleria Rusticana kotta egészvászon kötésben ...................................1 000

Plakát
13449.1947 Színészek, pankrátorok futballmérkőzése, plakát, sérülésekkel, hajtott, 84×59 cm ....................6 000
13450.cca 1970 Nápoly négy napja kisplakát. 15x22 cm ................................................................................1 800
13451.cca 1930 Két színházi plakát 31x25 cm ................................................................................................1 000
13452.Kunt Ernő (1920-1994): Búcsúm Soprontól. Színezett linómetszet. 70x100 cm ................................10 000
13453.cca 1920 Dr. Wanka féle cipőpaszta karton kisplakát szép állapotban. 19x24 cm ...............................4 000
13454.cca 1920 Dr. Wanka féle cipőpaszta karton kisplakát szép állapotban. 19x24 cm ...............................4 000
13455.2016 U2 Innocent experience plakát sorozat. Teljes, 5 db eredeti, dombornyomott, 43x60 cm

Feltekerve ...........................................................................................................................................15 000
13456."BCG - Oltással védd gyermekedet..." sérült, hiányos plakát, kartonra ragasztva, 69×45 cm ..............1 200
13457.3 db német nyelvű plakát, hajtott, 84×59 cm ........................................................................................2 000
13458.1983 Kakasy Dóra: Noé bárkái, Kollányi Ágoston filmjének plakátja, hajtott, 56×40 cm ......................5 000
13459.1983 Felsmann Tamás: Visszaesők, ofszet filmplakát, hajtogatva, 78×56 cm .....................................3 000
13460.1979 A mama százéves, színes spanyol film plakátja, hajtott, 80×58 cm ............................................5 000
13461.1981 Rényi Katalin (1951-): Sanchez gyermekei, plakát, hajtott, 58×38 cm .........................................5 000
13462.1982 Tündér Lala, magyar film plakát, írta: Szabó Magda, hajtott, szélén szakadással, 82×59 cm ...10 000
13463.1978 Balla Margit: Szemben önmagunkkal, rendezte Ingmar Bergman, filmplakát, hajtott, 56×40 cm

...............................................................................................................................................................8 000
13464.1982 Britannia Gyógyintézet, színes angol filmszatíra plakát, hajtott, 60×40 cm .................................5 000
13465.1985 Gumi Tarzan, dán gyermekfilm plakátja, hajtott, 56×38 cm .........................................................4 000
13466.1985 Futó Tamás (?-): Nő a volánnál, amerikai film plakát, rendezte: Jonathan Kaplan, hajtott,

81×56,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
13467.1985 A Coca Cola kölyök, ausztrál film plakátja, hajtott, 82×56 cm ....................................................10 000
13468.1985 Árendás József (1946-): Ragtime I-II, amerikai film plakátja, hajtott, kis szakadással, 80×57

cm .........................................................................................................................................................8 000
13469.1981 Herpai Zoltán (1951-): Egy elvált férfi ballépései, plakát, hajtott, sérült, 78×56 cm .....................8 000
13470.1985 Idő van, Gothár Péter filmjének ofszet film plakátja, hajtott, 57x82 cm ........................................9 000
13471.1983 Vízipók-csodapók, magyar rajzfilm plakát, hajtott, 80×56 cm ....................................................10 000
13472.1980 A kis gömböc, színes magyar mesefilm plakát, hajtott, gyűrődéssel, 40×28 cm .......................10 000
13473.1983 A csodálatos asztalos, színes magyar mesefilm plakátja, hajtott, 80×56 cm ...............................3 000
13474.1979 Az éjszakai utazók, tudományos-fantasztikus film plakátja, Németh Ferenc grafikája, hajtott,

80×57 cm ..............................................................................................................................................6 000
13475.1980 Sándor Margit (1927-): Joseph Andrews, filmplakát, hajtott, 56×39 cm .......................................6 000
13476.1980 Kilenctől ötig, filmplakát, rendezte: Colin Higgins, hajtott, 56×39 cm ...........................................8 000
13477.1983 A legyőzhetetlen Vutang, kínai kalandfilm plakátja, hajtott, 56×38 cm ........................................8 000
13478.1976 Méreggel, NSZK film plakát, hajtott, 56×39 cm ............................................................................3 000
13479.1979 Molnár Kálmán (1943-2012): A fekete kard románca, filmplakát, hajtott, kis szakadással,

58×40 cm ..............................................................................................................................................3 000
13480.1981 Miklós Károly: Óvakodj a törpétől, filmplakát, hajtott, 59×41 cm ................................................10 000
13481.Az ideális nő Mokép mozi film plakát 40x60 cm ....................................................................................1 400
13482.1961 Népliget motorverseny plakát 44x60 cm ......................................................................................2 000
13483.2014 Révész Sándor koncertje, plakát, 59×42 cm ................................................................................1 200
13484.Néptánccal kapcsolatos plakátok, 2 db, 48×33 és 43×28 cm ...............................................................1 200
13485.2015 Tompeti koncert plakát, 59×42 cm ...............................................................................................1 200
13486.2 db lovasíjászattal kapcsolatos plakát, 43×59 és 30×43 cm ...............................................................1 200
13487.Magic Las Vegas - Németh Gábor önálló estje, plakát, 83×60 cm .......................................................1 200
13488.1923 Az Operettszínház 2 plakátja, szakadozott állapotban 32x48 cm ................................................1 000
13489.Holy Chiks és Zephyr együttesek plakátja, 2 db, 83×60 cm .................................................................1 200
13490.Kovács Erzsi emlékest, plakát, 80×57 cm .............................................................................................1 200
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13491.1990 A Magyar Demokrata Fórum plakátja, 67x47 cm .........................................................................4 000
13492."Attila kerékpáriskola" - készült a MAHIR gondozásában, 100+1 éves a magyar plakát,

szakadásokkal, 123×90 cm ...................................................................................................................8 000
13493.Babetta M210 motor összeszerelési rajza, 59×84 cm ..........................................................................1 800
13494.Igmándi keserűvíz reklám kisplakát 17x24 cm ......................................................................................1 000
13495.1981 Újra szól a hatlövetű. rendezte: John Sturges ofszet western film plakát, hajtogatva, jó

állapotban. 39x56 cm ............................................................................................................................9 000
13496.1983 Felsmann Tamás: Visszaesők. Ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban 40x56 cm ..............3 000
13497.1980 Szilvásy Nándor: Start két keréken. rendezte: Peter Yates ofszet film plakát, hajtogatva, jó

állapotban. 39x56 cm ............................................................................................................................3 000
13498.1979 Az első kísértés. Ofszet film plakát, hajtogatva, 40x60 cm ..........................................................3 000
13499.1982 Bakos István: Fehér farkasok - felújítás főszereplő Gojko Mitic ofszet western film plakát,

hajtogatva, jó állapotban.42x60 cm .......................................................................................................9 000
13500.1993 Kakasy Éva: Földi űrutazás. ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban, 40x60 cm ..................4 000
13501.1993 Kakasy Éva: Hosszú vágta.Rendezte: Gábor Pál. ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban,

40x58 cm ...............................................................................................................................................5 000
13502.1985 Végre vasárnap Ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban 39x56 cm ......................................3 000
13503.1981 Muppet show ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban, 38x57 cm .........................................6 000
13504.1983 Kerényi János: A két rodeós. ofszet western film plakát, hajtogatva, jó állapotban.41x60 cm ....5 000
13505.1982 Szicíliai védelem ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban, 40x58 cm ....................................3 600
13506.1980 Vágyak idegenben ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban, 40x29 cm .................................3 000
13507.cca 1985 A legszebb ló ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban 55x80 cm ....................................3 000
13508.1979 Rényi Katalin: Élve, vagy halva.ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban, 56x82 cm .............5 000
13509.1983 Tóth László: Vámpír négy keréken. ofszet film plakát. Hajtogatva, jó állapotban 42x59 cm .......5 000
13510.1985 Végre vasárnap Ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban 57x80 cm ......................................3 000
13511.1985 Megfelelő ember kényes feladatra. Rendezte: Kovácsi János. Ofszet film plakát, hajtogatva,

jó állapotban 58x80 cm .........................................................................................................................6 000
13512.1986 Merczel Péter: A betörés nagymestere. Ofszet film plakát, hajtogatva, kis sérüléssel 56x80

cm .........................................................................................................................................................3 000
13513.1983 Az utolsó metró rendezte: Francois Truffaut ofszet film plakát, hajtogatva, jó állapotban 58x82

cm .........................................................................................................................................................3 600
13514.Alfons Mucha: Plakáty. 9 db plakát mmodern mappa. 43x60 cm .........................................................4 600
13515.1999 Amerikai szépség, filmplakát, gyűrődésekkel, szakadással, 100×70 cm ...................................10 000
13516.1986 A misszió, főszerepben: Robert de Niro, filmplakát, hajtott, 80×60 cm ........................................8 000
13517.1990 Erik a viking, filmplakát, ofszet, hajtott, 80x60 cm ......................................................................10 000
13518.1986 A piszkos ügy, amerikai film, plakát, hajtott, 80×60 cm ................................................................8 000
13519.1995 Túl a felhőkön, filmplakát, hajtott, 80×60 cm ................................................................................6 000
13520.Buci Maci képregény plakát, kiadja: Euromédia Press Kft., kis szakadással, 80×60 cm ......................5 000
13521.1990 Philadelphiai zsaru, MOKÉP plakát, 80×60 cm ............................................................................5 000
13522.1986 Én is jártam Isonzónál, MOKÉP plakát, jelzett, kis szakadásokkal, 80×60 cm ............................8 000
13523.1979 Molnár Kálmán (1943-2012): Pantaleon és a hölgyvendégek dominikai film plakátja, MOKÉP,

szakadásokkal, 59×42 cm .....................................................................................................................7 000
13524.1983 Carmen, tánc és féltékenység, spanyol filmdráma, MOKÉP plakát, tervezte: Tóthlaca, 60×40

cm .........................................................................................................................................................6 000
13525.1965 A jégbalett csillaga, szovjet film, MOKÉP plakát, hajtott, 60×40 cm ............................................7 000
13526.1981 Rényi Katalin (1951-): Édenkert a sikátorban, MOKÉP plakát, hajtott, 60×40 cm .......................7 000
13527.1981 Gyúró István: Jesse James balladája, MOKÉP plakát, 60×40 cm ...............................................5 000
13528.1964 Hamlet szovjet film, MOKÉP plakát, hajtott, 60×40 cm ................................................................5 000
13529.1981 Vérvonal, filmplakát, jelzett (Sz.A.), 60×40 cm .............................................................................5 000
13530.1984 A Führer nevében, belga dokumentumfilm plakát, rendező: Lydia Chagoll, 60×40 cm ...............5 000
13531.1993 Kakasy Éva (1950-): Hosszú vágta, rendezte: Gábor Pál, ofszet filmplakát, hajtogatva, 60×40

cm .........................................................................................................................................................5 000
13532.cca 1970 Háború és béke III. rész, MOKÉP filmplakát, hajtott, 60×40 cm ............................................6 000
13533.1983 Kerényi János (1949-): A két rodeós, MOKÉP filmplakát, hajtott, kis szakadással, 60×40 cm ....6 000
13534.1982 Miklós Károly (?-): Jegesmedve a porondon, MOKÉP plakát, hajtott, 60×40 cm ........................6 000
13535.1979 Faragó István (1945-): A márványember I-II., MOKÉP plakát, hajtott, 60×40 cm ........................6 000
13536.1991 Rádi Sándor (?-?): Petőfi Csarnok Fals!, Ladánybene 27., 1991. szept. 5., Underground

koncertplakát, 49x34 cm. ......................................................................................................................1 200
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13537.1989 Rádi Sándor (?-?): Táncőrület, Petőfi Csarnok 1989. Szept. 19., Ladánybene 27, Független
Adó, Stomy, Underground koncertplakát, 30x42 cm .............................................................................1 200

13538.1989 Rádi Sándor (?-?): Táncőrület, Petőfi Csarnok 1989. nov. 3., Oi-Kor, Skanzelizé,
Underground koncertplakát, gyűrődéssel, 42x29 cm. ...........................................................................1 200

13539.1989 Rádi Sándor (?-?): Táncőrület. Nyárimikulás vidulás., Petőfi Csarnok 1989. augusztus 11.,
Skanzelizé, Ladánybene 27, Független Adó, Underground koncertplakát, 41x29 cm. .........................1 200

13540.1989 Rádi Sándor (?-?): Táncőrület, Petőfi Csarnok 1989. dec. 21., Skanzelizé,Független Adó,
Kabinet Rt., Underground koncertplakát, az egyik sarkán gyűrődéssel, 42x29 cm. .............................1 200

13541.1989 Rádi Sándor (?-?): Bercsényi Klub. Fals!, Ladánybene 27., 1989. Április 29., Underground
koncertplakát, ragasztásnyomokkal, 41x28 cm. ...................................................................................1 200

13542.1989 Fingerman - Rádi Sándor (?-?): Táncőrület, Petőfi Csarnok 1989. ápr. 18., Fals, Kabinet Rt.,
Skanzelizé, Underground koncertplakát, 41x28 cm ..............................................................................1 200

13543.1946 Országos Földbirtokrendező Tanács hirdetménye a földosztásról, 1946. szept. 27.,
hajtásnyomokkal, szakadt, 59x42 cm ...................................................................................................1 400

13544.1954 A Veszprém Megyei Népújság falinaptára szocreál jelenetekkel 52x70 cm Vékony savas
papír, beszakadásokkal ........................................................................................................................2 800

13545.1986 Éri Jenő Tamás (1958-): Mire megyek az apámmal? francia film plakátja, MOKÉP, hajtott,
80×56 cm ..............................................................................................................................................4 000

13546.1982 Vőlegény, színes magyar film plakátja, MAFILM, hajtott, 56×40 cm ............................................5 000
13547.1986 Képvadászok magyar film plakátja, MOKÉP, hajtott, celluxos ragasztásokkal, 84×56 cm ..........4 000
13548.1979 Bányai István (1949-): Rafferty és a lányok amerikai film plakátja, MOKÉP, hajtott, 56×39 cm ..6 000
13549.1980 Kilenctől ötig, filmplakát, rendezte: Colin Higgins, hajtott, 56×39 cm ...........................................6 000
13550.1985 Fanni és Alexander svéd film plakátja, hajtott, 56×39 cm ............................................................5 000
13551.1985 Halló, Taxi! jugoszláv krimi plakátja, MOKÉP, hajtott, 82×56 cm .................................................4 000
13552.1983 Kiss Ilona (1955-): Riki-Tiki-Tévi a monguz, szovjet-indiai film plakátja, MOKÉP, hajtott,

58×41 cm ............................................................................................................................................10 000
13553.1985 Az utolsó szökés szovjet film plakátja, hajtott, 56×39 cm ............................................................3 000
13554.1983 Kisapák és nagyapák szovjet film plakátja, MOKÉP, hajtott, 57×40 cm ......................................3 000
13555.1982 Miklós Károly (?-): Panelsztori csehszlovák film plakátja, MOKÉP, hajtott, 80×56 cm ................4 000
13556.1983 Szilvásy Nándor: Forróvérű kísértet olasz film plakátja, MOKÉP, hajtott, 56×40 cm ...................5 000
13557.1981 Bakos István (1941-): A kobra napja olasz krimi plakátja, főszerepben Franco Nero, MOKÉP,

hajtott, 56×40 cm ..................................................................................................................................7 000
13558.1982 Honda-lovag filmplakát, rendezte: Keiichi Ozawa, hajtogatva, 84×59 cm ...................................4 000
13559.1985 Illés János (?-): Az élet muzsikája zenés életrajzi film plakátja, MOKÉP, hajtott, 80×56 cm .......6 000
13560.1985 Hány az óra vekker úr? magyar film plakátja, hajtott, 55×38 cm .................................................5 000
13561.1980 Balla Margit (1947-): Kígyótojás NSZK-amerikai film plakátja, rendezte: Ingmar Bergman,

hajtott, 54×38 cm ..................................................................................................................................6 000
13562.1982 Koppány Simon (1943-): Feketeszakáll szelleme amerikai film plakátja, hajtott, 80×56 cm ........8 000
13563.1980 A negyedik akadály szovjet film plakátja, MOKÉP, hajtott, 58×40 cm .........................................3 000
13564.1983 Tóth Laca (1957-): Mennyei seregek magyar film plakátja, MOKÉP, hajtott, 56×39 cm ..............6 000
13565.1980 Molnár Kálmán (1943-2012): Norma Rae amerikai film plakátja, hajtott, 56×40 cm ....................8 000
13566.1981 Paraszkay György (1954-): Cha-cha-cha magyar film plakátja, MOKÉP, hajtott, 60×42 cm .......5 000
13567.cca 1990 Újpalotai Szabadidő Központ kis plakátja, 29x20 cm ............................................................1 200
13568.Kunt Ernő (1920-1994): Országos Szakiskolai Kamarazenei fesztivál. Színezett linómetszet.

Dedikált. 60x82 cm ................................................................................................................................9 000
13569.cca 1926 Kossuth Lajos emlékére Corvin áruház Trianon hét kisplakát. 22x30 cm szakadással ........3 000
13570.1984 Tüntetünk Washingtonban, az American Hungarian Action Committee plakátja amerikai

magyar tüntetésről, hajtott, 35,5×21,5 cm .............................................................................................8 000
13571.cca 1984 Elég! Állami Biztosító tűzvédelmi propaganda és reklám plakát.Farkas B. jelzéssel 58x76

cm Kis lyukakkal. ...................................................................................................................................4 000
13572.1953 Fényzsilip. Gyógyszertár belső fülkéje mint fényzsilip. Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Plakát Címkenyomda, offszet, a felső részén szakadással, az
alsó részén hajtásnyommal, 48x70 cm. ................................................................................................8 000

13573.cca 1950 Buday László (1926-?): A belső irányfény alkalmazása. Bp., Athenaeum, Fk.: Soproni
Béla, litográfia, a szélein apró kopásnyomokkal, apró szakadásokkal, 46,5x68,5 cm. Ritka! .............20 000

13574.1985 Vöröskeresztes Világnap plakát Nagy jelzéssel 33x50 cm Hajtásnyomok ..................................2 000
13575.cca 1940 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902 - 1994): Magyar Vöröskereszt országos gyűjtőnapok.

Offset, Klösz Budapest, pár tintafolt, sarkainál rajzszög ütötte lyukak / Hungarian Red Cross
charity poster. Slightly stained, pinholes on the corners, 63×46 cm ...................................................20 000

13576.1990 Prága, Andy Warhol kiállítás plakát, ofszet, 89x61,5 cm / Prague, Andy Warhol exhibition
poster, ofset, 89x61,5 cm ....................................................................................................................40 000
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13577.Kristály keserű retró reklám plakát műanyag táblára nyomva, szép állapotban.47x68 cm .................12 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Schäfer, Daniel Fr.: Der Weltumsegler. Oder Reise durch alle fünf Theile der Erde. Zum

Selbstunterreich der Jugend. Erster Band: Amerika und Westindien. Berlin, 1801. Oehmigke dem
Jüngern.8 egészoldalas, színezett rézmetszettel 374p. Korabeli, kopottas félbőr kötésben. / With 8
full page copper plate engravings. In tattered half leather binding. .....................................................40 000

15001.Dr. A. Otto: Die Hohe Tatra nebst den wichtigsten Touren in der Niederen Tatra, den Zentral- und
Westkaprathen. Griebens Reisehürer 47. Berlin, 1912, Albert Goldschmidt, VI+282+6+16 p. 8.
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, térkép-melléklettekkel korabeli reklámokkal,német nyelven./
Linen-binding, with maps, in German language ....................................................................................5 000

15002.A Magas Tátra részletes kalauza. Szerk.: Hefty Gy. Andor, Vigyázó János. I.-II. köt. Bp., 1914,
Turistaság és Alpinizmus. Egészvászon kötésben. I. kötet borítója foltos, sérült .................................5 000

15003.dr. Thirring-Vigyázó: Magyaróvár. Részletes helyi útikalauzok sorozat Bp., 1932. Térkép
melléklettel ............................................................................................................................................1 000

15004.Bodnár Bálint: Kisvárda környéke népmesék. A meseillusztrációkat készítette: Huszár István
festőművész. Jósa András Múzeum Kiadványai 18. Nyíregyháza, 1980, Jósa András Múzeum, 174
p. Kiadói papírkötés, egy lap kijár. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................5 000

15005.Dr. Karácsony István: A Szigetköz története. Helytörténeti olvasókönyv. Darnózseli, 2003.,
Darnózseli Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .......................................................................4 800

15006."Uram, te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre." A bácsfalusi evangélikus egyházközség
története. Szerk.: Kovács Lehel István. Hétfalu Könyvek. Négyfalu, 2011, Bácsfalusi
Evangélikus-Lutheránus. Kiadói papírkötés. .........................................................................................4 800

15007.Keszei Dénes: Nagycenk múltja és jelene. (Monográfia.) Sopron, 1983, Széchényi Nyomda. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................4 000

15008.Tanulmányok Rákospalota-Pestújhely történetéből. Dedikált! Szerk.: Dr. Czoma László. Bp.,1974,
XV. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban. ..................................................4 000

15009.A Sándor-palota írásban és képben. Szerk.: Sinkó Katalin. Bp.,2003, Akadémiai Kiadó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadó kartontokban. Mádl Ferenc (1931-2011)
jogász, köztársasági elnök ajándékozási soraival, aláírásával, dátumozva. .........................................5 000

15010.Lechner Lajos: Szeged újjá építése. A szerző saját kiadásában Budapesten 1891-ben
megjelentetett kötet hasonmás kiadása tervlap-mellékletekkel, dr. Meggyesi Tamás előszavával és
dr. Péter László utószavával. Szeged, 2000, Magánkiadás,(Presskontakt), XV+8+92+XVII
(fekete-fehér illusztrációk)+XI-XV p.+7 tervlap melléklet. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, tervlap-mellékletekkel, jó állapotban. ...................................................................6 000

15011.Austine, Waddell L.: A rejtelmes Lhassza és az 1903-1904. évi angol katonai ekszpedíció története.
Átdolgozta Dr. Schwalm Amadé. 25 szövegképpel és 48 műmelléklettel. Bp., 1910, Lampel. Kiadói
egészvászon kötés. Kopottas ...............................................................................................................3 400

15012.Horváth Adolf: Képek a Mecsek növényéletéből. Pécs, 1942, Ciszterci Rend, (Taizs József-ny.),
103+1 p.+12 t.+ 1 térkép. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...........................................................3 000

15013.Gaal György-Gránitz Miklós: Örök Házsongárd. 1-2. kötet. Kolozsvár és sírkertje a századok
sodrában. Bp.,2010, Pharma Press. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............9 000

15014.Rózsa György: Budapest régi látképei 1493-1800. 1999, Új Művészet Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

15015.Eva Potocná-Karol Nowak: Rozsnyó, a kilátások városa. Fordította: Bozó Ágnes. Poprád, 2009,
Poprád Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................5 000

15016.Losonczi Phőnix. Történeti és szépirodalmi emlékkönyv. Az 1849-diki háborúban földúlt és
elpusztított Losoncz város némi fölsegélésére. Szerk. Vahot Imre. I. kötet. Pest, 1851, Eisenfels és
Emich ny. 234p.Tompa Mihály, Gyulai Pál, Nagy Ignácz, Eötvös József, Vas Gereben, Kuthy Lajos,
Bajza József, Jókai Mór és mások írásaival. Korabeli aranyozott gerincű vászonkötésben. ................5 000

15017.1935-1939 Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 3 száma (12.,22.,26.): 12: Budapest,
német nyelven. 22.: Herend, 26.: Rozsnyó-Kassa. Bp., 1938-1939, Bp. házinyomdája, 18 p.+2 t.,1
t.+16 p.+1 t.;19+1 p.+ 2 térkép. Kiadói papírkötés, változó állapotban, a 12. számból a térkép kijár,
a 26. szám foltos, szétesik. ...................................................................................................................1 200

15018.Dr. Mészáros Gyula: A másfélezeresztendős Magyar Nemzet. Néptörténeti tanulmány. New
York,é.n.New-Yorki Magyar Irodalmi Kör. Teljesen átdolgozott és bővített második kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15019.Czébely Lajos: Visk története. Ungvár, 2009,PoliPrint. 2. javított kiadás. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példányban. ...................................................................................................................3 000

15020.Közcsend, és közbátorság. Budán, Pesten és Óbudán 1848-1849-ben. Válogatta Czaga Viktória és
Jancsó Éva. A jegyzeteket összeállította Czaga Viktoria. A névmutatót készítette Jancsó Éva.
Budapest Történetének Forrásai. Bp., 1998, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15021.Baedeker, K.: Italien. Handbuch für Reisende. Erster Teil: Ober-Italien, Ligurien, Das nördliche
toskana. Leipzig, 1911, Verlag von Karl Baedeker. Kiadói egészvászon kötés, kihajtható
mellékletekkel, színezett lapszélekkel, kissé sérült kötés .....................................................................1 200



75

15022.Berzeviczy Albert: Itália. Úti rajzok és tanulmányok. Bp.,1899, Franklin. Első kiadás. Átkötött
aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval. .....................................................................2 000

15023.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott
gerinccel, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................2 200

15024.E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei. Tudományos utazás a mammut-tetemek és
az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával
kiegészítette: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n.,Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai). Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 800

15025.Gubányi Károly: Ausztrália. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., (1913), Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt.,4+253+3 p.+16 t.(Fekete-fehér fotók.) Szövegközti fekete-fehér fotókkal
és térképekkel. Kiadói aranyozott, illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó szennylap
szakadt. .................................................................................................................................................2 200

15026.Cholnoky Jenő: Égen, földön. Földrajzi értekezések. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.
n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben,szép állapotban .....................2 400

15027.Sven Hedin: Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta: Dr. Thirring Gusztáv. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, javított kötéssel. ...2 400

15028.Dienes Adorján: Regélő romok. Rozsnyó,(1940), Sajó-Vidék Könyvkiadóvállalat. II., bővített kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................................................................3 200

15029.Taylor, Merlin Moore: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Bp., [1926], Lampel. Kicsit
laza, kopott, díszes vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................2 000

15030.Wien und Niederösterreich. Wien, é.n., Gerlach&Wiedling. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 600

15031.Illyés Bálint: "Kedves kis Hazánk..." Kunszentmiklós a redemptiotól a századunkig.
Szeged,1978,Szegedi Nyomda. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói papírkötés. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15032.Horusitzky Henrik: A bábolnai állami ménesbirtok agrogeologiai viszonyai. M. Kir. Földtani Intézet
évkönyve XIII. kötete 5. füzetének különlenyomata. Bp., 1912, Franklin-Társulat, 2+169-202 p.
Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal, jó állapotban. ............................................................2 800

15033.Horusitzky Henrik: A kisbéri magy. kir. állami ménesbirtok agrogeologiai viszonyai. Különlenyomat
a M. Kir. Földtani Intézet Évkönyve XX. kötet 4. füzetéből. Bp., 1912, Franklin-Társulat, 2+127-187
p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, javított borítóval, részben felvágatlan lapokkal. A szerző,
Horusitzky Henrik (1870-1944) geológus, a Földtani Intézet igazgatója által Schafarzik Ferenc
(1854-1927) geológus, műegyetemi tanár, m. kir. bányatanácsos, MTA tag részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................2 800

15034.Karl Baedeker: Tirol, Voralberg und Teile von Salzburg und Kärnten. Handbuch für Reisiende.
Leipzig, 1943, Karl Baedeker,LVIII+350 p. 41. kiadás. Térképekkel. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................1 200

15035.Cicerone. Idegenvezető zsebkönyv az autocarok utasai számára. Tartalmazza Budapest minden
nevezetességének és látványosságának képét, leírását és magyarázatát. Szerk. és kiadta: Baján
Gyula. Bp., 1933, (Általános ny.). 191 p. Szövegközti fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói fűzött papírborítóban, foltos. ......................................................................................................1 400

15036.Sugárné Koncsek Aranka: A szegénygondozás, az orvoslás és a közegészségügy története
Jászberényben. Jászsági füzetek. Jászberény, 2000, Jász Múzeumért Kulturális Alapítvány. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15037.cca 1930 Genthon István: Abauj-Torna vármegy e és Kassa műemlékei. Különlenyomat. 14p
Képekkel ...............................................................................................................................................1 600

15038.Vegyes útikönyv tétel, db: Lénárt László: Barlangok a Bükkben, Lapland Sápmi, Bács Gyula:
Délkelet-Lengyelország, Fazekas Imre: A Keleti-Mecsek és Komló élővilága, Détshy Mihály: Vezető
az Egri Várban. Különféle kiadásban. Kiadói kartonált papír- és kiadói papírkötésben, változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15039.Szacsvay Imre: Erdélyi utakon. 1-3. köt. Bp., 1988, Kossuth Nyomda. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 000

15040.3 db könyv - A régi Pest-Buda; Ein grosser Reiseführer Budapest; Miért szép Budapest? Kiadói
papír- és kartonált kötés, kötetenként változó állapotban. ....................................................................2 000

15041.Budapest anno. Photographies en atelier et á l' extérieur par l'Institut d'Art photographique de
György Klösz photographe de la Cour. Bp., 1984, Révai. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott
papírborítóval, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................1 000

15042.Szebeni, András: Ersehenes... Pécs. Mit Texten von Gyula Hernádi. H.n., Alexandra. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................1 600

15043.Karten alter Meister. 24 ausgewählte Reproduktionen. Leipzig, 1976, VEB Hermann Haack,
Geographisch-Kartographische Anstalt Gotha. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..........................2 000

15044.Dr. Kicsi Sándor - Szacsvay Imre: Erdélyi utakon I-III. kötet. I. köt.: Nagyváradtól a Hargitáig. II.
köt.: Csíkszék meg Háromszék. III. köt.: Brassótól Nagyenyednek.  Bp., 1988-1989, Kossuth
Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................3 000
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15045.Helytörténeti emlékkönyv. Megjelent Tápiószele első írásos említésének 780. évfordulója
alkalmából. Szerk.: Gócsáné Móró Csilla. Tápiószele, 1999, Blaskovich Múzeum Baráti Köre.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ................................1 200

15046.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

15047.Veress D. Csaba: Felsőörs évszázadai. Veszprém Megyei Levéltár Kiadványai 8. Veszprém, 1992,
Veszprém Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas. Megjelent 3000
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

15048.Debreczeny Miklós: Miért szép Budapest? hn., é.n.,Debreczeny. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. +Dobai Péter: Budapeszt. Békéscsaba, 1980, Dürer. Lengyel nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15049.Debreczeny Miklós: Miért szép Budapest? két példánya magyar és német nyelven. hn.,
é.n.,Debreczeny. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.  A német nyelvű példány
bontatlan műanyag zsugorfóliában. ......................................................................................................1 000

15050.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Bp., é.n., Franklin-Társulat.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. .....................................................1 200

15051.Kveta Krízová-Petr Macek-Marek Pernal-Pavel Zahradník: The Fürstenberg Palace. The Polish
Embassy in Prague. Prague, 2000, Academia. Janusz Szyndler fotóival. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

15052.Nancy Millichap Davies: Boston. American Traveller. New York, 1990, Gallery Books. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.+Baedeker MALÉV Útikönyvek:
New York.+Izrael. Bp.,1996, Park. Kiadói papírkötésben. ....................................................................1 000

15053.Italo Balbo: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n, Franklin. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval.. .....................................................1 200

15054.Sándor András: Sztálinváros. Bp., 1951. Népművelési Minisztérium. Kiadói egészvászon kötésben ..1 200
15055.Lloyd utikönyvek: Magyarország. Budapest, 1930. Lloyd. Laza egészvászon kötés, egy lap kijár. .....1 000
15056.Cholnoky Jenő: Földrajzi képek. Bp., 1914, "Élet". Kiadói egészvászon-kötés, ...................................1 000
15057.1914 Zsebatlasz naptárral, és statisztikai adatokkal az 1914-es évre. Szerk.: Dr. Kogutowicz

Károly, Dr. Hermann Győző. BP., 1913, Magyar Földrajzi Intézet,256 p. Átkötött kopott
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 000

15058.Bokor Imre: Bécs és Ausztria. Bp., é.n., Magyar Goethe-Társaság. Fekete-fehér fotókkal
illusztrációval. Kiadói papírkötés, kissé foltos gerinccel. .......................................................................1 000

15059.Cicerone. Idegenvezető zsebkönyv az autocarok utasai számára. Tartalmazza Budapest minden
nevezetességének és látványosságának képét, leírását és magyarázatát. Szerk. és kiadta: Baján
Gyula. Bp., 1933, (Általános ny.). 191p. Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Fűzve, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................3 600

15060.Kós Károly: Erdély. Erdélyi Szépmives Céh, Kolozsvár. Reprint kiadás! 1988. Kiadói egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 600

15061.Tóth Sándor: Kossuth-emlékek Szabolcsban. Nyíri Honvéd Egyesület kiadványai Helytörténet2.
Nyíregyháza, 2002, Nyíri Honvéd Egyesület. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. A
szerző által dedikált. .................................................................................................................................900

15062.Mécs Alajos: Az ismeretlen Japán. Bp., 1942, Stádium. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
foltos borítóval, kissé foltos szennylapokkal, de alapvetően jó állapotban. .............................................800

15063.Dr. Illyefalvi I. Lajos: Budapest székefőváros napjainkban és a világháború előtt 1912-1931. (Első
kiadás.; Dr. Illyefalvi I. Lajos: A kenyérkereső nő Budapesten. (Tizedik kiadás.); Budapest
Székesfőváros Statisztikai Zsebkönyve. XIV. évf. 1929. Szerk.: Dr. Illyefalvi Lajos. Bp.,
1932-1930-1929, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói papírkötés. ...........................1 000

15064.Leidenfrost Gyula: Kék Adria. Bp., é.n., Királyi Egyetemi Nyomda. Kiadói kopottas, gerincén
elszíneződött egészvászon-kötésben. .....................................................................................................800

15065.Amundsen, Roald és Ellsworth, Lincoln Az Északi Sark meghódítása. A magyar kiadást sajtó alá
rendezte dr. Cholnoky Jenő egyetemi ny. r. tanár. Bp., 1926 Pantheon. Egészvászon kötésben,
kissé viseltes állapotban .......................................................................................................................1 000

15066.Radványi Kálmán: Nyugat országain keresztül. Bp., 1924, Magyar Jövő. Kicsit laza, kopott
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000

15067.Budapest enciklopédia. Szerk.: Tóth Endréné. Bp., 1970, Corvina. Kissé kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

15068.2 db Budapest-könyv: The Budapest Museum of Fine Arts (Bp.,1998); Varga Domokos: Budapest
(Bp., 1985). Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................1 600

15069.Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ...................................................................................1 000

15070.Przypkowski, dr. Tadeusz: Warszawa / Warschau. Warschau, 1936. Kiadói papírkötés, gerincnél
szakadt, kopottas állapotban / paperback, damaged condition ............................................................3 000
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15071.Bakó Jenő: Eger az úszó város. Eger,(1997),Heves Megyei Úszó és Vízilabda Szövetség
Alapítványa. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................3 200

15072.Dr. Back Frigyes: Az eltűnt gyógyvíz nyomában... (Az Erzsébet Sósfürdőtől a Szt. Imre Kórházig.)
hn.,én., Hygieia Alapítvány. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000

15073.Gáspár Ferenc: Vitorlával Ázsia körül. Vámbéry Ármin előszavával. A föld körül IV. kötet. Bp.,1907,
Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált, dombornyomásos egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, két kijáró táblával. ..............................................................................................3 000

15074.Veress D. Csaba: Felsőörs évszázadai. Dedikált példány. Veszprém Megyei Levéltár Kiadványai 8.
Veszprém, 1992, Veszprém Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas. Megjelent
3000 példányban. ..................................................................................................................................4 000

15075.Törs Kálmán: Margit-sziget. Pest, 1872, Athenaeum, 4+137+3 p. Kiadói papírkötés, foltos, széteső
állapotban, hiányzó metszetekkel és lapokkal (19/20., 23/24.,37/38.,81/82.,89/90., 91/92., 97/98.,
117/118.,121/122.,133/134.,135/136. ), hiányzó térképpel. ..................................................................1 000

15076.Trebbin Ágost: A pécsi Nádor Szálló regénye. Pécsi Krónika. Pécs, 2006, Házmester '98 Kft.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 200

15077.Führer durch die Schatzkammer des Allerhöchsten Kaiserhauses in der K.K. Hofburg zu Wien.
Bécs, 1912, Adolf Holzhausen. Kiadói papírkötés, a borítója szakadt, a gerince részben elvált a
borítótól, a kötése laza, német nyelven./ Paperbinding, with torn cover, and damaged binding, in
German language. ................................................................................................................................2 000

15078.Messner, Reinhold: A cél: a Mount Everest. Világjárók 155. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés. Kolozsvár, 2001, Erdélyi Híradó. ........................................................................................1 000

15079.Leidenfrost Gyula: Kék Adria. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói festett, egészvászon
kötésben, kissé kopott gerinccel. ..........................................................................................................1 000

15080.Halász Gyula: Öt világrész magyar vándorai. Magyar fölfedezők Benyovszkytól napjainkig.
Bp.,1936, Grill Károly. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15081.Zakariás G. Sándor: Budapest. Magyarország művészeti emlékei 3. Szerk.: Genthon István,
Zakariás G. Gábor. Bp., 1961., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé
szakadozott papír védőborítóban. .........................................................................................................1 000

15082.Cholnoky Jenő, Germanus Gyula et alii: A Föld felfedezői és meghódítói 2 kötete. II. Észak- és
Dél-Afrika. IV.: Észak, Közép, és Dél-Amerika. V. kötet: Északi és Déli-sark. Bp, 1938. Révai.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, kissé kopott borítóval és gerinccel. ...................................4 000

15083.Lindner László: Német Demokratikus Köztársaság. Bp., 1981, Panoráma. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóban, egyébként jó állapotban. .................................................................1 000

15084.Vegyes könyvtétel, 6 db:  Széchényi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló (1964),
William B. Seabrook: Utak a dzsungelben (1936), Fekete István: Kittenberger Kálmán élete
(1962),Jirí Hanzelka-Miroslav Zikmund: Két óceán között (1960), Eduardo Galeano: Latin-Amerika
nyitott erei (1976), Antalffy Gyula: A Himalájától a Balatonig (1964.)  Különféle kiadásban. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15085.Ligeti Lajos: Sárga istenek, sárga emberek. Egy év Belső-Mongólia lámakolostoraiban. Bp., é. n.,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötésben, foltos, hiányzó címlappal. ................800

15086.Dr. Tarnóczi János: A Szent István bazilika éneklő kövei... - A templom története és műemlékei. -
Bp.,1938, Sz. István Bazilika. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas gerinccel, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 600

15087.Budapesti üdvözlet. Szerk.: Kollin Ferenc. Bp., 1983, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben,
tékával. Térkép nélkül ...........................................................................................................................1 200

15088.Dadányi Miklósné: Az álmok szerte foszlanak. Egy kitelepítés krónikája.
Budapest-Miskolc-Hortobágy. hn.,1996,Gordius. Kiadói papírkötés. ....................................................1 000

15500.Csatkai Endre: Sopron és környéke műemlékei Bp., 1956. Akadémiai Kiadó, Egészvászon
kötésben, Jó állapotban ........................................................................................................................8 000

15501.Budapest Műemlékei I-II. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV., VI. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp.,
1955-1962, Akadémiai  Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
félvászon-kötés, kissé fakó gerincekkel, de egyébként jó állapotban. ..................................................8 000

15502.Magyarország kistájainak katasztere. II. kötet. Bp.,1990, MTA Földrajztudományi Kutató Intézet.
Kiadói papírkötés. Ritka! .......................................................................................................................3 000

15503.Kardos László: Az Őrség népi táplálkozása. h.n., 1982, Őrség Baráti Kör. Kiadói papírkötés. Az
1943-ban megjelent "Magyar Táj- és Népismeret Könyvtára" című sorozat 8. kötet hasonmás
kiadása. Megjelent 5000 példányban. ...................................................................................................1 600

15504.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................5 000

15505.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................5 000

15506.Fehér Dániel: A Szaharán keresztül. Az 1936. évi francia-magyar talajbiológiai Szahara-expedíció
története. Sorpon, 1943, Röttig-Romwalter Nyomda Rt., 189+3 p. + 40 t. (Fekete-fehér fotók, 20
levélen.) Első kiadás. Kiadói papírkötésben, a fűzés laza, a fotók jelentős része kijár, két levél a
fotók közül hiányzik. ..............................................................................................................................4 200
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15507.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15508.Buza Péter: Pestújhely története. Pestújhely, 1997, Rákospalotai Múzeum. Kiadói papírkötés,
számozatlan példány. Megjelent 1250 példányban. .............................................................................1 200

15509.Dercsényi Dezső - Pogány Frigyes: Pécs. Városképek - Műemlékek sorozat. Bp., 1956, Műszaki.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..........................................................................................800

15510.Timaffy László: Szigetköz. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.   A szerző, Timaffy László (1916-2002) által dedikált. .................................................1 600

15511.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....5 000

15512.Tanulmányok Rákospalota-Pestújhely történetéből. Szerk.: Dr. Czoma László. Bp.,1974, XV.
kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban. ....................................................................1 200

15513.Cegléd története. Szerk.: Ikvai Sándor. Studia Comitatensia 11. Szentendre, 1982, Pest megyei
Múzeumok Igazgatósága. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................1 200

15514.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................2 800

15515.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti
Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Hadas János:
Székesfehérvár. Dávid Erzsébet bevezetőjével. Bp.,1988, MTI. Kiadói kartonált papírkötés. 
Szabadtéri Néprajzi Múzeum Szentendrén. Szerk.: Kecskés Péter. Bp.,1989, Corvina. Kiadói
papírkötés.   Német Andrea: Budapest fényei. Bp., 1989, Editorg. Kiadói kartonált papírkötés. ..........1 600

15516.Szelényi Károly: Pécs és Baranya. A magyar mediterráneum. A bevezetőt és a képaláírásokat írta,
és az idézeket válogatta Tüskés Tibor. Pécs, 1988, Pannónia Könyvek. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papírborítóban, jó állapotban. ........................................................................................................800

15517.Csorba Csaba: Regényes váraink. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ..........3 000
15518.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.:

Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ............................1 000

15519.Komárom-Esztergom megye. Szerk.: Zoltai Dénes [Dömös], [2003], Szerzői kiadás. Gazdag színes
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................2 600

15520.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó gerinccel, kissé laza fűzéssel. ......................................................................4 000

15521.Kugler Alajos: Vezető Sopronvármegye és Sopron sz. kir. város egyesített muzeumában. Kiadja:
Sopronvármegye és Sopron sz. kir város régészeti társulata. Sopron,(1904),Röttig Gusztáv, 59
p.+XVII t. Kiadói félvászon-kötés. .........................................................................................................2 400

15522.Nyíregyháza története. Szerk.: Cservenyák László-Mező András. Nyíregyházi kiskönyvtár 15.
Nyíregyháza, 1987, (Debrecen, Alföldi Nyomda.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 600

15523.Múzeumi kutatások Bács-Kiskun megyében. 1994. Szerk.: Székelyné Kőrösi Ilona. Kecskemét,
1995, Bács-Kiskun Megyei Önkormányízat Múzeumainak Igazgatóság. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példány. .........................................................................................................................1 800

15524.2 db utazás témájú könyv: Gyarmathy László: Török földön. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. Egry-Markovics: Az országház. Bp., 1980- Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15525.Mittelholzer: Repülőgépen az Északi Sark felé. Fordította Dr. Prochaska Ferenc. Kiegészíti: Dr.
Cholnoky Jenő: A Spitzbergák földrajzi képe. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., 1926,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 185 p. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 000

15526.B. Kovács István: Baracai népköltészet. Madách-Posonium, 1994 Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 600

15527.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................4 800

15528.Csicsáky Jenő: Mu az emberiség szülőföldje. Bp. 1938. Egyetemi ny. 226 l. 1 sztl. lev. 11 t. 1 térk.
238 mm. Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon-kötésben, sérülésekkel a gerincen ....................3 000

15529.Handbook for travellers in Greece. Murray's Hand-book. London, 1900, John Murray. Szövegközti
illusztrációkkal, térképekkel, vázlatokkal illusztrált. Görög-angol szójegyzék melléklettel. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, sérült, kopott gerinccel, a térkép melléklet hiányzik./Handbook for
travellers in Greece. Murray's Hand-book. London, 1900, John Murray. Linen-binding, with worn
and damaged spine, without map appendix, with greek vocabulary, in English language. ..................4 800
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15530.Pongó István: A sakk taktika titkai. Bp., 1986. Sport. 503p. Kiadói kartonálásban ...............................2 000
15531.Geraldine Brooks: A vágy kilenc része - Az iszlám nők rejtett világa Magyar Könyvklub, 1996.

Egészvászon kötés, papír védőborítóval .................................................................................................800
15532.1956 Magyarország helységnévtára. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. .......1 000
15533.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor. Bp., 1988,

Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB, 524 p Második, átdolgozott, és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................1 200

15534.Miklós Pál A tunhuangi Ezer Buddha Barlangtemplomok (Kass János illusztrációival) Magyar Helikon,
1959. Egészvászon kötésben ..................................................................................................................800

15535.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. szakadt papír védőborítóval ...............................................................................................1 000

15536.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor. Bp., 1988,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB, 524 p Második, átdolgozott, és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, ..............................................................1 000

15537.Németh Judit: Lébény története és jelesnapi szokásai. Győr, 1995. Hazánk. Kiadói papírborítékban.
Tulajdonosi bejegyzéssel.116p. + 3 Lébény képeslap ..........................................................................1 000

15538.Dr. E. Stanley Jones: Krisztus India országútján. Ford.: Biberauer Richárd, László Dezső. Bp.,1931,
Magyar Evangéliumi Ker. Diákszövetség. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

15539.Roy Chapman Andrews: A sarkoktól az egyenlítőig. Fordította: Havas József. Kalandos Utazások.
Bp., é.n., Dante. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval. ........................................................................................................................................800

15540.Ópusztaszer. Összeállította: Koncz János-Sz. Simon István. Bp.,1988, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

15541.Taktaszada mondák. Gyűjtötte és a bevezető tanulmányokat írta: Szabó Lajos. Új Magyar
Népköltési Gyűjtemény. XVIII. Bp.,1975, MTA. Mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600

15542.Déri János, Dr. Gungl Ferenc, Jancsi Gyula: A Pécsi Kesztyűgyár története 1861-1976. Pécs,
1977, Pécsi Kesztyűgyár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............................2 000

15543.Schmidt Pál - Süle Tamás:Az irgalmasok pécsi kórházának históriája. Dedikált! Pécs, 2007.
Házmester '98 Kft., ................................................................................................................................2 600

15544.Vegyes útikönyv tétel, kb. 20 db, közte egy térképpel. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .......1 600
15545.Brunton, Paul: Egyiptom titkai. Fordította: Gál Andor. Bp., é.n., Rózsavölgyi. Kiadói

félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. .........................................................................1 200
15546.Mihajlov, N. - V. Poksisevszkij: Utazás a Szovjetúnió térképén. 1. kiadás. (Sajtó alá rendezte Alpári

Pál.) Bp. 1948. Új Magyar K. 2 lev., 291 l., 48 t. (fényképek). Számos szövegközti és egész oldalas
térképpel illusztrálva. Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. ............................................................3 600

15547.Karl Baedeker: Deutschland in einem Bande. Leipzig, 1925, Karl Baedeker. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. ...........................................................................................2 200

15548.Baedeker: Svájc útikönyv. Rengeteg térképpel. / Karl Baedekker: Schweiz tourist guide with maps
and pictures. Leipzig 1920. Baedeker. Egészvászon kötésben . ..........................................................2 800

15549.Karl Baedekker: Österreich (ohne Dalmatien, Ungarun und Bosnien) Leipzig, 1903. Baedekker.
370p + kihajtható térképekkel. Aranyozott egészvászon kötésben .......................................................3 000

15550.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá
di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del
Serenissimo Carlo II. fino al presente. Velence, 1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta Európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a magyarországi, és az európai útját is.
(1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi in Europa')  1693-ban világ körüli útra
indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az
útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcvan nap alatt a föld körül c. könyv megírására.  A
könyv Gemelli Viaggi di Europájának folytatása, (és a kilenc kötetes 'Giro del Mondo' utolsó
kötete) kiegészítve III. Károly (1685-1740) útjával Bécsből Barcelonába 1705-ben. II. Károly
(1661-1700) spanyol király halála után, ami közvetlen vezetett a spanyol örökösödési háborúhoz
(1701-1715)  Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab. /  Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo
Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri. Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si
contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e
accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del Serenissimo Carlo II. fino al presente. Venice,
1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples
1725), Italian lawyer, adventurer and traveller. He learned law in the College of Jesuits in Naples,
and doctorated here. Then he was working as a lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and
in Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and European trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day. This
book is the last piece of the 'Giro del Mondo', and the next sequel of the Viaggi of Europa, with
some addition of the trip of Charles III (1685-1740) in 1705, from Vienna to Barcelona, after the



death of Charles II. (1661-1700) king of Spain. The death of Charles II. led to the war of the
spanish succestion. (1700-1715)  Contemporary paperbinding, with title writing on the spine
'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language, with a handwriting on the back of the first
cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de Modoetia', with seal on the back of the
front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. It refering
to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar (theologist, and philosopher) in the Italian
city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and special. ........................................................32 000

15551.Szabadi László: Karambol a zöld asztalon. Beszélgetés a biliárdról. Bp., 1992, Sport. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15552.(Thomas) Moore: Egy irlandus' útazása az igaz vallás' felkeresése végett. Irland népe' ősi hitének
védelmére jegyzésekkel felvilágosítva. I-II. füzet. Nagyváradon, 1836, Tichy János, 294+285+9 p.
Átkötött egészvászon-kötés, foltos, az elejéről és a végéről két-két lap kijár, az elülső szennylapon
tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................................................................................................15 000

15553.Juhász Andor: Halló itt Róma. Bp.,1937,Révai, 202+2 p.+27 t.(kétoldalas fekete-fehér fotók.) Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy képtábla hiányzik.  A könyv szerepel az 1945-ben
az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .................4 000

15554.Néprajzi dolgozatok Borsod-Abauj-Zemplén megyéből. Válogatás az önkéntes néprajzi gyűjtők
pályamunkáiból. Szerk.: Viga Gyula. A miskolci Herman Ottó Múzeum néprajzi kiadványai XII.
kötet. Miskolc, 1981, Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............1 600

15555.Alkotók Nagycenken. Szerk.: Szabó Attila. A nagycenki képzőművészek fejezetet írta és
szerkesztette: Magyar Balázs. Nagycenki füzetek 3. Nagycenk, 2009, k.n. Kiadói papírkötés. ..............800

15556.1905 Zólyom vármegye községei és egyéb lakott helyei hivatalos neveinek jegyzéke. A magyar kir.
belügyminister megbízásából kiadja az Országos Községi Törzskönyvbizottság. Bp.,1905, Pesti
Könyvnyomda Rt., 14 p. Kiadói papírkötés, a lapok alsó szélei szakadozottak. ...................................2 400

15557.Dr. Mátyás Vilmos: Utazások Erdélyben. Bp., 1976, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........800
15558.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................4 200
15559.[Mikkelsen Ejnar] Mikkelsen Kapitány: A sarkvidék Robinsonja. Fordította: Balla Igánc. Bp., 1913,

Singer és Wolfner, VIII+309+2 p.+36 t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Első kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, számos aláhúzással, bejegyzéssel. ...................................2 800

15560.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba
1900-1901-ben. Bp., é.n. Franklin. Aranyozott egészvászon kötés, gerinc kissé kopott. Ritka
kötésváltozat. ........................................................................................................................................3 000

15561.Sven Hedin: Ázsia szívében II. kötet. Fordította: Dr. Thirring Gusztáv. képekkel és térképekkel.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói festett egészvászon kötés. Jó állapotban. ....................................................1 800

15562.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, kissé kopottas borítóval. ...........................................................................................1 600

15563.Bill Harris: Chicago. A picture memory. New York-Avenel,1994,Crescent Books. Angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 000

15564.Borsod-Abaúj-Zemplén megye története és legújabb kori adattára. Szerk.: Varga Gáborné. Miskolc,
1970, Borsod-Abaúj-Zemplén megye Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötés. 
Megjelent 2500 példányban. .................................................................................................................3 200

15565.Berzeviczy Albert: Itália. Úti rajzok és tanulmányok. Bp.,1905, Franklin. Második, bővített kiadás.
Átkötött félvászon-kötés. .......................................................................................................................2 000

15566.Budapest Történetének Bibliográfiája. IV. kötet. 1686-1950. Társadalom. Szerk.: Dr. Zoltán József,
Dr. Berza László. Bp.,1965, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .1 000

15567.Sven Hedin: A rejtelmes India felé. Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül I-II. kötet.
Fordította és bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Sok
fényképpel, rajzzal illusztrált kiadvány. Kiadói dombornyomott, gazdagon díszített, egészvászon
kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, az I. kötet gerincén kis sérüléssel. ......................................4 000

15568.Balanyi Miklós: Mezőhegyes képes albuma. Mezőhegyes. 1999. Szerzői. Kiadói kartonálásban, A
szennylapon Mezőhegyes Polgármesteri Hivatalának bélyegzőlenyomatával + egy olvashatatlan
autográf aláírással. ................................................................................................................................1 000

15569.Borsos Balázs: Vadészakról vadnyugatra. Bp.,2000, Osiris. Kiadói papírkötés. .....................................800
15570.Bag I-II. kötet. Szerk.: Korkes Zsuzsa. Múzeumi füzetek 35-36. Aszód, 1988, Petőfi Múzeum,

281+294 p. + 12 melléklettel. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Ritka! ..........................6 000
15571.Albrizzi, Giovanni Battista: Forestiero illuminato intorno le cose piu rare, e curiose, antiche, e

moderne della citta di Venezia, e dell'isole circonvicine : con la descrizione delle chiese,
monisteri, ospedali, tesoro di S. Marco, arsenale, fabbriche pubbliche, pitture celebri, funzioni e
divertimenti, e di quanto v'e di piu riguardevole : opera adornata di vedute in rame I.-II. Venezia,
1792. Giacomo Storti. 15 metszettel és 2 kihajtható térképpel. Félbőr kötésben. Szép állapotúű
velencei útikönyv / with 15 etchings and 2 etched fold-out maps. In half-leather binding, in nice
condition ............................................................................................................................................120 000

15572.Alsómocsolád község helytörténeti adattára I. kötet. (Nyelvjárási-néprajzi beszédfelvételek, néprajzi
és dialektológiai tanulmányok.) Szerk.: Pesti János. Alsómocsolád, 1999, Alsómocsolád Község
Önkormányzata, (Sümegi Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................2 400



80

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15573.Bíró Friderika: Az Őrség ház- és lakás kultúrája a 18. század végétől napjainkig. 1972.
Szombathely, 1975, Vas Megye Tanácsa Művelődési Osztálya. Megjelent 1000 példányban. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................................2 800

15574.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito col
Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano, e
Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700. Nella
Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli egészpergamen-kötésben,
foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi Livius XI. Ince pápa
(eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár birodalmi hercegi
rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet. Utód nélkül halt meg,
így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra a korábban latinul
megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről, Szörény városáról, illetve
közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen eddig egyszer szerepelt.
Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written by the first and the last
duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the city of Szörény Surinj. In
pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some pages. .......................................70 000

15575.Szekszárd a XX. század első évtizedében. Szerk.: Dr. Dobos Gyula. Szekszárd, 2005, Tolna
Megyei Önkormányzat Levéltára. 4 db melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 600
példányban. ...........................................................................................................................................2 800

15576.Vésztő története. Kezdetektől a várossá válásig. Szerk. Ladányi Károly. Vésztő, 2008, Vésztő
Város Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Ritka! Jó állapotban. ..............................................................................................................................4 000

15578.Sas Péter: A kolozsvári Szent Mihály templom. Az előszót írta Czirják Árpád érseki
helynök-plébános. Kolozsvár, 1998, Gloria Kiadó, Gloria Nyomda-ny.,128 p.+ 4 t. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................800

15579.Dala József-Erdélyi Tibor: Matyóföld. A híres Mezőkövesd. Az egészségügyi részt írták: Dr. Benyő
Endre-Ifj. Saád Andor Dr. Mezőkövesd, 1993, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Reprint. Szép állapotban. ..........................................1 800

15580.Kendrovics Miklós-Pálóczi Gyula-Magaslaki Ferenc-Pápai Gyula: Székesfehérvár repüléstörténete
II-III. kötet. Székesfehérvár, 1999, Magyar Veterán Repülők Egyesületének Fejér megyei
Szervezete. Kiadói papírkötésben, a II. kötet foltos, hullámos lapokkal. Megjelent 1000 példányban.
...............................................................................................................................................................4 800

15581.Vegyes Tátrával kapcsolatos tétel:  Vladimír Kostial: A Magas Tátra. Tátrai Nemzeti Park. Martin
(Turócszentmárton), 1964, Osveta. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.;  Zvieratá Vysokých Tatier.
Martin (Turócszentmárton), 1962, Osveta. Cseh nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó borító kissé
kopott.;  Malá Fatra - Nízké Tatry. Német és angol nyelvű prospektus, 6 sztl. lev.;  Hala
Gąsienicowa. Warszawa, 1953, Spółdzielnia Wydawnicza "SPORT I TURYSTYKA." Lengyel
nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötésben, jó állapotban.  + 1962-1965 6 db Lomnici-csúcs
felvonó jeggyel. (1 db 1962, 5 db - 1965.) .............................................................................................2 000

15582.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban+Modern Nyíregyháza térképpel. .......................................................................................1 000

15583.Gilbert Gile Nicaud: Pelletier Doisy repülőútja Páristól Tokióig. Fordította: Dr. Szilber József. De La
Vaulx gróf. a nemzetközi aero-szövetség elnökének előszavával térképmellékletekkel és
képmellékletekkel. Hat Világrész. Utazások és felfedezések. XXIII. Bp.,1927, Világirodalom
Könyvkiadóvállalat, 184 p. Kiadói papírkötésben, kissé foltos hátsó borítóval, 8 lap kijár. ......................800

15584.Ligeti Lajos: Sárga istenek sárga emberek. Bp., 1988. Gondolat + Kutasi Kovács Lajos: Fekete
istenek, fekete emberek. Bp., 1980. Gondolat .........................................................................................800

15585.Évszázadokon át - Tolna megye történetének olvasókönyve 2. Szerk.: K. Balog János. Bp., 1983,
Tolna Megyei Levéltár, (Szekszárdi Nyomda-ny.), 606 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papír védőborítóval. Megjelent 1300 példányban. ................................................................................1 000

15586.Mező András (szerk.): Szamosközi tanulmányok. Fehérgyarmat, 1988. Fehérgyarmati Városi
Tanács. 351p. Aranyozott nyl kötésben ................................................................................................2 400

15587.Utassy Miklós: Kocsér története 1977-2000. Kocsér, 2000, Szerzői kiadás. Kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15588.Bölöni Farkas Sándor: Nyugateurópai utazás. Bevezetéssel ellátta: Dr. Jancsó Elemér. Erdélyi
Ritkaságok 11. kötet. Kolozsvár,1943, Minerva. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ............1 600

15589.Szanyi Dezső-Dr. Dombóvári Antal-Ádám Ferenc: Tanulmányok a rákosmenti iskolák történetéből.
Rákosmenti Helytörténeti Füzetek II. évf. 2. szám. Bp.,2004, Erdős Renée Ház. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................1 800

15590.Nyisztor Zoltán: Felhőkarcolók, őserdők,hazátlanok. Magyar Katolikus Írók Könyvei. Bp., é.n., Magyar
Katolikus Írók Könyvei, (Pallas-ny.) Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott gerinccel, foltos borítóval. ....................................................................................................800

15591.Nagy Sándor: Hajdúhadház története. Debrecen, 1992, Piremon. Két kihajtható térkép-melléklettel,
és 3 egészoldalas illusztrációval. Kiadói papírkötés. Reprint. ..................................................................800
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15592.Horváth László: Vámosgyörk évszázadai. Vámosgyörk, 2002, Vámosgyörk Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................800

15593.Veress Géza (szerk.): Debrecen története 5. - Tanulmányok Debrecen 1944 utáni történetéből
Debrecen, 1997 .....................................................................................................................................2 000

15594.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, néhány felvágatlan lappal. ......................800

15595.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2005, Better. Harmadik, megújított kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső
szennylapon hiánnyal. ..............................................................................................................................800

15596.Rácz Imre: Arló, Borsodszentgyörgy, Járdánháza, Hódoscsépány története egyházi levéltári
források tükrében. Miskolc, 1991, Borsodi Nyomda, 427 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15598.Báránd története és néprajza. Szerk.: Balassa Iván. Báránd, 1985, Új Élet Mgtsz. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

15599.Cholnoky Jenő, Germanus Gyula et alii: A Föld felfedezői és meghódítói I-V. kötet. I. kötet:
Európa, KisÁzsia, Belső- és Kelet-Ázsia. II. Észak- és Dél-Afrika. III. India, Ausztrália és Oceánia.
IV.: Észak, Közép, és Dél-Amerika. V. kötet: Északi és Déli-sark. Bp, 1938. Révai. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr kötésben, a II-IV. kötetek gerince sérült, a kötéstáblák belsején sérülés,
folt, magánkönyvtári pecséttel. ............................................................................................................14 000

15600.Presence de la France. hn., 1962, Art et Style. Francia nyelven. Kiadói papírkötésben. .....................1 000
15601.Kuntár Lajos-Szabó László (szerk.): Szentgotthárd - Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti

tanulmányok. Szombathely, 1981. Szentgotthárd Tanácsa. Festett egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. 772p. ..............................................................................................................................1 600

15602.Kazimierz Saysse-Tobiczyk: Pod Wierchami Tatr. Warszawa, 1956, Nasza Księgarnia.
Fekete-fehér fotókkal. Lengyel nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .............................2 000

15603.Michael Yamashita: Cseng Ho. A lenagyobb kínai felfedező nyomában. Pécs, 2006, Alexandra.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200

15604.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a kötéstáblák belsején sérüléssel. .............................................2 000

15605.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Kiadói kartonált papírkötés, a
gerincen felső részén sérüléssel. .............................................................................................................800

15606.Alexay Zoltán: Szigetköz. Bp.,1994, Interpress-Adwest. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 200
15607.Szigetközzel kapcsolatos könyvtétel, 2 db:  Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., Idegenforgalmi

Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben.+Bárdos Deák Péter: Megsebzett táj.
Szigetköz. Bp.,1994, Pelikán. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................1 000

15608.Budapest Régiségei XXII-XIII. A Budapesti Történeti Múzeum Évkönyve. Szerk.: Tarjányi Sándor.
Bp., 1971-1973, BTM. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1270, és
1150 példányban ...................................................................................................................................2 000

15609.Budapest Régiségei XXIV. 1-2. Szerk.: Dr. Kaba Melinda, Dr. Kubinyi András. A Budapesti
Történeti Múzeum Évkönyve. Bp.,1976, Budapesti Történeti Múzeum. Kiadói papírkötés, a 2. kötet
kötése szétvált, sérült, a lapok kijárnak. ................................................................................................2 000

15610.Az ezeréves Magyarország és a Milléniumi Kiállítás. I. és II. kötet. Magyarország legszebb
tájainak, városainak és műkincseinek valamint a kiállítás nevezetességeinek fényképgyűjteménye.
Részben Vágó Bertalan a M.Á.V. fényképésze.   A kereskedelemügyi m. kir. ministerium
pártfogása mellett, a m. kir. államvasutak és az ezredéves országos kiállítás igazgatóságának
megbízásából és közreműködésével kiadja Laurencic Gyula. Szerkesztik: Piványi Ernő a magyar
és német, Timár Szaniszló a magyar, Palóczy Lipót a német, Fouquau Henrik a francia, Steiner
Gyula és Vidéky László az angol szöveget. [Magyar, német, angol és francia nyelven.]  Bp., 1896.
Kunossy Vilmos és Fia, 210+2, 96 p. Mind a két kötet rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.  
Kiadói festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói haránt alakú egészvászon-kötésben, kopott,
kissé foltos borítóval, az I. kötet gerincén kis sérüléssel, javított kötéssel, néhány foltos lappal, egy
lapon (I. kötet, 65/66.) szakadással. ...................................................................................................28 000

15611.Budapest áramellátásának története. 1893-1933. Bp. 1934. Budapest Székesfőváros Elektromos
Művei. (Bp. Székesfőv. Háziny.) 297 l., 20 t. (15 kihajtható). 249 szövegközti ábrával (ábrák,
táblázatok, grafikonok, térképek, fotók, stb.) Aranyozott kiadói vászonkötésben. ................................4 000

15612.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Adolf Hoffmeister: Repülővel napkeletnek. Fordította: Rácz Olivér.
Pozsony, 1941, Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt
papír védőborítóban.   Bokor László-Fehéri Tamás: Kamerával a világ körül. Bp.,1969, Magvető.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15613.Tirol, Natur Kunst Volk Leben - Tiroler Gaststätten. Innsbruck 1927 Tiroler Landesverkehrsamt,
Kiadó vászonkötsés, laza fűzéssel, loose binding. ...............................................................................2 000

15614.Újpest története. Szerk.: Gerelyes Ede. Bp., 1977. Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ........................................................1 800

15615.Dávid-K. Németh-Torma, Tóth: Tanulmányok Tamási történetéből. Őskor, római kor, középkor,
török kor. Szerk: Torma István. Tamási, 2015. 237p. KIadói kartonálásban. .......................................1 600
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15616.Végh Antal:Erdőháton, nyíren. Magyarország felfedezése sorozat Bp. 1972 Szépirodalmi
Könyvkiadó, Egészvászon kötésben, kissé sérült papír védőborítóval ....................................................800

15617.Tóth Antal: A Pesti vármegyeháza. Bp.,1972,Pest Megyei Tanács. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

15618.A nyíregyházi Leánykálvineum. Református Tanítónőképző és Líceum Intézetének jubileumi
évkönyve. 1928-1998. Szerk.: Ferenc Miklósné et alii. Nyíregyháza, 1998, (START-ny.) Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 800

15619.Nyíregyháza. Megjelent a város felszabadulásának negyvenedik évfordulóján. Szerk.: Kopka
János. Nyíregyházi Kiskönyvtár 14. sz. Nyíregyháza, 1984, Nyíregyháza Városi Tanács.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, ajándékozási sorokkal. ...................1 000

15620.Koppány Tibor-Péczely Piroska-Sági Károly: Keszthely. Magyar Műemlékek. Bp., 1962,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 000

15621.Fitz Jenő: Székesfehérvár. Magyar Műemlékek sorozat. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap.
Fekete-fehér fotókkal, kihajtható térképpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

15622.Lászlóffy Aladár: Házsongárd. Bp., 1989, Helikon Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15623.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói, kissé szakadozott papír védőborítóban .................1 000

15624.Bericht über die Tätigkeit und Verwaltung der Feuerwehr der Stadt Wien vom 1. Jänner 1920 bis
31. dezember 1929. Wien, 1930, Verlage des Gemeinderatspräsidiums,(L. Beck&Sohn-ny.), 330
p.+1 t.(kihajtható térképpel.) Egészoldalas és fekete-fehér fotókkal. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel./Paperbinding, with worn cover, and little bit
damaged spine. In German language, with black-and-white photographs. ..........................................2 800

15625.Balázs Ferenc: Bejárom a kerek világot 1923-1928 - A rög alatt 1928-1935. Püski Kiadó, 1999 ............800
15626.Gerő László: Eger. Magyar Műemlékek. Magyar Műemlékek. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban .......................................................................................................................................1 000

15627.Brunton, Paul: India titkai. Fordította: dr. Baktay Ervin. Bp., é.n., Rózsavölgyi. Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..............................................................1 200

15628.Antal Károly: Szemelvények a Cserhát-völgyi községek történetéhez 1265-1985. Salgótarján, 1987.
1000 példány .........................................................................................................................................2 600

15629.Askercz Éva: Sopron anno-Polgári bútorok a 18. és 19. századi Sopronban (kétnyelvű) Fekete
Cédrus Könyvkereskedés, 1997. Kiadói kartonálás ..............................................................................2 600

15630.Molnár-Molnárné: A 700 éves Nagytarcsa Nagytarcsa község önk., 2002. Kiadói kartonálás. ............1 000
15631.Vegyes Budapest témájú különlenyomat, 5 db:   1: Dr. Török István: Az öngyilkosságok

Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII. évfolyamából, 20 p.  2. Dr. Bódy László:
Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából, 10 p.  3. Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullám visszatérésének
okai. Különlenyomat a Városi Szemle XXI. évfolyamából, 14 p. 4. Dr. Miskolczy Ágost: Temető és
vandalizmus. Különlenyomat a Városi Szemle XX. évfolyamából, szakadásokkal, 17 p.
Bp.,1934-1947,Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben. 5. Budapesti
képgyűjteményünk. Különlenyomat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Évkönyvéből. X: kötet. 1962.
Bp., 1963, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, 4 p.+12 t. Kiadói papírkötés. .............................................3 600

15632.Prohászka László: Budavári szoborkalauz, Bp., 1990 Zrínyi Kiadó, kemény papírkötésben,
fekete-fehér  képekkel ..............................................................................................................................800

15633.Novoszel István: Egy Julián-.tanító odisszeája. Salgótarján, 1928. Végh Kálmán. Foltos kiadói
papírborítékban .....................................................................................................................................2 400

15634.Ruisz Rezső: Budapest Ingavándorforgalma. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIV.
évfolyamából. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 24 p. Kiadói papírkötésben. ........1 000

15635.Dr. Fónyad Dezső: A strázsa alatt. Csízió. Képek Monor multjából. Monor, 1947, Monori
Református Egyház Sajtóalapja, (Popper-nyomda), 8 p. Kiadói papírkötés. A szerző által, Dr.
Fónyad Dezső (1906-1965) dedikált, dátumozott példány. ...................................................................2 000

15636.Gacsári Kiss Sándor: Szolnok - vár főplébánia és vártemplom története. Szolnok, 1990,
Szolnok-Vár Római Katolikus Egyházközség,(Kőolajkutató Vállalat Nyomdájában-ny.), 117 p.
Papírkötésben. ......................................................................................................................................2 800

15637.Az 1940. évi Magyarországi földrengések. Szerk.: Simon Béla. Országos Földrengési Observatorium
Kiadványai. Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 16 p. Kiadói papír kötésben. ...............................................800

15638.Italo Balbo: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy
térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. ........2 200

15639.Kelemen Pál: Istenek csatatere. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval.
...............................................................................................................................................................1 000

15640.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Bp., 1926, Lampel R. (A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára). Kopottas kiadói egészvászon sorozatkötésben. ....................1 000
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15641.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+3 p.+28 t. (Fekete-fehér
fotók)+2 térkép és 1 térkép melléklettel. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a gerinc kissé kopott, foltos. .....2 800

15642.Mittelholzer: Repülőgépen az Északi Sark felé. Fordította Dr. Prochaska Ferenc. Kiegészíti: Dr.
Cholnoky Jenő: A Spitzbergák földrajzi képe. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., 1926,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 185 p. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval, sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, kijáró előzéklappal. ...........................................1 000

15643.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 1 t.(címkép)+188 p.+32 t.(fekete-fehér fotók.) Három
térképpel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kis kopásnyomokkal. ..................4 000

15644.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1941. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1941.
Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 000

15645.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1934. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1934.
Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15650.Wein Árpád: Műkorcsolyázás. Az első lépéstől a bajnokságig. Bp.,1942, Kókai Lajos. Kiadói

papírkötés, kis szakadásokkal. .............................................................................................................3 000
15651.Steve Newell-Paul Foston-Anthony Atha: A golf nagykönyve. Pécs,é.n., Alexandra. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000
15652.Ardito, Stefano: Csúcsok és csúcsteljesítmények. 1995, Gulliver. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 800
15653.Whittaker, Tom: Mindig magasabbra. 2001, Bastei Budapest. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..2 400
15654.Sombardier, Pascal: Francia Alpok. Nem csak hegymászóknak. 2001, Gulliver. Kiadói kartonált

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................3 200
15655.Leitner Ferenc: Bridge, Szórakozás. Tudomány. Sport. Bp., 1932, Szinházi Élet Boltja. (Viktória-ny.)

151 l. Szövegközti ábrákkal. Fűzve, kiadói borítóban. Gerince sérült ...................................................5 000
15656.Futballtörténeti könyvek tétele: Horváth H. Attila: Informális tanulás az Aranycsapat korában,

Pongrácz György: Puha vagy, Jenő, Nagy Béla: Sárositól Simonig, Nagy Béla: Fradi meccskönyv,
Vitos György: 100 éves a DVSC, 5 db ..................................................................................................2 200

15657.Futballtörténeti könyvek tétele: Éder Csaba .Ez a gombfoci, Baróti Lajos Kapitányságom története,
Zsiday István: Ferike, a góleádor, Szabó Ferenc: Táncolj tovább, Törő, Végh Antal: Miért vesztettek
Puskásék. ..............................................................................................................................................2 200

15658.Futballtörténeti könyvek tétele: Mező László: Futball adattár, Dénes-Rochy: Magyar Labdarúgó
VÁlogatott története, Zsolt Róbert: Puskás Öcsi, Tóth Tibor: A futballkirály, Mundial kalauz 6 db .......2 800

15659.Szepesi György: Búcsú a mikrofontól. Bp.-Dabas,1998, Paginarum-Dabas Jegyzet Kft. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15660.G. Réthy Pál: Versenysakk (versenyjátszmák, elemzések). Bp., 1943, Athenaeum. Papírkötésben,
könyvtest elvált ......................................................................................................................................1 200

15661.Dr. Fehér Dezső-Török Imre: Százéves a magyar ügetőversenyzés. (1883-1983.) Bp.,1983,
Mezőgazdasági-Magyar Lóverseny Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés.  Az egyik szerző, Dr. Fehér
Dezső által dedikált. ..............................................................................................................................1 200

15662.Kő András: Szemétből mentett dicsőrségünk. Volt egyszer egy Aranycsapat... Bp.,1997, Magyar
Könyvklub. Fekete-fehér fotóval illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 000

15663.2 db lovas könyv: Sz. Bozsik-Várady: Lovasélet Magyarországon. Bp., 1976. Volt könyvtári
példány. Thomas Micek: Lóbeszéd. Subroza kiadó ..............................................................................1 200

15664.Pluhár István (szerk.): Magyarországi sportegyesületek története. Bp., Közérdekű Könyvkiadó
Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, sérült gerinc, előzéklap, címlap kijár. ...........................................3 600

15665.1933 Magyar Sakkvilág. XVIII. évf. 1-12 sz.+Rendkívüli szám. A Magyar Sakkszövetség hivatalos
lapja. Szerk.: Tóth László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., 1-164;189-332
p.+2 t.+1. szt. lev.+165-188 p.+23 sztl. lev. Az eredeti címlapokat bekötötték hátulra. A rendkívüli
számot a végére kötötték be. Későbbi kissé kopott félvászon-kötésben. .............................................2 400

15666.Inna Veslá- Jirí Vesely: Sakksuli. Fordította Ozsvald Árpád. Illusztrálta Karel Franta. Bp.-Pozsony,
1984, Móra-Madách. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................800

15667.1987 FIDE Sakk informator. Chess informant. 443p. ...............................................................................800
15668.1988 FIDE Sakk informator. Chess informant. 455p. ...............................................................................800
15669.Csanádi Árpád: Labdarúgás. 1-2. köt. Bp., 1960, Sport Lap- és Könyvkiadó. Harmadik, átdolgozott

kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................1 600
15670.Dr. Gelenczei Emil: A sakk-király magánélete. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1964, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, két lap kijár. .............................................................800
15671.Flórián Tibor: Védekezés és ellentámadás. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1965, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés. .................................................................................800
15672.Richárd Bálint: WRC Face To Face 2011. World Rally Championship. Bp., 2011. Kiadói

kartonkötésben, papír védőborítóval. Rengeteg képpel. Szép állapotban. ...........................................1 000
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15673.Dr. Szabó László: 50 év 100000 lépés. Bp., 1981. Sport. Kiadói kartonálás, kissé kopott. ..................1 000
15674.Sándor Béla: d6 védelem. Gyalog- és futóvégjátékok, tisztek gyalogok ellen. Sakkozók

kiskönyvtára. Bp., 1969, Sport. Számos szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Megjelent 3800 példányban. ..............................................................................................1 000

15675.Földeák Árpád: A sakkjáték kincseskönyve. Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1967, Sport. Számos
szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés. .................................................................................800

15676.Illustrierter Führer durch das Gasteiner Tal mit den Badeorten Hofgastein und Badgastein mit
Umgebung nebst einem Führer auf dem Tauernbahn von Schwarzach-St. Veit bis Villach. Szerk.:
Woerl, Leo. Leipzig, é. n., Woerl's Reisebücherverlag (Woerl's Reisehandbücher).
Térképmelléklettel, illusztrációkkal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .............................................1 000

15677.Hochgebirgsführer durch die Berner Alpen III.: Bietschhorn- und Aletschhorngruppen. Bern, 1931,
Verlag A. Francke AG. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .....................................1 600

15678.Clubführer durch die Graubündner-Alpen. 1. köt. Összeáll.: Sprecher, F. W. - Naef-Blumer, E.
Zürich, 1916, F. Schuler Buchhandlung. Átnézeti térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. .........1 600

15679.Sport és játék. I. kötet. Szerk.: Pálfy György. A rajzokat Somfay István. Bp.,(1932),Enciklopédia Rt.,
4+340+ 31 t. (közte két kihajtható melléklettel)Kiadói illusztrált egészvászon-kötésben, kopott
borítókkal, ..............................................................................................................................................1 400

15680.Antal Zoltán: Világ-és európa-bajnokságok 1893-1973 Bp., 1974. Sport, Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................1 000

15681.Horgászattal kapcsolatos könyvek tétele: Horgásztrükkök, különféle halaink és horgászatuk,
Változatok a ponty horgászatára, Az aranyhal és a díszponty, Ragadozó halak horgászata,
Keszeghorgászat ..................................................................................................................................1 200

15682.Vitorlázórepülő versenyek 1948-2005. Magyarországi versenyek és magyar versenyzők külföldi
eredményei. Szerk.: Matuz István. Bp.,2006, 3,14 L. Kiadói papírkötés. ..............................................1 600

15683.Dr. Gelenczei Emil: 175 új megnyitási sakkcsapda. Bp., 1972, Sport. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 400

15684.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Welzenbach, Wilhelm. München, 1927, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklettel. Kopott vászonkötésben, néhány lap
foltos. .....................................................................................................................................................1 600

15685.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/b köt.: Vom Strahlhorn bis zum Simplon. Összeáll.: Dübi,
H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 600

15686.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Kadner, Herbert. München, 1921, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklet nélkül. Kissé kopott vászonkötésben,
gerince hiányzik. ...................................................................................................................................1 000

15687.Gál József: Széllel, szél ellen. Bp., 1989, Equator kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................800
15688.Gálffy András-Selmeci Alajos: Játékszabályok, játékvezetés. Szűr Szabó József rajzaival. Bp.,

1944, kn., (Cegléd, Garab József-ny.),192 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, névbejegyzéssel. ........2 200
15689.Adorján András-Döry Jenő: Ellentámadás a Grünfeld-védelemben. Bp., 1987, Statisztikai Kiadó

Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 200
15690.Bán Jenő: A VII. magyar sakkbajnokság. A magyar sakkélet könyvei 5 sz. Bp., 1953, Sport. Kiadói

papírkötés, javított kötéssel és gerinccel. .............................................................................................1 000
15691.Dr. Gelenczei Emil: Így sakkoztok ti...Tanulmány a sakkvakságról. Bp., 1959. Sport. Újrakötve, az

eredeti papírborító felhasználásával ........................................................................................................800
15692.Mihail Botvinnik-Jakov Esztrin: A Grünfeld-védelem. Fordította Bakcsi György. Bp.,1980, Sport.

Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 000
15693.Flórián Tibor: Csak az győzhet, aki támad!? Sakkozók kiskönyvtára. Bp., 1968, Sport. Számos

szövegközti ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..................................................1 000
15694.Bilek István: Győzelmünk a sakkolimpián. Bp.,1979, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000
15695.Versenyfutás az aranyéremekért. Máltai sakkolimpia. Szerk.: Bilek István. Bp.,1982, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600
15696.Szepes Béla: Így győztök ti. Hét olimpia hősei. Bp.,1957, Sport. Karikatúrákkal gazdagon illusztrált.

Kiadói haránt alakú félvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................................1 400
15697.1942 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc levelezési emlékverseny hivatalos közlönye.

Összeáll.: Szarka Ferenc. II. évf., 1-2. szám. Kassa, 1942, "Grafika, 22+22 p. Kiadói papírkötésben,
az egyik borítón kis foltokkal, jó állapotban.   1942 Rákóczi Chess News. Official bulletin of the
Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.: Szarka, Ferenc. Vol. 2., no. 1-2.
Košice,1942, "Grafika", 22+22 p. Paperbinding, each of the covers are little bit spotty, in good
condition. ...............................................................................................................................................6 000

15698.1941 Rákóczi Sakkhíradó. A II. Rákóczi Ferenc Levelezési Emlékverseny hivatalos közlönye.
Összeáll.: Szarka Ferenc. 1. évf. 1. szám. Kassa, 1941. "Grafika", 18 p. Kiadói papírkötésben,
számos érdekes írással, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. /  1941 Rákóczi Chess
News. Official bulletin of the Francis II Rákóczi Correspondence Memorial Competition. Coll.:
Szarka, Ferenc. Vol. 1., no. 1. Košice,1941, "Grafika", 18 p. With interesting writings. In
paperbinding, with little bit spotty cover, in good condition. ..................................................................6 000
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15699.Jenei Ferenc-Titkos Jenő: Sakkoktatás. Magyar Testnevelési Főiskola. Edzői Tanfolyam. Bp.,1974,
Tankönyvkiadó, 225 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1001 példányban. ........................4 000

15700.A II. Nemzetközi Sakkverseny Tóth László emlékére. Kecskemét, 1968. május. 25.-június 11.-ig.
Szerk.: Tábor József. Kecskemét, 1969, Bács-Kiskun megyei Sakkhíradó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15701.Károlyi Tibor: Portisch Lajos. Legendás sakkozóink. Budaörs, 2016, Chess Evolution. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 200

15702.1930 Magyar Sakkvilág. XV. évf. 1-12 sz. A Magyar Sakkszövetség hivatalos lapja. Szerk.: Tóth
László.  Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., VIII+288 p.+ 2 t. Korabeli kissé
kopott félvászon-kötésben. ...................................................................................................................2 400

15703.1928 Magyar Sakkvilág. XIII. évf. 1-12 sz.+ I. rendkívüli szám. A Magyar Sakkszövetség hivatalos
lapja. Szerk.: Tóth László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., VII+336 p.+1 t.
Korabeli félbőr-kötésben, a hátsó kötéstáblán sérülésnyommal, névbélyegzőkkel, bejegyzésekkel a
lapszéleken. ..........................................................................................................................................2 400

15704.Lukács László-Szepesi György: 100+1. A magyar olimpiai aranyérmek története 1896-1972. Bp.,
1976, Sport. Kiadói egészvászon kötés, képekkel illusztrált, jó állapotban ..........................................1 400

15705.1931 Magyar Sakkvilág. XVI. évf. 1-12 sz. A Magyar Sakkszövetség hivatalos lapja. Szerk.: Tóth
László. Kecskemét, Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt., 324 p.+2 t.+24 sztl. lev. Az
eredeti címlapokat bekötötték hátulra. Későbbi kissé kopott félvászon-kötésben. ...............................2 400

15706.Jerzy Gizycki: A sakkjáték világa. Bp. - Varsó, 1962, Sport (Sport i Turystyka). Gazdag képanyaggal.
Kiadói, festett egészászon kötésben, foltos. ............................................................................................800

15707.Papp Márió: Így sakkoztak ők. Új Palatinus Könyvesház Kft., 2003. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval, jó állapotban ..................................................................................................................2 000

Könyvek: Jog
15708.Szegedi János: Tripartitum juris Hungarici tyrocinium juxta ordinem titulorum operis Tripartiti sacris

canonibus accomodatum. 1-3. rész. Nagyszombat, 1751, Typis academicis Societatis Jesu.
Korabeli egészbőr kötésben számos nemesi címeres pecséttel. 856p. + XXXVIII. ............................26 000

15709.Szegedi János: Tripartitum juris Ungarici Tyrocinium. 1-3. köt. Nagyszombat, 1734, Leopold
Joseph Berger. Néhol foltos lapokkal, a három kötet egybekötve, koronás magyar kiscímerrel
díszített, sérült bőrkötésben. ...............................................................................................................11 000

15710.A rendőri büntető eljárási és ügyviteli szabályok. Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Barkóczy
László, Dr. Csató Béla. Bp.,1937, Grill Károly, XIV+2+603 p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült
gerinccel, kissé foltos lapélekkel. ..........................................................................................................3 600

15711.Finkey Ferenc: Az északamerikai büntetőjog mai vezéreszméi és reformintézményei. Értekezések
a társadalmi tudományok köréből. XIV. köt. 5. sz. Bp., 1911, MTA. Kiadói papírkötés. .......................1 800

15712.Angyal Pál: Visszalépés a kísérlettől, eredményelhárítás és jóvátétel. Értekezések a társadalmi
tudományok köréből. XIV. köt. 4. sz. Bp., 1910, MTA. Kiadói papírkötés. ............................................1 800

15713.Tóth Lőrinc: Emlékezések a nemzetközi börtönügyi congressusra Rómában 1886. (nov. 16-24.).
Értekezések a társadalmi tudományok köréből. VIII. köt. VIII. sz. Bp., 1886, MTA. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

15714.Finkey Ferenc: A börtönügy haladása az utolsó száz év alatt. Értekezések a filozófiai és társadalmi
tudományok köréből. III. köt. 11. sz. Bp., 1930, MTA. Kiadói papírkötésben. .......................................1 800

15715.Mezei István: Jogélet a hadifogságban. Bp., 1932 Attila nyomda. 32p. ................................................2 000
15716.Az 1885-dik évi törvények gyűjteménye. III. füzet. (XXVI-XXVIII t.cz.) Kiadja a M. Kir.

Belügyministerium. Bp., 1886, Nagel Ottó,(Pesti Könyvnyomda Rt.) Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, a címlapon a belügyminisztérium pecsétjével. ......................................................................1 000

15717.Igazságügyi zsebtörvénytár. Összeállította és jegyzetekkel ellátták Dr. Térfy Gyula. Bp., 1929, Grill
Károly, XII+1316 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. .............2 000

15718.Ajtay Gábor dr.: Folyamhajózás a nemzetközi jogban és a Duna. Bp., 1933. Kir. M. Egyetemi
nyomda. 234p. Kiadói papírkötésben, kis szakadásokkal. Ritka! .........................................................5 000

15719.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V., VI. VII. kötet: 1913-1926,
1927-1928. 1929-1933 Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929-35,
Mai Henrik és Fia Orvosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,. Mai Henrik (1816-1906) (Mai
Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium és könyvkiadó
alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó 1920-as években
főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki. 'Józsa Sándor "Arany kalász" Gyógyszertára.
Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950) jó nevű és
ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével. Ritka! ..............................................................................10 000

15720.Dr. Gajzágó László: A nemzetközi jog eredete, annak római és keresztény összefüggései.
Különösebben a spanyol nemzetközi jogi iskola. Bp., 1942, Stephaneum, XI+433 p. Kiadói
papírkötésben, foltos borítóval, 338-339. oldalak között laza fűzéssel. ..............................................10 000

15721.Dr. Szondy Viktor-Jónás Endre: Diplomáciai lexikon. (A magyar törvények és rendeletek
nemzetközi vonatkozásai, a nemzetközi jog, nemzetközi magánjog és nemzetközi büntetőjog
általános elvei, külügyi igazgatás, Magyarország által kötött jogi és gazdasági vonatkozású
nemzetközi szerződések, a külállamok szervezetére és gazdasági életére, valamint a
külkereskedelmi forgalomban szerepet játszó terményekre és nyersanyagokra vonatkozó
ismeretek.) Bp., 1947, Kulcsár Andor, 1048+4 p.+7 t.(4 színes.) Későbbi aranyozott gerincű
átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ...............................................................................................10 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

15722.1945. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: Magyar belügyminisztérium.
Bp.,1945,Athenaeum, XIII+73 p. Átkötött kissé kopott borítóval, félvászon-kötésben, Magyar
Belügyminister bélyegzéssel, intézményi bélyegzővel, az első 8 lap kijár, a fűzés laza. Benne
számos fontos intézkedéssel, közte a Népbíróságok létrehozásáról, az 1945. január 20.-án
megkötött fegyverszüneti egyezményről., nagybirtokrendszer megszüntetéséről...stb. .......................4 800

15723.Dr. Térfi Gyula (szerk.): Magyar közigazgatási törvények. Közegészségügy. Bp., 1909. Grill.
Egészvászon sorozatkötésben. ............................................................................................................1 800

15724.Magyar magánjog mai érvényében. III. kötet: Kötelmi jog. Összeáll. és jegyzetekkel ellátta: Dr.
Szende Péter Pál. Bp., 1928, Grill Károly,IX+2+725 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

15725.Finkey Ferenc: A jogtalanság, mint a büntetendő cselekmény ismérve. Értekezések a társadalmi
tudományok köréből. XIV. köt. 1. sz. Bp., 1909, MTA. Kiadói papírkötés. ............................................1 800

15726.Dr. Egyed István: Közjogi alapismeretek. A magyar népművelés könyvei. Bp.,1927, Fejér
Vármegye Közönsége, (Kir. M. Egyetemi Nyomda-ny.), XIII+239+1 p.+14 t.(Fekete-fehér fotók.)
Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................2 200

15727.A magyar ipartörvény. Összeáll.: Karlovitz Miklós - Fáth Ferenc. Bp., 1932, Robur Irodalmi Vállalat.
Kicsit laza vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................4 200

15728.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet Új
folyam. .  Bp.,1903., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben ......................................1 200

15729.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. Pótkötet a
második kiadáshoz I.  Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott, egészvászon-kötésben, sérüléssel ...1 200

15730.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy I-II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) I. kötet.: A közegészségügyi
törvény I. részének I-XII. fejezete. II. kötet: A közegészségügyi törvény I. részének XIII-XVI.
fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy.
(Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula.
Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

15731.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. VI. kötet: 1927-1928.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................3 000

15732.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: dr. Gallina Frigyes, dr. Janda Károly, dr. Sass
Elemér, dr. Smialovszky Tibor, dr. ifj. Székely Miklós. Az előszót írta: dr. Blaha Sándor.
Bp.,én.,Stádium,(Fővárosi Nyomnda Rt.-ny.), XXIV+2494 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................3 200

15733.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. IV. rész. Hitel-,
kereskedelmi és ipari törvények. Bp.,1900, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................3 200

15734.Az 1946. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1946,
Athenaeum, XI+98 p. Átkötött félvászon-kötés, egy-két helyen ceruzás beírással, névbejegyzéssel,
Magyar Belügyminiszter bebélyegzéssel. .............................................................................................4 000

15735.Magyar Rendeletek Tára, 16 kötet (1868,1878,1879, 1880 II., 1881 I-II.. 1882 I-II, 1883 II., 1885
II., 1887 I., 1888 I-II.,1889 II., 1901, 1903 I-K), Budapest, 1884-1903, Magyar Királyi
Belügyminisztérium. Kiadói félvászon. Intézményi bélyegzőkkel. Változó állapotban. .......................10 000

15736.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.)II. kötet: A közegészségügyi
törvény I. részének XIII-XVI. fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az
igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási
Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy-két kissé foltos lapszéllel. ..........................................2 600

15737.Az 1920. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1920,
Tisza Testvérek, Pesti Könyvnyomda Rt., XIV+384 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval
és gerinccel, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. ....................................................................3 200

15738.1912. évi törvénycikkek, az összes élő törvények tárgymutatójával. Codex Hungaricus. Bp., 1913,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer N.-kötés, kissé kopottas borítóval, a
gerincen Grill K. Könyvkiadó Vállalata felirattal. Jó állapotban. ............................................................1 800

15739.1934. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos. Magyar
Törvények. Codex Hungaricus. Bp.,(1935, Révai. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................1 600

15740.Az 1876-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1884, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, 2+530 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal, egy-két helyen bejelöléssel, hátsó szennylap hiányzik. A címlapon "Magyar Királyi Belügy
Minister" bélyegzővel. ...........................................................................................................................1 600
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15741.Az 1877-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1886, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, V+167 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, kijáró utolsó lappal, és hátsó szennylappal. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 600

15742.Az 1893-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1893, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.,
XXIII+778 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, 3-14. oldalak
között két lap szakadt (3/4.,7/8.) a többi kissé gyűrött. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 600

Könyvek: Történelem
15743.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos.

Sepsiszentgyörgy, 1929, Székely Nemzeti Múzeum,(Kolozsvár, Minerva-ny.), 780+4 p.+6 t. (Közte
egy kihajtható térképpel.) Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, javított kötéssel, a
gerincen kis sérüléssel, a borítón és a gerincen kis foltokkal. ............................................................10 000

15744.Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála. (1849-1860.) Pest, 1866, Emich
Gusztáv, 192+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos lapokkal, a címlapon possessori
névbejegyzéssel és ex libris-szel. .......................................................................................................12 000

15745.Howard Carter: Tut-Ankh-Amen koporsója, és múmiája. Fordította: Dr. Balassa József. Bp., é.n.,
Franklin, 1 t.+232+1 p.+ 75 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal a borítón. .5 000

15746.Beniczky Lajos: Beniczky Lajos bányavidéki kormánybiztos és honvédezredes visszaemlékezései
és jelentései az 1848/49-iki szabadságharcról és a tót mozgalomról. Életrajzát eredeti levéltári
okmányok alapján írta, a visszaemlékezéseket és jelentéseket sajtó alá rendezte Steier Lajos.
Budapest, 1924. Magyar Történelmi Társulat (Magyar Tudományos Társulatok Sajtóvállalata Rt.
[ny.]). IX + [3] + 786 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................5 000

15747.Benda Kálmán (szerk.): A magyar jakobinusok iratai II. .: A magyar jakobinusok elleni felségsértési
és hűtlenségi per iratai 1794-1795. Akadémiai Kiadó, 1952. Kiadói egészvászon kötésben ...............8 000

15748.Huszár Károly (szerk.): Szent Imre album. A jubiláris ünnepségek története képekben. Bp., 1930
Szent Imre Jubileum Rendező Főbizottsága. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban ................3 000

15749.Fraknói Vilmos: Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római Szentszékkel III. kötet
1526-1689. Bp., 1903, Szent István Társulat. Félvászon kötés. egy lap kijár. ......................................2 800

15750.Michael Roaf: A mezopotámiai világ atlasza. Fordította: Dezső Tamás. Bp., 1998, Helikon-Magyar
Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................10 000

15751.Martin Collcutt-Marius Jansen-Isao Kumakura: A japán világ atlasza. Fordította: Kertész Balázs,
Szentgyörgyi József, Tótisz András. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................6 000

15752.Michael Coe-Dean Snow-Elizabeth Benson: Az ősi Amerika atlasza. Ford.: Kóthay Katalin, Szeljak
György. Bp.,1997, Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

15753.Zágoni Mikes Kelemen Törökországi Levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, II. Rákóczi
Ferencz hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás. Bevezető tanulmányokat írták:
Négyesy László, Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, Erődi Béla. A leveleket az eredeti
kézirat alapján kiadja: Miklós Ferencz. A díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár. Bp., 1906,
Franklin-Társulat, LXXX+233 p. + 39 t. (ebből 36 színes ) és 3 kézirat-hasonmás. Kiadói festett,
aranyozott félbőr-kötésben, az elülső kötéstáblán zágoni Mikes-címerrel, kopott borítóval, gerinccel,
a gerincen kis sérüléssel, két kijáró táblával. ........................................................................................8 000

15754.id. mezőbándi Nemes Miklós: A nagyernyei - mezőbándi Nemes nemzetség és a jászberényi Surák
tímár nagycsalád élete és kora. hn., é.n., Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .3 000

15755.Szűcs Jenő: Nemzet és történelem. Társadalomtudományi könyvtár. Bp.,1984, Gondolat. 2. kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 600

15756.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., [1935], Magyar Királyi Egyetemi Nyomda.
Kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................................1 200

15757.Frankl Vilmos [Fraknói Vilmos]: A magyar nemzet története. III. füzet: (1526-1825.) Házi Könyvtár
XI. Bp., 1873, Szent István-Társulat,(Athenaeum-ny.),4+400+4 p. Kissé kopott félbőr kötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

15758.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Bp., 1933, Káldor. Vászonkötésben, jó állapotban. ............1 200
15759.Sebestyén László: Kézai Simon védelmében. Őstörténeti tanulmányok. Dunaszerdahely,1997, Nap

Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................................2 000
15760.Kempler Kurt: A gyógyszerek története. Bp.,1984, Gondolat. Kiadói kissé sérült gerincű kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000
15761.Bartha Antal: A magyar nép őstörténete. Bp., 1988, Akadémiai, 402+1 p. Kiadói kartonált

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000
15762.Trencsényi-Waldapfel Imre: Görög-római mythologia. A klasszikus ókor istenei és hősmondái.

Képmellékletekkel és szövegrajzokkal. Bp.,(1948), Győző Andor. Második, bővített kiadás. Kiadói
kopott félvászon-kötés. .........................................................................................................................2 000

15763.Genealogisches Handbuch der Adels. Band VI. Reprint. Aranyozott egészvászon kötésben. .............3 000
15764.Gábor Áron aranyalbum. Gábor Áron emlékére. A Gábor Áron hősi kultuszának hazafias

szolgálatában. Bp., 1942, Szücs Gusztáv Ágoston. Kiadói papírkötés, kissé foltos. ............................1 200
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15765.Baranyay Elemér: Az a csodálatos repülés. Bp., 2000, 3,14 Kft. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 400

15766.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Összeállította Mitter Imre. Bp., 1999, 3,14 L
Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, az elülső borítón folttal, jó
állapotban. Az összeállító, Mitter Imre dedikációjával, dátumozva. ......................................................5 000

15767.Károly Róbert emlékezete. A szöveganyagot válogatta, szerkesztette, a bevezetőt és a jegyzeteket
írta Kristó Gyula, és Makk Ferenc. A képanyagot Marosi Ernő válogatta. Bp.,1988, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

15768.Vivat Academia... 1735 - 1985. Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület és az
Országos Erdészeti Egyesület emlékkönyve. A bányászati, kohászati és erdészeti felsőoktatás 250.
évfordulójára. Szerk.: Dr. Bakó Károly. Bp,1985, Országos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület-Országos Erdészeti Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 000

15769.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora. Bp., 1934, Dante. 492 p.+32 t. (képanyag.) Kiadói
aranyozott címeres egészvászon-kötésben, kissé kopott gerinccel, térkép nélkül. ..............................3 000

15770.Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból I-III. kötet. +Kossuth Lajos iratai IV. kötet. Sajtó alá
rendezte: Helfy Ignác. Bp., 1880-1882-1894, Athenaeum, XXX+526+2 p;4+578+2 p; 4+743
p.;XXI+552 p. Átkötött egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + Conrad Ottó: Kossuth Lajos
élete és működése. Bp.,1902, Löbl Dávid és Fia, 29+3 p. ....................................................................5 000

15771.Photo Habsburg. Frigyes főherceg és családja. Összeáll.: Heiszler Vilmos - Szakács Margit - Vörös
Károly. Bp., 1988, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

15772.dr. Katona Sándorné - Markó László (szerk.): A kezdetektől napjainkig. Az emberiség családfája.
Képes világtörténeti kronológia. Bp., 1991, Egyetemi Nyomda. ...........................................................2 000

15773.Grove, Noel: Atlas of world History, National Geographic. Washington, 1997, National Geographic
Society. Kiadói kartonált kötés, sérült papírborítóval, jó állapotban. .....................................................2 000

15774.Stephen Graubard: Az elnökök. Fordította: Märcz Róbert. Pécs,2007, Alexandra. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................3 600

15775.Time Line of Culture in the Nile Valley and its Relationship to Other World Cultures. New York,
1979, The Metropolitan Museum of Art. Angol nyelven. Kiadói kartonált kötésben, kiadói
kartontokban, a borítók kis sérüléssel, a kartontokon kis szakadással.  Széthajtható egyiptomi
történettel foglalkozó idővonal, angol nyelven, számos fotóval. ...........................................................1 000

15776.Mészáros István: A magyar nevelés története. 1790-1849. Egyetemes Neveléstörténet. Bp., 1968,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..................................................................1 200

15777.Az élő Kossuth. Kossuth Lajos válogatott művei. Szerk.: Katona Jenő. Bp., [1948], Budapest
székesfőváros Irodalmi Intézete. Kicsit sérült papírkötésben, jó állapotban. ........................................2 800

15778.Perényi János: Nagyszőlőstől Rabatig. Utazások a határok mentén és egy diplomata múltjában.
2015, Méry Ratio. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ......................................1 200

15779.E. M. Cioran: Egy kifulladt civilizációról. Nagyvilág Könyvek. Bp., 1998, Nagyvilág. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................3 600

15780.Kadlecovits Géza: In Memoriam Újpest 1956. Újpest, 2006. Kossuth. Kiadói kartonálásban ..............1 200
15781.Csorba László: A Kossuth-emigráció fényképeskönyve. + Kossuth Lajos hangja - emlékek,

dallamok. CD-vel. Bp.,1994, Kossuth. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói bársony-kötés, kiadói
bársony-tokban. ....................................................................................................................................4 000

15782.Francis Fukuyama: Államépítés. Kormányzás és világrend a 21. században. Bp.,2005,Századvég.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

15783.Fukuyama, Francis: Amerika válaszúton. Demokrácia, hatalom és neokonzervatív örökség. Bp.,
2006, Századvég Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................2 000

15784.Püspöki Nagy Péter: Piacok és vásárok kezdetei Magyarországon 1000-1301. I. kötet. Bratislava,
1989, Madách Könyv- és Lapkiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...2 400

15785.Anger, Per: Raoul Wallenberggel Budapesten. Tom Lantos előszavával és Konrád György
utószavával. Bp., 1999, Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................1 200

15786.Ölvedi Ignác: A budai vár és a debreceni csata. Bp., 1970, Zrínyi. Vászonkötésben, jó állapotban. ......800
15787.Szarvas László: Magyar történelem. [Bp.], [1939], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.

Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................3 000
15788.Vegyes Trianon témájú könyvtétel, 3 db:   Raffay Ernő: Magyar tragédia. Trianon 75 éve. Bp., 1995.

Püski. Második kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. + Raffay Ernő: Trianon titkai,
avagy hogyan bántak el országunkkal. Budapest, 1990, Tornado Dannenija. Kiadói papírkötés. + Dr
Palotás Zoltán: Trianoni határok. Bp.,1990, Interedition. Kiadói papírkötés. ........................................1 200

15789.Zsilinszky Mihály: Az egyetemes történelem főbb eseményei életirati vázlatokban. Vezérfonalul a
történelem első tanításához. Első rész: Ó-kor. Bp., 1877, Killián Frigyes, 140+4 p. Negyedik, javított
kiadás. Korabeli félbőr-kötés, megviselt állapotban, a borítója és a gerince kopott, sérült, az
előzéklapon ceruzás jegyzettel, a kötése megtört, sérült. .....................................................................2 200

15790.Kéry Gyula: A Magyar Szabadságharcz Története Napi-Krónikában. (1848) Budapest, 1899,
Franklin-Társulat. Félvászon kötés, 772 p.  A borító kopott. A gerince és a kötése sérült, laza. Pár
lap kijár. (Címlap, 771/772 p. és a hátsó védőlap.) Az elülső védőlap hiányzik. A könyvben néhol
ceruzával, tollal bejegyzés, jegyzet. ......................................................................................................4 000
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15791.Fehérkönyv. Ellenforradalmi erők a magyar októberi eseményeken. I-IV. (1957)A Magyar
Népköztársaság Minisztertanácsa Tájékoztatási Hivatala. Kiadói papír kötésben, korának megfelelő
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

15793.Archívum 1-17.+Archívum Supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatum. Szerk.: Kovács
Béla, Bán Péter, Á. Varga László, Csiffáry Gergely. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. Eger,
1973-2004, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 és 500 példányokban.
Kivéve a 17. kötet: 700 példányban jelent meg. ...................................................................................8 000

15794.Tocqueville, Alexis de: Emlékképek 1848-ról. John Lukács bevezetőjével. Bp., 2011, Európa.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................2 400

15795.Thaly Kálmán: Történelmi naplók. 1663-1719. Monumenta Hungariae Historica. Magyar Történelmi
Emlékek. Bp.,1875, MTA,(M. Kir. Tud. Egyetem Ny.), XXXII+607 p. Átkötött félvászon-kötés, volt
könyvtári példány, javított gerinccel. .....................................................................................................3 200

15796.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. Bp., 2008, Kossuth. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 200

15797.Christopher Andrew-Vaszilij Mitrohin: A Mitrohin-archívum. A KGB otthon és nyugaton. Fordította:
Bruhács Kinga, M. Nagy Miklós, Szabó Mária. Sajtó alá rendezte, kiegészítő jegyzetekkel és
utószóval ellátta: Kun Miklós. Bp., 2000, Talentum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

15798.Xenophón történeti munkái. Szerk., jegyzeteket és az utószót írta: Németh György. Fordította:
Németh György, Vilmos László, Fein Judit, Gradvohl Edina. Xenophón összes művei I. kötet.
Sapientia Humana. Bp.,2000, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........2 000

15799.Varga László (szerk.): Kádár János bírái előtt. Egyszer fent, egyszer lent (1949-1956). Bp., 2001,
Osoris-BFL. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................................................................................2 800

15800.Molnár Erik: Válogatott tanulmányok. Bp., 1969, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
ráragadt papírborítóval, jó állapotban. ..................................................................................................2 400

15801.Utrio, Kaari: Éva lányai. Az európai nő története. 1989, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 600
15802.Tacitus összes művei I-II. Fordította: Borzsák István. Bp.,1980,Európa. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban, az I. kötet vászonborítója foltos, egyébként jó állapotban. .......................1 600
15803.Letűnt civilizációk nyomában. Szerk.: Bourbon, Fabio - De Fabianis, Valeria Manfert. Bp., 1998,

Alexandra. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .........................................................2 000
15804.Erzsébet királyasszony emlékének. Főszerk.: Gábel Gyula. Bp., 1915, Globus. Díszes, festett

vászonkötésben, a kötés belül egy helyen részben elválik, egyébként jó állapotban. ........................10 000
15805.Longhena, Maria: Az ősi Mexikó. Bp., 1998, Officina. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
15806.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől

napjainkig. Előszót írta: Nagybányai Vitéz Horthy Miklós. I-II. kötet. Bp., 1929, Franklin. 544+482 p.
Kiadói, kopottas, kissé sérült kiadói félbőrkötésben. . ...........................................................................3 600

15807.A podmanini Podmaniczky-család oklevéltára. II. kötet: 1510-1537. Közzétette, családtörténeti
bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Dr. Lukinich Imre. A podmanini és aszódi báró
Podmaniczky-család története. V. kötet. Bp.,1939, MTA, (Városi Nyomda, Debrecen),LXXVII+739
p. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................3 000

15808.Széchényi István 1791-1860. Szerk.: Fenyő Ervin. Bp., 1991, Helikon. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés, kiadói műanyag védőborítóban, jó állapotban. Számozott, 286. számú példány. ..........2 000

15809.I. P. Magidovics: A földrajzi felfedezések története. Fordította: Dabis Attila. Bp.,1961, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón apró szakadásokkal. .....1 000

15810.II. Rákóczi Ferenc vezérlőfejedelem és a szövetkezett rendek 1705. szeptember 20-ikán a
szécsényi gyűlésen kiállított szövetséglevele. Hasonmás kiadás. Szerk.: Borovszky Samu. Bp.,
1911, Hornyánszky Viktor, 8 p.+12 sztl. lev.+8 p.Kiadói, pergamen-hatású papírkötésben, a
pergamen-hatású papírborító sérült, hiányos, de a kötéstábla ép. .......................................................4 000

15811.Képek a felszabadult Magyarország 40 évéből. Összeáll.: Blaskovits János, Vagyóczkyné Kékes
Viktória. Bp.,1985,Reflektor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói műanyag védőfóliában. ....................1 000

15812.Michael Brett-Werner Forman: A mórok. Az iszlám nyugaton. Fordította Zala Tamás. Bp., 1985,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 000

15813.Kossuth Lajos: Irataim az emigráczióból I-III. kötet.  I. kötet: Az 1859-ki olasz háború korszaka.  II.
kötet: A villafrancai béke után.  III. kötet: A remény és csapások kora 1860-1862.  Bp., 1880-1882,
Athenaeum. Második kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben, márványozott
lapélekkel, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerincekkel, néhol foltos, a III. kötet 742-743.
oldalaknál ceruzás firkával. ...................................................................................................................6 000

15814.Vegyes Széchenyi István témájú könyvtétel, 2 db:   Szentkirályi Elemér: Kalauz Széchenyi István
megismeréséhez. Bp.,1987, Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár.  Széchenyi
István: Napló. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15815.Pósán-Veszprémy-Isaszegi: Migráció a kora középkortól napjainkig. Bp., 2018. Zrínyi. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................3 000

15816.Koch: Nándor: Tolnai világtörténelme 1. köt.: A Föld keletkezésétől a történelmi emberig. Bp., é. n.,
Tolnai. Kicsit szakadozott papírkötésben, az elülső borítója elválik, egyébként jó állapotban. ................800
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16500.Gudenus János József: A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája I-V. kötet. Bp.,
1990-1999, Natura-Tellér Kft-Heraldika. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban és Kiadói
kartonált papírkötés. KÉt kötet papír védőborítóval. Jó állapotban. ....................................................30 000

16501.3 történelmi munka: Berkovits Ilona: Az esztergomi Ulászló graduale + Berkovits Ilona: A budapesti
Egyetemi könyvtár Albucasis-Kódexe Bp., 1937, 1938, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. + Berkovits
Ilona: A kassai-graduale és a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1942. Franklin. Kiadói
papírkötésben, ......................................................................................................................................1 200

16502.Csengery Antal: Történeti tanúlmányok és jellemrajzok. 1. kötet Pest, 1870. Ráth Mór. 1 t. (a szerző
fényképe), IV l. 1 sztl. lev. 409 l.; Kiadói enyhén sérült egészvászon kötésben. ..................................8 000

16503.Szemere Bertalan levelei. (1849-1862). Bp.,1873, Ráth Mór, 310 p. Második, jutányos kiadás.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Chudovszky
Móric főorvos, igazgató névbejegyzésével, és névbélyegzőjével. ........................................................5 000

16504.Wertheimer Ede: Békekongresszusok és békeszerződések a XIX. és XX. században. Bp.,1918,
Athenaeum, 142+2 p. Átkötött egészvászon-kötésben, az elülső papírborítót bekötötték. ...................4 400

16505.Balassa Imre: A magyar királytragédia. IV. Károly. Budapest,1925, Világirodalom. Félvászon
kötésben, 256p. + 3 t. ...........................................................................................................................3 000

16506.Pesthy Frigyes 2 művét tartalmazó kolligátum:  Száz politikai és történeti levél Horvátországról. Bp.,
1885, Akadémiai Könyvkereskedés,(Knoll K. és Társa), VIII+419 p. Brankovics György rác despota
birtokviszonyai Magyarországban és a rác despota cím. Értekezések a Történelmi Tudományok
Köréből. VI. kötet. IX. sz. Bp.,1877, MTA, 65 p. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az
eredeti papírborítókat is bekötötték, az első mű papírborítója a címlapot követő lap után, kissé
kopott gerinccel, de belül jó állapotban. ................................................................................................8 000

16507.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Összeállította Mitter Imre. Bp., 1999, 3,14 L
Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Az összeállító,
Mitter Imre dedikációjával, dátumozva. .................................................................................................5 000

16508.A magyarok világkongresszusának tárgyalásai Budapesten, 1938 augusztus 16-19. Báró Perényi
Zsigmond előszavával. Bp., 1938, Magyarok Világkongresszusának Központi Irodája, 188 p. Kiadói
papírkötés, kis szakadással a borítón. ..................................................................................................3 000

16509.Szokoly Viktor: Mexiko Miksa császárig. Különösen ős- és ujabbkori története, államszervezete,
azték müveltségi története s különböző népfajaira vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott William
H., Armin Th. s mások nyomán közli ~. Négy részben. (Tiz különnyomatú képpel.) Pest, 1866.
Emich. 1t.+VII+(1)+364p.+9t . Kiadói papírkötésben, fűzés szétvált, hátsó borító hiányzik, első
sérült .....................................................................................................................................................7 000

16510.Georgina Herrmann: Perzsa reneszánsz. A múlt születése. Bp.,1988, Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fehér papírborítóban. ...............................................1 000

16511.A magyarországi vas- és fémmunkások központi szövetségének története. Szerk.: Demeter
Józsefné, Szepesi Ferenc. Bp.,1990, Szakszervezetek Elméleti Kutató Intézete. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16512.Dufour, Pierre: Szerelmi erkölcsök az ókortól napjainkig. Ford.: Dr. Gáspár István. Sóstay-Horváth
Etel illusztrációival. Bp.,(1948) Magyar Téka, 198+2 p.+15 t. Egészoldalas színes és fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés. ................................................................................................2 000

16513.Hegedüs Loránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Bp.,1941, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
Rt.,316+2 p. Kiadói egészvászon kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. .....................1 000

16514.[daruvári Kacskovics imre]: Yves de Daruvár (1921-2018): A feldarabolt Magyarország. Trianon,
1920. június 4. Fordította: Ujvári Ferencné, Ujváry Lajos. Luzern,1976, Balogh József. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói nemzeti színű papír védőborítóban, a papírborító kis kopásnyomokkal, a
sarkain kis szakadással. Első kiadás. Emigráns kiadás. ......................................................................4 000

16515.Julianus barát és a Napkelet fölfedezése. Vál., bev. és a jegyzeteket írta: Györffy György. Magyar
Ritkaságok. Bp., 1986, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16516.Bél Mátyás: Hungariából Magyarország felé. Magyar Ritkaságok. Bp., 1984, Szépirodalmi. Kiadói
kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ......................................................1 000

16517.László Gyula: A honfoglaló magyar nép élete. Bp.,1997 Püski. Kiadói kartonált papírkötésben,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban ...............................................................................................1 600

16518.H. G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Bp.,1990, Dunakönyv. Kiadói egészvászon-kötés. ...............1 000
16519.Nógrády Árpád - Pálffy Géza - Velkey Ferenc: Magyar uralkodók. Bp., [2007], Tóth

Könyvkereskedés és Kiadó. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................2 000
16520.A Mátyás Graduale. A bevezető tanulmányt és a képmagyarázatokat Soltész Zoltánné írta. Bp.,

1980, Magyar Helikon-Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + A
magyarországi gályarab prédikátorok emlékezete. Galeria Omnium Sanctorum. Szerk.: Makkai
László. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............1 000

16521.Mikor, hol, miért és hogyan történt? A történelem 100 legdrámaibb eseménye, amely
megváltoztatta a világot. Bp., 1996. Reader's Digest Válogatás. ..........................................................1 000

16522.Rátz Kálmán: Oroszország története. Ősidőktől - 1917 November 6-ig. Bp., 1943, Grill Károly,
XVI+629 p. Fekete-fehér fotókkal, térképpel illusztrált. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000
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16523.Horánszky Lajos: Tisza István és kora I-II. kötet. Sajtó alá rendezte: Horánszky Nándor. Bp.,1994,
Tellér Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................3 600

16524.Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., (1941), Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, szakadozott, javított papír védőborítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16525.Csejkey Ernő: Magyarország az új világ küszöbén. Politikai és közgazdasági tanulmány. Bp.,1946,
Körmendy. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ........................................................................................1 000

16527.Jakab György: Az ókori görög és római világ. Bp.,1993, Alternatív Közgazdasági Gimnázium
Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................800

16528.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Alvinczi Péter: Magyarország panaszainak megoltalmazása. Válogatta,
sajtó alá rendezte, a címadó politikai "röplapot" fordította, a jegyzeteket és az utószót írta: Heltai
János. Bibliotheca Historica. Bp.,1989, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói illusztrált papír
védőborítóban, papír védőborítóval.  Heltai Gáspár: Krónika az magyaroknak dolgairól. sajtó alá
rendezte Kulcsár Margit, a bevezetőt Kulcsár Péter írta. 1981, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
kötés, a borítón kis sérüléssel. .................................................................................................................800

16529.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Max Gallo: A gyilkosok éjszakája. 1934. jún. 30. Fordította: Barta András.
Bp., 1986, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Hollós Ervin-Lajtai Vera:
Drámai napok. 1956. október 23.-november 4. Bp., 1986, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

16530.Bácskai Vera-Nagy Lajos: Piackörzetek, piacközpontok és városok Magyarországon 1828-ban.
Bp.,1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................2 000

16531.Fejér György: Codex diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. I-II. kötet. Buda, 1829. Typ.
Typogr. Regiae Universitatis Ungaricae. Korabeli címkézett gerincű aranyozott feliratú fűzött
papírkötésben, kopott, foltos borítóval, néhány helyen bejelülésekkel, aláhúzásokkal. .....................14 000

16532.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum. Editio
III. Pars I-III. Pestini-Budae, et Cassoviae (Pest-Buda-Kassa), 1785, Sumptibus I. M. Weingand, et
J. G. Koepf Bibliopol, (Typis Catharinae Landerer Viduae), 1 t.+6+783+13 p. + 1 t. (kihajtható);
630 +10 p. + 6 t. (kihajtható); 590 + 12 p. + 7 t. (kihajtható). Harmadik kiadás. Latin nyelven.
Átkötött félvászon-kötésben és kartonált papírkötésben, a félvászon borító kopott, foltos, a
kartonált papírborító viseltes, az I. kötet foltos, a címkép és az első három lap, valamint a 2., 13.,
15., 16., 17., 18. oldalakon javítás, egy lap kijár, a II. kötetben a címlap kijár, a III. kötet kissé
foltos, egy lap kijár. .............................................................................................................................16 000

16533.Csaplár Bendek: Révai Miklós élete I-III. kötet. Bp., 1881-1886, Aigner Lajos,(Rudnyánszky A-ny.),
1 t.+2+357+4+416+4+432 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, a II. kötetbe a papírborítót is
bekötötték, a II. kötetben ceruzás bejelölésekkel, az I. kötet foltos, címlapja kissé szakadt, a címkép
foltos, a III. kötet utolsó három lapja kissé foltos. A IV. kötet hiányzik. Dr. Gerecze Péter
(1856-1914) régész, művészettörténész, egyetemi tanár névbélyegzőjével. .......................................5 000

16534.Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: Hermann Róbert. Bp.,1996,
Videopont. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 800

16535.Gondolkodó Magyarok sorozat 16 kötete: Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte sok volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince ragasztással megerősítve ............3 600

16536.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1938, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, kopottas borítóval. ..........................................................................16 000

16537.Izsák-Pölöskei-Romsics-Urbán: Magyar miniszterelnökök. Bp., 2003. Kossuth Kiadó. Kiadói
kartonálásban, papír védőborítóval .......................................................................................................2 000

16538.Juhász Vilmos: Nagy hódítók. Az emberi alkotás regényei II. (Bp.,1942,)Béta, 736+4 p.+XII t. Kiadói
félvászon-kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 200

16539.Bertényi Iván-Gyapay Gábor: Magyarország rövid története. Bp.,1995, Maecenas. Harmadik, javított
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................................800

16540.C.W. Ceram: A régészet regénye. Fordította: Gottschlig Ferenc. Bp., 1975, Gondolat. Harmadik,
bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. +Zenon Kosidowski:
Aranykönnyek királysága. Bp.,1979, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....800

16541.Magyar Ritkaságok sorozat 16 kötete:  Tar Lőrinc pokoljárása, Hunfalvy Pál Napló 1848-1849,
Bod Péter: Szent Hilárius, Kazinczy Ferenc: Sophie, Toldy Ferenc: Irodalmi arcképek, Mikes
Kelemen: Az idő jól eltöltésének módja, Kőrösi Csoma Sándor levelesládája, Ungnád Dávid
Konstantinápolyi utazásai, Vitéz János levelei és politikai beszédei, Pajkos énekek, Sztárai
Mihály: Histrória Perényi Ferenc kiszabadulásáról, Fortunatus és Magelóna históriája,
Beszélgetés a szüzességről és a házasélet tisztaságáról 1-2. kötet, Kecskeméthy Aurél: Gróf
Széchényi István utolsó évei és halála, Pécsváradi Gábor: Jeruzsálemi utazás.Bp., 1983-1987,
Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..................10 000

16542.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma (21 főnemes a XXI. században) Bp., 2007. Kossuth Kiadó.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval, egyik borító alja kissé sérült. .............................................6 000

16543.Francesco Nitti három műve:  Európa hanyatlása. Az újjáépítés útjai. Bp.,1923, Pallas Irodalmi és
Nyomdai kötés, 1 t.+227 p. Első kiadás.   Nincs béke Európában. Bp.,1923, Pallas Irodalmi és
Nyomdai kötés, 1 t.+215 p. Második, javított és bővített kiadás.  A béke. Bp.,[1925], Pallas
Irodalmi és Nyomdai kötés, 1 t.+162+2 p. Első kiadás.   Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
szép állapotban. ..................................................................................................................................10 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16544.Régészeti, történelmi könyvgyűjtemény: RÉgészeti barangolások Magyarországon, A római
művészet világa, Tardy Lajos: Régi hírünk a világban, Szentmihályi Szabó Péter: Avarok gyűrűje,
Évezredek hétköznapjai. Galeotto Marzio: Mátyás királynak kiváló. bölcs, tréfás mondásairól és
tetteiről szóló könyv. ..............................................................................................................................1 800

16545.A Budapesti Bőripari Vállalat és gyárainak története. Szerk.: Dr. Tóth Béla. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés, laza fűzéssel. ...................................................................................1 000

16546.Bill Lomax: Magyarország 1956-ban. Bp., 1989. Tudósítások, Krassó György fordítása.
Papírkötésben. .........................................................................................................................................800

16547.Danielik János: A történet szelleme. Történeti-bölcselmi értekezés. Pest, 1857. 138p. Korabeli
félbőr kötésben. Ritka! ..........................................................................................................................4 000

16548.Baráthosi-Balogh Benedek: Turáni regék és mondák a világ teremtéséről. Baráthosi Turáni Könyvei
I. Bp.,1926, Szerzői kiadás, (Held Irodalmi és Nyomdavállalat, 159 p. Első kiadás. Átkötött kopottas
félvászon-kötés, az eredeti papírborítót az átkötéskor felhasználták. ...................................................3 600

16549.Frank Kermode: Shakespeare kora. Fordította: N. Kiss Zsuzsa. Bp.,2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................................................1 600

16550.Rudolf Broby-Johansen: Az öltözködés története. Fordította: G. Beke Margit. Bp., 1969, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................................2 000

16551.Hajós József: Az ősember a modern tudomány világításában. Bp.,1913,Rényi. Átkötött
félvászon-kötés, néhány helyen ceruzás aláhúzással, de amúgy jó állapotban. ..................................1 000

16552.Horváth Jenő: Szavójai Jenő herceg. A dunai monarchia kialakulása. Bp., (1941), Cserépfalvi, 333+1
p.+ 8 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott aranyozással, kissé sérült gerinccel. ...................800

16553.Magyar Nemzetségi Zsebkönyv I. kötet: Főrangú családok I. rész. Bp., 1888, Magyar Heraldikai
és Genealógiai Társaság, XIV+558 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
borítóval, némileg sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. Uncius! / Linen-binding,
with worn cover, and damaged spine, in Hungarian language. ..........................................................46 000

16554.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Ottavo. Contente la seconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di due Campagne
fatte dall' Autore in Ungheria per mezzo di varie lettere a varie persone indirizzate. Velence, 1719,
Sebastiano Coleti, 290+9 p.+ 1 Buda 1686-os ostromát ábrázoló kihajtható rézmetszet.  Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban, amiről ebben a műben számol be. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a
magyarországi, és az európai útját is. (1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi
in Europa')  1693-ban világ körüli útra indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben
kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcan nap alatt
a föld körül c. könyv megírására.   A könyvben szereplő rézmetszetet feltételezőhetően Andrea
Magliar metszette. A metszet eredetileg az 1704-ben kiadott Gemelli: Viaggi di Europa (Nápoly,
1701-1704 , Giuseppe Roselli.) második kötetében szereplő metszet alapján készült.  A metszet
alján lévő leírások alapján beazonosíthatók az ostromlott Buda körüli seregek, erődök, helyek,
27x33 cm.   Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab.  /  Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco
Gemelli Careri. Tomo Ottavo. Contente la feconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di
due Campagne fatte dall'Autore in Ungheria per mezző di varie lettere a varie per fone indirizzate.
Venice, 1719, Sebastiano Coleti, 290+9 p.+1 open-out copper-engraving, it shows the city of Buda
under siege in 1686.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples 1725), Italian
lawyer, adventurer and traveller. He studied law in the College of Jesuits in Naples, and
doctorated here. Then he was working as lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and in
Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and Europian trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day.  The
foldable copper-engraving presumably made by Andrea Magliar. It published originaly in 1704, the
second book of Gemelli Viaggi di Europa (Naples 1701-1704, Guiseppe Roselli.) The engraving
told the siege of Buda, and it shows the armies, fortresses and places, 27x33 cm.   Contemporary
paperbinding, with title writing on the spine 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language,
with a hand writing on the back of the first cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia', with seal on the back of the front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti
Francisci Lombardiae Australis'. It refering to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar
(theologist, and philosopher) in the Italian city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and
special. ................................................................................................................................................80 000

16555.Tungsram-(arc)képek. Szerk.: Víg Károly et al. Bp.,2005, Szerzői kiadás, (Rétrion-ny.) Kiadói
műbőr-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 800 példányban. Első kiadás. Két szerkesztő, Vígh
Károly és P. Szabó Gábor dedikációjával. ............................................................................................2 000

16556.Berkovits Ilona: A Kassai-Graduale és a XVI. századi kassai festészet. Bp., 1942, Franklin. Kiadói
papírkötésben. Jó állapotban. ..................................................................................................................800

16557.Tolnai Gábor: Két erdélyi könyvkötő a XVIII. század elején. (Szent Györgyi Mihály és Compactor
Farkas.) Bp., 1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötésben .............................................800
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16558.Stefka István: Ötvenhat 50 éve. Bp.,2006, Kairosz. Kiadói papírkötés. ...................................................800
16559.Takáts Sándor: Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724. Bp.,1910, Pfeifer Ferdinánd

Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, az elülső borítón kisebb szakadással, jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................2 800

16560.Finnek, észtek. A magyarok északi testvérnépei. Írták: Dr. Kogutovicz Károly, Dr. Szinnyei József,
Teleki Pál, Dr. Zsirai Miklós és mások. Bp.,1928, M. Kir. Egyetemi Nyomda. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

16561.Dorothy Harley Eber: Image of justice. Montreal&Kingston-London-Buffalo, 1997, McGill-Queen's
Univerity Press. Fekete-fehér fotó, angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. A szerző által aláírt, és dedikált./Paperbinding, in English language. Dedicated by
the author, Dorothy Harley Eber. ..........................................................................................................1 200

16562.Tighe Hopkins: The woman Napoleon loved. Leipzig, 1910, Bernhard Tauchnitz, 286 p. Angol
nyelven. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval. ...............................1 200

16563.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg. Regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka. Bp.,
1988, ÁKV-Maecenas. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................800

16564.Kahler Frigyes M. Kiss Sándor: "Mától kezdve lövünk" Kairosz Kiadó, 2003 Kiadói papírkötés. .........1 200
16565.Somlay Gizella: És azután... - Életem története a kitelepítés után. Kráter Műhely Egyesület, 2012.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600
16566.Az élő Kossuth. Kossuth Lajos válogatott művei. Politikai Remekművek. I. kötet. Szerkesztette és

bevezette: Katona Jenő. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Irodalmi és Művészeti Intézete. XII+
288 p.+ 4 t. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.   A szerkesztő, Katona Jenő (1905-1978) író,
szerkesztő, FKGP-s politikus által Ruffy Péter (1914-1993) erdélyi magyar Pulitzer-emlékdíjas
újságíró, író részére dedikált. ................................................................................................................3 000

16567.[Fraknói Vilmos]: Frankl Vilmos: Magyarország története kat. gymnásiumok képosztályai számára.
Pest, 1863, Pfeifer Ferdinand, 258 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, foltos lapokkal.
Ritka! .....................................................................................................................................................7 000

16568.Gróf Tisza István: Sadowától Sedanig. Értekezések a Történeti Tudományok köréből. XXIII. kötet.
5. sz. Bp., 1912, MTA, 80 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé hiányos borítóval, javított
gerinccel, aláhúzásokkal. ......................................................................................................................1 200

16569.Dr. Kacziány Géza: István nádor szerepe a szabadságharcban és világtörténelmi jelentősége.
Tanulmányok a hamisítatlan magyar történetírás mezejéről. I. füzet. Bp.,(1933),Makkay Zoltán, 51
p. Kiadói szakadt papírkötésben. ..........................................................................................................2 000

16570.Kacziány Géza: Görgei. Történelmi tanulmány. Bp.,1915, "Magyarország", VIII+151 p. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, javított gerinccel, de belül jó állapotban. .................2 000

16571.Tóth László-Zambra Alajos: A Garibaldi emlékkiállítás leíró katalógusa. Magyar Nemzeti Múzeum
kiállításai VI. Bp.,1932, Franklin. Magyar és olasz nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............1 200

16572.Türr Lajos: Két királyi vetélytárs. Történeti tanulmány. Sopron, 1889,(Rónai Frigyes-ny.), 188+4 p.
Átkötött papírkötésben, magánkönyvtári bélyegzővel. ..........................................................................4 000

16573.Dr. Kohut Adolf: Bismarck és Magyarország. Bp., 1915, Athenaeum. Átkötött egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16574.Gárdonyi Albert: A történelmi segédtudományok története. Magyar Történettudomány Kézikönyve.
II. kötet. 1. füzet. Bp.,1926,MTA, 36 p. Kiadói papírkötésben. ..............................................................2 000

16575.A Magyar Tudományos Akadémia Történettudományi Bizottsága másolat- és
kéziratgyűjteményének ismertetése. Összeállította: Dr. Lukinich Imre. Bp.,1935, MTA, 121 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

16576.Gonda Imre - Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. Bp., 1977, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, kis hiány rajta ......................................................1 000

16577.48-as Erdély. Zsebkönyv. Spectator [Krenner Miklós] előszavával. Kolozsvár, 1943. Id. Jordáky L.
116+(2)p.+1t. Kiadói papírborítóban .....................................................................................................2 800

16578.Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés története. Bp.,1974,
Műszaki. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, kissé kopott borítóval.   Az
egyik szerző, Winkler László (1926-2001) muzeológus, repüléstörténet-kutató dedikációjával. ..........2 600

16579.Sztárai Mihály: História Perényi Ferenc kiszabadulásáról. Perényi Péter élete és halála. Magyar
Ritkaságok. Bp., 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

16580.Tar Lőrinc pokoljárása. Középkori magyar víziók. Magyar Ritkaságok. Bp., 1985, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................800

16581.Taine, Hippolit Adolf: A jelenkori Francziaroszág alakulása. Ford. Dr. Toldy László, Csiky Gergely. 1
köt. Bp. 1881. MTA. 1 sztl. lev. 664 l Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Egyetlen magyar
kiadás. ...................................................................................................................................................1 600

16582.Szigeti István: A szent korona titka. Lakitelek, 1996, Antológia Nyomda. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16583.John T. Salvendy: Rudolf. Ford. Hárdi Lilla. Tudomány Könyvtár. Bp.,1988, Közgazdasági és Jogi.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

Könyvek: Militária - Katonaság
16600.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.

Kiadói aranyozott műbőr kötés.  Mécs Imre (1933-) politikus, 56-os elítélt, Honvédelmi Bizottság
elnöke által Dr. Galovicz János (1933-?) ny. ezredes, Magyar Hadtudományi Társaság Légierő
szakosztályának volt elnöke, honvédelmi szakértő ("legfontosabb honvédelmi tanácsadómnak")
részére szóló ajándékozási sorokkal. ...................................................................................................4 000
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16601.Jánoska Antal-Facsar Mihály: Katonai kártyák, kártyázó katonák. Bp.,2014, Zrínyi. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

16602.Hadifogoly magyarok története. Szerk.: Baja Benedek - Pilch Jenő - Lukinich Imre - Zilahy Lajos. 1.
köt. Bp., [1930], Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, laza fűzéssel,
néhány kijáró lappal. .............................................................................................................................2 000

16603.Hadtörténelem. Jegyzet a Honvéd Akadémia számára. (Kézirat gyanánt.) II-III. kötet. Szerk.: Szalai
József. Bp.,1954-1955, Hadtörténelmi Intézet. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ....................2 400

16604.A háborúk és hadművészet története. Szerk.: Sz. Sz. Lotockij. Bp., 1975, Zrínyi. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................................................900

16605.Stark Tamás: Hadak útján. A Magyar Királyi Honvédség a második világháborúban. Bp., 1991,
Corvina. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................2 000

16606.Magyarország hadtörténete I-II. kötet. Szerk.: Liptai Ervin, Borus József, Tóth Sándor. Hadtörténeti
Intézet és Múzeum. Bp., 1984-1985, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói műanyag
védőbortóval, jó állapotban. ..................................................................................................................2 000

16607.M. Schwarte: Der große Krieg. 1914-1918. I. Bände: Der deutsche Landkrieg. I. Theil: Von
Kriegsbeginn bis zum Frühjahr 1915. Leipzig, 1921, Johann Ambrosius Barth,XVI+535 p. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel,
térképek-mellékletek nélkül. ..................................................................................................................1 200

16608.Tartassanak könyörgések. Imádságok a hadbavonultakért. Bp., 1943. Református Jövő Kiadói
papírborítékban. ....................................................................................................................................3 000

16609.Tábori Pál: Repülők. A levegő hősei. I. kötet. A magyar irodalom jelesei. Bp.,é.n., Singer és
Wolfner. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva, térképpel. Kiadói egészvászon-kötés. ....1 000

16610.1942 Az új világháború története. Pesti Hírlap évkönyve. Kissé sérült papírkötésben .........................1 600
16611.Lord Jellicoe: Der U-Boot-Krieg. Englands schwerste Stunde. Berlin,1935,Otto Schlegel. Németn

nyelven. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, kis sérüléssel a borító egyik sarkán. ....2 000
16612.Ottokar Czernin: Im Weltkrieg. Berlin-Wien, 1919, Ullstein. Német nyelven. Kiadói kopott

félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 200
16613.Botka Ferenc: Üzenetek Szibériából. Hadifogság és irodalom. 1914-1921. Bp.,1985,Magvető.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 000
16614.König Pál: A ,,Deutschland" utja. Írta - -, a ,,Deutschand" búvár-teherhajó kapitánya. Bp. 1916.

Athenaeum. 128 l. Végh Gusztáv borítójával. Félvászon kötésben, az eredeti borító
felhasználásával ....................................................................................................................................1 000

16615.Haditechnika fiataloknak 2 kötete:  Szentesi György: Tüzérségi rakéták.; Varsányi Ernő: 40 szovjet
repülőgép-tervező 80 repülőgép. Bp., 1978, Zrinyi. Kiadói papírkötés. ................................................1 000

16616.A katonaorvos-tudomány néhány kérdése. Tanulmánygyűjtemény. Szerk.: Birkás János. Bp., 1978,
Magyar Néphadsereg Egészségügyi Szolgálat Főnöksége. Félvászon kötésben, jó állapotban. ........1 600

16617.Hadászat és harcászat - Andrew Wiest M. K. Barbier: Gyalogos-hadviselés Bp. 2003. Hajja book
kft. Kiadói kartonálásban .......................................................................................................................6 000

16618.Kossuth Lajos Hadviselet- és csatatan elemei. Zrínyi Katonai Kiadó, 2002. Kiadói kartonálás ............1 200
16619.A Nagy Háború írásban és képben. Első Rész: Északon és délen II. kötet. Bp., é. n., Athenaeum.

Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, javított gerinccel ..............1 000
16620.Siposné Dr. Kecskeméti Klára B. Kalavszky Györgyi A Ludovika egykor és most Bp., 2018.  Zrínyi

Kiadó, Kiadói kartonálásban .................................................................................................................4 200
16621.Kovács Kiss Gyöngy: Álló- és mozgóképek. Vázlat az erdélyi főnemességről. Bp., 2008. Komp

Press. Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval .................................................................................3 000
16622.Józsa Béla (szerk.): Magyar Futár- Válogatás a M. F. 1941-44 között megjelent cikkeiből. Militaria,

2000 ......................................................................................................................................................1 000
16623.Karsai Elek: A berchtesgadeni sasfészektől a berlini bunkerig. (Fejezetek a második világháború

történetéből.) Bp.,1961, Táncsics. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. A szerző,
Karsai Elek (1922-1986) történész által dedikált. ..................................................................................3 000

16624.Túlélés. Szerk.: Len Cacutt. Bp., 1993, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált papírkötésben, foltos,
hullámos lapokkal. .................................................................................................................................1 600

16625.Für Lajos: Mennyi a sok sírkereszt? Magyarország embervesztesége a második világháborúban.
New York, 1987, Püski. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................800

16626.Nagy Sándor-Dr. Pisztrai László-Tóth József-Dr. Zimonyi István: A magyar katonai ellátó (hadtáp)
szolgálat történet. (Az őshazától 1949-ig.) Bp., 1984, Zrínyi, 631 p. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal. Kiadói nylon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.  Az
egyik szerző, Tóth József dedikációjával. .............................................................................................3 000

16627.Dr. Csonkaréti Károly-Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig. (1870-1945). Bp.,
1991, Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..................1 600

16628.Walter Schneefuss: Das britische Weltreich. Leipzig,1942,Wilhelm Goldmann Verlag. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................................................................................2 800

16629.Marshall, George: Így győztünk... Bp., 1945, Franklin. Kiadói félvászon-kötés. A rombadőlt és
újjászületett Franklin-Társulat 119. sz. kiadványa. ...............................................................................1 000
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Könyvek: Építészet, művészet
16630.Fabrizio Caroso. Il Ballarino.. Divisio in due Trattati. Trattato due.Vezezia, 1581. Francesco

Ziletti. munkájának egy XVIII. századi facsimile kieadása. 144 l. (kétoldalas) 8p. + a könyv első
fejezetéből: (Trattato Una) az utolsó 11 levél a végére kötve (5-16-ig). Fabrizio Caroso 22 db
egészoldalas fa után készült rézmetszetével illusztrált (a 23. a szerző címképe hiányzik).
1943-ban készített igényes álbordás, vaknyomott, feliratozott bőrkötésben. Néhány oldalon
foltok, és minmális restaurálás, de alapvetően jó állapotban.  Giacomo Caroso da Sermoneta
(1526/1535 - 1605/1620) könyve az első komoly táncművészetről szóló illusztrált munka, mely
betekintést nyújt a reneszánsz táncok és énekek világába. A könyv első részében a különböző
táncfigurákat mutatja be, általában két, néha több személyre. Ehhez tartoznak a pózokat
bemutató táblák, a második részben különböző dalok és versek (balletti és cascarde) kottás
bemutatásáról szól.  Világszintű ritkaság, hazai árverésen még nem szerepelt! /  18th century
facsimile edition  The book contains the second chapter of the book with the 22 full page copper
plate (made after woodcut) illustrations. The first chapter is missing a part. Only the last 11
double pages are included and bound to the end.  In quality modern full leather binding made in
1943.  Caroso' work is a first classic of early dance literature. A guide to the social dances in
fashion in late 16th-century Italy, Spain, and France is one of the most important early
monographs on dance. Some pages are stained, but overall in god condition.  Even the facsimile
is a rarity. ...........................................................................................................................................200 000

16631.Malonyay Dezső: A magyar képírás úttörői. Kupeczky János (1667-1740), Mányoky Ádám
(1673-1757), Markó Károly (1790-1860), Brocky Károly (1807-1855), Barabás Miklós (1810-1898),
Ligeti Antal (1823-1889), Than Mór (1828-1899), Liezen-Mayer Sándor (1838-1898), Mészöly
Géza (1844-1887), Munkácsy Mihály (1844-1900). Bp.,1905, Franklin-Társulat, 10+120 p.+49 t.+
4 hasonmás. Egyetlen kiadás. A kezdőlapok és a záródíszeket rajzolta: Nagy
Sándor.Oldalszámozáson belül Munkácsy Mihály hat szövegközti rajzával is illusztrált. Kiadói
egészmaroquin díszkötésben, felül aranymetszéssel, az első kötéstábla közepén sárgaréz
címplakettel, négy sarkában Kupecky János, Mányoki Ádám, Mészöly Géza és Munkácsy Mihály
sárgaréz domborművű arcképével díszített, liliomos sarokdíszekkel, a hátsó kötéstáblán négy
sárgaréz csúszógomb, a bőrpántokra rögzített rézveretek leszakadtak, az egyik meg van a másik
hiányzik, az egyik rézveret laza, a gerincen kis sérülés, egy kijáró lappal, és egy kijáró táblával. .....30 000

16632.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 10+235+1+10 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, fém plakettel,
Gottermayer-kötés, aranyozott felső lapélekkel, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.
Munkácsy Mihály egyetlen rézkarcával. ..............................................................................................15 000

16633.Nichols, John und George Steevens: The Genuine Works of William Hogarth. Illustrated With
Biographical Anecdotes, a Chronological Catalogue, and Commentary. 1-2. London 1810, 1808
Longman Hurst Rees and Orme. 524p., 444p. Rengeteg rézmetszettel illusztrálva, Mindkét kötet
gerince hiányzik, a bőr kötéstáblák lejárnak, de a lapok szép állapotban. + Hogarth Restored. The
whole works of the celebrated William Hogarth as originally published. with a supplement
consisting of such of his prints as were not published in a collected form. Now re-engraved by
Thomas Cook. London, 1808. Stockdale. Korabeli kartonálás, gerinc hiányzik / All volumes
missing a spine and the covers are parted, but all the pages are nice and clean. ..............................26 000

16634.Varjú Elemér: Magyar várak. Ungarische Burgen. Forteresses Hongrois. Hungarian Fortresses.
Bp.,[1933], Műemlékek Országos Bizottsága-Magyar Könyvbarátok, (Kir. M. Egyetemi
Nyomda-ny.), 211+1 p. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Magyar, német, francia és angol nyelvű
kísérő szöveggel. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói haránt-alakú egészvászon-kötésben, a
kötéstáblán és a gerincen címkével, jó állapotban. .............................................................................10 000

16635.1960-1991 BÁV aukciós katalógus tétel, 34 db, (művészeti, művészeti kép, ékszer, numizmatikai
katalógusok), 13-ban leütési árakkal. ..................................................................................................11 000

16636.Műkincshatározó, 7 db: Olga Popova-Jenelina Szmirnova-Paola Cortesi: Az Ikon.; Luca Melegati:
A porcelán.; Enza Milanesi: A szőnyeg.; Benedetta Gallizia di Vergano-Emilio Strado: Az óra.;
Luca Melegati: Az üveg.; Sergio Coradeschi: Az ezüst.; Riccardo Montenegro: A bútor.;
Bp.,1994-1998,Officina '96-Officina Nova. Kiadói kartonált papírkötésben. .......................................15 000

16637.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály élete és művei. Bp., 1958, Akadémia Kiadói. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................8 000

16638.Kádár Béla. A papír két oldala. Szerk.: Bakonyi Péter. Bp.,1991, INTERART, 95 p. Kiadói
velúr-kötés, kiadói műanyag védőfóliában. Számozott (800/357.) példány, velúr kötésben, fekete
számozással. ........................................................................................................................................5 000

16639.Harangozó Márta: Varga Imre műhelyében. 1990-2001. (Bp.),2001, Argumentum-Aspy Stúdió.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A művész által dedikált. ...............................5 000

16640.Nádai Pál: A lakásberendezés művészete. Bp., (1939), Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Gazdag
képanyaggal, 1 t. (színes), 303 p.+40 t. (fekete-fehér.) + 1 mell. Kiadói félbőr kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................2 400

16641.Lehel Ferenc: Csontváry Tivadar a posztimpresszionizmus magyarországi előfutára. Párizs, 1931.
Les editions de style. Sorszámozott a 320 ból ez a 207. számú példány. Kiadói félvászon kötésben .5 000

16642.Film Posters. A magyar filmplakát aranykora. The Golden Age of Hungarian Film Posters. Szerk.:
Wastl, Ernst - Korani, Eleni. Bp., 2004, Ernst Gallery. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................9 000
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16643.Gáspárné Dávid Margit: A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1765-1920.
Bp.,1923,Pantheon, 254 p. Gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Jaschik Álmos könyvdíszeivel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. ....................3 000

16644.Imre Varga. Kiállítási katalógus. Dedikált + egy hozzá tartozó kártya sajátkezű kézírásával és rajzolt
térképével. Hamburg, 1985. Kiadói papírkötés, ....................................................................................4 000

16645.M: Takács Marianna: A budavári Mátyás-templom .16 képpel. Bp., 1940. Kiadói papírborítékban ......3 000
16646.Leipnik L. Nándor: A barbizoni művészel. Művészeti könyvtár. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és

Fiai.) Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói illusztrált papírkötés, kis folttal a borítón, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

16647.Divald Kornél: Budapest művészete a török hódoltság előtt. Csányi Károly 10 eredeti építészeti
rajzával és 49 képpel. Művészeti Könyvtár. Bp., [1909], Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai).
Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon sorozatkötésben (Gottermayer N. Szép állapotban
...............................................................................................................................................................1 800

16648.Novák László: Grafikai sokszorosító művészetek. Grafikai Művészetek Könyvtára. 1. Bp, 1925,
Világosság. Kiadói egészvászon kötésben, gerincén kis sérülés .........................................................2 800

16649.Lázár Béla dr.: Paál László. Művészeti Könyvtár. Budapest, é.n., Lampel Róbert. Kiadói
egészvászon kötés, gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ...............................................................3 000

16650.Rainer Werner Fassbinder: Írások, beszélgetések. Osiris Könyvtár. A kötetet szerkesztette, a
filmográfiát és a jegyzeteket összeállította Zalán Vince. Bp.,1996, Osiris. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 000

16651.M. Szvesnyikov: Az üveg titkai. Győri Miklós rajzaival. Fordította: Gellért György. Bp.,1948, Magyar
Könyvbarátok Kultúregyesülete. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000

16652.Sas Péter: Kós Károly, a könyvművész. Bp.,20096, Holnap. Kiadói kartonált papírkötés. ...................1 800
16653.Kardos György: A magyar klasszicista építészet. A magyar klasszicista építészet társadalmi,

gazdasági és politikai alapjai. A magyar klasszicista építészet formaképzése. Mérnöki
Továbbképző Kiadványok. Építőművészet Kérdései. Bp., 1953, Magyar Építőművészek
Szövetsége-É. M. Építőipari Könyv- és Lapkiadó, 89 p. Átkötött félvászon-kötés, volt könyvtári
példány.   Megjelent 1000 példányban. ................................................................................................1 200

16654.Fleischer Gyula: Magyarok a bécsi képzőművészeti akadémián. Bp., 1935, MTA, 108 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 200

16655.Bori Imre - Körner Éva: Kassák irodalma és festészete. Bp., 1988, Magvető. 2., átdolgozott kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..............1 600

16656.Koós Judit: Finn iparművészet. Dedikált. Bp., 1971. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval + 1
fotó ........................................................................................................................................................1 600

16657.Kósa Zoltán: Kenzo Tange. Architektúra. Bp.,1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói nylon-kötés, foltos,
dohos. ...................................................................................................................................................1 000

16658.Vegyes művészeti könyvtétel, 2 db:   Domanovszky György: Kántor Sándor. Népművészet mesterei
1. Bp.,1977, Népi Iparművészeti Tanács. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  
Lengyel Györgyi: "Csak az anyagnak szárnya legyen." Nagy Ferenc faragó népművész. Bp.,1985,
Népi Iparművészeti Tanács. Kiadói egészvászon-kötés. A művész által aláírt, dátumozott. ................1 000

16659.Szilágyi Gábor: A fotóművészet története. A fényrajztól a holográfiáig. Képzőművészeti
Zsebkönyvtár. Bp., 1982, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, képekkel
illusztrált, jó állapotban. .........................................................................................................................2 000

16660.Kovács Margit Gyűjtemény. Összeállította: P. Brestyánszky Ilona, M. Várhelyi Vanda.
Szentendre,1981, Pesti Magyar Múzeumok Igazgatósága. André Kertész fotójával Kiadói papírkötés. .800

16661.Magyar kódexek a XI-XVI. században. Összeállította, a tanulmányt és a jegyzeteket írta: Berkovits
Ilona. Bp.,1965, Magyar Helikon. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, melléklettel. ...2 000

16662.Székely András: Heinzelmann Emma. Rajzba álmodott mesék. Bp.,2009, Holnap. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

16663.A régi és az új Erzsébet híd. Bp., 2003, Budapesti Történeti Múzeum. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

16664.Vargyas Lajos: A magyarság népzenéje. Bp., 1981, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16665.Architektúra sorozat, 7 db - Nagy Elemér: Erik Gunnar Asplund; Kubinszky Mihály: Bohuslav Fuchs;
Kubinszky Mihály: Adolf Loos; Major Máté: Breuer Marcel; Kubinszky Mihály: Györgyi Dénes; Major
Máté: Goldfinger Ernő; Mendöl Zsuzsa: Málnai Béla. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .........3 200

16666.Művészettörténeti füzetek, 4 db - Galavics Géza: Program és műalkotás a 18. század végén; Gerő
Győző: Az oszmán-török építészet Magyarországon (Dzsámik, türbék, fürdők); Wehli Tünde: Az
admonti Biblia; Sz. Koroknay Béla: Magyar reneszánsz könyvkötések. Kiadói papírkötés,
kötetenként változó állapotban. .............................................................................................................1 800

16667.Platthy György-Dr. Rónai Béla: Népművészet. Bp.,1989, Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. +Mai magyar népi iparművészet. Az előszót Domanovszky György írta. A képanyag, az
életrajzok és az ajánlott irodalom összeállítása Varga Marianna munkája.
Bp.,1983,Képzőművészeti. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ....1 200

16668.Népművészeti Örökségünk 2 kötete:  Szolnok megye népművészete.+Hajdú-Bihar megye
népművészete. Bp., 1987-1989, Európa. Kiadói műbőr-kötés, kiadói nyl védőborítóban. ....................4 000
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16669.Rajzok Szolnokról - Grafikai mappa városunk felszabadulásának 40. évfordulója tiszteletére.
Szerkeszti Menyhért László. Szolnok, 1984, Damjanich János Múzeum. 18 ív A/3-as grafika, kissé
sérült kiadói papírmappában. Készült összesen 200 példányban. .......................................................4 000

16670.Papi Lajos. Szerkeszti Menyhért László. Szolnok, é.n., Damjanich János Múzeum. 10 ív A/3-as
grafika, kiadói papírmappában. Készült összesen 50 példányban, a művész aláírásával. ..................5 000

16671.Rajzok Szolnokról - Grafikai mappa városunk felszabadulásának 40. évfordulója tiszteletére.
Szerkeszti Menyhért László. Szolnok, 1984, Damjanich János Múzeum. 18 ív A/3-as grafika, kissé
sérült kiadói papírmappában. Készült összesen 200 példányban. .......................................................6 000

16672.Martyn Ferenc (1899-1986): Petőfi olvasása közben. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói szakadt papírmappában, 20 db illusztrációval. Megjelent 5000 példányban. ....2 000

16673.Frederique Constant órakatalógus, 2006. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................800
16674.Cecil Misstear-Helen Scott-Harman: The advanced airbush book. London, 1985, Orbis. Angol

nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 000
16675.San Francisco kolostor helyreállítása. 1974. 41p. tervrajzokkal ...........................................................1 000
16676.Szana Tamás: Száz év a magyar művészet történetéből 1800-1900. Festészet, szobrászat. Bp.,

1901, Athenaeum. Kopott vászonkötésben, lapjai kijárnak. ..................................................................2 000
16677.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. 5. évf. Bp., 1906, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.

Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................4 000
16678.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. 6. évf. Bp., 1907, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.

Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................4 000
16679.Jesztl Jenő: A színes fényképezés. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
16680.Németh Andrea: Budapest fényei. Bp., 1988, szerzői. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............900
16681.Emil Preetorius: Chinesische Holzschnitte. Insel-Bücherei Nr. 164. Lepizig, 1958, Insel-Verlag.

Kétoldalas és egy egészoldalas illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés, német nyelven. .................800
16682.Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. 18 szövegképpel és 40 műmelléklettel. A Pesti Napló

ajándéka. Bp, 1902, Athenaeum, 76p. + 39t. Kiadói, festett egészvászon-kötésben, megviselt,
rossz állapotban, kopottas borítóval, hiányzó gerinccel, laza fűzéssel, kijáró lapokkal, egy szakadt
oldallal, egy hiányzó illusztrációval. ......................................................................................................4 000

16683.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1941, Dante. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. + Wilhelm Müseler: Europäische Kunst. Völker und
Zeiten. Berlin,1941, Safari. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés. ....................................................1 800

16684.Vegyes könyv tétel, 2 db:   Gogol: Egy őrült emlékiratai... Illusztrálta és a szöveget kőre írta: Boris
László. Fordította: Barta Sándor. Bp.,1969, Képzőművészeti Alap Kiadói Vállalat. Kiadói
papírmappában, szakadt borítóval, jó állapotban. Hasonmás kiadás. Megjelent 5150 példányban. + 
Gaugin Gemälde. Berlin-Wiesbaden,é.n.,Emil Vollmer, 8 p.+10 t. Német nyelven. Kiadói
papírmappában. .......................................................................................................................................800

16685.Gulácsy Lajos: A virágünnep vége. Összegyűjtött írások, Gulácsy-képekkel. Bp.,1989,
Szépirodalmi. Kiadói bársony-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 000

16686.Cs. Tompos Erzsébet, Zádor Mihály, Sódor Alajos: Az építészet története. Középkor. Bp., 1971,
Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Pereházy Károly
(1921-2000) művészettörténész ex libris-szével. .....................................................................................800

16687.Koronák, kincsek, ékkövek. Fordította: Király Zsuzsa. Bp.,é.n.,Officina '96. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 000

16688.Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XIX. században. Bp.,1955, Képzőművészeti Alap. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................1 200

16689.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Előszót írta Gerevich Tibor. Magyarország művészeti
emlékei II. kötet. Szerk.: Gerevich Tibor. Bp., 1938, Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................................................2 000

16690.Kalmár Miklós: A mai osztrák építészet. Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ............................................................................800

16691.Ilya Yefimovich Repin. Szerk.: Mashkovtsev, N. G. Moszkva, 1957, Gosudarstvennoye izdatelstvo
izobrazitelnogo iskusstva. Vászonkötésben, jó állapotban. ..................................................................1 000

16692.Sculptures de Rodin. Párizs, 1941, Étidions "Tel". Számos képpel, kissé megviselt vászonkötésű
mappában. ............................................................................................................................................1 000

16693.The collectibus of the Budapest Museum of Applied Arts. Szerk.: Miklós Pál.
Bp.,1981,Corvina-Magyar Helikon. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

16694.Frans Masereel: A város. 100 fametszet. Bp., 1961, Magyar Helikon, 14+2 p.+100 t.+ 2 p. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 3150 példányban. ................................................................................1 200

16695.Körber Ágnes (szerk.): Magyar művészet. Képek a magyar művészet történetéből. 1999, Corvina.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, 13-16. oldal hiányzik. ................................................2 000

16696.Dávid Katalin: magyar egyházi gyűjtemények kincsei. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon
kötés, papír védőborítóval, belsejében címkés ragasztással, egyébként jó állapotban. .......................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16697.A nyírbátori Minorita templom Krucsay-oltára. [Passió-oltár.] Hapák József fotóival. Debrecen,
1994, Blende. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..........................................................................2 000

16698.Zsolnay Teréz-M. Zsolnay Margit-Sikota Győző: Zsolnay. A gyár és a család története 1863-1948.
A gyár története 1948-1973. Bp., 1975, Corvina Kiadó, 240+48 p. Második kiadás. Fekete-fehér, és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ....1 600

16699.Woldemar von Seidlitz: Leonardo da Vinci. Wien,1935,Phaidon. Német nyelven. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

16700.Varga Vera: Üveg és ragyogás. Bp.,2000, Iparművészeti Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 000
16701.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Bp., 1939. Műemlékek Orsz. Biz. Kiadói egészvászon kötésben, jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
16702.Dömötör János: Koszta Rozália. (Békéscsaba, 1987), Békés Megyei Tanács V.B. Művelődési

Osztálya. A szerző és a művész által aláírt. A könyvbemutató meghivójával. ......................................2 600
16703.Hemző Károly: Lódobogás. Bp.,1978, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .................1 000
16704.Előadások Szántó Tibor könyvművész életmű-kiállítása alkalmából. Debrecen, 1978. máj. 8.

Szerk.: Csűry István. Debrecen, 1978, Alföldi Nyomda. Kiadói papírkötés. A művész, Szántó Tibor
által dedikált. .........................................................................................................................................1 200

16705.Poésies Et Dessins. De Charles D'orléans A Apollinaire, De Fouquet A Picasso. -Mermod.1949. ......1 000
16706.Balázs Károly: A "Bozó-lapok" (Bozó Gyula képes levelezőlapjai Hónapok, H, K, A, B, C

sorozatokkal). Képeslapgyűjtők Kiskönyvtára 3. kötet. Ebből a könyvből 500 számozott példány
készült ez a 495. sz. példány. A Notesz+K Kft. kiadása, nyomta a Koráll Szövetkezet. Budapest,
1996. .....................................................................................................................................................2 000

16707.Gyulai Ferenc: A fényképezés kézikönyve. Fotóriport. 189 ábrával, 9 színes rajzzal. Bp., 1943,
Fotoélet Nagykönyvtára. Borítója elválik, gerince hiányzik. ..................................................................1 000

16708.Sevcsik Jenő: Fényképezés (gép, anyag, felvétel). Bp., 1965, Műszaki Könyvkiadó. Kicsit kopott
kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 000

16709.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről? Bp., 1943, Athenaeum Könyvesbolt Főbizománya. Kiadói
papírkötésben, megviselt állapotban, sérült, széteső kötésben. ...........................................................2 200

16710.Pudovkin: A film technikája. Bólyai Könyvek. Fordították Dr. Székely György, és Jenei Imre. Bp.,
1944, Bólyai Akadémia. Kiadói félvászon kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, kissé sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 600

16711.Rédey Mária: Kassainé ifjasszony. Jászai Mari és Kassai Vidor szerelmi regénye. Kiadatlan levelek
és napló alapján. Bp., 1935, Nyugat. 222 p. 23 t. Kiadói félbőr kötésben, jó állapotban .........................800

17000.Sztanyiszlavszkij rendezőpéldánya Csehov Sirály c. színdarabjához. Bp., 1956. Magyar Színház
és Filmművészeti szövetség. Csak 300 pld! 189p. Kiadói papírborítékban, jó állapotban. .................10 000

17001.Füst Milán: Látomás és indulat a művészetben. Tizenkét esztétikai előadás. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda, 419 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................4 800

17002.Indische Miniaturen. Aus dem besitz der Staatlichen Museen zu Berlin. Berlin, ,Gebr. Mann. Német
nyelven. Színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a gerinc
alsó sarkán kis sérüléssel, kis hiánnyal, a borítón szakadásokkal. .......................................................1 200

17003.Kertes Pál: Filmáru és filmművészet. A borítót Szabó Ferenc rajzolta. Bp.,1943,Unitas,(Radó István
Nyomdai Műintézete-ny.), 79+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadozott hiányos illusztrált
papír védőborítóban, a gerincen sérüléssel. Ritka! A szerző által dedikált. ..........................................5 000

17004.Hekler Antal: Az újkor művészete, Bp., 1931-33, Magyar Könyvbarátok kiadása. Illusztrált, kiadói
vászonkötésben. ......................................................................................................................................800

17005.Király Jenő: Karády mítosza és mágiája. Budapest, 1989, Háttér Lap- és Könyvkiadó. Kiadói
illusztrált keménykötésben, jó állapotban ..............................................................................................1 000

17006.Ury Ibolya: Kmetty János. Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kartonált kötés,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

17007.Jávor Zoltán: Hit és magyarság - Szeleczky Zita élete és művészete (CD nélkül) Délvidék Ház
Nonprofit Kft., 2012. Kiadói papírborítékban .........................................................................................3 000

17008.Jászai Mari: Tükör-játék. Bp., 2002. Kairosz Kiadó, Kiadói kartonálás ....................................................900
17009.Bános Tibor: A pesti kabaré 100 éve. Bp., 2008. Vince Kiadó, Kiadói kartonálás ................................2 000
17010.Megyeri Anna: "A földre építek, az égben bízom." A Morandini építészcsalád a Monarchiában.

Zalaegerszeg, 2010, Salla Közhasznú Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrálta. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

17011.Ungarnfibel. Eine Bilderreihe aus dem Leben und Schaffen des ungarischen Volks. Bp., é. n.,
Verlag des königlich ungarischen Handelsamts. Balogh Rudolf fényképeivel. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17012.Lédács Kiss Aladár, Szüts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp.,1963, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötésben. .................................................................................................................................800

17013.Kádár Zoltán: Bizánci művészet. Bp., 1987. Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóval+Viktor Lazarev: Bizánci festészet. Bp.,1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

17014.Bodnár Zita: A fény kapujában. Gondolatok Thuronyi István festőművész alkotásai nyomán.
Bp.,2010, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 600
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17015.Végvári Lajos: Szinyei Merse Pál 1845-1920. Bp, 1986, Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .....................................................1 000

17016.Szabadi Judit: A magyar szecesszió művészete. Festészet, grafika, szobrászat. Bp., 1979, Corvina
Kiadó. Kiadói egészvászon-.kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ......................................2 000

17017.Dr. Kós Károly: Tájak, falvak, hagyományok. Bukarest, 1976, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal,
szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói foltos papír védőborítóban. ....................1 200

17018.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1969,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel.+
melléklet. Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................4 000

17019.Berkovits, Ilona: Illuminierte Handschriften aus Ungarn vom 11.-16. Jahrhundert. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Bp., 1968, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
kiadói kartontokban, német nyelven./Linenbinding, in paper cover, in cardboard folder, in German
language. .................................................................................................................................................800

17020.A művészet kiskönyvtára 13 kötete: Ranoir, Izsó, Aurel Popp, Delacroix, Degas, Corot, Braque,
Ferenczy Béni, Filippo Lippi, Monet, Toulouse Lautrec, Larionov, Bourdelle Bp.,1963-1967,
Corvina-Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................2 600

17021.A művészet kiskönyvtára 10 kötete: Raffaelo, Daumier, Chardin, Bruegel, Piero Della Francesca,
Manet, Dürer, Picasso, Cézanne, Goya. Bp.,1963-1967, Corvina-Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................................................................1 800

17022.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................2 200

17023.A művészet kiskönyvtára 10 kötete: Robbia, Vaszary, Raffaello, Holbein, Székely, Bruegel, Giotto,
Greco, Watteau, TIziano . Bp.,1963-1967, Corvina-Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 800

17024.Tímár Árpád (szerk.):A Nagybányai művészet és művésztelep a magyar sajtóban 1896-1909
(Dokumentumok a Nagybányai művésztelep történetéből I.) MissionArt Galéria, 1996. Kiadói
kartonálás ..............................................................................................................................................2 400

17025.René Berger: A festészet felfedezése 1-2. 1. kötet: A látás művészete. 2. kötet: A megítélés
művészete. Bp.,1977, Gondolat. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült kiadói papírtokban.
...............................................................................................................................................................1 000

17026.Bényi László: Paál László. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

17027.Szántó Tibor: A betű I. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel. ...........1 800

17028.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés. ..................................................................................................................2 400

17029.Horváth Tibor: Ázsia művészete. Bp.,1954, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kopott félvászon-kötésben. ........................................................................................................1 000

17030.Stafford Cliff-Gilles de Chabaneix: Élet - stílus - otthon. Bp.,2003, Officina '96. Kiadói kartonált
papírkötés, a gerincen sérüléssel. ........................................................................................................3 600

17031.Wehli Tünde: A középkori Spanyolország festészete. Bp., 1980, Corvina. Sok fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................1 000

17032.Preisich Anikó: Otthon a lakásban. Bp.,1989, Bútorker-IKEA. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

17033.Anoop Parikh: Kis terek, nagy ötletek. Fordította: Szűr-Szabó Katalin.+Nonie Niesewand: Előterek
és nappalik. Fordította: V. Deák Éva. Bp.,1995-1996,Park. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000

17034.Csörgő Anikó-Csigó László: Évszakok a lakásban. Bp.,1998,Csodaország. Kiadói kartonált
papírkötés.+Torday Aliz: Skandináv szellemben. Szép Otthon. Bp.,1987,Corvina. Kiadói papírkötés,
sérült, ragasztott gerinccel. ......................................................................................................................800

17035.Kunst des Fernen Ostens. Landschaften, Blumen, Tiere. Prof. Dr. Otto Fischer bevezetésével. Iris
Bücher. Kiadta: Hans Zbinden. Bern, 1935, Iris Verlag, 10+1 p.+XV t. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, védőfóliával, a gerincen kis sérüléssel. / Paperbinding, with little damaged in
the spine, in German language. ............................................................................................................1 000

17036.Az antik világ. A művészet története. Fordította Faluba Kálmán. Bp., 1986, Corvina Kiadó, 308 p.
Képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ................1 200

17037.Vida Péter Európa kastélyai Tóth Könyvkereskedés, 2012. Kiadói kartonálásban. Apró sérüléssel ....1 000
17038.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. V. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat. 

Budapest, 1906, Singer és Wolfner, 432 p.+VIII (műmellékletek) t. Kiadói egészvászon kötés, a
gerincen sérülés, javítás nyomaival.   Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar,
és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával.   Számos
szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály,
Vaszary János és mások illusztrációival. ..............................................................................................4 000

17039.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy
Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ I-XXII,+XXIV+XXVIII t.+VIII+614 p.+I-VI.+IX-XXVIII.+XXXI-L+1 t.+6+450
p.+I-XXXIII+XVIIIa. t. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó táblákkal (I. kötet: XXIII.,
XXV-XXVII.,XXIX. II. kötet. VII.-VIII.,XXIX-XXX. t., összesen 9 hiányzó tábla.), jó állapotban. ..........10 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17040.Szántó Tibor: A betű I. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel.
Számozott (1200/511.) példány. ...........................................................................................................2 800

17041.Szántó Tibor: A betű II. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopott, 4 kijáró
lappal.Számozott (1200/350.) példány. .................................................................................................1 600

17042.Magyar református templomok I-II. kötet. Szerk.: Dr. Kováts J. István. Bp., 1942, Athenaeum,
8+734 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................3 200

17043.Németh Pálné: Sárközi, sióagárdi, Kapos menti hímzések. Minerva Kézimunkaalbumok. Bp.,1981,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírmappa, szakadt mappában. ......................................1 000

17045.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, Jó állapotban ..................................................................................................2 200

17046.Cs. Gergely Gizella-Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. Bukarest,
1977, Kriterion, 31 p.+57 t. Kiadói félvászon mappában, kopottas mappával, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17047.Gustave Soulier: Les Influences orientales dans la peinture Toscane. Paris, 1924, Henri Laurens,
441 p.+48 t. Kiadói bordázott gerincű félbőr kötés, kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, számos
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, ex-libris-szel, intézményi bélyegzőkkel, francia nyelven.
/ Half-leather-binding, the spine is slightly worn and slightly damaged, in French language. ...............2 600

17048.Magyar építészet 1945-70. Szerk.: Szendrői Jenő. Bp.,1972,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, kissé szakadt papír védőborítóval. ...........................................................1 800

17049.Finta József: Élet-rajz. Úti rajzok, építészeti rajzok, karikatúrák, versek. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

17050.Klotz Miklós: Imago. Szerk.: Bolla Mária, Hock Bea et al. Csobánka, 1999, Míró Flex Kiadó Kft.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. .................................1 000

17051.B. Nagy László: A látvány logikája. Bp.,1974,Szépirodalmi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  B. Nagy László (1927-1973) újságágíró, filmkritikus,
dramaturg, műfordító halála után megjelent, izgalmas filmművészeti írásainak gyűjteményes kötete. ...800

17053.Illés Gábor: A gerendaház. hn., én., Starfield Publisching-Provence-Anno Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, foltos hátsó szennylappal. ..................................................................................................2 000

17054.P. Brestyánszky Ilona : Kovács Margit. Budapest, 1982, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata-Corvina
Kiadó, 221 p. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ................................800

17055.Dengyel Tibor festőművész kiállítása. Bp., 1997, Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. A művész,
Dengyel Tibor (1913-2000) dedikációjával, és személyes jellegű soraival egy volt osztálytársának. ...1 000

Könyvek: Konyha és kert
17060.Dr. Tuzson János: Rendszeres növénytan. I-II. kötet. I. kötet: Általános rész és virágtalan

növények. II. kötet: Virágos növények. Bp., 1911-1926, Hornyánszky Viktor,
VII+1+362+2+XII+2+472 p. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, az eredeti papírborítókat
bekötötték, a II. résznél lapszéli foltokkal, egyébként jó állapotban. .....................................................4 000

17061.Kardos Árpád: Házi- és udvar-kertek berendezése. Gyakorlati útmutatás kezdő kertészek és
kertkedvelők részére kisebb házikertek, különösen előkertek berendezésére. Schmidt J. C. után
írta: - -. Országos Magyar Gazdasági Egyesület kiadványa. Ilseman Keresztély előszavával.
Bp.,1902,"Patria", 98+2 p.+XX t.(fekete-fehér illusztrációk,XVI, és XVIII-XX. oldalszámozás
között.)+ 2 színes műmelléklet (litográfia.) Fekete-fehér szövegközti ábrákkal. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, kissé laza fűzéssel. .......................................3 600

17062.Horváth Sándor: A szőlő gyökérzete és talajművelése. Kiskunhalas, 1987, Szőlészeti és Borászati
Szakbizottság. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 példányban. .....................................................4 800

17063.Alderton, Geo. E.: Treatise and Handbook of Orange-Culture in Auckland, New Zealand.
Wellington, 1884, George Didsbury. Kiadói egészvászon kötés, enyhén kopottas állapotban. ............4 000

17064.Mühle Vilmos: Mühle tanácsadója a kertmívelésben. [Teesvár], 1908, [szerzői]. Kopott, foltos, kicsit
laza papírkötésben. ...............................................................................................................................4 000

17065.Csonti Szabó István: A konyhakerti termények okszerű termesztése. Bp.,1944, Pátria. IV.,
átdolgozott és bővített kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

17066.Kris Carr-Chad Sarno: Őrülten csábos ételek. Fordította: Hegedűs Péter. Bp.,2016,Édesvíz. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

17067.Vegyes szőlészeti könyvtétel, 4 db  Dr. Mercz Árpád: A must és a bor egyszerű kezelése. Bp.,1985,
Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés.   Dr. Oláh László: Szőlészek zsebkönyve. Bp.,1979,
Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.   Magyar szőlő és borgazdaság. Szerk.: Nádasdi
János. Bp.,é.n., VT Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötés.   Taar Ferenc:
"Tokaj szőlőveszein." Bp.,1988, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 000

17068.Főzzünk jobban! 250 korszerű ételkészítési leírás. A M. Kir. Közélelmezési Hivatal Kiadása. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................1 400
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17069.Giovanni Rudolf-Szathmáry Géza: Gyógynövények. Bp.,1961, Mezőgazdasági. Második, javított
kiadás. Kiadói kissé fakó egészvászon-kötés. ......................................................................................1 600

17070.Tergit, Gabriele: A virágok regénye. Bp.,1969, Gondolat. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17071.Magyar Elek: Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., 1991.,Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 000
17072.Vegyes szakácskönyv tétel, 3 db   A mi süteményes könyvünk. Gyakorlati útmutatások a torták,

mignonok és mindenféle sütemények helyes elkészítésére és díszítésére. Bp., 1936, Váncza és
Társa. Kiadói félvászon kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal.  
Bánffhunyadi Hunyady Erzsébet: A jó házi konyha. VIII. füzet: Levesek, becsinált levesek, vegyes
és pörkölt levesek, levesbevalók. Bp., én., Singer és Wolfner. Papírkötésben, szakadozott, hiányos
borítóval.   Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. Bp., 1934, Színházi Élet. Vászon-kötésben,
kopott, foltos borítóval, hiányzó gerinccel, kijáró lapokkal, rossz állapotban, .......................................1 000

17073.Ujváry Sándor: Gyümölcs és főzelék befőzések cukorral és cukor nélkül. Bp., é.n. Madách. Kiadói
papírborítékban .....................................................................................................................................1 200

17074.Dr. Haugsethné Lamács Lujza: Háztartási és nevelési ismeretek polgári leányiskolák számára. Bp.,
1929, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, foltos. .........................................................................1 000

17075.Kapitán Mária: Zöldség és gyümölcs konzerválása. Bp., 1942. Szerzői, Venesz József: Ételismeret
felszolgálóknak. Bp., 1966. Közg és jogi. ..............................................................................................1 400

17076.Egészséges Életmód 3 kötete:  Rosanna Sonato: Gyógyító masszázs.; Rákmegelőző étrend.
Összeáll. és szerk.: Koronczai Magdolna.; Walter Pedrotti: A szépítő, gyógyító méz, propolisz és
társaik. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................1 000

17077.Őszy-Tóth Gábriel: Így főz a Tisztelt Ház. Bp., 2001, O&P Média. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

17078.Melius Péter: Herbárium. Az fáknak, füveknek nevekről, természetekről és hasznairól. Bevezető
tanulmánnyal és magyarázó jegyzetekkel sajtó alá rendezte: Szabó Attila. Bukarest, 1979,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................2 000

17079.Állattenyésztési enciklopédia I-III. kötet. Szerk.: Dr. Horn Artúr- Bp., 1971, Mezőgazdasági. Ötödik,
átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................6 000

17080.Dr. Kárpáti Zoltán-Dr. Görgényi Lászlóné-Dr. Terpó András: Kertészeti növénytan. I-II. kötet. Bp.,
1968, Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, az I. kötetben
tintás aláhúzásokkal. .............................................................................................................................2 000

17081.Balázs Klára: Bogyós gyümölcsűek védelme. Bp.,1971, Mezőgazdasági. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17082.Lehoczky János-Reichart Gábor: A szőlő védelme. Bp.,1968, Mezőgazdasági. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17083.Dr. Józsa László: Kukoricatermesztés szilázsnak. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. A szerző által dedikált. .............................3 800

17084.Péter Jánosné: Süteményeskönyv. 800 recept. Bp.,2000, Papp-Ker Kft. Kiadói papírkötés. ..................800
17085.Dr. Marek József: A tehenek tőgygümőkórja. Bp.,1908, Pallas, 47 p.+5 t. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 200
17086.dr. Dohy János dr. Guba Sándor: Szarvasmarhatenyésztők kézikönyve. Mezőgazdasági Kiadó,

1979. Egészvászon kötés, papír védőborítóval ....................................................................................3 000
17087.Étrend. Receptek és életmódtippek gyors hétköznapokra és ráérős hétvégékre. Bicske, 2018, Spar.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600
17088.Vegyes kertészeti témájú könyvtétel,8 db:  Szűcs Lajos: A növénykedvelő kislexikona,

Jeszesznszky Árpád: Oltás, szemezés, dugványozás, Oláh Sándor: A családi ház kertje, Mohácsy
Mátyás: Gyümölcstermesztés házi és háztáji kertekben, Szobanövényeink, Komiszár Lajos:
Válaszok szobanövénykedvelők kérdéseire, Hepp Ferenc: Kiskert homoktalajon, Erdélyi
Tibor-Tengerdi János: Permetezés, porozás. Különféle kiadásban. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, Kiadói papírkötés, és kiadói kartonált papírkötésekben, változó
állapotban, egy kötetből kijáró lapokkal. ...............................................................................................1 400

17089.3 db szakácskönyv: Italok A-Z-ig, Zen, makrobiotikus receptek, Calypso rádió konyha .......................1 000
17090.5 db szakácskönyv: A 100 legjobb francia recept, A 100 legjobb kínai étel, A 100 legjobb

vendégváró falat, Hamburgerek és burgerek, Kismamák szakácskönyve ............................................1 200
17091.1914 A M. Kir. Központi Szőlészeti Kísérleti Állomás és Ampelologiai Intézet évkönyve. V. évf.

1914. Szerk.: csikmádéfalvi Dr. Istvánffi Gyula. Bp., 1914, Pallas, 4+111 p. Kiadói papírkötés, a
gerincén szakadással. ...........................................................................................................................2 000

17092.Winkler János: Baromfitenyésztés. Kiadja: Országos Magyar Gazdasági Egyesület
Könyvkiadóvállalata. Bp., 1938,"Pátria", 4+247+1 p.+VIII t. (színes táblák.) Harmadik kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. Ritka! ............................................................4 000

17093.4 db szakácskönyv: A finn konyha, Mikrohullám szakácskönyv és kezelési útmutató, Csemegék,
101 hasznos ötlet, főzzünk mikrohullámmal .........................................................................................1 000

17094.Házikerti kézikönyv. Szerk.: Lelkes Lajos. Bp.,1985, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. ....1 000
17095.Cserháti Sándor: Általános és különleges növénytermelés. I kötet: Általános növénytermelés.

Magyar-óvár, 1900, Czéh Sándor, VIII+584 p. Átkötött, javított félvászon-kötés, kopott borítóval.
Első kiadás. ...........................................................................................................................................3 600
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17096.Lajos Mari-Hemző Károly szakácskönyvei, 6 db:  99 Húsétel 33 színes ételfotóval. 99 Szárnyasétel
33 színes ételfotóval. 99 Ünnepi étel 33 színes ételfotóval. 99 Előétel 33 színes ételfotóval. 99 Sajt-
és tojásétel 33 színes ételfotóval. 99 Gyümölcsös édesség 33 színes ételfotóval.
Bp.,1983-1990,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, az egyik hátsó szennylapján recept
bejegyzéssel, egy könyvtári példány, egyébként jó állapotban. ............................................................2 000

17097.Lajos Mari-Hemző Károly:  99 Sütemény és torta 33 színes ételfotóval. Bp.,1986,Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés, a hátsó szennylapján recept bejegyzéssel. ............................................................800

17098.Vegyes könyvtétel, 5 db:  Dr. Oláh Andor-Kállai Klára-Vadnai Zsolt: Reformkonyha.  Cseh
Mária-Pirchala István: 400 kínai recept.  Simeoni Szekeres Mária: Itáliai ízek.  Frank Júlia:
Szárnyasparádé. 460 étel házi- és vadászárnyasból.  Monspart Éva-Salamon Magda: Főzzünk
másképp is.  Bp., 1984-1987, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, változó. ................1 800

17099.Stahl Judit: Enni jó. Bp., 2002, Park. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........1 000
17100.Gyógyító ételek, ártalmas ételek. Táplálkozási kalauz A-tól Z-ig. Szerk.: Csaba Emese.

Bp.,1998,Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................800
17101.Ízek a világból. Egytálételek. Bp.,1996, Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................800
17102.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 400
17103.5 db szakácskönyv ...................................................................................................................................800
17104.Dr. Anghi Csaba: Nutria- és nyérctenyésztés, perzsa- és pannofixprém termelés. Bp.,1961,

Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, az elülső borító hiányzik, a felsző lapszéleken egérrágta
nyomokkal. ...............................................................................................................................................100

17105.Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás, a szép otthon, a jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet.
Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................................................................2 800

17106.3 db szakácskönyv: Sütemények, 203 recept cukrászmesterektől, Ínyencek szakácskönyve, Tejes
turmixok. ................................................................................................................................................1 000

17107.1911 A M. Kir. Központi Szőlészeti Kísérleti Állomás és Ampelologiai Intézet évkönyve. IV. évf.
1910. Szerk.: csikmádéfalvi Dr. Istvánffi Gyula. Bp., 1911, Pallas, IV+354 p. 3 t. + 1 kihajtható
táblázat. Kiadói papírkötés, néhány ceruzás aláhúzással, a hátsó borító javított. ................................3 000

17108.Ács Emőke: 88 a színes oldal a rózsákról. Bp.,1988, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés.+Kácsor
László: Barátom a természet. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................800

17109.Katona József-Dömötör József: Magyar borok-borvidékek. Bp.,1963, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 000

17110.Mahács Mátyás: Gyakorlati gyümölcstermesztés. Bp.,(1927),Légrády, VII+288+4 p.+ 4 t. Negyedik
kiadás. Szövegközti fekete-fehér ábrákkal. Javított gerincű papírkötésben, a címlapon kis
szakadással, egy-két aláhúzással. ........................................................................................................6 000

17111.Dr. Mercz Árpád: Az italgyártás gépei. Bp.,1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................1 800

17112.Túrós Lukács: Lányok, asszonyok szakácskönyve. Bp., 1991, Xénion. Kiadói papírkötés. ....................800
17113.3 db szakácskönyv: Gyümölcsös, túrós, sajtos ételek; A befőzéstől a befagyasztásig, Ízek, receptek

45 országból. ............................................................................................................................................800
17114.Báldy Bálint: Baromfitenyésztés. Gödöllő, 1942. Kalántai nyomda. 48p. Jegyzetfüzet formátum. .......1 200

Könyvek: Vadászat
17115.Bársony István 2 munkája (egybekötve):  Magyar természeti és vadászati képek. Neogrády Antal

képeivel; Hozzákötve: Erdőn-mezőn. Természeti és vadászati képek. Kiváló magyar művészek
eredeti rajzaival. Negyedik kiadás. Bp.,[1926-1922],Athenaeum,218+2 p. 22 t. (lapszámozáson
belül.) ; 276 p.+ 8 t. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval. ..............................6 000

17116.Bodrogi Gyula: A vadász néha főz is. Bp.,1993, Welcome. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés.
A szerző dedikációjával. ........................................................................................................................2 000

17117.Heinz Meynhardt: Vaddisznóriport. Életem a vaddisznók között. Ford.: Herczeg Gyuláné. Bp., 1986,
Gondolat. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötésben, kiadói kissé szakadt papír védőborítóval. ......2 400

17118.Timár Gábor: Fellegek lovagja. Bp.,2014, Magyar Repüléstörténeti Társaság. Kiadói papírkötés. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 800

17119.Dr. Bertóti István: Őzhívás. Bp., 1976, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban.+Kedvenc receptjeim. Vadételek. Debrecen,é.n., Glória. Kiadói papírkötés. ......................1 000

17120.Lakatos Károly: Vadászhit. - A magyar vadászbabonák és hiedelmek kultusza. Bp.,1990,
Népszava. Kiadói papírkötés, Reprint! ..................................................................................................1 600

17121.Dr. Zoltán Ödön: A vadászat magyar jogi rendje. Bp., 1978, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 799
p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...............................................1 000

17122.Győrfi János: Erdővédelemtan. Bp.,1963, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 700 példányban. ...........................................1 000

17123.Gyimesi György: Volga menti vadászatok. Pozsony,1985,Madách. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. + A mező- és erdőgazdaság munkaegészségügye. Szerk.: Kanyó Béla,
Vilmon Gyula. Bp., 1963, Medicina. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. .1 000
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17124.3 vadászkönyv: Kittenberger Kálmán: Utolsó afrikai vadászatom. Bp., 1971. Gondolat,
Tornai-Zoltán: A Kaukázustól-Skóciáig vadásztunk, horgásztunk. Bp., 1987. Mezőgazdasági.
Magyar Ferenc: Vadászat Kudu földön Béta, 1979. .............................................................................1 200

17125.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Fordította Hubik István. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

17126.3 db vadászkönyv: Széchenyi Zsigmond: Szarvasok nyomában. Dékán István: Kalandozás a
vadászat történetében. Gyimesi György: Megzabolázott szenvedély. ..................................................1 800

17127.6db Széchenyi Zsigmond vadászkönyv: Nahar. Indiai útinapló, Ünnepnapok, Denaturált Afrika,
Afrikai tábortüzek. Alaszkában vadásztam, Csui. Bp., 1973-1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
félvászon-kötésekben, kiadói kissé szakadt papírborítókban ...............................................................3 000

17128.Walleshausen Gyula: Erzsébet királyné és falkavadászatai. Bp.,1998, Nimród. Kiadói papírkötés,
tollas aláhúzásokkal. .............................................................................................................................1 000

17129.Hautzinger Gyula: Mikor kezdődik a vadászév? Elbeszélések, publicisztikák. Homonnay Zsombor
előszavával. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ........................................................................1 400

17130.Oroszi Sándor: Erdészet-, vadászat- és természetvédelem-történeti tanulmányok. Erdészettörténeti
Közlemények. XLII. Bp.,1999, Országos Erdészeti Egyesület Erdészettörténeti Szakosztály.
+Sterbetz István: Természetvédelmi elvárások a vadászetikában. Eger,2003,Educatio '98 Kft.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17131.4 db vadászati kiadvány - A vadászterület berendezései, A vadkár, A túzok Magyarországon,
Nyomkalauz. Papírkötés, jó állapotban. ................................................................................................2 000

17132.Gyimesi György: A Meru lankáin. Vadászélmények. Pozsony,1975,Madách. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, apró szakadásokkal a papírborítón. .........................1 000

17133.Wentzely Dénes: Elmegyek a lombhullással. Keszthely, 1996, Neptun. Kiadói papírkötés. ................1 000
17134.Bánó Iván-Reminiczky Károly: "Boldog vadászidők". Mulatágos vadászhistóriák a század elejéről.

Bp., 1995, Cégér. Kiadói Illusztrált papír kötésben, szép állapotban. ...................................................1 800
17135.Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött... Bp., 1976.  Szépirodalmi Könyvkiadó, .............................1 000
17136.Az állami vadászvizsga tesztkérdései. Szerk.: Heltay István. Bp.,(2001),Hubertus. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

Könyvek: Természettudomány, medicina
17137.Launay, Carl .Ludovico. de.: Der Seinen zu erziehen habenden Jungen Cavalier in der Profan-

und Kirchen-Historie, So wohl als in der Geographie, Denen Haupt-Principiis Juris Publici, dem
noethigsten von der Heraldic, der Genealogie derer vornehmsten Haeuser in Europa/ und was
sonsten zu dem Anfang der Staats-Wissenschafft gehoerig Getreu, und gruendlich unterweisende
Hofmeister, Zum Nutzen derer beyden Jungen Herren Grafen von Nostiz und Rhineck.  Ester und
Anderter Theil. 2 kötetben Augsburg, 1738 Martin Veith 1t (címkép) [12], 270p, [22] 6 kihajtható
metszettel (térképek, leszármazási tábla);440p. (22). Számos egészoldalas és kihajtható táblával,
térképpel, leszármazási táblával. Korabeli, gerincén sérült egészbőr kötésekben. Launay munkája
a világ országainak leírása, gazdagon illusztrált tudományos munka. ./ With lots of engraved
tables and fold outs (maps and heraldic table) In damaged full leather binding. ................................50 000

17138.Dr. Ferenczi Sándor: Lélekelemzés. Értekezések a pszichoanalízis köréből. [Sigmund ] Freud
egyetemi tanár előszavával. Bp.,1910, Dick Manó, 93 p. Első kiadás. Korabeli félvászon kötésben
egy szakember bejegyzéseivel .............................................................................................................5 000

17139.Oken, Lorenz: Allgemeine Naturgeschichte: für alle Stände. Siebenten Bandes Dritte Abtheilung.
VII./3. Stuttgart, 1838, Hoffmann. Első kiadás. Német nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott
borítóban. ..............................................................................................................................................5 000

17140.Franciscus Calceolarius: Petri Andreae Matthioli senensis, medici compendium. Bp.,1992,
Franklin-ny. Latin nyelven. Kiadói aranyozott álbordás egészbőr-kötés, fém csatokkal, kiadói
aranyozott kartontokban, kísérőfüzettel, a karton-tokon kis sérüléssel, jó állapotban. 1290.
számozott példány.  Petrus Andreas Matthiolus (1501-1577) sienai orvos gyógynövényekről készült
kivonata. Szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrálva. Hasonmás kiadás. ...........................................5 000

17141.Dr. Di Gleria János-Dr. Klimes-Szmik Andor-Dvoracsek Miklós: Talajfizika és talajkolloidika.
Bp.,1957, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................4 000

17142.Vendel Miklós: A kőzetmeghatározás módszertana. Bp.,1959, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, melléklettel. Megjelent 1000 példányban. ................4 800

17143.Ilosvai Lajos Károly: A kutya sportszerű tenyésztése, nevelése és idomítása. Részletes vezérfonal
ebtenyésztők és ebkedvelők számára. Bp.,[1929],Athenaeum, 371 p. Fekete-fehér fotókkal.
Második kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott borítóval, laza fűzéssel, deformált
gerinccel.+Dr. Bíró Andor-Győri János: Kutyakiképzési kézikönyv. Bp.,1971, Mezőgazdasági.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 000

17144.Vierteljahrsschrift für Zahnheilkunde. XIII. évf. I-IV. és XIV. évf. I-III. Wien, Wallishausser'sche
K.u.K. Hofbuchhandlung. Német nyelven. Kihajtható táblákkal. Félvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval.  "Dr. Krcsméry Cyrill Besztercebánya" bebélyegzéssel. .......................................................2 000

17145.Dr. Purjesz Zsigmond: Belgyógyászat tankönyve. I-II. kötet. Növendékek és gyakorló orvosok
számára. Bp.,1889, Franklin, 664+3-672 p. Második, átnézett és javított kiadás. Átkötött kopott
félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, a II. kötet elején hiányzó címlappal. ........................................2 800
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17146.Magyar gyógyszerkönyv. Pharmacopoea Hungarica. Második kiadás.; Függelék. A magyar
gyógyszerkönyv második kiadásához. Bp., 1888-1896, Athenaeum. XLV+716+5 p.
Félbőr-kötésben, kopott borítóval, két lap kijár (6-11 között), a lapok foltosak (490-491), 356-365. és
544-549. oldalak között a lapok sérültek, hiányosak, rossz állapotban.+4 sztl. lev. szabályrendelet
gyűjteménnyel, a lapok sérültek, szakadozottak. ..................................................................................1 000

17147.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Thanhoffer Lajos: Anatómia és divat Három népszerű előadás. Bp.,
1901. K. M. Természettudományi Társulat, VIII+232 p.+4 t. Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, Frankl és Werner-kötés, kissé kopott
borítóval, az elülső szennylapon ceruzás jegyzettel, hátul beragasztott cikkel.   jó állapotban.   Coué
Emil: "A couéizmus." Egészség és önfejlesztés. Ford. bevezetéssel és megjegyzésekkel ellátta: Dr.
Völgyesi Ferenc. Lélek és Természettudomány. Bp.,é.n., Novák Rudolf.+Dr. Ferenczi Sándor:
Ideges tünetek keletkezése és eltűnése és egyéb értekezések a pszichoanalízis köréből. Bp.,1914,
Dick Manó. [Egybekötve.] Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, az első részből kijáró lapokkal,
laza fűzéssel.   Dr. Röhmann F.: Vezérfonal a khémiai gyakorlatokban orvostanhallgatók számára.
Ford.: Huber Alfréd. Bp.,1891, Franklin. Három táblával, az egyik színes. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal. ...................................3 600

17148.Dr. Piszling Vilmos Ferencz [Pissling, Wilhelm Franc]: Népszerű egészségtan. Magyarítá Navratil
Imre. Pest, 1858, Szent István Társulat. Emich Gusztáv Könyvnyomdája. Kopottas félvászon kötés,
2+160+4 p. Egyetlen magyar kiadás.  A borítója kopott. A címlapja sérült. De ezt leszámítva jó
állapotban van. ......................................................................................................................................6 000

17149.Babarczi Schwartzer Ottó (1853-1913): Psychiatriai jegyzetek. I. kötet. Unicus! Egyetlen kiadás.
Bp., 1894, Hornyánszky Viktor, 6+II+290+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Müller
Gy.-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, de belül jó állapotban. .......................................6 000

17150.Dr. Völgyesi Ferenc: Emberek, állatok hipnózisa. Bp.,1973, Medicina. Kiadói papírkötés. ..................1 600
17151.Galilei und die Inquistion. München,1938,Arbeitsgemeinshaft für Zeitgeschichte. Német nyelven.

Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, védőfóliában.+Porträtgallerie der Atronomische
Gesellschaft. Bp.,1931, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ......................1 600

17152.Fodor József, Paszlavszky József (szerk.): Népszerű természettudományi előadások gyűjteménye.
3. füzet. 1885-ik évfolyam. 1885, Természettudományi Társulat. Papírborítóval . ...............................1 000

17153.Dr. Vidéky Ferenc: Népszerű értekezés a természetes és műfogakról. Bp., 1881, Kocsi Sándornál,
40+1 p.+ 3 t. (Fametszetű táblával.) Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .....................................1 200

17154.Dr. Aczél Károly: Rögtöni segély baleseteknél. Építő Munkavezetők Könyvtára. VI. Szerk.: Jakabffy
Ferenc. Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács mesterek ipartestülete. Bp.,1907,
Ifj. Nágel Ottó, (Stephaneum-ny.), 60 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötés. ..1 000

17155.Vághidi Ferenc: A dynamit regénye. Alfred Nobel élete. Bp.,(1937),Cserépfalvi, (Pápai Ernő
Műintézete-ny.,159 p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, szakadozott, kissé maszatos borítóval,
kissé hiányos gerinccel. A szerző, Vághidi Ferenc (1904-1945) által dedikált. ....................................4 000

17156.Alexander Niklitschek: A természet csodái. Fordította: Fülöp Zsigmond. Bp.,1942,Nova. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. .................................................................1 000

17157.George Barat: Age knows no sex. Dedikált. New York, é.n. Egészvászon kötésben, szakadozott
papír védőborítóval / Autograph signed. ...............................................................................................1 000

17158.Dr. Lutter Ferenc: Mennyiségtan a középtanodák felsőbb osztályainak számára. Pest, 1860,
Hartleben Konrád Adolf. Félvászon kötés, könyvtári bejegyzésekkel, pecsétekkel, foltos. ..................1 200

17159.Dr. Orosz Dezső:A csecsemő, kisgyermek és iskolásgyermek gondozása. Egészségügyi vezérfonal
szülők és gyermekkel hivatásszerűen foglalkozók részére. Bp.,é.n., Szerzői kiadás. Tizenegyedik
kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................800

17160.Weszelszky Gyula: A rádium és az atomelmélet. .  Budapest, 1925. Szent István Társulat kiadása
Stephaneum nyomda. Kiadói papírborítóban ...........................................................................................800

17161.Dr. Wodetzky József: A világegyetem szerkezete. Szent István Könyvek 50. Bp.,1927, Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...................................................................................800

17162.Halász Henrik: Rákbetegség megelőzése és gyógyítása. 2. átdolg. és bőv. kiadás. Bp. (é.n.)
Vörösváry. 125 p. 1 sztl. lev. Fűzve, kiadói borítóban; ..........................................................................1 600

17163.Allan Pease-Barbara Pease: Testbeszéd a szerelemben. Fordította: Sóvágó Katalin. Bp.,2012,
Park. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel. ..........................................................................1 200

17164.Báró Dr. Krafft-Ebing R.: Psychipathia Sexualis. Különös tekintettel a rendellenes nemi érzésre. XII.
bővített és javított kiadás után magyarra fordította: Dr. S. K. M. Budapest, 1908, Kostyál Jenő
Kiadása. Révai és Salamon könyvnyomdája. Kopottas kiadói egészvászon, VI+387 p.  A borítója
kopottas. A kötése sérült, laza és az elejéről pár lap kijár (I-VI p.) .......................................................4 000

17166.Dr. Horn Artúr (szerk.): Állattenyésztési enciklopédia II. Bp., 1959. Mezőgazdasági Kiadó.
Egészvászon kötésben ............................................................................................................................800

17167.Dr. Reinbold Béla: Útmutató az élettani gyakorlatokhoz. Dr. Udránszky Lászlót előszavával.
Bp.,1914, Universitas, (Nyugat-ny.), XXIII+208 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. Első kiadás. ................................................1 000

17168.Dr. Irmédi-Molnár László: Jelkulcs a térképolvasáshoz. Budapest, 1941, Kókai Lajos bizománya, 36
p. Gazdagon illusztrált, jó állapotban ....................................................................................................1 000

17169.László Erika: Törzskönyvezett macskafajták standarjai. Bp., 1982., FAMKAT, 88 p. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. Megjelent 2000 példányban. .......................................................................2 200
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17170.Kahn, Fritz: Nemi életünk. Vezérfonal és tanácsadó mindenki számára. Ford. Weningar Antal Bp.
(1943.) Attika. 380 l. 32 t. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti védőborítóban ................................2 000

17171.Cholnoky Jenő - Kövesligeti Radó: A világegyetem. A Föld és a csillagvilág fizikai tüneményeinek
ismertetése. Bp.,1906, Athenaeum. Díszes, kicsit kopott félbőr kötésben, jó állapotban. ....................2 000

17172.A természet világa sorozat 10 kötete, I-X. kötetek.A Királyi Magyar Természettudományi Társulat
százéves fennállásának emlékére. Szerk. Bartucz Lajos.7 kötet a sorozatból. I. A csillagos ég II. A
légkör III. A Föld és a tenger IV. A Föld és az élet története V. A kémia és vívmányai 1. rész VI. A
kémia és vívmányai IX. Az állat és élete 1. rész X. Az állat és élete 2. rész Bp. 1938- 1944.
Egyetemi Ny. 7 db. A több ezer oldalas munka 45 színes, 226 fekete műmelléklettel, 2192
szövegközti képpel és 1 csillagtérképpel illusztrálva. Aranyozott kiadói, kopott gerincű
félbőr-kötésben .....................................................................................................................................5 000

17173.Dr. Cholnoky Jenő: A Föld megismerésének története. Bp., 1932, Singer és Wolfner. Egészvászon
kötés, illusztrált, megviselt állapotban. ..................................................................................................3 000

17174.The soils and soil associations of Israel. By J. Dan, D.H. Yaalon, H. Koyumdjisky and Z. Raz.
Jerusalem, 1962, Ministry of Agriculture - Hebrew University. 25 p. Kiadói papírkötésben, gerincén
vászoncsíkkal megerősítve, térképmelléklettel. .......................................................................................600

17175.Kísérletügyi közlemények. Bp., 1898, Pallas. Foltos, kopott félvászon kötésben. ................................1 000
17176.Vegyszervizsgálat. Szerk.: Dr. Kolos Ede. Bp.,1969, Műszaki. Kiadói papírkötés. Megjelent 1900

példányban. ...........................................................................................................................................3 800
17177.Wickelhaus H.: Népszerű előadások a chemiai technológia köréből. Bp., 1908. Kir. M.

Természettudományi Társulat. Egészvászon kötésben kissé laza fűzéssel. ........................................1 000
17178.cca 1890-1940 Mennyiségtan jegyzet. hn.,én.,ny.n., 160 p. Félvászon-kötésben, kissé kopott

borítóval, az utolsó lap javított. Stencilezéssel sokszorosított iskolai jegyzet, (Sopron?,
Selmecbánya?) +   Kémiai jegyzet. hn.,én.,ny.n., 194 p. Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
5 lapon javítással, restauráció nyomaival. Stencilezéssel sokszorosított iskolai jegyzet, (Sopron?,
Selmecbánya?) .....................................................................................................................................2 000

17179.Varga Tamás: Játsszunk matematikát. 1-2. Bp,1976,Móra. Kiadói félvászon-kötés.+Imrecze
Zoltánnné: Nem nehéz a matematika. Bp.,1979,RTV-Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 600

17180.Hogy is van ez? Bp.,1995, Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................900
17181.Gyógy-szer, de nem gyógyszer. Gyógyhatású szerek katalógusa, Bp., 1994. Kulturtrade.

Rápóti-Romváry: Gyógyító növények. Bp., 1974. Medicina, .................................................................1 000
17182.The Hungarian Chemical Industry. Bp., 1967. Kossuth. Egészvászon kötésben, papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 600
17183.Zeki, Salih: Hikmet-i tabi'iye-i 'umumiyeden mebhas-i hararet-i harekiye, Isztambul, 1326 [1910],

Matbaa-i Amire. Török nyelvű termodinamikai kézikönyv. Díszes, kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

17184.Dr. Cholnoky Jenő (szerk.): Földrajzi és statisztikai atlasz. 78 fő és 155 melléktérkép,
világstatisztika. Bp., 1934, Győző Andor. Harmadik, javított kiadás. Egészvászon kötésben, javított
gerinccel, jó állapotban .........................................................................................................................3 000

17185.Alfred Edmund Brehm: Az állatok világa I-IV. Teljesen átdolgozta Dr. Walter Rammner. Bp.,
1957-1959, Bibliotheca - Gondolat. Kiadói egészvászon kötésben, gazdag illusztrációanyaggal,
szép állapotban .....................................................................................................................................3 600

17186.Die Chemie des täglichen Lebens. Das neue Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien. V.
Leipzig-Berlin, 1873, VIII+448 p. Fametszetes illusztrációkkal. Német nyelven. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 600

17187.James Jeans: A csillagos ég titkai. Bp., 1937, Dante, 221+3 p.+XXXII t. (Fekete-fehér képtáblák.)
Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................................................800

17188.Clare Maxwell Hudson: Masszázs. Bp.,1991,Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................800
17189.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.

II. kötet A nyugoti földségek. A szövegbe nyomott számos ábrázolattal. Nagybecskerek, 1894,
Pleitz Fer. Pál. Korabeli, enyhén sérült gerincű félvászon kötésben. ...................................................2 800

17190.Nemzetközi kutya-enciklopédia. Összeállította: Dr. Sárkány Pál. Bp.,1976, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. + Szinák János-Veress István: A kutya
hétköznapjai. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................800

17191.Csatlósné Miklós Anna: Barangolás a természetben. Debrecen, é.n., TKK. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

17192.Dr. Temesváry Rezső: A tejelválasztás és szoptatás élet- és kórtanának kézikönyve. Bp.,1901,
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, VIII+876 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, de belül jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17193.A természet világa sorozat 8 kötete, I-IV.,VII-X. kötetek. I. kötet: A csillagos ég. II. kötet: A légkör.
III. kötet: A föld és a tenger. IV. A föld és az élet története. VII-VIII. kötet: A növény és élete. IX-X.
kötet: Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerinccel, de belül jó állapotban, ex libris-szel. ..................................12 000

17194.A Természettudományi közlöny 1890-1920 közötti évfolyamaiból 19 kötet bekötve aranyozott
félvászon kötésbe, nagyrészt jó állapotban ........................................................................................24 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

Könyvek: Társadalomtudomány
17195.Horányi Elek: Nova memoria Hungarorum et provincialium scriptis editis notorum. 1. köt. Pest,

1792, Trattner. Alszeghy Zsolt irodalomtörténész névbejegyzésével, ex libris-ével. Kicsit sérült
bőrkötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................................................8 000

17196.Szárszó. Az 1943. évi balatonszárszói Magyar Élet-Tábor előadás- és megbeszéléssorozata. Bp.
1943, Magyar Élet. 232 l. Számos fényképpel illusztrálva. Kiadói papírkötésben. ...............................3 200

17197.Angus McLaren: Szexualitás a 20. században. Osiris Kiadó, 2002. Kiadói papírkötés. .......................1 800
17198.Mudrony Pál: Magyar Üzletkönyv. Bp., 1881, Szerzői kiadás, Buschmann Ferenc-ny., 2+226 p.

Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopásoktól eltekintve szép, megkímélt állapotban.
Szerzői dedikációval. Egyetlen kiadás! Ritka! Mudrony Pál (1843-1891) közgazdasági író, újságíró,
miniszterelnöki sajtóosztály hivatalnoka, Mudrony Soma (1841-1897) jogász, közgazdasági író,
országos iparegyesületi elnök testvére. ................................................................................................5 000

17199.Mudrony Soma: Iparpolitikai tanulmányok a hazai ipar emelése tárgyában. Függelék: Az
iparegyesület által a fontosabb hazai iparágak állása és emelésének eszközei iránt eszközölt
enquete munkálatai és pedig: kérdőpontok, válaszok és szakosztályi határozatok. Bp., 1877,
Országos Magyar Iparegyesület,(Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.), XI+302 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, márványozott lapélekkel, jó állapotban. Egyetlen
kiadás. Ritka! .........................................................................................................................................4 000

17200.Mudrony Soma: A társadalmi gazdaságtan vázlata ipariskolák, polgári és középtanodák számára.
Országos Magy. Iparegyesületi Tankönyv. Pest, 1870, Athenaeum, 120+4 p. Papírkötésben, borító
nélküli példány, foltos. Egyetlen kiadás. Ritka. .....................................................................................3 000

17201.Mudrony Pál: Magyar Üzletkönyv. Bp., 1881, Szerzői kiadás, Buschmann Ferenc-ny., 2+226 p.
Kiadói papírborítóban, kissé foltos elülső borítóval, egyébként jó állapotban, felvágatlan példány.
Egyetlen kiadás! Ritka! ..........................................................................................................................3 000

17202.Dr. Laskay Antal: Jellemkutatás. (Lélektani és neveléstani tanulmány.) II. rész. Bp.,1947, Korda.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17203.Pekár Károly: A filozófia története. Az emberi gondolkodás története. Összeáll. -  Bp. 1902,
Athenaeum. XV, 468 l. A 324. l.-től irodalomjegyzék és név- és tárgymutató. Kiadói egészvászon
kötés, .....................................................................................................................................................1 000

17204.Bognár Cecil: Pszichológia. Bp.,1946,Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés,
foltos, a borítón bejegyzéssel, a címlapon névbejegyzéssel, megviselt állapotban. .............................1 000

17205.Az aesthetika története. írta Kight William, angolból fordította Husztiné Révhegyi Rózsi. A magyar
aesthetika történetével kiegészítette: Jánosi Béla:. Bp., 1915, Franklin. Vászonkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17206.Kenedi Géza: Szocziologiai nyomozások. 1-2. köt. Szocziologiai nyomozások. 1. köt. Bp. 1910.
Franklin. VIII, 264 l.; Fűzve, kiadói borítékban. ........................................................................................800

17207.Papp Jenő: A mai Magyarország erkölcsrajza. Korunk kritikája 1918-1933. Bp., 1934, Káldor
Könyvkiadóvállalat. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ................................................................800

17208.Marczell Mihály: Érosz és Étosz. Bp. 1940. Szent István Társ. 270 p. Kiadói papírborítóban. Szép
állapotban .................................................................................................................................................800

17209.Emerson Ralph Waldo: Az emberi szellem képviselői. Ford. (és előszó) Szász Károly. Bp. 1894, .
MTA. Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. ..............................................................800

17210.Vegyes filozófiai könyvtétel, 2 db:   Schopenhauer Arthur: Az akarat szabadságáról. Fordította: Dr.
Szabó Károly. Bp., 1906, Vass József, 128 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, az utolsó
lap sérült, bejelölésekkel. + Nietzsche Frigyes: A vidám tudomány. Fordította: Sebestyén Károly.
Modern Könyvtár sorozata. Bp.,1919, Athenaeum, 55 p. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, bejelölésekkel. ............................................................................................................1 000

17211.Christophe André A félénkség Osiris Kiadó, 2000. Kiadói kartonálásban ............................................1 200
17212.Lénárd Ferenc: Emberismeret. Általános lélektan. Bp. 1948, Egyetemi Ny. 134 l., IV t. (képek).

Számos szövegközti és egész oldalas képpel, ábrával illusztrálva. Kiadói papírkötésben ......................800
17213.Kornis Gyula: Elemi pszichológiai kísérletek Franklin-Társulat, 1942. Kiadói papírkötésben. .................800
17214.Lénárd Ferenc: A lélektan útjai. Bp., 1947, Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval,

kopottas és kissé foltos gerinccel. ............................................................................................................800
17215.Magyar nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Bp.,1938, Sárkány

Nyoma Rt., 144 p. Kiadói kissé foltos papírkötés, egyébként jó állapotban. .........................................1 000
17216.Szilasy János: Philosophiai tanulmányai. Pest, 1856. Eggenberger Ferdinánd (Emich Gusztáv ny.)

1 t. (a szerző kőnyomatú mellképe), [4], VIII, (9)-217 p. Korabeli, aranyozott gerincű
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 200

17217.Faguet Emil: A XVIII. század. Irodalmi tanulmányok. fordította Haraszti Gyula. Bp. 1898, MTA.
Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. .......................................................................800

17218.Boissier,Gaston: Cicero és barátai.Tanulmány a Caesar korabeli római társadalom fölött. Bp., 1876.
 MTA. Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé sérült gerinccel ..............................................1 000

17219.Nisard Dezső: Tanulmányok a renaissance és a reformáció korából. Budapest, 1875,  MTA.
Aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé sérült gerinccel ...........................................................800
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17220.Kecskés Pál: A bölcselet története főbb vonásaiban. Bp., 1943, Szent István Társulat. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötésben, a fűzés belül elvált. .............................................................1 000

17221.Lewes, György Henrik [George Henry]: A philosophia története Thalestől Comteig. I, III. köt. Bp.,
1876, 1878. Magyar Tudományos Akadémia. Aranyozott gerincű vászonkötésben, kissé
szakadozott ...........................................................................................................................................1 000

17222.Papp István: Finn-magyar szótár. Bp.,1970, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ...........................................................................................................800

17223.Közgazdasági Lexikon I. kötet. Szerk.: Dr. Halász Sándor, Dr. Mandelló Gyula. Budapest, 1898,
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, márványozott lapélekkel,
kopott gerinccel, foltos lapszélekkel. .....................................................................................................1 200

17224.(Halasy-)Nagy József: A filozófia története. Pantheon Ismerettára. Bp.,1921, Pantheon. Kiadói
kopott kartonált papírkötés.+ Nietzsche Frigyes: Im-igyen szóla Zarathustra. Fordította: Dr. Wildner
Ödön. Bp.,1988, Göncöl Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. Reprint. ........................1 800

17225.Takaróné Dr. Gáll Beatrix-Dr. Tamás Károly: A közgazdasági elméletek története. Tébe könyvtár
94. Bp.,é.n.,Tébe, 495 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadt borítóval, az
könyvtest elvált a borítótól, a fűzése laza, de a lapok épek, tiszták és hiánytalanok. ...........................2 000

17226.Francia-magyar és magyar-francia nagy kéziszótár. Francia-magyar rész. Szerk.: Sauvageot
Aurélien. Bp.,é.n., Dante. Francia és magyar nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. .....................................................................................................1 200

17227.Közgazdasági Lexikon III. kötet. Szerk.: Dr. Halász Sándor, Dr. Mandelló Gyula. Budapest, 1901,
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, márványozott lapélekkel,
kopott gerinccel. ....................................................................................................................................1 200

17228.KSH: Statisztikai évkönyv 1949-1955. Bp., 1957 KSH. Egészvászon kötésben. .................................1 200
17229.Melinda Blau; Tracy Hogg: A suttogó titkai 1. - A csecsemő gondozása és nevelése. Bp., 2005.

Európa. ..................................................................................................................................................1 800

Könyvek: Technika
17230.Jereb Gábor, Kisely Ernő et alii: Vitorlázórepülés tankönyve. Szerk.: Gulyás Ferenc, Szőts Tibor.

Bp.,1971, Magyar Honvédelmi Szövetség Repülési Osztálya. Kiadói papírkötés. ...............................3 000
17231.David, Ludwig: Fényképészeti útmutató 112 ábrával és 32 képmelléklettel. Kassa, 1931,

Athenaeum. Vászonkötésben, jó állapotban. ........................................................................................2 000
17232.ERBE: Paksi Atomerőmű építése. 20 fotót tartalmazó többnyelvű kiadvány. 1980. Kiadói

kartonálásban ........................................................................................................................................1 200
17233.Némethy Károly: Földrajz. II. és III. kötet: Az öt világrész. A középiskolák és felsőbb leányiskolák

használatára. Bp.,1902, Stephaneum. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .................................................................................................2 400

17234.Dr. Jávor Alajos: Bányaművelés. Szellőztetés. Bp., 1977, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 1600 példányban. Ritka! A szerző, Dr. Jávor
Alajos (1910-1981) által Dr. Trethon Ferenc (1923-2012) közgazdász, politikus, munkaügyi
miniszter (1977-1981) részére. .............................................................................................................8 000

17235.Dr. Forgács Zoltán: Bányaüzemek összehasonlító gazdasági vizsgálata. Bp., 1962, Műszaki. Kiadói
illusztrált papírkötésben, szakadt papírborítékkal. Megjelent 365 példányban. Ritka! A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................6 000

17236."Hütte." Des Ingenieurs Taschnebuch I-II. köt. Szerk.: "Hütte." Berlin, 1911, Wilhelm Ernst&Sohn.
21. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, az I. és II. kötet
gerincén sérüléssel, a III. kötet sérült, lyukas. ......................................................................................1 600

17237.Táblázatok vasszerkezetek méretezéséhez és súlyszámításához. Mérnökök, építészek,
műegyetemi hallgatók használatára. Szerk.: Czakó Adolf. Bp.,1909, Franklin. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 600

17238.Farkas Lajos: Ötvös (arany- és ezüstműves) szakrajz. Bp., 1982, Műszaki. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17239.Nyomdaipari fototechnika a könnyűipari technikusok számára. Bp., 1961, Műszaki. Vászonkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

17240.Auto und Technik Museum Sinsheim. Das große Museumsbuch. Angol - német. Kiadói
kartonálásban ........................................................................................................................................1 000

17241.E.D. Mihajlov-S.B. Sztojanov-N.A. Tolev: Targoncák üzemeltetése és javítása. Bp.,1988, Műszaki.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

17242.Mérlegtechnikai kézikönyv. Szerk.: Dr. Kemény Tamás. Bp.,1980,Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

17243.Dóczi Pál: A perzsaszőnyeg házi készítése. Bp., 1930, Manus Rt. Egészvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17244.Építőipari kivitelezés 1. köt. Magasépítési kivitelezés. Szerk.: Kardos Andor, Valkó Ödön. Bp.,1962,
Műszaki. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ......................................................................................1 400

17245.Félix R. Paturi: A technika krónikája. Bp., 1991, Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, laza fűzéssel. ......................................................................................................1 000
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17246.Vass Balázs:  Repülőgép-, helikoter-, és hajtóműtípusok.; Repülőgépek, helikopterek, rakéták.
Bp.,1974-1982, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerincekkel. Az első könyvben a szerző
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 200

17247.Ipari szakkönyvár 2 kötete:  Vízvezetékszerelés I-III. kötet. (Egy kötetben.) Összeállította: Magyar
Központifűtés-, Gáz- és, Vízvezetékszerelő Vállalkozók Egyesülete. Ipari szakkönyvár. 3.
Bp.,é.n.,Ipari tanfolyamok Országos Vezetősége, (Pallas-ny.),110+109+110+2 p. Kiadói
félvászon-kötés, a gerincen apró sérüléssel.    Gázszerelés. Gázszerelési ismeretek.
Összeállították: Budapest Székesfőváros Gázművei. Ipari szakkönyvár. 6-7. Bp.,é.n.,Ipari
tanfolyamok Országos Vezetősége, (Pallas-ny.), 116 p.+ 2 t. Kiadói félvászon-kötés, hiányos, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................3 600

17248.Klemp Gusztáv: Ipari Chemia. Építő munkavezetők könyvtára. XXI-XXII. Bp., 1909, Nagel. Kiadói
egészvászon kötésben. Kissé viseletes állapotban.  Benda Jenő: Ábrázoló geometria. Építő
munkavezetők könyvtára.XXIII-XXV. Bp., 1910, Nagel. Kiadói egészvászon kötésben. Kissé
viseletes állapotban. ..............................................................................................................................1 200

17249.Frech, Fritz: Aus der Vorzeit der Erde VI. Gletscher einst und jetzt. Leipzig, 1911, B. G. Teubner (Aus
Natur und Geisteswelt 61.). Díszes vászonkötésben, jó állapotban. .......................................................100

17250.Dr. Horváth Árpád: Utak, hidak, vasutak. Zrínyi Katonai Kiadó, 1970. Egészvászon kötés,
papírborítóval ...........................................................................................................................................800

17251.+ Petrik Ottó: Vasútmodellezés. Járművek. Np., 1969. Táncsics. Félvászon kötésben. ......................1 800
17252.O. K. Gajevszkij: Repülőmodellezés. Fordította: Árvai László. Bp.,1955, Műszaki. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ...........................................................4 600
17253.Arató István: A szauna. Bp., 1986. Műszaki Könyvkiadó, Kiadói papírborítékban. ..................................800
17254.Dr. Lutter Nándor: A méter-mérték ismertetése és az új mértékkel való számolási mód. Tanodai és

magánhasználatra. Bp., 1875, Franklin, 64 p. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos.
...............................................................................................................................................................1 600

17255.Gömbfa-köböző. Rundholz-Kubierer. Szerk.: Krammer Ernő. Bp.,1938, Gergely R.
Félvászon-kötés, a címlap és egy lap javított, az elülső szennylap kijár. .............................................1 000

17256.Szécsi-Hacker József: Festékszórás fényképhatással (gyakorlati útmutató és módszeres oktató
leírás.) Bp., 1952, Könnyűipari Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé megviselt állapotban, a borítója kissé
szakadozott, a hátsó borítója hiányzik. A címlapon a szerző dedikációjával. .......................................3 400

17257.Stefan Sekowski: Galvanizáljunk otthon! Bp.,1976, Műszaki. Kiadói papírkötés. .................................1 000
17258.Somoskői Ernő: Élethű versenyhajómodellek építése. Bp.,1984, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés.

..................................................................................................................................................................800
17259.Háy György: Repülők, műszerek, emberek. Bp.,1990, Műszaki. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......1 200
17260.Geoff Jones: Építs és repülj a saját repülőgépeden. Fordította: Bánó Imre. Bp.,1997,Göncöl.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos, hullámos lapokkal.   A fordító, Bánó Imre
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 600

17261.Dr. Alliquander Ödön: Rotari Fúrás. Budapest, 1968, Műszaki Könyvkiadó. 574+3 p. Kiadói
egészvászon kötés. A gerince sérült. ....................................................................................................1 000

17262.Mezey Bertalan: Elektromótorok szerkezete, működése, kapcsolása és kezelése. Bp., 1910, Thália
Kő- és Nyomdai Műintézet, 220+XXIV p. Korabeli reklámokkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a gerincen címkével, és sérüléssel. ............................................................................1 000

17263.Hársfalvi Sándor: Repülőmodellezés. Bp., 1983, Műszaki. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17264.Kerényi A.Ödön: A magyar villamosenergia-ipar története 1888-2005 Magánkiadás, 2006 CD
melléklettel. Műbőr kötésben ................................................................................................................1 800

17265.Jesztl Jenő: A színes fényképezés. Bp., 1968, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben, kicsit sérült
papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800

17266.Prohászka-Poich-Sütő-Wikler: A magyar modellezés 75 éve Magyar Honvédelmi Szövetség, 1984
Egészvászon kötésben, kissé szakadt papírborítóval. .............................................................................800

17267.Mercedes Benz 2 db típuskönyv ...........................................................................................................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17268.Dr. Oláh Gyula: Az egészségügyi szolgálat a vasutaknál. Bp.,1897, Hornyánszky Viktor-ny., 255 p.

Kiadói festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, foltos, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .5 000
17269.Frisnyák Zsuzsa (szerk.): Volt egyszer egy vasút... Képes história I. Bp., 2009, Indóház Lap- és

Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................3 600
17270.Pál István: A vaspálya túlsó oldalán. A MÁV Miskolci Járműjavító Üzem története. 1859-1975.

Miskolc, 1975, MÁV Miskolci Járműjavító Üzem. Kiadói papírkötés. Megjelent 2200 példány. ............3 600
17271.A vasút újjáépítése. Tanulmányok a Magyar Államvasút másféléves helyreállítási munkáiról. Szerk.:

Gál György. Bp.,[1946],Szikra. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kopott kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 600

17272.Magyar Királyi Államvasutak: Pályafenttartási útmutató. Bp., 1939. Fővárosi nyomda. 291 p. Sok
bejegyzéssel, néhány lap sérült, ázott. .................................................................................................1 000

Könyvek: Judaika
17273.Ford, Henry: A nemzetközi zsidó I-II. California, Sommerset Publications. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 800



109

17274.Zsidóság az 1945 utáni Magyarországon. Karády Viktor, Kovács András, Sanders Iván, Várdy
Péter tanulmányaival. Kende Péter bevezetésével. Adalékok az újabbkori magyar történelemhez. 4.
Párizs, 1984, Magyar Füzetek, 238+2 p. Kiadói papírkötésben, kissé laza fűzéssel. ...........................6 000

17275.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,
1939, szerzői. Papírkötésben, foltos címlap .........................................................................................2 800

17276.Stern Samu: A zsidókérdés Magyarországon. Bp., 1938. Pesti Izr. Hitközség. 32p, ............................3 000
17277.Stern Samu: A zsidókérdés Magyarországon. Bp., 1938, Pesti Izraelita Hitközség. Tűzött

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000
17278.Hagada. Ford.: Hevesi Ferenc, Zádor István rajzaival. Bp., 1924, OMIKE -- Stemmer Ödön. Kicsit

kopott, sérült gerincű kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. .............................................1 200
17279.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.

Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................................1 000
17280.2 db izraelita imakönyv: Mirjam, imádságok zsidó nők számára. 60. kiadás. Ajkaink esedezései,

Imádságok az év minden napjára. Sérült vászonkötésben ...................................................................1 600
17281.Magyarországi zsinagógák. Főszerk.: Gerő László. Bp., 1989, Műszaki. Kiadói műbőr-kötésben,

kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 000
17282.A zsidóság. Nagy civilizációk. Fordította: Koroncz Ágnes. Bp., 2010, Kossuth. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17283.Herbst Péterné Krausz Zorica: Magyarországi zsidó ételek. Szentöld Dávid csillagában - Izraeli

útijegyzetek. ..........................................................................................................................................1 000
17284.Cholnoky László: Búzakalász. Zsidó tárgyú novellák zsidó kulturális térben. Bp., 2016. Múlt és Jövő

Alapítvány, Kiadói kartonálásban. .........................................................................................................2 400
17285.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás

fotói. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 000
17286.A hagyomány gyöngyei: A Talmud könyvei. Az eredeti Talmud szöveg alapján Dr. Molnár Ernő.

Bp.,1989, IKVA. Kiadói egészvászon-kötés. Az 1921-1923-as kiadás reprintje. ..................................3 000
17287.Zajti Ferenc: Zsidó volt-e Krisztus? A semitizmus és skythizmus nagy harca. Bp.,1999, Gede

Testvérek. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................3 800

Könyvek: Vallás
17288.Christoph Starke: Synopsis Alte Testament I-V. kötet.(Hat kötetben) + Synopsis Neues

Testaments I-III. Kötet.   Synopsis Bibliothecae Exegeticae In Vetus Testamentum: Kurzgefaßter
Auszug Der gründlichsten und nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Altes Testaments, In
Tabellen, Erklärungen, Anmerkungen und Nutzanwendungen, ...I-V. (Hat kötetben.):  I. Theil: Die
fünf Bücher Mosis...ausgefertiget ...von Christoph Starke.(1745.);  II. Theil: Das Buch Josua, der
Richter Ruth die Bücher Samuelis und der Könige. (1745.);  III. Theil: Der Zwölf kleinen Propheten
Altes Testaments, welche sind: Hosea, Joel, Amos, Obadia, Jona, Micha, Nahum, Habacuc,
Zeophanja, Haggai, Sacahrja und Maleachi. (1744.); +Johann George Starke: Allgemeines
Register über die fünf Theile Altes Testaments. von dem Starkischen Bibelwerk, Synopsis
Bibliothecae Exegeticae in Vetus Testamentum. (1751.)+Privilegium.;  III.Theil: Die beyden
Bücher der Chronica, das Buch Esra, Nehemia, Esther und das Buch Hiob. (1756.);  IV. Theil: Die
Psalmen Davids und die drey Bücher Salomonis; mit Beyhülfe einiger Gelehrten ausgefertiget von
Johann George Starke. (1750.); V. Theil: Die vier grossen und zwölf kleinen Propheten; mit
Beyhülfe einiger Gelehrten ausgefertiget von Johann George Starke. (1747.)   Synopsis
Bibliothecae Exegeticae In Novum Testamentum. Kurzgefaßter Auszug Der gründlichsten und
nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Neues Testaments. In Tabellen, Erklärungen,
Anmerkungen und Nutzanwendungen, ...I-III.:  I. Theil: (1758);  II. Theil: Die Apostolgeschichte St.
Luca, und die Briefe des Apostols St. Pauli an die Römer, Corinther und Galater; (1758.);  III.
Theil: Die übrigen Apostilischen Briefe, nemlich an die Ephesier, Philipper, Colosser, den I. und II.
an die Thessalonischer, den I. und II. an Timotheum, den an Titum, an Philemon, an die Ebräer, I.
II. Petri, I. II. III. Johannis, Jacobi, Judä, und die Offenbarung St. Johannis, Nebst einem
vierfachen Register über den andern und dritten Theil; ausgefertiget von Christoph Starke.(1759.) 
Leipzig-Halle, 1744-1759 , Bernhard Cristoph Breitkopf-J. J. Gebauer, 1 t. (címkép)+ 11 sztl.
lev.+2528 hasáb (1264 p.); 8 sztl. lev+1744 hasáb (872 p.); 4 sztl. lev.+784 hasáb (392 p.)+4 sztl.
lev.+194+2 p.; 8 sztl. lev.+1376 hasáb (688 p.); 7 sztl. lev.+2548 hasáb (1274 p.); 10 sztl.
lev.+2678+2 (1339+1 p.)+ 1 sztl. lev.;  1 t. (címkép)+19 sztl. lev.+2470 hasáb (1235
p.)+2471-2523 p.; 4 sztl. lev.+1932 hasáb (966 p.); 6 sztl. lev.+1902 (951 p.)+1 p.+31 sztl. lev. ; 
Német nyelven.   Korabeli álbordás egészbőr-kötésben, festett lapélekkel, a gerinceken piros
címkével, modern karton védőtokokban, különféle kiadásokban, kopott borítóval, a gerinceken,
kisebb-nagyobb sérülésekkel, belül az újszövetség első kötetéből a címkép és a címlap kijár, de
belül alapvetően jó állapotban. A védőtokok egy része sérült, viseltes. /  Contemporary
leather-binding, with colored page edges, in modern boxes, some of the modern boxes damaged,
different editions, with worn cover and spine, minor-major damages on the spines, the title image
and pages are coming out from the first book of the New Testament, but in good conditions in
them, in German language. .................................................................................................................60 000

17289.Weigel, Christoph: Historiae Celebriores Veteris Testamenti Iconibus Repraesentatae Et selectis
Epigrammatibus exornatae. Nürnberg, 1712. Christoph Weigel. 1 t. (rézmetszetű díszcímlap) +
142 [of 151] t. (rézmetszetű táblák) A barokk Biblia illusztráció-sorozat második kiadása -
Christoph Weigel (1654-1725) nürnbergi rézmetsző és kiadó nagyszabású vállalkozása. A magas
művészi értékű, Rembrandt stílusában készült, rendkívül finom és aprólékos rajzok jelentős részét
Jan Luyken (1649-1712) holland rézmetsző-grafikus és fia, Caspar Luyken (1672-1708)
készítette. Minden illusztráció alatt négysoros latin és német nyelvű vers, melyből a latint Paul
Hansiz, a németet pedig Samuel Faber (1657-1716) írta. Két lapon javított szakadások. Korabeli
kopott félbőr kötésben. 31x44 cm / Baroque Bible illustration. 142 of 151 engraved lates in
Rembradt style. Two pages with corrected tears. In half.leather binding. 31x44 cm ..........................80 000
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17290.Ladislaus Sennyei: Examen Quadripartitum Ordinandorum. Pro Prima Tonsura, Et Minoribus
Ordinibus, Subdiaconatu, Diaconatu & presbýteriatu; Sive Institutiones Practicae, ... Tyrnaviae.
Buda, 1778, [Typis Regae Unvers. Budensis.] Korabeli keménypapír kötésben, 16+315 [helyesen
415] p. Báró Kissenyei Sennyey László [1631-1703] egyetemi tanár, jezsuita szerzetes. Teológia
tanár Grácban, Nagyszombatban. Nagyszombatban többször is rektor. A nagyszombati nyomda
újralapítója. A jezsuita rendben többször is töltött be jelentős pozíciókat.(Pl: 1695-99 a rend bécsi
házfőnöke, 1696-tól a rend magyarországi viceprovinciálisa, tartományfőnöke.) Jelentősek
útleírásai is. Ez a munkája több kiadást megért. Ennek a kiadásnak az érdekessége, hogy az
egyetem 1777-es költözését követően 1778-ban már Budán adták ki.  A könyvben az védőlapon
egy kézzel írt ex-libris. [Francisci Turiák 1800] A Borsa Gedeon és Käfer István által összeállított
Az Országos Széchényi Könyvtár régi cseh és szlovák nyelvű nyomtatványainak katalógusa
1800-ig c. munkában az egyik könyvben szintén ezzel a névvel, évszámmal ellátott ex-libris
szerepel. A borítója kopottas, de alapvetően jó állapotban van. / Contemporary paper binding, with
ex libris [Francisci Turiák 1800], the cover is worn, but other things are okay. ...................................30 000

17291.Officium Beatae Mariae Virginis. [(Köln(?)), 1690, Gottfrid Meucher],430 p. Német nyelven.
Rézmetszetű illusztrációkkal és címlappal. Aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, körbevágott, javított címlappal, hiányos. ..........................................12 000

17292.Kultsár György: Postilliák. Alsolendva 1574. Reprint kiadás, hozzá Hubert Ildikó 2001-es magyar
és szlovák nyelvű tanulmányával. Műbőr kötésben, papír tékában. ...................................................14 000

17293.Spener, Philipp Jakob: Die evangelische Lebens-Pflichten : in einem Jahrgang der Predigten bey
den Sonn- und Fest-täglichen ordentlichen Evangelien ... vorgetragen . Franckfurt am Mayn 1707
Johan David Zunner. 686 + 654 p + register. Korabeli sérült egészbőr kötésben. Első néhány lap
foltos. ...................................................................................................................................................18 000

17294.Bougaud Emil: A kereszténység és korunk.I-V. kötet. Fordították Szentannai (Spett) Gyula és
Dobos Lajos. Kiadja: Négy pécsegyházmegyei pap. Pécs, 1912, Dunántúl Nyomda Rt.,
530+621+536+554+440 p. Negyedik kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötésben, márványozott
lapélekkel, a címlapokon apró hiánnyal, névbejegyzésekkel, jó állapotban. ........................................8 000

17295.[Zsivics Mátyás]: Matthiae Zsivics: De dogmatis orthodoxae religionis. Liber V., VI, VII.
(Egybekötve.) Pesthini (Pest), 1804, Typis Matthiae Trattner, 8+488+8+114+2+6+80 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal. ..10 000

17296.Kolligátum, nagyrészt egyházi témájú művekből, 5 db. (Egybekötve.) :   Jámbor Pál: Egyházi
beszédek. Szabadka, 1862, Oblath Leo,(Bittermann Károly-ny.) 189+3 p.  Jozgits János:
Ünnepnapi Szentbeszédek. Pécs, 1885, Taizs József,114+2 p.  Mutzl Sebestyén: A föld és az
emberi-nem őstörténete, Mózes könyve s a Tudományos kutatások eredményei szerint. Németből
fordította: V.E. Pest, 1853, Lukács L. és Társa, VIII+342 p.+1 kihajtható tábla.   Falusi levelek a
polgári házasságról. Pest, 1868, Emich Gusztáv, 30 p.  Roboz István: Daguerreotyp vagy azon
nevezetességek arcképcsarnoka, kik nem pártolják az irodalmat. Pest, 1863, Emich Gusztáv,
VIII+98-132 p.  XIX. század végi aranyozott gerincű egészvászon-kötés, foltos, kissé sérült
gerinccel, kopott borítóval, foltos lapokkal. ...........................................................................................8 000

17297.Szilasy János: A lelkipásztorság tudománya I-II. kötet. (Egy kötetben.) Buda, 1812, Kir. M. Egyetem
Betűivel, XIII+371+XII+407 p. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal. ...................6 000

17298.Studia et Acta Ecclesiastica sorozat I-II. kötet. Szerk.: Dr. Bartha Tibor. I. kötet: A heidelbergi káté
története Magyarországon. II. kötet: A második helvét hitvallás Magyarországon és Méliusz
életműve. Bp., 1965-1967, Magyarországi Refomátus Egyház Zsinati Irodájának Sajtóosztálya.
Kiadói egészvászon-kötés, a II. kötet borítója foltos, kopott, a lapok egy részén lapszéli foltokkal,
kisebb lapszéli szakadásokkal. .............................................................................................................5 000

17299.Graveson, Ignace Hyacinthe Amat de: Historia ecclesiastica Novi Testamenti ... distributa in tomos
novem. 1-5. köt. Augsburg - Würzburg, 1756, Ignaz Adam & Franz Anton Veith. Az 5. kötet
hiányos. Részben elváló, kopott, sérült bőrkötésben. ...........................................................................4 400

17300.Tóth Tihamér összegyűjtött munkái. 1-2., 6-9., 11., 13., 18., 20. köt., összesen 10 köt. Bp., é. n.,
Szent István Társulat. Kopott vászonkötésben. ....................................................................................2 000

17301.Diessel Gellért: Az elmélkedő zárdaszűz I.-II. Kalocsa, é.n. MIasszonyunk Iskolanővérek.
Egészvászon kötésben. ........................................................................................................................1 000

17302.A Szepesy Ignác-féle Bibliakiadás: Szent Írás, vagyis az ó szövetségnek szent könyvei. I. köt.
Fordította: Káldi György. Pozsony,1834, Belnay örökösei, 722+2 p. Korabeli kopott félbőr-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. ...............................................................5 000

17303.White, E. G.: A világ reménye. Jézus Krisztus élettörténete. Bp., é. n., Gyarmati és társa. Megviselt
állapotban. ................................................................................................................................................800

17304.G. Ingwersen: Biblia magyarázatokkal és képekkel. Driebregen,é.n.,Bijbel-Kiosk. Kiadói
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

17305.Biblia. Bp.,1977, Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. Kiadói karcos műbőr-kötés.+BIble. Písmo
Svaté. Prága, 1979. Cseh nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................................................1 000

17306.Vegyes egyházi témájú könyv és nyomtatvány,10 db. Ablonczy Dániel: Lélekmentés, Császár
József: "Imhol az ember"...", Dr. Domján János: A "könyvek könyve." I. köt.: Az ószövetség,
Belmissziói útmutató 1939-40. munkaévre. ..stb. Különféle kiadásban. Változó állapotban. ...............1 200

17307.Cseri Kálmán: A kegyelem harmatja. Bp.,2014, Harmat. Kiadói kartonált papírkötés.+Raymond A.
Moody: Élet az élet után. Gondolatok a halál utáni életről. Fordította: Dr. Kisnemes János.
Bp.,1988,Ecclesia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 200
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17308.Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal mondott 's kiadni készült Négyesi báró Szepesy
Ignácz, néhai pécsi püspök... Kiadja Peitler Antal pécsmegyei püspöki titoknok 's
cancellaria-igazgató. I.-III. kötetek két kötetbe kötve. Pécsett, 1840, a' lyceum betűivel. (1t: a
püspök lithografált mellképe) 306p. + 355p + 320 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászonkötésben,
Ritka! .....................................................................................................................................................5 000

17309.Bíró Sándor et al.: A magyar református egyház története. Bp., 1949, Kossuth. Kiadói
félvászon-kötésben, kopottas borítóval, a hátsó kötéstáblán folttal. .....................................................1 800

17310.Szentiványi Róbert: A századok halhatatlan királya. Szeged, 1943, Szegedi Új Nemzedék Lapvállalat
Rt. Második kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, szakadt, kissé hiányos gerinccel. .................100

17311.Franz Seraph Schmid: Christkatholisches Hausbuch. II. rész. Wien, 1866, Carl Sartori, 1 t.+688+4
p. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. .......................1 200

17312.Szenci Molnár Albert: Psalterium Ungaricum. Szent Dávid királynak és prófétának százötven zsoltári.
Borsos Miklós rajzaival. A szöveget gondozta, az utószót és a jegyzeteket írta: Győri János.
Bp.,1984,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................800

17313.Illyés János: A hegyibeszéd. Batka,1940, Szerzői kiadás,(Szerencs, Farkas Elemér-ny.) Kiadói
papírkötés, a borítón kis folt, a gerincen kis hiánnyal, néhány ceruzás jegyzettel. ...............................3 000

17314.Örökké élhetsz Paradicsomban a földön. h. n., 1990, Wachtturm-Gesellschaft. Műbőr kötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17315.Reinhold Stecher: Ein Singen geht über die Erde. Österliche Bilder und Gedanken.
Innsbruck-Wien,1993,Tyrolia. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

17316.Dr. Boissarie: Lourdes története orvosi szempontból. Ford.: Dr. Haiczl Kálmán. [Esztergom, 1896,
Buzárovits,]XIV+376 p. Átkötött egészvászon-kötés, címlaphiánnyal, aláhúzásokkal. .........................3 000

17317.Goldziher Ignác: Előadások az iszlámról. Ford.: Heller Bernát. Bp., 1912, MTA. Első kiadás. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben. Szép állapotban. ..................................................2 600

17318.Magyar Lant (második) Zsoltárok, és másfélék. Budán, 1825. Landerer Anna betűivel. 48p. Erősen
sérült, szétesett papírkötésben .............................................................................................................3 000

17319.Dr. Petró József: Az ősegyház élete. Szent István Könyvek 63. Bp., 1929, Szent István-Társulat.
Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ....................................................................................................1 200

17320.2 db imakönyv: Fördős Lajos: Buzgóság szárnyai melyeken a kegyes lélek Istenhez emelkedik.
Imádságok reformált keresztyének számára. Bp., 1909, Hornyánszky Viktor. Kiadói egészvászon
kötésben. Borítóján kisebb sérülésekkel. Gyémántok. Imakönyvecske a legszükségesebb imákkal.
Keresztény katholikusok számára. Hungári A. után a szentek és az egyház imáiból alkotva.
Budapest és New York, é. n. Steinbrener Ker. János. Egészvászon kötésben. ...................................1 000

17321.Szent Bonaventura: Szent a szentről. Assisi Szent Ferenc életrajza (Budapest 1942) ...Szentföldi
Ferencrendi zárda. Kiadói kartonálásban, jó állapotban .......................................................................1 000

17322.Nánássy László Dezső 6 saját kiadású műve: Konnersreuthi Neumann Teréz, A hit és a tudomány
ütközőpontjai (2x), Hallhatatlan-e a lélek? , Létünk problémája I-II., ....................................................1 800

17323.Lippay Lajos: Krisztus szülőföldjén. A megváltó halálának 1900 éves jubileumára. Bp., (1933), Szent
István Társulat, Stephaneum ny. 202 p.+ 16 sztl. lev., fényképekkel. Kiadói egészvászon kötésben. ....800

17324.Katolikus versek. Szerk.: Alszeghy Zsolt, Kállay Miklós. Bp., [1933], DOM katolikus könyvek
kiadóhivatala (DOM katolikus könyvek). Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................800

17325.Révész Imre: "Akikre nem volt méltó a világ." Képek a keresztyénség történetéből. Erdélyi
Református Egyházi Könyvtár I. Cluj (Kolozsvár), 1921, Minerva. Kiadói papírkötés, szakadozott,
kissé foltos borítóval, felvágatlan példány. ............................................................................................3 600

17326.D. Payr Sándor: Gyurátz Ferenc életrajza. (1841-1925.) Kiadja a Dunántúli Evangélikus
Egyházkerületi Lelkészegyesület. Sopron, 1931, Székely és Társa, 392 p. Átkötött aranyozott
modern kemény-kötés, jó állapotban.   H. Szabó Lajos (1931-2016) Bél Mátyás-díjas
helytörténész-helytörténeti író magánkönyvtári bélyegzőjével. .............................................................1 000

17327.Benkő István: Mondottam ember...Bibliai dolgozatok. Kecskemét,é.n.,Szerzői kiadás,(Első
Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt.) Kiadói papírkötés, a gerincen kis javítással. ........................2 800

17328.Vallási néprajz 6. Szerk.: Bartha Elek, Dankó Imre, Küllős Imola, Molnár Ambrus. Debrecen, 1994,
Református Teológiai Doktorok Kollégiuma Egyházi Néprajzi Szekciója. Kiadói papírkötés. ...............1 000

17329.Vallási néprajz 5. Szerk.: Dankó Imre, Küllős Imola, Molnár Ambrus. Debrecen, 1991, Református
Teológiai Doktorok Kollégiuma Egyházi Néprajzi Szekciója. Kiadói papírkötés. ..................................1 000

17330."Tebenned bíztunk eleitől fogva..." A magyar reformátusság körképe. Szerk.: Barcza József-Bütösi
János. Debrecen, 1991, Magyar Református Világtalálkozó Alapítvány. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................1 000

17331.Zsindelyné Tüdős Klára. Életrajz - dokumentumokban. 1895-1980. Vál. és szerk.: Dizseri Eszter.
Bp.,1994, Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadója. Kiadói kartonált
papírkötés.+Zsindelyné Tüdős Klára emlékkonferencia. 1995. július 22-23. hn.,1995, Oláh Miklós.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17332....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,
Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17333.Dr. Tomay Dezső: Jézus élete 126 tanítás négy evangélium alapján. Dr. Makkai Sándor volt erdélyi
püspök, egyetemi tanár bevezető tanulmányával. Debrecen,1943,Nagy Károly. Kiadói papírkötés. ...1 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17334.Dr. Makkai Sándor: A halál mysteriuma. Bp., 1918, Magyar Evangéliumi Keresztyén
Diákszövetség. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, kissé sérült kötéssel, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 000

17335.Noszlopi László: A szeretet lélektana és bölcselete. Bp.,1944,Pantheon. Kiadói papírkötés. ..............1 600
17336.Jacques-Bénigne Bossuet: Elmélkedései az evangéliumról II. kötet. Bp.,1914, Élet, IX-XXXIII+7+500

p. Aranyozott gerincű egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, az elején hiányzó lapokkal és két
kijáró lappal, a hátsó szennylapnál foltos. ................................................................................................100

17337.Egyháztörténet. II. évf. 1-2. füzet.1944 január-junius. Révész Imre közreműködésével szerkeszti
Esze Tamás és Harsányi András. Bp., 1944, Attila-nyomda. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. .2 200

17338.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Balassa Imre: Krisztus. Bp., 1928, Világirodalom. Korabeli félbőr-kötés,
kopottas gerinccel, festett lapélekkel. Római katolikus nagyobb katekizmus polgári iskolák és leány
középiskolák alsó osztályai részére. Bp., 1943, Szent István-Társaság. Kiadói papírkötés, egy-két
helyen ceruzás-tollas bejelöléssel, kissé viseltes borítóval. .....................................................................800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17339.Some british ballads. Arthur Rackham illusztrációival. London, é.n., Constable&C. Ltd. Angol

nyelven, egészoldalas színes képtáblákkal. Javított gerincű aranyozott félvászon-kötésben. .............8 000
17340.Wanckel, Johannis: Horologium Principium, sive de vita M. Aureli Imp. Libri III. ... Editio Quarta.

Lipsiae (Lipcse), 1615. Henning Grosius - J. Janson. 36 sztl .lev., 695. p., 13 sztl. lev., az utolsó
lapon kolofon és fametszetes nyomdászjelvény. Az címlapon tulajdonosi bejegyzésekkel. Korabeli
kissé sérült egészbőr kötésben. / In slightly damaged full leather binding ..........................................50 000

17341.Meyers Großes Konversations-Lexikon 1-22. kötet. Leipzig-Wien, 1907-1910, Bibliographisches
Institut. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, változó állapotban, a gerincek és a borítók
kopottasak, az 1. és 21. kötet gerince kissé sérült, német nyelven./ Half-leather-binding, with
gilded spine, with spotty spines and covers, in German language. ....................................................30 000

17342.Heinrich, Harrer: Wiedersehen mit Tibet. DEDIKÁLT! Innsbruck/Frankfurt, 1987, Pinguin/Umschau.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................3 000

17343.Cervantes (Saavedra, Miguel de) und Friedr. Just. Bertuch (Hrsg.), Leben und Thaten des weisen
Junkers Don Quixote von Mancha. Neue Ausgabe, aus der Urschrift des Cervantes, nebst der
Fortsetzung des Avellaneda I.-II. a 6 kötetből Carlsruhe (Karlsruhe), 1785. im Verlag der
Schmiederschen Buchhandlung, Korabeli papírkötésben, egy lap kijár. ..............................................4 000

17344.Schiller's Sämtliche Werke. Vollständige Ausgabe in Eingem Bande.  München, Stuttgart und
Tübingen,1830, J. G. Gotta'sche Buchhandlung, 1 t.+VI+706 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott
félbőr-kötésben. + Schiller's Sämtliche Werke. Ausgabe in einem Bande. Supplement-Band.
Enthaltend die Fortsetzungen der ,,Geschichte des Abfalls der vereinigten Niederlande" von Carl
Curths und der ,,Geschichte der dreißigjährigen Krieges" von K. F. v. Woltmann. Leipzig, 1831,
Friedrich Christen Wilhelm Vogel, VI+438 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben. 
Prof Dr. Miskolczy Dezső (1894-1978) orvos, neurológus ajándékozási soraival és aláírásával Baló
József (1895-1979) orvos, egyetemi tanár részére, M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem
Agykutató Intézet fejléces papírján, borítékkal. .....................................................................................5 000

17345.Mme Colomb: Denis le Tyran. Osvaldo Tofani egészoldal és szövegközti illusztrációival. Paris,
1883, Hachette et C. Francia nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopásnyomokkal a
borítók. ..................................................................................................................................................3 000

17346.Marie Clayton: Marilyn Monroe. Köln, é.n., Parragon. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói kartontokban, DVD-vel. ...........................................2 000

17347.Radnóti, Miklós: Subway stops. Fifty Poem. Translated, with an Introduction and Notes by Emery
George. Ann Arbor, 1977, Artis. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

17348.V. Falisse-J. Graindorge: Traité d'Algébre Élémentaire. Second Partie. Mons, 1883, Hector
Manceaux. Francia nyelven. Korabeli aranyozott, álbordás gerincű félbőr-kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

17349.Kreyßig, Fr.: Vorlesungen über Goethe's Faust. Berlin, 1866, Nicolaische Verlagsbuchhandlung.
Díszes, aranyozott, dombornyomott vászonkötésben, aranyozott lapszélekkel, a kötése részben
elválik. ...................................................................................................................................................1 800

17350.Xenophontis Historia Graeca. Szerk.: Weise, C. H. 4. köt. Lipcse, 1828, Karl Tauchnitz. Későbbi
kopott kartonált papírkötésbe, egyébként jó állapotban. .......................................................................3 000

17351.Caii Plinii Secundi Historiae naturalis libri XXXVII. 5.köt.: libri XXXV-XXXVII et index. Lipcse, 1830,
Karl Tauchnitz. Kopott későbbi félvászon kötésben, az első két lap kijár, egyébként szép
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17352.Ovidius, Publius: Tristium libri quinque. h. n.,é. n., k. n. Kopott, sérült kartonált papírkötésben. ..........1 800
17353.Cassii Dionis Cocceiani Historiae Romanae quae supersunt. 1. köt. Lipcse, 1829, Karl Tauchnitz.

Kopott későbbi kartonált papírkötésben, néhol kicsit foltos lapokkal, egyébként jó állapotban. ...........3 000
17354.Regestrum bursae Cracoviensis Hungarorum. [Ed.: Miller Ferdinánd Jakab]. Buda, 1821, Magyar

Királyi Egyetemi Nyomda. Kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. /  In a worn out half
cloth binding, otherwise in good condition. ...........................................................................................6 000

17355.A franczia-magyar és magyar-franczia nyelv szótára. Dictionnaire français-hongroise et
hongrois-français. I. rész 2. köt. Bp., 1892, Pallas. Kicsit laza, kissé kopott félvászon kötésben,
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800
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Könyvek: Minikönyvek
17356.André Kertész. Szerk.: Borbély Károly.+Szőnyi István. Vál.: Mucsi András és M. Várhelyi Vanda.

Szentendre, 1984-1987, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Több nyelven. Kiadói javított
bársony-kötés és kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................................................800

17357.Vegyes minikönyv tétel: A dabasi járás fejlődése képekben; Kossuth; Pastorale; Magyar Szó;
Szabó Ervin 1877; Olimpiai győzteseink (1874); Jubilánsok 1994, összesen 7 db ..............................7 000

17358.Borsodi költők. Összeállította Szabó Gyula, Urszin Gábor. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-Gyűjtők
Klubja. Kiadói bordó aranyozott műbőr kötés. Számozott (550/226.) példány, fekete számozással.
A könyv eredetiségét, Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex librise igazolja. ........1 000

17359.Téglás János (szerk.): Babits Mihály Ifjúkori Írásai. Budapest, 1984, Ságvári Endre Nyomdaipari
Szakiskola és Szakmunkásképző Intézet kereskedelmi forgalomba nem hozható vizsgamunkája,
199 p. Kiadói fűzött keménypapír kötés. + kísérő füzet ........................................................................1 000

17360.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1945-1970. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó.
Minikönyv, műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................................................................................1 000

17361.Móricz Zsigmond: A szerelmes levél. Bp., 1974, Szépirodalmi. Minikönyv, műbőr kötésben, kopással .800
17362.Janka Gyula: Miniatűr könyvek bibliográfiája 1945-1970. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó.

Minikönyv, műbőr kötésben, kis kopással .............................................................................................1 000
17363.Pastorale. Reich Károly rajzaival. Bp., 1974, Képzőművészeti Alap. Kiadói kartonált kötés ...................800
17364.Holbein: Haláltánc. Bp.,1974, Képzőművészeti Alap. Minikönyv. Könyvtervező: Janka Gyula

Nyomda: Egyetemi Nyomda, Budapest Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott műbőr
kötés, újszerű állapotban. .....................................................................................................................1 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17365.Barna Jakab-Ujhelyi Sándor: Játékkönyv gyermekek és a serdülő ifjúság számára. Bp., 1915.

Singer. Félvászon kötésben. .................................................................................................................2 000
17366.Ego néni meséi: Marikáról Marikának. Rózsavölgyi Ágnes fényképeivel. Bp.,é.n.,Szerzői

kiadás,(Világosság-ny.) Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...............................................1 400
17367.Gaal Mózes: Marci. Történet egy falusi fiúról. Spyri elbeszélés nyomán. Bp.,1913, Franklin.

Második kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé sérült, javított gerinccel, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17368.Waigand József: Utazás a mesefelhőn. Képes mesekönyv. A képeket rajzolta: Lotzné Waigand
Emmy. Bp. 1946, Korda Rt. Félvászon kötés, jó állapotban. ................................................................2 000

17369.Blaskó Mária: Pityu. Elbeszélés. Bp., é.n. Szent István Társulat. Kiadói félvászon kötésben. .............1 200
17370.Vegyes mesekönyv és gyerekkönyv tétel, számos érdekes darabbal (Walt Disney, Mazsola és

Tádé, Pöttyös könyvek, stb.), érdemes átnézni, összesen kb. 35 db ...................................................2 600
17371.Baráthosi Balogh Benedek: Három székely diák kalandos utazása a föld körül. Bp.,é.n.,Magyar

Kereskedelmi Közlöny. Kiadói festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, egy lap kijár. ..........2 000
17372.Kertész Erzsébet (Ingrid Holsen): Zsuzsi menyasszony lesz. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,

1942,Nova,(Kalász-ny.), 126+2 p. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói illusztrált
félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ...................................................3 000

17373.Ingrid Holsen: Zsuzsi Virágospusztán. Átdolgozta Kertész Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,
1942,Nova. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, javított gerinccel, de belül jó állapotban. .................................................................2 000

17374.Ingrid Holsen: Zsuzsi az intézetben. Átdolgozta Kertész Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Bp.,
1942,Nova. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, javított gerinccel, de belül jó állapotban. .................................................................1 800

17375.Katherine L. Oldmeadow: A sárkányház titka. D. Rónay Emy rajzaivla. Fordította: Szirmay
Józsefné. Bp.,1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................2 400

17376.[James] Fenimore Cooper: Skalpvadászok. Cooper összes indán történetei. (Vadölő, A vadon
útjain, Bőrharisnya.) Az ifjúság számára átdolgozta: Szirmai Józsefné. Kolozsvári Sándor rajzaival.
Bp.,1943,Dante. Egy egészoldalas színes és fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. ................................................................2 200

17377.Mark Twain: Koldus és királyfi. Elbeszélés. Fordította: Fái J. Béla. Bp., é.n., Révai. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, egy lap szakadt, ragasztott (157/158.), elülső szennylap hiányzik. ...........2 000

17378.L. Magyary Judit: Örökség a hegyek közt. Regény fiatal leányok számára. Róna Emmy rajzaival.
Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..........................................1 200

17379.Rachel Field: Hitty. Ifjúsági regény. Fordította Kassai Zoltán. A borító és szövegközti rajzok Máday
Gréte munkái. Bp., 1948, Révai. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

17380.La Fontaine: The Rich Man and the Shoe-maker. Brian Wildsmith illusztrációival. London, 1965,
Oxford University Press. Angol nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..800

17381.Altay Margit: A kék madár. Maurice Maeterlinck filmmeséje. A borító Sebők Imre munkája.
Bp.,(1942) , Palladis Rt. Kiadói illusztrált haránt alakú félvászon-kötés, a borító kissé kopott, a
hátulsó szennylapon, és előzéklapon firkával. ......................................................................................4 000
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17382.Erich Kästner: Május 35. Walter Trier rajzaival. Fordította Fenyő László. Bp.,1959, Móra. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....................................................................800

17383.Márk Twain: Királyfi és koldus. Bp.,1943,Magyary István. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott,
sérült, javított borítóval. .........................................................................................................................1 000

17384.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Fordította: Radó Antal. Bp.,é.n.,Franklin.
Nyolcadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .........................................1 000

17385.G. de Horne Vaizey: Féltucat lány. Elbeszélés fiatal lányok számára. D. Róna Emy rajzaival.
Fordította: Wiesner Juliska. Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17386.John Habberton: Helén kicsikéi milyen drágák, ártatlankák, gonoszak, angyaliak ördöngősök,
rémületesek és semmirevalók valaminthogy mi mindent müveltek angyali létüknek ama tíz napja
alatt, mit közelükben töltött utolsó áldozatuk. Fordította: Karinthy Frigyes. Mühlbeck Károly
rajzaival. Bp., 1923, Uránia, 87 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

17387.[Z. Tábori Piroska]: Tökmag viszontagságai. Elmeséli Piroska néni. Kolozsvári Sándor rajzaival.
Bp.,[1934],Dante,(Pátria-ny.),88+2+115+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................1 600

17388.A búrok földjén. Elbeszélés a magyar ifjúság számára. Fordította: Gauss Viktor. Ifjúsági Könyvek.
Bp.,1905, Singer és Wolfner. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, a borító sarkain
kopásnyomokkal, az elülső borító alján sérüléssel. ..............................................................................2 000

17389.Pompei utolsó napjai. Romantikus képregény. L. Bulwer regénye nyomán írta és rajzolta Zórád
Ernő. Bp., Révai. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................1 800

17390.Zelk Zoltán: Tilinkó. Reich Károly rajzaival. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kis
kopásnyomokkal a borítón és kis sérüléssel a gerincen. ......................................................................2 800

17391.Gaal Mózes: Hún és magyar mondák. Gyulai László rajzaival. Bp.,[1930], Franklin-Társulat, 215 p.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, az elülső
előzéklap hiányzik, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................3 600

17392.A(lan) A(lexander) Milne: Micimackó kuckója. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard
képeivel. Bp.,é.n.,Kossuth,(Athenaeum-ny.), 127+1 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott,
kissé foltos borítóval, szakadt elülső szennylappal. ..............................................................................4 000

17393.Ortutay Gyula: Nyíri és rétközi parasztmesék. Buday György egészoldalas illusztrációival. Bp,
1982, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, jó állapotban.
Reprint kiadás. ......................................................................................................................................1 000

17394.Kis gyermekek nagy mesekönyve. Vál. T. Aszódi Éva. Róna Emy. Bp.,1955,Ifjúsági Könyvkiadó,
378 p.+16 t. Második kiadás. Kiadói kopott félvászon-kötés, néhány illusztrációba bele rajzoltak. ......3 800

17395.Roskó Gábor: 9x9 Zoo. Bp.,2001, K. Bazovsky Ház. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........1 600
17396.Faylné-Hentaller Mária : Leányévek. Elbeszélések. Bp. (é.n.) Lampel. 1t. (címkép) 288p. + 5t.

(képtáblák). Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, szecessziós könyvdíszekkel. ............2 800
17397.3 példányban: Mérei Ferenc, V. Binét Ágnes: Ablak-Zsiráf. Képes gyermeklexikon. Rajzolta

Szecskó Tamás. Bp., 1986, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................1 000
17398.Hans Dominik: A rikkancskirály. Sipos Béla rajzaival. Bp., é.n. Athenaeum Kiadó. színes, illusztrált

félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 200
17399.Balogh Béni: Magyar regék és mondák. Győrfi András illusztrációival. Bp., 2006, Ciceró. Második

kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................1 800
17400.Gelencsérné Lazarovits Klára:Hol terem a ház? Bp., 1977. Móra. Kiadói kartonálásban ....................1 000
17401.Gunilla Hansson Grethe Fagerström Peti, Ida és Picuri. Móra Könyvkiadó, 2017. Szexuális

felvilágosító könyv. Kiadói papírborítékban. .............................................................................................900
17402.Balázs Béla: A hét királyfi. Würtz Ádám grafikáival. Bp., 1984. Móra. Kiadói kartonálásban ...............1 200
17403.A medvefiú. Finnugor népek meséi. Urai Erika rajzaival. Bp.,1984 Európa Kiadó. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................900
17404.Sziráky Judit: A csillagvadász. Fazekas Lajos rajzaival. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ..........................................................................1 400
17405.Bolidzsár Iván: Tündér Viola és a bábuk. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1981, Móra. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
17406.Walter Krumbach: Kormoska. Fordította: Donászy Magda. Erika Baarmann rajzaival. Bp.,é.n, Móra.

Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...........................................................1 000
17407.Jánosi György: A láthatatlan szélmalom. Mesék Nemes Török János rajzaival. Bp., Athenaeum.

Félvászon kötés ....................................................................................................................................1 200
17408.Mezei Éva: Mi mozog? Gaál Éva rajzaival. Bp.,1978, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .......................800
17409.Mándy Iván: Csutak és a szürke ló. Réber László rajzaival. Bp.,1982, Móra. Második kiadás. Kiadói

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
17410.Joy Francis: Heten az intézetben. Fordította: Nyíreő Éva. Sipos Béla rajzaival. Bp.,[1940],

Athenaeum. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .................1 200
17411.Abonyi Árpád: Vitéz Balassa György.Bp., é.n., Magyar Kereskedelmi Közlöny, 187+5 p.

Egészoldalas és szövegközti rajzokkal illusztrált. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval,
javított kötéssel. ....................................................................................................................................1 200
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17412.Abonyi Árpád: Három vitéz magyar baka. Meg egy káplár kalandjai. Bp., 1909, Singer és Wolfner,
207 p. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel és
kötéssel. ................................................................................................................................................1 600

17413.H. C. Andersen: A szerencse tündérsárcipője. Válogatta és a gyerekeknek átdolgozta: Rab Zsuzsa.
Szecskó Tamás rajzaival. Bp., 1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain
kopásnyomokkal. .....................................................................................................................................800

17414.Benedek Marcell: Flóra. Regény fiatal leányok számára. Benedek Elek jegyzetei nyomán. E.
Kühner Ilse rajzaival. Bp.,é.n.,Új Idők (Singer és Wolfner), 201+3 p. Szövegközti és egészoldalas
rajzokkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a hátsó borítón kis foltokkal, ajándékozási sorokkal.
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

17415.Faylné Hentaller Mária: A sződy leányok. Bp.,1905, Magyar Könyvkiadó. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Dörner és Heimberg-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................1 400

17416.Benedek Elek: Óriások és törpék. A borító Fáy Dezső munkája, az illusztrációkat Széchy Gyula
rajzolta. Athenaeum Mese-könyvtára 19. Bp.,[1928],Athenaeum, 87+1 p. Második kiadás.
Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadó illusztrált félvászon-kötés, kis kopásnyomokkal,
a hátsó borítón folttal, ajándékozási sorokkal, intézményi bélyegzővel, ezeket leszámítva jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17417.Benedek Elek: Mária. Regény levelekben. A borító illusztrációja Nagy Kálmán munkája. Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,[1928],Singer és Wolfner, 157 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, a borítón
kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ..............................................................................1 800

17418.Benedek Elek: Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Bp.,[1933],Athenaeum, 114+2 p. Ötödik
kiadás. Kiadó illusztrált (Janovits) félvászon-kötés, a kötéstáblák belsején a lapok, és a
szennylapok pótoltak, ajándékozási sorokkal de egyébként jó állapotban. ..........................................2 000

17419.Clara Nast: Csöppike az iskolában. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kissé kopottas borítóval, ajándékozási sorokkal. ..................................................................................2 400

17420.Clara Nast: Csöppike a pajkos kis leány. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. .....................................................................2 400

17421.Geőcze Anna: Viola első táborozása. M. Gőcze Erzsébet rajzaival. Bp.,[1943],Athenaeum, 126.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 112. oldaltól a lapok kijárnak. .......................1 600

17422.Florence Montgomery: Gyermekszív rejtelmei. Fordította Baloghy Mária. Sipos Béla rajzaival. Bp.,
é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 200

17423.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák, a felfedezők. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival.
Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,kissé kopott borítóval. .....................................2 000

17424.Benedek Rózsi-B. Radó Lili-D. Lengyel Laura-Ego-Laczkó Márta: Szok szép asszonyi élet.
Előszóval ellátta: Apponyi Albertné. Bp.,1937, Dante. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................1 800

17425.Marko Marcsevszki: Kényeske. (Bolgár népmesék.) Rónay Emy rajzaival. Bp.,(1950), Athenaeum,
23 p. Kiadói papírkötés, foltos, tulajdonosi névbélyegzővel. Ritka! .......................................................2 000

17426.Disney: Mackótestvér. Koda és a tél. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 000
17427.Disney: A Pingvin, aki nem, bírta a hideget. Bp., 2007, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
17428.Walt Disney: Bernard és Bianka. Az egérrendőrség. Bp.,1992, Egmont-Pannónia. Kiadói

papírkötés, az elülső borítója kissé gyűrött, a gerincen apró sérüléssel. ..............................................1 000
17429.Disney-Pixar: Egy bogár élete. Bp., 2008, Egmont-Hungary. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón

sérülésekkel, de egyébként jó állapotban. ............................................................................................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17430.Szenczi Molnár Albert (1574-1634): Dictionarium Ungarico-Latino-Germanicum. Innumeris

Vocibus Ungaricis Formulisque loquendi Latiné redditis, Nunc quarta vice locupletatum. Pars II.
Norimbergae [Nürnberg],1758,Martini Endteri [Martin Endter], 4+18-1391 (18-1389 kéthasábos
számozással)+780 p. Váci György könyvkötő mester által restaurált egészbőr-kötésben, foltos
lapokkal, egy lapon szakadással, hiánnyal, a címlapot követő oldal és az első hasábszámozott lap
(18/19.) között hiánnyal.   Váczi György könyvkötő névjegykártyájával, rajta saját kezű
kézírásával, aláírásával. ......................................................................................................................20 000

17431.Madách Imre: Az ember tragédiája. Drámai költemény. Zichy Mihály húsz rézfénymetszetű
képével. Bp.,1898, Athenaeum, 6+231 p.+20 t. Kiadói kaucsuktáblás, aranyozott félbőr-kötésben,
aranyozott lapélekkel, kopott borítóval. ...............................................................................................15 000

17432.[C. Horváth - A. Kardos - A. Endrődi] - Histoire de la littérature hongroise. Ouvrage adapté du
hongrois par I. Kont. Budapest-Paris, 1900. Athenaeum-Felix Alcan. XII + 420 p. + 20 t. (részben
színes, ebből 5 kihajtható) Álbordázott, dúsan aranyozott, kiadói egészvászon kötésben.
Aranyozott lapszélekkel. Szép állapotban. ..........................................................................................10 000

17433.Czuczor Gergely: Czurczor' poetai munkái. Buda, 1836. Magyar Királyi Egyetem', 243 p., 3
rézmetszetű t. Korabeli, bordázott gerincű, kopott félbőr kötésben. ...................................................20 000
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17434.[Naubert, Benedikte]: Herfourt és Klárika valami az érzékeny szíveknek kedvekért. Németből
magyarra fordította Sz* I* [Szüts István]. Második nyomtatás. 1. rész. Pos'onyban 's Pesten, 1809.
Füskuti Landerer Mihály. [2] + 286 p. + 1 t. (rézmetszet); Erősen sérült félbőr kötésben ...................10 000

17435.Kónyi János: Ártatlan múlatság avagy Flórentz és Lion vitézeknek, a' mint-is Martzebilla török
kis-asszoynak ritka példájú története - - által. Budán, 1825. Landerer Anna bet. 160 p.
Rézmetszetű könyvdíszekkel. Borító nélkül, hiányos a 137. oldalig van meg. Ritka! .........................12 000

17436.Csery Péter:Gróf Zrínyi Miklós vagy Sziget' várának ostromlása. Hadi nemzeti román - - által.
Pesten, 1817. N. Kiss István' özvegyénél és Jósef fiánál. 100 p. (77. oldaltól A' megszabadúlás
napja. Görög román - - által.) Sérült papírborítóban. címlapon kis hiány. ...........................................12 000

17437.Madách Imre: Az ember targédiája. Zichy Mihály egészoldalas illusztrációival. Bp., 1958, Magyar
Helikon. Kiadói félbőr-kötésben, kis kopásnyomokkal, jó állapotban. Számozott (710./2100), bibliofil
példány. .................................................................................................................................................6 000

17438.Babits Mihály: Az istenek halnak, az ember él. Versek. Bp.,[1929],Athenaeum, 61+2 p. Első kiadás.
Kiadói papírkötés.  E kötet E kötet váltotta ki József Attila kritikáját, amely kétségbe vonta Babits
Mihály tehetségét. .................................................................................................................................5 000

17439.Jókai Mór: A három márvány fej. I-III köt. Regény, kritikával elegy. Bp., 1887,
Révai,211+1;+187+1;+236+1 p. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon díszkötésben,
Gottermayer kötés, kopott gerinccel, kissé kopott borítóval. .................................................................4 800

17440.Márai Sándor: Ami a naplóból kimaradt. 6 kötet. Teljes!  (1946-1946,1947, 1948,1949,
1950-1951-1952, 1953-1954-1955.) Toronto,1991-2003, Vörösváry. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Első kiadások! Emigráns kiadás! ......................................................................................16 000

17441.Márai Sándor Napló sorozat 6 kötete, teljes sorozat!   Napló. (1943-1944.) Márai Sándor munkái.
Bp., 1945, Révai. Első kiadás. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés.  Napló: 1945-1957. Bp.,1990,
Akadémia Kiadó-Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban.   Napló. 1958-1967. München,
1977, Ujváry "Griff". Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  
Napló. 1968-1975. Toronto, 1976, Vörösváry. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.   Napló. 1976-1983. München, 1984-1985, Ujváry "Griff". Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Napló. 1984-1989. Toronto, 1997, Vörösváry.
Első kiadás. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................16 000

17442.Ji King. A változások könyve. Komentárok 1-2. kötet. Fordította és kommentárokat írta: Karátson
Gábor. Bp.,é.n., Q.E.D., 1-654+655-1336+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, a 2. kötet lapszélein
folttal. [Megjelent 500 példányban.] ....................................................................................................14 000

17443.Nemeskéri-Kiss Sándor: Pipaszó. Derű emlékek egy változatos életből. Bp.,1941, Dr. Vajna és
Bokor,(Athenaeum-ny.), 359+1 p+ 15 t. (8 levélen.) Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. .............4 600

17444.Báróczynak minden munkáji. Újrakiadta Kazincy Ferencz. Harmadik és Hetedik kötet. Pesten,
1814, Trattner János. Erősen sérült papírkötésben. .............................................................................5 000

17445.Rudnyánszky Ferenc: Magyar gazdák és leventék lovaskönyve. Garay Ákos festőművész rajzaival.
Bp.,1928,Stádium, 143 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos, megviselt állapotban.  A
szerző, Rudnyánszky Ferenc (1891-?) dedikációjával Masovszky Endre a Stádium Rt. cégvezetője
részére. .................................................................................................................................................5 000

17446.Ady Lajosné: Az ismeretlen Ady. Akiről az érmindszenti levelesláda beszél. Bp.,é.n., Béta. 412 p., 8
t. (Fekete-fehér fotó.) Átkötött egészvászon-kötésben, a kihajtható mellékletek hiányoznak ...............4 000

17447.Reinitz Béla: Dalok Ady Endre verseire. (Új dalsorozat.) Modern Könyvtár 31-33. Bp.,1911, Politzer
Zsigmond és Fia,IV+2+33 p. Első kiadás. Sérült, hiányos papírkötésben. + Ady Endre szűzmáriás
levelezőlapja... Magyar Lapok, 1937. május 16. VI. évf. 85 sz. újságcikkével. .....................................1 600

17448.Schöpflin Aladár: Ady Endre. Bp.,[1934], Nyugat. Első kiadás. Kiadói kopott aranyooztt
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 000

17449.Hetey Zoltán: Ady Bandi - Ady Endre. Bp., (1942). Stádium. 184 p.+2 t. Kiadói félvászon-kötés,
foltos borítóval, sérült gerinccel, címlaphiánnyal.  A könyv szerepel az 1945-ben az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .......................................3 000

17450.Alszeghy Zsolt: Magyar lírikusok. Vörösmarty Mihály, Komjáthy Jenő, Ady Endre, Harsányi Kálmán.
Bp.,1921, Pallas. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................2 400

17451.Révai József: Ady.+Lukács György: Ady. (Első kiadás.) Bp.,1949, Szikra. Kiadói papírkötés. ............4 600
17452.Ady Endre: Jóslások Magyarországról. Tanulmányok és jegyzetek a magyar sorskérdésről.

Szerkesztette és bevezetéssel ellátta: Féja Géza. Bp., (1936.) Athenaeum, 312 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos borítóval. ...........................................................................2 400

17453.A Magyar Közalkalmazottak Almanachja. Előszó: Fejér Ottó. Bp.,1940., Magyar Közalkalmazottak
Almanachja, 194+612(háromhasábos számozás)+613-614+47 p. (arcképcsarnok.) Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ......................................................................................4 000

17454.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel.
Bp., 1935, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 311+1 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötés,
kissé kopott borítóval és gerinccel. .......................................................................................................3 000

17455.Fekete István: Pepi-kert. A Szarvasi Arborétum Története és leírása. Ajka, 1989, Fekete István
Irodalmi Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ........................................1 000

17456.A természetbúvár Fekete István. Tanulmányok egy ismerős íróról. Szerk.: Sánta Gábor. Szeged,
2002, Lazi. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 000
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17457.Fekete István: A túlsó part. Filmforgatókönyv. Ajka,2014,Fekete István Irodalmi Társaság. Kiadói
papírkötés, gyűrődéssel a gerinc mentén. ............................................................................................1 600

17458.Dr. Lénárd Ferenc: A problémamegoldó gondolkodó. Bp.,1963, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1200 példányban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................4 000

17459.[James Fenimore] Cooper: Útmutató. Átdolgozta Mikes Lajos. Bp., é.n.(1903), Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai.), 154 p.+11 t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, egy címlap és
egy illusztráció hiányzik. ........................................................................................................................2 200

17460.Tóth Ede: A falu rossza. Eredeti népszínmű. Bp., é.n. Pfeifer Ferdinánd. Korabeli amatőr
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 800

17461.[Németh József] Fűzfa András: Életöm istóriája mög más ögyebek. Kaposvár, 1927. Keresztény
Ny. Rt. 95+(1)p. Egészoldalas rajzokkal.Rajzos, kiadói papírborítóban. ..............................................2 000

17462.Cseres Tibor: Vízaknai csaták I-II. Dedikált példány. Bp., é.n. Szépirodalmi. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval ...............................................................................................................2 000

17463.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós
Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadt, kissé foltos borítóval. Megjelent
1000 számozott példányban. Számozatlan példány! ............................................................................1 000

17464.Királyhegyi Pál: Első kétszáz évem. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, javított
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17465.Somogyi János: Májusfa. Aláírt példány. Bp., é.n. Őserő folyóirat. Kiadói illusztrált papírkötésben. ...2 600
17466.1964 Devecseri Gábor: Homérosz és az új fordítások. Különlenyomat a Filológiai Közlöny 1964. évi

1-2. számából, 46p ................................................................................................................................1 000
17467.Nagy Bandó András: Százszorszép. Aranyos versek gyerekeknek és szüleiknek a szerző

színezhető rajzaival. Kányádi Sándornak DEDIKÁLT! 2012, Szamárfül Kiadó Kft. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17468.Swift: Gulliver a törpék országában. Ford. és átdolgozta Gáspárné Dávid Margit. Pályi Jenő
rajzaival. Bp., é.n., Nova Irodalmi Intézet. Átkötött modern egészvászon-kötésben. ...........................1 200

17469.Győri Klára: Kiszáradt az én örömem zöld fája. Bukarest, 1975. Kriterion. Oláh Andor: Újhold király
a magyar népi orvoslás életrajza. Bp., 1986. Gondolat. .......................................................................1 000

17470.Barabás Pál: Száz év múlva mindegy. Bp.,1939, Nova. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés.  A
szerző, Barabás Pál által Dr. Földi Mihály (1894-1943) író, újságíró, a Pesti Napló szerkesztője
részére dedikált példány. ......................................................................................................................1 000

17471.Kálnoki Izidor: Füst és hamu. Levéltöredékek a dohányról és a dohányzókról. Bp.,2008, Eri Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17472.Tompa Mihály: Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül.
Bp.,1871,Heckenast Gusztáv, XII+4+334+2 p. Kiadó aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott
lapélekkel, kopott borítóval, kijáró díszcímlappal, hiányos rézkapoccsal, foltos lapokkal. ....................2 800

17473.Kolozsvári Grandpierre Emil: A beton virágai. Vekerdy Tamásnak dedikált példány. Bp., é.n.
Magvető. Egészvászon kötésben, kisse szakadt védőborítóval ...........................................................2 000

17474.Sajó Sándor: Nem akarok gyáva csendet... Válogatott magyarság-versek. Vál.: Fejes Imre és
Medvigy Endre. Szerk. és az előszót írta: Medvigy Endre. Bp.,2000, Ménrót. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17475.Paul Lendvai: Három élet. Beszélgetés Mihancsik Zsófiával. Bp.,2012,Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Paul Lendvai (1929-) által aláírt példány. ..............3 600

17476.Várnai Zseni: Ég és föld között. Bp., 1941, Szerzői. Sérült papírkötésben. A szerző dedikációjával. ..1 000
17477.Várnai Zseni: Élők, vigyázzatok! Bp.,1965, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés. A szerző által

dedikált. .................................................................................................................................................1 000
17478.Komáromi János: Jubileuma. Aláírt példány. Bp., 1934. K.J. Jubileumi bizottsága. Kiadói illusztrált

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 600
17479.Hegedűs Lóránt: Kossuth. Színjáték öt felvonásban. Bp., é.n. Athenaeum Kiadói illusztrált

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000
17480.Németh László - Szerdai fogadónap. 1-2. köt.[Bp. 1939]. Franklin. Első kiadás. Kiadói egészvászon

kötésben. ..................................................................................................................................................800
17481.Dedikált könyv gyűjtemény. ................................................................................................................18 000
17482.13 darabos vegyes könyv tétel ..............................................................................................................1 000
17483.Karinthy Frigyes munkái sorozat 4 kötete (II.,IV.,V.,X.):  Capillária, Krisztus vagy Barabbás, Két

hajó, Gyilkosok. Bp.,é.n.,Athenaeum-Dick Manó. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, 2 kötetben magánkönyvtári bélyegzőkkel+Harsányi Zsolt: Csak azért is. Magyart a
magyarnak. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső
előzéklapon hiánnyal. ............................................................................................................................1 200

17484.Arany János összes munkái. II. kötet: Elbeszélő költemények. I. kötet: Toldi/Toldi szerelme/Toldi
estéje. Bp., 1883, Ráth Mór, 8+654 p. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ...........1 600

17485.Nagy Endre: Gyönyörű lovagkor. rajz.: Márk Lajos. Bp., 1905, Globus. Sérült, javított gerincű
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17486.Vas gereben összes munkái, 4 kötet: Jurátus élet, A pörös atyafiak, Parlagi képek -
Tormagyökerek. Budapest, é.n., Franklin -Társulat. Kopottas illusztrált kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

17487.Gyulai Ágost: Háborús antológia. Bp., é. n., Élet Rt. Javított, kicsit elváló díszes vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 800

17488.Rudolf Koch: Jelek könyve (a facsimile kiadás reprintje.) Egészvászon kötés, papír védőborítóval. ...3 000
17489.Magyar album. Szerk.: Incze Sándor. Elmhurst,1956, AMerican Hungarian Studies Foundation.

Magyar nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kopott borítóval. ..........1 000
17490.Marci Tullii Ciceronis de Imperio Gnaei Pompei. Oratio ad Quirites. Iskolai használatra magyarázta:

Zsámboki Gyula. Bp., 1911, Franklin. Negyedik kiadás. Félvászon-kötésben, hátul a Cicero kép
lyukas, kissé foltos lapokkal, ceruzás bejelölésekkel. ...........................................................................1 000

17491.Merjünk magyarok lenni! Idézetek Teleki Pál gróf beszédeiből és írásaiból. Szerk.: Dr. Máday Béla
(Bp.,)1943, Fiatal Magyarság Szövetség, Forrás Nyomdai Műintézet. Kiadói papírkötésben, kopott,
foltos borítóval.+ 1935 Gyermeknaptár az 1935. évre. XXXVII. évf. Szerk.: Fodor Árpád. Vezényi
Elemér. Bp., Országos Állatvédő Egyesület. ........................................................................................1 000

17492.Kakuszi B. Péter: Márai Sándor és Németország.  Pécs, 2001, Pannonia Könyvek. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17493.Vachott Sándorné: Rajzok a múltból. Bp., é. n., M. Kir. Egyetemi Nyomda. Későbbi velúrkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17494.Euripides: Iphigenia Taurisban. Bp., 1895, Franklin (Jeles írók iskolai tára 49.). Későbbi félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 000

17495.Kiss József összes költeményei. Bp., 1899, Singer és Wolfner. Kicsit kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

17496.Georg Fabricius: In Q. Horatium Flaccum Poemata Illustrata argumentis et castigationibus.
Lipsiae, 1588. 355 p. + hozzákötve: In Q. Horatium Flaccum Argumenta et castigationes. Lipsiae,
1588 159 p. Thomas Krüger (műk. 1560-1590 között) wittenbergi protestáns könyvkötő
műhelyében készült, kissé megviselt bőrkötésben, a kötéstáblán Luther Márton ("L. M.") és
Philipp Melanchthon ("D.(?) M.") alakjával, Wittenberg és Luther, illetve a Szász
Választófejedelmség és Melanchthon címerével. /  In a slightly worn out leather binding made by
Thomas Krüger (fl. cca 1560-1590) Protestant bookbinder of Wittenberg, on the binding with the
figures of Martin Luther ("L. M.") and Philipp Melanchthon ("D.(?) M.") and with the coats-of-arms
of Wittenberg, the Electorate of Saxony and those of Luther and Melanchthon. ..............................100 000

17497.Móra Ferenc: Ének a búzamezőkről. Bp., 1943, Révai. Kopott félvászon kötésben. ...........................1 000
17498.Maurois, André: Költő a máglyán. Bp., é. n., Pesti Napló. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
17499.Zola, Émile: Nana, 2. köt. S. a. r.: Ambrus Zoltán. Bp., é. n., Christensen és társa. Papírkötésben,

borítója elválik, több illusztrációval. ..........................................................................................................800
17500.Tolsztoj: Feltámadás. 1-2. köt. Bp., é. n., Gutenberg Könyvkiadó Vállalat. Illusztrációkkal, a két kötet

egybekötve. Díszes, kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .........................................800
17501.Hurst, Fannie: Nem így akartuk. Bp., 1944, Nova Irodalmi Intézet. Díszes félvászon kötésben, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
17502.Szabó Lőrinc: Buddha tenyerén. A költő keleti tematikájú versei. Bp., 1991, Helikon. Névre szóló

példány, velúrkötésben, műanyag védőborítóval, készült 2000 példányban. .......................................1 000
17503.Kanizsa József: Naszályi pillanatok. Bp., 2014, szerzői. A szerző dedikációjával. Papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
17504.Barabás János-Gróh Gyula dr: A fényképezés kézikönyve . Műszaki Könyvkiadó Budapest 1955.

635p tárgymutatóval, sok képpel. Gerincen kis kopás .............................................................................800
17505.Shaun Tan: De aankomst. Amsterdam Antwerpen, 2009, Em. Querido's Uitgeverij BV. Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 000
17506.Balázs János: Versek, vallomások, látomások. Salgótarján, 2008. Szerzői. Kiadói kartonálásban,

papír védőborítóval ...............................................................................................................................2 000
17507.Magyar Irodalmi Lexikon. Szerk.: Dr. Ványi Ferenc. Bp., 1993, Kassák Kiadó. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
17508.Csathó Kálmán műveinek 7 kötet:  Most kél a nap., Elbeszélések, Az új rokon. A házasságok az

égben kötetnek., Földeken játszó égi tünemény, Mikor az öregek fiatalok voltak, Divat!-Nem divat!
Hincz Gyula rajzaival, Te csak pipálj Ladányi (szakadt borítóval, lejáró elülső kötéstáblával, kijáró
lapokkal. Bp.,é.n.-1916-1928,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papírkötésben, és
kiadói félbőr-kötés, kopott borítókkal. ....................................................................................................2 000

17509.Leon Uris: Exodus. New York, é.n. Pilvax. Kiadói félműbőr kötésben, szép állapotban. ......................2 000
17510.Világesemények 1945-1967. Főszerk.: Bollinger, Klaus. Bp., 1968, Kossuth Könyvkiadó.

Vászonkötésben, jó állapotban. ...............................................................................................................800
17511.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-16. kötet. Teljes Budapest,

1893-1904. Pallas. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. Néhány kötet gerince sérült. ......20 000

17512.Új idők lexikona. 1. köt.: A-Almafa. Bp., 1936, Singer és Wolfner. Kicsit szakadt papírkötésben,
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800
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17513.A magyar ipar almanachja. Főszerk.: Dálnoki-Kováts Jenő. Bp., 1929, Magyar Ipar Almanachja
Kiadóhivatala. Díszes, kicsit piszkos vászonkötésben. .........................................................................2 000

17514.Kant, Immanuel: Kritik der reinen Vernunft. Berlin, 1922, Bruno Cassirer. Kiadói félbőr kötés,
gerince kopott, lapok hullámosak, viseltes állapotban. .........................................................................1 200

17515.Kner Imre: A könyv művészete. Egy megírandó de talán soha meg nem íródó könyv. Szerk.:
Haiman György. Bp., 1972, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötésben, a papírborítót részben a
borítóra, műanyag védőfólia alá ragasztották, volt könyvtári példány.+Kner Izidor: Fél évszázad
mezsgyéjén. Bp.,1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................1 000

17516.Nemzetközi kutyaenciklopédia. Összeáll.: Dr. Sárkány Pál. Bp., 1976, Terra. Kiadói
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. .......................................................................................1 000

17517.George Orwell: 1984. Társadalmi valóság - nemzeti önismeret. Kézirat, belső használatra. Bp.,
1989, BME GK Münnich Ferenc Kollégium. Kiadói papírkötés.  Szamizdat.+Barométer Kiskönyvtár
2 kötete:  Dale Carnegie: Hogyan szerezzünk barátokat és befolyásoljuk az embereket.+Hogyan
fejezzük be az aggódást és kezdjünk el élni. hn., én., Barométer Kiskönyvtár. Kiadói papírkötés. ......1 200

17518.Cervantes: Don Quijote de la Mancha. Átdolgozta: Radó Antal. Dore Gusztáv rajzaival.
Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, javított, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

17519.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György illusztrációival.
Bp.,1979, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos
lapszélekkel. ..........................................................................................................................................1 600

17520.Selma Lagerlöf: Nils Holgersson csodálatos kalandjai. Átdolgozta Beke Margit. Kass János
rajzaival. Bp.,1958,Móra. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................3 000

17521.Pogány Gergely szerk.: Világkönyvtár sorozat. Bp., 1910-1912 Révai. 12 kötet a sorozatból.
Egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................5 000

17522.Miguel de Cervantes Saavedra: Don Quijote de la Mancha. Átdolgozta: Győry Miklós. Bp.,1875,
Légrády. Átkötött kopott illusztrált félvászon-kötés, laza fűzéssel. .......................................................1 200

17523.Sőtér István 2 db könyve: Gyűrűk, Werthertől Szilvesztergi. Bp., 1976-1980, Szépirodalmi. + a Tanú
folyóirat 2. száma .....................................................................................................................................800

17524.Csathó Kálmán: Leányok, anyák, nagyanyák. 2-3. köt. Bp., é. n., Singer és Wolfner (Csathó Kálmán
munkái 2-3.). Kopott félbőr kötésben, néhány lap kijár. ...........................................................................800

17525.Szili Leontin: Majdnem szerelem. Bp., é. n., Fővárosi Könyvkiadó Kft. Laza, kopott félvászon
kötésben, sérült hátsó borítóval. ..............................................................................................................800

17526.Vörösmarty minden munkái. 5., 8., 9. köt. Pest, 1845, Bajza és Schedel. Félvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 200

17527.Lakner Artút: Édes mostoha. Róna Emy rajzaival. Bp., 1988, Magánkiadás,(Kner Nyomda,
Békéscsaba). Hatodik, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos elülső borítóval. .....800

17528.Könyv tétel benne szépirodalom, ifjúsági irodalom ..................................................................................800
17529.Vegyes könyv tétel: Antique Intaglios (Leningrad, 1976); Komját Irén: Népfrontpolitika az európai

munkásmozgalomban (Bp., 1967); Gorod-geroy Novorossiysk, leporelló (1976); példányonként
változó kötésben, jó állapotban .............................................................................................................2 000

17530.3 db könyv - B. Kéry Ilona: Kertem; Borsos Miklós: Visszanéztem félutamból; Borsos Mikós: A
toronyból. Kötetenként változó kötésben, jó állapotban. ..........................................................................900

17531.A Pesti Hírlap Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek kézikönyve egy kötetben A-Z.
Bp., 1937, Pesti Hírlap. Kiadói egészvászon kötésben, kopott borítóval és gerinccel. .........................1 200

17532.Strindberg Ágost: Egy lélek fejlődése . 2-4., 6-9. köt. Bp., é. n., Dick Manó. Későbbi félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................8 000

17533.Ponson du Terrail: Egy király ifjúsága 1-7. kötet.   Egy király ifjusága I-III. kötet: 1. A szép
aranyművesné. 2. A navarrai herceg szerelmei. 3. A flórenci méregkeverő.  A két Henrik harca I-III.
kötet: 1. A négy alsó szövetsége. 2. A meudoni fehér ház. 3. Szent-Bertalan-éj.   A Valois család
tragédiája I-II. kötet:  1. Montpensier hercegnő.   Fordította: Dr. Endre Dénes.  Bp.,[1928],Palladis
Rt., (Pallas Rt.-ny.), 255+1+296+287+320+303+271+304 p.   Kiadói aranyozott díszes
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett felső lapélekkel, változó állapotban, kopott
borítókkal, két kötet kivételével sérült gerincekkel, ezek közül egy kötet gerince hiányzik, az egyik
kötet címlapja hiányzik, intézményi bélyegzőkkel. A 8. kötet hiányzik. .................................................1 800

17534.Demeter Júlia (szerk.): A magyar színház születése. Az 1997. évi egri konferencia előadásai. A
Régi Magyar Színház sorozat első kötete. 2000, Miskolci Egyetemi Kiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17535.Herczeg Ferenc: Szelek szárnyán. Az Ujság ajándéka előfizetői részére. Első kiadás. Bp., 1905,
Athenaeum, 1t. ( címkép, a szerző arcképe)+1 díszcímlap+2+111+1 p.+ 18 t. (részben színes).
Egészoldalas képtáblákkal, és szövegközti képekkel illusztrált. Az illusztrációk Basch Árpád,
Vaszary János, Garay Ákos, Tolnay Ákos, Margitay Tihamér, Feld Imre, Gergely Imre, Mühlbeck
Károly, Dudits Andor, Mendlik Oszkár, Kimnach László, Kotász (Károly), Karvaly (József), és
Udvary (Géza) munkái. A borító- és előzékrajz Basch Árpád munkája. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált szecessziós, egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a címkép részben elvált a
kötéstől, két lap (75/76.,77/78.) és 8 képtábla kijár, két lapon szakadással. ........................................5 000

17536.Vegyes könyv és nyomtatvány tétel, 18 db. Különféle kiadásban. Változó, nagyrészt papírkötésben.
Változó állapotban. ................................................................................................................................1 000
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17537.2 db könyv - Zöldhelyi Zsusa: Az ororsz irodalom története a kezdetektől 1940-ig. Bp., 1997,
Nemzeti Tankönyvkiadó. + Szikszainé Nagy Irma: Leíró magyar nyelvtan. Bp., 1999, Osiris.
Kötetenként változó kötésben, jó állapotban. ........................................................................................1 000

17538.A Franklin Kézi Lexikona I-III. kötet. Bp., 1911-12. Franklin Társulat. Kiadói szecessziós, aranyozott
félvászon-kötésben, kopott borítóval. ....................................................................................................4 000

17539.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. 1. köt. Bp., 1908, Révai. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró ex
librisével. Kissé foltos, díszes vászonkötésben. ...................................................................................1 600

17540.Híres asszonyok. Vázlatok a világtörténet nevezetes nőalajairól. Bp., 1900, Franklin-Társulat,
XV+348+4 p. Átkötött műbőr-kötés, az átkötéskor az eredeti borítót felhasználták, egy-két helyen
ceruzás aláhúzásokkal, egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal, aranyozott lapélekkel. ..................2 000

17541.Híres szerelmesek. Bp., 1902, Franklin-Társulat, 328 p. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéskor
az eredeti borítót felhasználták, egy-két helyen ceruzás aláhúzásokkal, egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal, aranyozott lapélekkel, ajándékozási sorokkal. .............................................................2 000

17542.Tóbiás Áron: A magyarok vére. Le san des Hongrois. Tudósítások tollal - mikrofonnal. Párizs-Bp.,
é.n., Varga-Tóbiás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .............................................................2 400

17543.Babits Mihály összes versei. I. kötet. Sajtó alá rendezte: Töröp Sophie. Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói
félvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval.   "A rombadőlt és újjászületett
Franklin-Társulat 1. sz. kiadványa." ......................................................................................................1 200

17544.Mészöly Miklós: Színházon kívül. Pécs, 2010, Jelenkor Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

17545.Krúdy Gyula 3 műve:   Az utolsó gavallér. (Három kis regény.) Bp.,é.n.,ABC. Második kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.   A dévényi fazekas. Bp.,é.n.,(Singer és Wolfner), Új
Idők Irodalmi Intézet Rt. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.   A magyar
jakobinusok. Bp.,1948, Népszava. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis
sérüléssel, ex libris-szel. .......................................................................................................................2 400

17546.Bencsik Gábor: Cigányokról. Bp., 2008, Magyar Mercurius. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 400

17547.Mányoki Endre(szerk.): Veszprém. Antológia 1981. Veszprém Megyei Tanács Művelődési
Osztálya. Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, enyhén kopott állapotban. ........................................1 000

17548.Pacepa, Ion Mihai: Vörös horizontok. 1-2. rész. Társadalmi valóság - nemzeti önismeret. Kézirat,
belső használatra. Bp., 1988, BME GK Münnich Ferenc Kollégium. Kiadói papírkötés.  Szamizdat. ..2 000

17549.Somlyó György: Cantata tremenda. Géniusz Könyvek, 2000. Dedikált! Egészvászon kötésben,
papír védőborítóval. Könyvárusi forgalomba nem került, 100 pld. ........................................................2 400

17550.A párizsi hóráskönyv. Bp., 1985, Helikon. Facsimile kiadás, a kísérőtanulmány hiányzik..
Velúrkötésben, papír védőborítóval, vetemedett lapokkal. ...................................................................2 000

17551.Bertrand Russell: A filozófia alapproblémái. Fordította, előszóval és jegyzettekkel ellátta: Fogarasi
Béla. Természet és Társadalom 4. Budapest, 1919, Új Magyarország Részvénytársaság. Átkötött
egészvászon, 132 p. .............................................................................................................................1 600

17552.Pintér Jenő: A magyar irodalom története középiskolák számára. I. kötet. A legrégibb időktől
Vörösmarty Mihály föllépéséig. Bp.,1921, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 351 p. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, egy-két foltos lappal,
néhány ceruzás bejelöléssel, jegyzetekkel. ..........................................................................................1 000

17553.Sárkány-Kócsag: Magyar kutyafajták. Bp., 1987 Mezőgazdasági Kiadói kartonálás ...........................2 000
17554.Csík Gergely: A jóslat. Vígjáték öt felvonásban. A Magyar Akadémia 1875-ki Teleky-pályázatán,

100 arany jutalmat nyert mű. Bp.,1879, Tettey Nándor és Társa, 132 p. Második kiadás. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17555.Kner Izidor aforizmái. Gyoma, 1917, szerzői. Kicsit kopott félvászon kötésben, jó állapotban. ............1 600
17556.Beszélő számok. Szerk.: Zentay Dezső. 6. füz.: Vállalatok és igazgatók. A magyar közgazdasági

élet vezetői. Bp., 1938, Franklin. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................1 000
17557.Mikszáth Kámán:Egy választás Magyarországon vagy a körtvélyesi csiny. Bp., é.n. Légrády. Első

kiadás! Félvászon kötésben ..................................................................................................................1 000
17558.Fényes László: Jókai Mór utolsó évei. Bp., 1914, Lipinszky és Társa. Tűzött papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
17559.Halász Gyula: Petőfi Sándor élete és halála. Brassó, 1922, Brassói Lapok. Javított papírkötésben,

egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 200
17560.Eötvös József: A karthausi. Bp., 1882, Ráth Mór. Kopott, díszes vászonkötésben, jó állapotban .......3 200
17561.Eötvös József: Magyar alalkok. Bp., 1901, Révai. Hiányos címlappal, díszes, kissé kopott

vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................2 600
17562.Udvardi István: Muzsikáló Podmaniczkyak - Rekviem a város atyjáért Dedikált! Veszprém, 2002.

Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 000
17563.Katona József: Bánk bán/Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde./Madách Imre: Az ember

tragédiája. Bp., 1933, Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete. Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, hiányos borítóval, javított gerinccel, ceruzás bejegyzésekkel,
aláhúzásokkal.   Pesti Napló ajándéka rejtvénymegfejtőjének.   A Konkoly-Thege család egyik
tagjának, Konkoly-Thege Bélának az aláírásával. ................................................................................3 000
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17564.Bierbaum, O.J.: Fünfundzwanzig Jahre Münchner Hoftheater-Geschichte. Ein Rückblick auf die
fünfundzwanzigjährige Amtsführung des Freiherrn Karl von Perfall als Leiter der Münchner
Hofbühnen. München, 1892., Albert, Kiadói kissé kopott egészvászon kötés. Két ex librissel. ............2 000

17565.Babits Mihály: Jónás könyve. Bp., 2001Tótfalusi nyomda. Névre szóló példány. Csak 300 pld.
Kiadói papírborítékban ..........................................................................................................................1 200

17566.Emile Verhaeren versei. Fordította: Peterdi Andor. Békéscsaba, 1917, Tevan kiadás, 78 p. Kiadói
fűzött papírkötés. Megviselt állapotban! ...................................................................................................800

17567.Laczkó Géza: Körösi Csoma Sándor. Szeged, 1942, Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17568.Győry Dezső: Magyar hegyibeszéd. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17569.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek
János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17570.Szép Ernő: Október. Első kiadás. Bp., 1919, Rózsavölgyi és Társa. Átkötött modern
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

17571.B. Élthes Eszter: Óda az erotikához avagy a szexualitás védelmében. Vitairat. Reich Károly
illusztrációval. Bp., 1987,Editorg. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................800

17572.D. Kardos Éva: Vörös alkony. Partizántól kurtizánig. Bp.,2004, Papirusz Book. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. A szerző által dedikált. ........................................................................................................1 800

17573.Edgar Rice Burroughs: Tarzan a dzsungel fia. Fordította: Songády Gábor. Kalandos könyvek.
Bp.,1956, Kossuth. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ........................................................................1 000

17574.William N. Loew: Modern magyar lyricvs. Selected gems from Alex. Petőfi and other modern
Hungarian poets. Bp.,1926, Wodianer F. és Fiai Grafikai Intézet. Angol nyelven. Kiadói
papírkötésben, szakadt borítóval. ............................................................................................................800

17575.Tanulmányok. Nyugat könyvtár első kiadású műveket tartalmazó kolligátum: Babits Mihály: Két
kritika, Bródy Sándor: Lárvák, Hatvany Lajos: Gyulai Pál estéje. Radó Sámuel: A politikai Robinson,
Ernest Renan: Az akropoliszi ima. Zsidó faj, zsidó vallás, Henriette néném. Vaknyomott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................2 400

17576.Gárdonyi Géza: Mai csodák. A természet mindenségéből. Bp., é.n, Dick Manó. Első kiadás.
Átkötött félvászon-kötés. Számozott (2715) példány! ...........................................................................2 200

17577.Báróczynak minden munkái. Szerk.: Kazinczy Ferenc. 8. köt. Pest, 1814, Trattner. Rövid Vozáry
Gyula gimnáziumi tanár névbélyegzőjével, Alszeghy Zsolt irodalomtörténész névbejegyzésével, ex
libris-ével. Kopott félvászon kötésben, kijáró előzék- és címlappal. .....................................................2 400

17578.Cholnoky Viktor: Néhusztán meséiből és egyéb elbeszélések. Bp., 1913, Franklin. Kissé foltos
lapokkal, későbbi félműbőr kötésben. ...................................................................................................1 400

17579.Joannem Imre (Imre János (1790-1832)): Amicus Foedus Rationis Cum Experientia seu
Philosophia Crisi Recentissima II-III. Pestini, 1825-1827,Typis Nobilis Matthiae Trattner de
Petróza. Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés, a II. kötet borítója kissé kopottas, a III. kötet
kopottas, a borító háta sérült, ceruzás széljegyzetekkel, néhol kissé foltos lapokkal, latin nyelven. ..10 000

17580.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1941.  Budapest, 1942, Richter Gedeon Vegyészeti
Gyár Rt., Posner Grafikai Műintézet Rt., 350 p. +23 t. (Fekete-fehér fotók.) Kiadói egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 200

17581.May Károly: A szent este. Útleírás. Altay Margit fordítása. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., ,Aczél
Testvérek,("Otthon-ny."), 152 p. Kiadói javított gerincű illusztrált egészvászon-kötés, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................4 200

17582.Sebestyén Gyula: Elemi isk. tanító-, és tanítónőképzésünk fejlődése. Bp., 1896, Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai). A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter megbízásából az ezredéves
ünnepély alkalmára. Kiadói kopottas egészvászon, kopottas borítóval, szakadt címlappal,
intézményi bélyezővel. ..........................................................................................................................2 000

17583.Szavójai Lajos Amádé: Az "észak csillaga" ("stella polare"). Az Északi sarktengeren 1899-1900. 1.
köt. Bp., [1904], Lampel. Kicsit szakadt gerincű díszes vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ....1 600

17584.Arthur Koestler: A láthatatlan írás Osiris Kiadó, 1997. Kiadói papírkötésben .......................................1 200
17585.Jósika Miklós: A magyar kényurak. I-IV. kötet. (Két kötetben.) Pest, 1863, Hartleben Konrád Adolf. 

Első kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés, egy-két foltos lappal, egy-két ceruzás
bejegyzéssel. A címlapokon: Robert Lampel Pester Leihbibliothek, "Lampel Róbert Pesti
Kölcsönkönyvtára" bebélyegzéssel. ......................................................................................................4 600

17586.Báró Eötvös József munkáiból. S. a. r.: Vojnovich Géza. 1. köt.: Szépirodalmi művek. Bp., 1905,
Franklin (Magyar remekírók 30.). Díszes szecessziós vászonkötésben, jó állapotban. .......................1 000

17587.Albisy Katalin: Kova Gyuri és társai. Elbeszélesek. Bp.,1902, Rákosi Jenő. Átkötött kopottas
félvászon-kötés, foltos. .............................................................................................................................800

17588.Radnai Rezső: Aesthetikai törekvések Magyarországon 1772-1817. Bp., 1889, Franklin. Félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200

17589.Magyar népballadák és románcok. Vargha Gyula bevezetésével. Élő Könyvek - Magyar
Klasszikusok. XL. kötet. Bp., é.n., Franklin. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................1 000
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17590.Aurora. Hazai Almanach 1822-1831. Összeáll. és bev.: Kenyeres Imre. Bp., 1938, Officina.
Illusztrált kiadói kartonkötésben, kissé sérült gerinccel .........................................................................3 000

17591.Lavrenyov, Borisz: Amerika hangja. Bp., é. n., Új Magyar Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ...800
17592.Thompson, Douglas: Madonna, leplezetlen életrajz. 1991, Corvina. Kiadói kartonált kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................6 000
17593.Finnek, észtek: A magyarok északi testvérnépei. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban. ..................................................................................................................800
17594.Gergely Sándor: Hidat vernek. Bp., 1927, szerzői. Sérült gerincű papírkötésben. ..................................800
17595.Wilde, Oscar: Vera. Az eszményi férj. [Bp.], é. n., Lampel (Wilde Oszkár összes művei). Kicsit

kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................................................................1 400
17596.Kalocsay Kálmán(szerk.): Eszperanto nyelvtan. Magyarázatok Kökény Lajos: Populara lernolibro c.

könyvéhez. Bp., 1948, Literattra Mondo. Félvászon kötés, kopottas állapotban. .................................1 600
17597.Insel-Bücherei két kötete:  Fritz Kredel: Das kleine Buch der Vögel und Nester.  Das kleine

Schmetterlingsbuch. Lepizig, 1955-én., Insel-Verlag. Egészoldals illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, német nyelven. ......................................................................................................................800

17598.Camera Obscura: I. kötet (Unicus, több kötet nem jelent meg.) Lipcsében, 1844. Köhler Károly
Ferencz (Tauchnitz B. ny.) [2] 139 [1] p. Az előszó szerint a művet töb­ben írták, kü­lönböző
témákban, de ,,mi mind egy szálig becsületes reform­emberek vagyunk". Az írás műfaját
pam­fletként de­finiálják a szerzők, a Camera Obscura címet pedig azért adták, mivel ,,sötét
színben látunk mindent". A kötetben több fejezet foglalkozik gróf Széchenyi Istvánnal és Kossuth
Lajossal, de a ,,Sajtó" című fejezetben megemlékezik Táncsics híres művéről, a
,,Sajtószabadságról nézetei egy rabnak" című munkáról is.  XIX. sz végi félvászon-védőkötésben,
eredeti címlap felhasználásával ..........................................................................................................24 000

17599.Eötvös József: Gondolatok. Bp., 1891, Ráth Mór. Kiadói festett aranyozott egészvászon kötésben ...2 800
17600.Kiss József: Mese a varrógépről. Baditz Ottó rajzaival. Bp.,1884, Dobrowsky és Franke, 1 t.+63

p.+3 t. Első kiadás. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső kötéstáblán
sérüléssel, egy kijáró illusztrációval, foltos lapokkal. ............................................................................1 200

17601.Arany János Kapcsos könyve. Keresztury Dezső tanulmányával. Bp., 1978, Magyar Helikon -
Akadémiai. Hasonmás kiadás. Második kiadás. Kiadói egészműbőr-kötés, fém kapoccsal, kiadói
karton-tokban. .......................................................................................................................................1 000

17602.Dr. Sebestyén Sándor: A gordonkajáték technikájának elemzése. (A gordonkatanítás módszertana
I. rész.) Bp.,1936, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, a gerincen kis
hiánnyal. ................................................................................................................................................1 400

17603.Fazekas Imre: A Dunától a Csendes Oceánig. Hermann Lipót illusztrációival. Bp., 1940, Officina.
Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán hiánnyal. ................................................................................1 000

17604.Csoóri Sándor: Kezemben zöld ág. Bp.,1985,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. A szerző által aláírt. ......................................................................................................1 600

17605.Orbán János Dénes: Bizalmas jelentés egy életműről. Méhes György-monográfia. A bibliográfiát
összeállította: Kuszálik Péter. Kiadói kartonált papírkötés. Kolozsvár, 2001, Erdélyi Híradó. ..............2 800

17606.Roth, Joseph: Hiob. Bp., 1932, Káldor. Vászonkötésben, jó állapotban. .................................................800
17607.Ambrus Zoltán: Régi és új színművek. Bp., Lampel. Félvászon kötésben ...........................................1 000
17608.Heltai Jenő: A néma levente. Bp., é. n., Athenaeum. A darabot 1936-ban előadó színészek

aláírásaival. Gerince hiányzik, egyébként jó állapotban. ......................................................................6 000
17609.Szitnyai Elek: Lélektan és neveléstan. Bp., 1903. Franklin. Egyedi egészvászon kötésben. ..................800
17610.Zelk Zoltán: A hűség és a hála éneke. Bp., én. Athenaeum. Sztálin 70. születésnapjára írt dicsőítő

vers. Egészvászon kötésben. ...............................................................................................................1 000
17611.Madách Imre: Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik népies kiadás. Bp., é.n., Athenaeum,

1 t.+194+2 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, kijáró lapokkal. ................................1 200
17612.Fried István: Jókai Mórról másképpen. Bp., 2015, Lucidus (Kisebbségkutatás könyvek).

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000
17613.Bella Andor: Hívatlan vendég. Bp.,[1944],Keresztes. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, laza,

sérült kötéssel, kissé viseltes állapotban. A szerző által Bálint Imre, a Világ c. folyóirat szerkesztője
részére dedikált példány. ......................................................................................................................1 200

17614.Fenyő László: Hűség. Bp., (1939),Szerzői kiadás,(Officina-ny.),59+3 p. Átkötött egészvászon-kötés,
a 9. oldalon szerzői szövegjavítással, jó állapotban. ............................................................................1 000

17615.Turi Gábor: Kilátások. Írások két Magyarországról. Debrecen, 2011, Debreceni Egyetemi Kiadó.
Kiadói papírkötés. A szerző által Gyurgyák János (1956-) történész, szerkesztő, kiadó részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................2 400

17616.Vas Gereben: Egy alispán. Magyar korrajz. Vas Gereben összes munkái. V. kötet. Gyulay László
rajzaival. Bp.,(1886),Méhner Vilmos,(Rudnyánszky A.-ny.), 491+3 p. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötésben, sérült gerinccel, kopott borítóval. .......................................................................800

17617.Das zweite Buch der Ernte aus acht Jahrhunderten deutscher Lyrik. Szerk.: Vesper, Will.
Ebenhausen, 1910, Wilhelm Langewiseche-Brandt (Die Bücher der Rose 12.). Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600
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17618.Jósika Miklós: A rejtett seb. 1-3. köt. Pest, 1857, Heckenast. Egybekötve, későbbi vászonkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

17619.Rédey Mária: Kassainé ifjasszony. Jászai Mari és Kassai Vidor szerelmi regénye. Kiadatlan levelek
és napló alapján írta Rédey Mária. Bp., 1935, Nyugat. Kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas
gerinccel. Jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

17620.Rabindranath Tagore: Hajótöröttek. Fordította: Bartos Zoltán. Világhírű regények. Bp., é.n., Tolnai.
Átkötött félvászon-kötés, Tagore beragasztott arcképével. .....................................................................800

17621.Karafiáth Jenő: Az én dalaim. Bp., 1937, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, részben felvágatlan lapokkal. Karafiáth Jenő (1883-1952) politikus, Budapest
főpolgármestere, külügyminiszter, költő verseskötete. Jó állapotban. ..................................................3 000

17622.Florenz, Karl: Japanische Dichtungen. Weissaster. Ein romantisches Epos nebst anderen
Gedichten. Leipzig - Tokyo, 1898, C. F. Amelang's Verlag - Hasegawa. Táblanyomatos könyv,
krepp-papír lapokkal, karton védőborítókkal, jó állapotban. /  Block book with crepe paper pages,
hardcover, in good condition. ..............................................................................................................24 000

17623.Florenz, Karl: Dichtergrüsse aus dem Osten. Japanische Dichtungen. Leipzig - Tokyo, s. d., C. F.
Amelang's Verlag - Hasegawa. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró érdekes ajándékozási soraival
(1918). Táblanyomatos könyv, krepp-papír lapokkal, kopott karton védőborítókkal, jó állapotban. / 
Block book with crepe paper pages, a slightly worn-out hardcover, in good condition. ......................24 000

17624.Vergilius összes művei. Fordította: Lakatos István. Helikon Klasszikusok. Bp., 1967, Magyar
Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. .................................................................1 000

17625.Poétika és poétikai olvasókönyv. Szerk.: Riedl Frigyes. Bp.,1904, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.),
242+2 p. Ötödik kiadás. Átkötött kopott félvászon-kötés, az utolsó lap sarkán hiánnyal, a címlap
sarkán pótlással. ...................................................................................................................................1 000

17626.Magyar Gaudeamus. Régi magyar diákdalok. Gyűjt.: Bevilaqua Béla. Bp., 1932, Mefhosz. Kissé
kopott tűzött papírkötésben. + 5 db egyéb zenei kisnyomtatvány .........................................................1 200

17627.Federico García Lorca: A sötét szerelem szonettjei. Fordította: András László. Kass János
illusztrációival. Bp., 1988, Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............1 200

17628.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Magyar Helikon-Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás.
Hasonmás kiadás. Kiadói egészműbőr kötés, réz kapoccsal. ..............................................................1 200

17629.Bognár Cecil: Mi és mások. A mindennapi élet lélektana. Bp.,1944, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
III. kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ...........................................................................................................800

17630.C(harles) W(ebster) Leadbeater: Az álmokról. Mi az álom? Hol és hogy álmodtunk? Az álmodó
érzékfölötti időmértéke és dramatizáló szokása. A látomás, a jós-, szimbolikus és eleven álom.
Álomkísérletek. Fordította: Fekete Pál. Bp.,[1930], Hauptmann Béla, 64 p. Kiadói papírkötés, a
borítón és a gerincen szakadásokkal, kissé foltos borítóval, címlapon hiánnyal, kivágásokkal. A
címlapon Lőrincz Ernő bizományos és könyvkiadó bélyegzőjével. .......................................................3 600

17631.Táncsics Mihály: Táncsics Mihály művei 12. és 10. kötet. (Egybekötve.)   12. kötet: Hunnia
függetlensége. Harmadik kiadás. Nyilatkozat Széchényi István gróf "Két garas" című tervére.
Második kiadás.   10. kötet: I. rész: Királylista és republikánus. II. rész: A forradalomról. III. rész: A
koczka fordul. Első kiadás.   Bp.,1873-1885, Kocsis Sándor ny.-Központi Táncsics-Bizottság
(,Müller K.-ny.), 235+10+112+6+34+4+19 p. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés,
az elülső kötéstábla belsején kis sérülés, az elülső szennylap kijár, a 12. kötet két címlapja
fénymásolattal pótoltak, néhol kissé foltos lapokkal, ex libris-szel, intézményi bélyegzővel.   A
Hunnia függetlensége c. munkának az első két kiadását betiltották és elkobozták. ...........................18 000

17632.Wagenbach, Klaus: Kafka Prágája. Irodalmi útikalauz. 2006, Atlantisz. Kiadói egészvászon kötés,
műanyag védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................2 000

17633.2 db könyv - A szépség szíve. Régi kínai esztétikai írások. Bp., 1984, Európa. + Miszkavaihi: A
boldogságról. A boldogság könyve. Bp., 1987, Európa. Mindegyik kötet papírkötésben, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 200

17634.Fehér Ferenc: Esővárók. Versek. Újvidék,1964,Forum. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. A szerző, Fehér Ferenc (1928-1989) által Kodolányi János (1899-1969)
író, újságírónak dedikált példány. .........................................................................................................1 600

17635.Bächer Iván-Molnár Gál Péter: Helyek. Bp., 1998, Göncöl. Kiadói kartonált papírkötés. A szerzők
által dedikált. .........................................................................................................................................2 000

17636.Ascher Oszkár: A versmondás művészete és a színpadi beszéd. Bp.,1953, Művelt Nép. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 000

17637.Deák Tamás: Antal a nagyvilágban. Bp.,1985, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................1 200

17638.Sztaniszlavszki, K.Sz.: Egy színész felkészül... Bp., 1946, Athenaeum. Kiadói félvászon kötés,
kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................2 800

17639.Táncsics Mihály: Hit, papok, pápák. I. kötet. Táncsics Mihály Művei 8. kötet. Bp.,1873,
Buschmann Ferenc, 255+1 p. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel, névbejegyzéssel, az elülső kötéstábla belsején ceruzás jegyzettel,
belül jó állapotban. Első kiadás! A második kötet nem jelent meg. Unicus! ........................................18 000

17640.Áprily Lajos: Idahegyi pásztorok. Dráma egy felvonásban. Kolozsvár, 1929, Erdélyi Szépmíves
Céh,(Minerva-ny.), 81+3 +VII p.+ 4 t. Gróf Bánffy Miklós 4 egészoldalas linómetszetével. Kiadói
félbőr-kötés,(Kolozsvár, Rohonyi Antal-kötés), kopott borítóval, sérült, hiányos gerinccel. Első
kiadás. Számozott,147. számú példány. ...............................................................................................5 000
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17641.Luis Vélez de Guevara: A sánta ördög. Szegő István fordítását átdolgozta: Benyhe János. Kondor
Béla 10 db rézkarcával. Bp., 1962, Európa, 129+3 p+10 t. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................4 000

17642.Latinovits Zoltán: Ködszurkáló. Bp.,1973,Magvető, 216 p.+12 t.Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, jó állapotban. Ritka! Első kiadás. .............................................................7 000

18500.Devecseri Gábor - Kass János: Bikasirató. Bp., 2000, Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari Műszaki
Szakközépiskola. Készült 100 példányban, könyvárusi forgalomba nem került. Vászonkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ......................................................................................................10 000

18501.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötés, kis sérüléssel ........................................................................................800

18502.Irodalmi almanach. Dr. Jókai Mór előszavával. Bp. (1897. Ország-Világ). Többek között Krúdy
Gyula (Régesrégen) és Molnár Ferenc (A csók) első közlésű írásaival. Számos képpel Kiadói,
kopott egészvászon kötésben ...............................................................................................................2 400

18503.1907 Dr. Hankó Vilmos (szerk.): Universum III. Évkönyv a család és az ifjúság számára. Szerk.: Dr.
Hankó Vilmos. Budapest, 1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói festett, illusztrált,
egészvászon kötésben, Ultikalandok, vadászrajzok, ............................................................................2 400

18504.Földes-Papp Károly: A megismerés tragikuma. Philosophia. M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Filozófiai Intézetének Közleményei 2. Bp.-Szeged, 1941, Sylvester Rt-ny.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 200

18505.Siemers Ilona: Wass-Kor Marosvásárhely, 1999. Mentor Kiadó. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 600

18506.Bodnár István: Négy igaz barát. Bp., é.n., Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt.
Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................1 000

18507.Pintér Jenő: A magyar irodalom története I. (Bessenyei György fellépésétől Kazinczy Ferenc haláláig.
) Budapest, 1913, Szerzői,. Első kiadás, Aranyozott gerincű félvászon kötésben. ..................................800

18508.E.E. Kisch:Kalandozások öt világrészben Bp., 1954. Szépirodalmi Félvászon kötésben ........................800
18509.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum, 1047 p. Átkötött kissé kopott egészvászon-kötés,

foltos, hullámos lapokkal. ......................................................................................................................1 000
18510.Toldy István: A jezsuiták Magyarországon és egyebütt. Első kiadás! Bp., 1873. Athenaeum. 471p.

Korabeli aranyozott gerincű kopottas félvászon kötésben. Ritka! .........................................................4 600
18511.Harsányi Zsolt: Életre-halálra. René. Bp., ,Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kopott, az elülső

szennylap kijár, laza fűzéssel.  A szerző, Harsányi Zsolt (1887-1943) által dedikált. ...........................3 600
18512.Homeros Odysseiája. Az eredeti versmértékben fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta:

Kemenes József. Bp.,é.n.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

18513.Könyvesn Tóth Kálmán: A Thököly árvák. A borító Végh Gusztáv munkája. p., é.n.,Légrády. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, pár kijáró lappal. ......................................................1 000

18514.(Matkovich Pál) Bús vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Pest, 1871, Athenaeum. 1 lev., 201 l. Fűzve ....2 200
18515.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új

fordításaiban. Szerk.: Király György. 1. sorozat. Bp., 1982, Magvető. Az 1921-1922. évi kiadás
(Gyoma, Kner) hasonmás kiadása. Papírkötésben, 5 db .....................................................................2 200

18516.Tormay Cecile: Az ősi küldött. I-III. kötet: I. kötet: A csallóközi hattyú. II. kötet: A túlsó parton. III.
kötet.: A fehér barát. Bp.,1934-1937, Genius. Első, teljes kiadás. A kötést Jaschik Álmos tervezte.
Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, kopott gerincekkel, az I. kötet gerincén apró
lyukkal, a III. kötet kissé foltos borítóval, ex libris-szel. .........................................................................4 000

18517.Gerhard Buzek: A túlélés kézikönyve. A rendkívüli és katasztrófahelyzetek túlélésének technikái.
Fordította: Konrád Edit. Bp.,1995, SubRosa. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................6 000

18518.Illyés Gyula: Naplójegyzetek. 1946-1960. Vál., szerk., sajtó alá rendezte: Illyés Gyuláné.
Bp.,1987,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötésben.+Fodor Ilona: Szembesítés. Illyés Gyula
életútja Párizsig. Bp.,1975,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 200

18519.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Budapest , 1927, Győző Andor Kiadása. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................2 800

18520.Óriási lexikon gyűjtemény 2 nagy ládában. Társadalom és természettudományos lexikonok,
érdekes, speciális témájú lexikonok vegyesen .....................................................................................5 000

18521.Kaljánamalla. Anangaranga, avagy a szerelmi játékok istenének színpada. Ford. Wojtilla Gyula.
Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1986, Medicina Könyvkiadó.+ Muhammad an-Nefzawi: Az illatos
kert. Erotikus kiadvány. Fordította: Kiss Imre. Töreky Ferenc illusztrációival. Bp., 1983, Medicina.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 200

18522.Magyar Hírmondó sorozat 33 kötete. Benne három két kötetes példánnyal (Ódon Erdély I-II., Régi
magyar levelestár I-II., Tudományos gyűjtemény 1817-1841.) Bp.,1979-1988, Magvető. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................................16 000

18523.Tolnai Új Világlexikona I-XVIII. kötet.+ pótkötetek. Teljes sorozat!. Budapest, 1926-1930, Tolnai
Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Kiadói egészvászon kötés, változó, többnyire kissé
kopottas állapotban .............................................................................................................................10 000

18524.Bölöni György: Az igazi Ady. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......1 600
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18525.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. kötet. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, a II.
kötet néhány lapszélén folttal, a III. kötet hiányzik. Első kiadás. ...........................................................1 800

18526.Arany János munkái I-VI. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Riedl Frigyes.
Bp.,é.n.,Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

18528.Révai Nagy Lexikona I-XIX.+XXI. kötet. Bp.-Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi Kiadó-Babits
Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. A XX. kötet hiányzik. Jó állapotban. .....20 000

18529.Euripides drámái II-III. kötet. Fordította, bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta Csengeri János.
Bp.,1915-1919, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a III. kötet
gerince kissé sérült, a III. kötetben néhány ceruzás aláhúzással. ........................................................1 200

18530.Déry Tibor: Az ámokfutó - Déry Tibor illusztrált verse Bp., 1985. Múzsák ...............................................800
18531.A magyar költészet kincsesháza. Szerk.: Endrődi Sándor. Bp.,[1895], Athenaeum Irodalmi és

Nyomdai Rt., 6+CXXVI ( helyesen:63)+1508 (helyesen: 754)+2 p. Kiadói egészvászon kötés,
ragasztott gerinccel, ajándékozási sorokkal, de belül jó állapotban. .....................................................1 600

18532.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Budapest,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas gerinccel és borítóval, laza, kissé sérül fűzéssel,
Gábor Pál ex libris-szével. ....................................................................................................................1 200

18533.Harminc év 1877-1907. A "Budapest" jubileumi albuma. Írták a "Budapest" volt és jelenlegi
munkatársai. Budapest,[1907], Wodianer F. és Fiai Műintézete. Gazdag szövegközti és
egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Kiadói festett, aranyozott, szecessziós
egészvászon-kötésben javított gerinccel, közepes állapotban .............................................................2 800

18534.Gondolkodó Magyarok sorozat 31 kötete:  Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte 12 volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince javított, egy kivétellel, egy kötet
borítója szakadt, egy-két helyen aláhúzással, egy-két borítón bejegyzéssel. .......................................5 000

18535.Heinrich Heine versei. Helikon Klasszikusok. Vál. Eörsi István. Bp.,1973, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 000

18536.Psota Irén: Szerelmeim, szerelmeim és a tanúk. Bp., 1988, Iris, 189 p. Kiadói papírkötés.+Barabás
Tamás: Mezei Mária. Bp.,1988,Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18537.Budapest-Orfeum 1907-1945. Szerk.: Benedek Miklós, Császár Angéla, Szacsvay László. Bp., é.
n., Ipari Informatikai Központ Nyomda Főosztálya. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

18538.Németh László: Az emberi színjáték. (1928) 1-2. kötet. Új magyar regények. Bp.,(1944),Franklin,
450+335 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. "A rombadőlt és
újjászületett Franklin-Társulat 140. sz. kiadványa." címkével. ..............................................................2 000

18539.RÉVAI NAGY LEXIKONA I-XX. kötet Bp., 1911-1935, Révai testvérek. Eredeti kiadás! Több száz
színes és fekete-fehér melléklettel, térképpel, táblázattal, stb., több ezer szövegközti képpel,
ábrával. - Kiadói, egységes, gerincén aranyozott vászonkötésben, az elülső táblán vaknyomásos
díszítéssel. Gerincnél kissé kopottak, egyébként jó állapotban vannak. ............................................30 000

18540.Révai nagy lexikona. 1-5. köt. Bp., 1992-1994, Babits. Hasonmás kiadás. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. + Révai Új Lexikona. Szekszárd, 1996, Babits. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

18541.Babits Mihály: Halálfiai I-II. kötet. Babits Mihály Összegyűjtött Munkái IV-V. kötet. Bp., , Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az I. kötet gerincén sérüléssel, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

18542.Kosztolányi Dezső összegyűjtött munkái I-XII kötet: Esti Kornél. Édes Anna. Néro, a véres költő.
Aranysárkány. A rossz orvos. Pacsirta. Tengerszem. Bölcsőtől a koporsóig.  Próza. Összegyűjtött
költeményei I-II. kötet. Idegen költők anthológiája I-II. kötet.   Bp., 1936-1937, Révai. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas gerincekkel, jó állapotban. ........................................15 000

18543.Heinrich Heine: Buch der Lieder. Leipzig,é.n, Adolf Titze. Német nyelvű, P. Thumann képeivel
illusztrált kiadás. Kiadói aranyozott vörös egészvászon kiadás, aranyozott lapélekkel, foltos
lapokkal./  Gilt red linen-binding, with gilt sheet edges, with P. Thurmann's illustrations, with spotty
pages, in German language. .................................................................................................................1 400

18544.Jókai Mór művei sorozat 41 kötete. (1-6,8-12,16-17,19-20,23-36,38-40,42-50 kötetek. Hiányzik:
7,13-15,18,21-22,37,41 kötetek.) Bp.,1907-1911, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, festett
szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, gerincekkel, 19.-20.,23-24. kötetek alsó
lapszélei foltosak, hullámosak. ............................................................................................................16 000

18545.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, Jó állapotban. .................................................................................................2 200

18546.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................50 000
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18547.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.
Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott kék egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, gerinccel, a IV.
kötet elülső borítón folttal. ...................................................................................................................20 000

18548.Dickens Károly Karácsonyi történetei. 1-5. kötet.   1. kötet: Az elátkozott ember és az alku, melyet
a Szellemmel kötött. Fordította: Balla Mihály. Harmadik kiadás. 213 p.+ 3 t.  2. kötet: A
harangjáték: Történet a rossz tündérekről és néhány harangról, mely kiharangozott egy
ó-esztendőt és beharangozott egy uj évet. Fordította: Balla Mihály. 192 p.+ 3 t.  3. kötet: Akinek
tücsök szól a tűzhelyén... Fordította: Benedek Marcell. 188 p.+4 t.  4. kötet: Az élet küzdelmei.
Fordította Benedek Marcell. 224 p.+3 t.  5. kötet: Karácsonyi ének prózában vagyis karácsonyi
kísértet-história. Fordította: Benedek Marcell. 176 p.+3 t.  Bp.,é.n. (cca 1920-1921), Dante,(Thalia
Kultura Rt.-ny.)  A kötéstábla és a gerinc rajza Végh Gusztáv munkája. Fekete-fehér egészoldalas
illusztrációkkal.  Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, jó állapotban. .....15 000

18549.Shakspere összes színművei I-II. kötet. Bp.,é.n., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban, a papír védőborító szakadozott, foltos, ezt leszámítva alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

18550.Tolnai Új Világlexikona 4 kötete (I,III-IV,VII.) Bp.,1926-1927, Tolnai. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

18551.Szentmihályiné Szabó Mária: Magvetők. Bp.,1943,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés. .............800
18552.Fülep Lajos emlékkönyv. Cikkek, tanulmányok, Fülep Lajos életéről és munkásságáról. Szerk.: Tímár

Árpád. Bp. 1985, Magvető. fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. ...........800
18553.Vörösmarty Album. Műmellékletek nélküli, népszerű kiadás. Bp.,1909, Wodianer F. és Fiai, 240 p.+

5 t. A lapok tetején szecessziós könyvillusztrációkkal. Nemes Mihály, Belloni László, és Homicsko
A. egészoldalas illusztrációival. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott
borítóval, hiányzó hátsó szennylappal. .................................................................................................1 200

18554.Újszászy Kálmán emlékkönyv. Szerk.: Balassa Iván, Kováts Dániel, Szentimrei Mihály. Szoboszlay
András rajzaival. Bp.-Sárospatak, 1996, Szabad Tér. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. 
Ifj. Ujszászy Kálmán általi ajándékozási sorokkal, dátumozva. ............................................................1 000

18555.Ottlik Károly: Protokoll. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Budapest, 1994, Protokoll
'96 Kft. Kiadói kemény papírkötés. Jó állapotban. ................................................................................1 000

18556.4 db hasznos Reader's Digest Válogatás könyv: Ötletek, jó tanácsok, megoldások bármire
(Gyakorlati tudnivalók A-tól Z-ig); EGészséges csontok, izom és izületek; Az otthon díszei,
Varászlatos Föld körüli utazás. .............................................................................................................2 000

18557.Lehel István: Jászai Mari utolsó szerepe. Bp., 1930, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t+241+3 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

18558.Bárdosi Németh János: Szegény ország. Pécs,[1941], Janus Pannonius Társaság, (Rákóczy-ny.),
63+1 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a hátsó borítón kis szakadással. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................4 600

18559.Léc András: Csendes betűk. Bp., 1935, Kultur,(Radó István-ny.), 32 p. Kiadói illusztrált papírkötés. ..2 000
18560.Aradvári Heintz Pál: Jelentem tisztelettel. hn.,én., Szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben, jó

állapotban. A szerző által dedikált. ........................................................................................................1 600
18561.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
18562.Cseres Tibor: Here-báró, Ember fia és farkasa, Fekete rózsa. Bp., 1982. Szépirodalmi . A szerző

dedikációjával! Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...................................................2 400
18563.Fekete Gyula: Április, május, június. Bp.,1983,Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. .............................................1 800
18564.Tóth Árpád összes versfordításai. Sajtó alá rendezte és bevezette: Szabó Lőrinc. Bp.,1942,Révai.

Első kiadás. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötésben. ..........................................................................800
18565.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.

Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914,
Franklin, 185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. .........................................................1 200

18566.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....4 600

18567.Vörösmarty Mihály minden munkái VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Pest,
1863, Ráth Mór, (Emich Gusztáv-ny.), 295 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 800

18568.Berzsenyi Dániel: - - munkái. Újra átnézett kiadás, a költő örököseinek megbízásából Toldy
Ferencz által. 1-2. köt. (egybekötve). Pesten, 1864. Heckenast. 1 t. (címkép), 192 l.;239 l. 2 sztl.
lev. Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel ..............................................5 000

18569.Vörösmarty Mihály Összes Költeményei II. kötet: Epikai költemények. Bp.,én.,Méhner Vilmos,
(Rudnyánszky A-ny.), 515 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....2 200

18570.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász Károly. Bp., é.n.
Franklin. Hatodik kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. .................................2 200

18571.Verne Gyula: Dél csillaga. A gyémántok hazája. Forditotta György Aladár. Bp., é.n. Franklin.
Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................3 000
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18572.Verne Gyula: A bégum ötszáz milliója. A Bounty lázadói. Fordította Szász Károly. Bp., é.n. Franklin.
Negyedik, képes kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. ..................................3 000

18573.Magyar Lexikon. XV. kötet. Sopronya-Vezér. Bp.,1884, Gerő Lajos. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 000

18574.Hauptmann Gerhart: Az elsüllyedt harang. Fordította: Lenkei Henrik. Bp.,1909,Lampel R. (Wodianer
F. és Fiai. ) Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, javított, sérült gerinccel, szétvált kötéssel. ...............800

18575.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. .........1 000

18576.Eötvös József: Báró Eötvös József munkái 6. Költemények. Elbeszélések. Színművek. I. kötet.
Bp.,1891, Ráth Mór, (Hornyánszky Viktor-ny.)2+315+5 p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott,
festett egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben, aranyozott lapélekkel, foltos borítóval, az
elülső szennylap hiányzik, a hátsó szennylap szakadt, javított. ............................................................4 000

18577.Dante Könyvkiadó Emlékkönyve. 1919-1935. Szerk.: Benedek Marcell. Bp., 1936, Dante. Kiadói
illusztrált papírkötés. ................................................................................................................................800

18578.Hires gyermekek. Külföldi művekből fordította Tisza Etelka. Bp., é.n., Légrády. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. Ritka! ..............................................................................................................2 600

18579.Gyallay Domokos Vaskenyéren. Történeti regény. Szigeti Imre rajzaival. [Bp., 1934], Franklin. 163 l.
Egészoldalas rajzokkal. Kiadói, festett félvászon-kötésben, kopott gerinccel .......................................1 600

18580.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda, 52
p. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................................800

18581.Arany János összes munkái: V. kötet. Prózai dolgozatok. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott vászon-kötésben laza kötéssel ...........................................................................................1 000

18582.Paneth Gábor: A labirintus járataiban. Pszichiátria, kultúra, klinikum. Bp.,1985,Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

18583.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp., 1960, Akadémiai kiadó. Kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben, kis
kopásnyomokkal. Megjelent 3600 példányban. ....................................................................................2 800

18584.Herczeg Ferenc: A Dolovai nábob leánya. Színmű 5 felvonásban. Bp., 1897, Singer és Wolfner.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel,
kissé kopott borítóval, a címlap sarkán hiánnyal, az elülső előzéklapon szakadással. ........................2 400

18585.Madách Imre: Az ember tragédiája. Hetedik kiadás. Bp., 1884, Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .......................................................2 400

18586.Eszterhás István: Magyar disputa. Cleveland, 1955, Szerzői kiadás, (Katolikus Magyarok
Vasárnapja-ny.) Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Emigráns kiadás. Első kiadás. (?) .......................2 000

18587.Karinthy Frigyes: Kiadatlan naplója és levelei. Babits Mihály bevezetésével. Sajtó alá rendezte:
Ascher Oszkár. Bp.,(1938),Nyugat, 201+3 p.+11 t. (Fekete-fehér fotók.) Első kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, Rudas-kötés, kissé foltos borítóval. ....................................................2 000

18588.Garay János munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Ferenczi Zoltán. Bp.,1902, Franklin.
Kiadói aranyozott szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés. ................................................800

18589.Tormay Cécile: Emberek a kövek között. Bp., 1917, Franklin. Második kiadás. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................2 800

18590.Csíki Gergely: A nagyratermett. Vígjáték három felvonásban. Olcsó Könyvtár. 748-751. sz.
Bp.,1891, Franklin, 175 p. Kiadói papírkötésben, laza, kissé sérült fűzéssel. ......................................1 000

18591.John Galsworthy: Testvériség. Fordította: Bartos Zoltán. Bp, 1924, Népszava. Kiadói
papírkötésben, szakadt borítóval. .........................................................................................................1 600

18592.Tábori Róbert: Magyar vitézek Párisban. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Képekkel. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................................................800

18593.Nyugati László: Siratóének. Dedikált. Bicske, 1987. Szerzői. ..................................................................800
18594.Alszeghy Zsolt: Magyar lírikusok. Vörösmarty, Komjáthy, Ady Endre, Harsányi K. Bp., 1921, Pallas.

Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ....................................................................................................800
18595.Kolligátum, öt különféle munkából, közte egy első kiadású, korai Eötvös József munkával:  [Eötvös

József] B.E.J.: A házasulók. Pest, 1833, Hartleben Konrád Adolf,(Buda, M. Kir. Egyetem Betűivel,)
119 p. Az eredeti litografált címlapot is bekötötték, de az alsó szélén vágott.  Beaumarchais: Figaro
házassága vagy egy napi boldogság. Vígjáték 5 felvonásban. Fordította: Paulay Ede. Bp.,1877,
Franklin, 240 p. Egy lap kijár (17/18.), az utolsó oldalon kis folt.  Beaumarchais: A sevillai borbély
vagy haszontalan elővigyázat. Fordította: Paulay Ede. Bp.,1881, Franklin, 143 p. Egy lap kijár, (143
p.) Berczik Árpád: Nézd meg az anyját. Bp., 1885, Franklin, 121+6 p. Berczik Árpád: Az igmándi
kispap. Bp., 1883, Franklin, 160 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

18596.Molnár Ferenc: A farkas. Vígjáték három felvonásban. Bp.,1912, Franklin-Társulat. Hatodik kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, a gerinc kissé sérült, a borító részben elvált a
gerinctől, a fűzése laza, kijáró lapokkal. A borító Falus Elek munkája. ....................................................800

18597.3 db a Magyar Könyvtár sorozatból:  Balassa Bálint válogatott költeményei. Életrajzzal bevezette és
jegyzetekkel kísérte Erdélyi Pál. Magyar Könyvtár 186.  Barlám és Jozafát legendája és a Bod-kodex
egy példája. A kódexek szövegéből bevezetéssel és jegyzetekkel kiadta Katona Lajos. Magyar
Könyvtár 136. Quida: A kis tolvaj és egyéb elbeszélések. Fordította: Marosi Ilona. Magyar Könyvtár
274 p.  Bp., é.n., Lampel R: (Wodianer és Fiai.) Papírkötés, az első kettő átkötött, a harmadik rossz
állapotban, szakadt, hiányos borítóval, szétvált kötéssel. ........................................................................800
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18598.Plutarchos: Coriolanus. Fordította: Dr. Kacskovics Kálmán. Magyar Könyvtár 346. Bp.,(1900), Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 44+4 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..............................................800

18599.Lord Byron: Beppo. Verses elbeszélés. Fordította Kosztolányi Dezső. Békéscsaba, é.n.
(1920,)Tevan kiadás, 37 p. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, de
egyébként jó állapotban. A borító illusztrációja Divéky József munkája. Első kiadás.
Tevan-kiadvány. ....................................................................................................................................1 000

18600.Henri Lavedan: Elbeszélések. Fordította: Gábor Andor. Magyar Könyvtár 338. Bp.,(1903), Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 61+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos, javított
gerinccel, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .........................................................................1 000

18601.Vörösmarty minden munkái III-IV. kötet. Kiadták barátai Bajza és Schedel Ferenc. Pest, 1845,
Kilián György, 271+1+266+1 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos
gerinccel, de a könyvtest egyben van. Okolicsányi-Kuthy Dezső (1869-1947) orvos, tüdőgyógyász
névbejegyzésével a címlapon, valamint az elülső kötéstábla belsején ex-libris-szével. .......................4 800

18602.Szép Ernő: Hetedikbe jártam. A toll mesterei. Bp.,é.n., Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott gerinccel, jó állapotban .....................................................................................................1 000

18603.Szabó Dezső: Az egész látóhatár. III. kötet. Tanulmányok. Bp.,é.n.,Magyar Élet. Kiadói kopott
gerincű félvászon-kötés. .......................................................................................................................1 000

18604.Bartalis János: A mezők áldása. - - összes versei. Bp.,1942, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. ........................................................................................................................................800

18605.Jókai Mór: Görög tűz. Jókai Mór összes művei. LXIV. kötet. Nemzeti Díszkiadás. III. kötet.
Bp.,1897, Révai, 264 p. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel és kötéstáblákkal. ..1 600

18606.J. Spillmann: Bátran és híven. Regény XVI. Lajos korából. Bp., é.n.,Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................................................................1 200

18607.Veres Péter: Szűk esztendő. Bp., 1942. Magyar Élet. Kiadói papírborítóval. .......................................1 000
18608.Bezerédy Gergely versei. Buda, 1836, M. Kir. Egyetemi Betűivel, 2+124 p. Átkötött modern

egészbőr-kötés, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták, a címlap hiányzik, a 124. oldal
kissé sérült, kissé foltos lapokkal. .........................................................................................................5 000

18609.Kisfaludy Károly víg beszélyei. Olcsó Könyvtár. Bp.,1910, Franklin, 215+1 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

18610.Balázs Béla: Halálos fiatalság. Dráma. Gyoma, 1917, Kner Izidor, 127 p. Első kiadás. Átkötött
kopott félvászon-kötés, az első előzéklap és az utolsó lap foltos. ........................................................2 200

18611.Pihál György: Tollhegyen. Dedikált. Bp., 1999. Amfipressz. Kiadói papírborítékban ............................1 800
18612.Jókai Mór: Tarka élet. 1-2. kötet. Pest, 1858, Heckenast Gusztáv, (Landerer és Heckenast-ny.),

6+160+160 p. Második, változatlan kiadás. Korabeli átkötött, félvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos, a hátsó szennylap kissé hiányos, a kötéstáblán
bejegyzéssel. Ritka! ..............................................................................................................................3 800

18613.Turóczi-Trostler József: Kegyességre serkentő, szíveket vidámító, elmét mulattató históriák és
mesés fabulák, melyeket . . . egybeszedegetett . . . - - Gyomán, 1939. Kner Izidor. 98 p., 2 sztl. lev
Megjelent 500 példányban. Fűzve, kiadói, papírborítóban. kis szakadással ........................................3 000

18614.Jókai Mór: Targallyak. Nemzeti Kiadás LVIII. kötet. Bp.,1896, Révai, 204+1 p. Kiadó dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincén kopott
aranyozással, a borítón kis folttal, magánykönyvtári bélyegzővel. ........................................................1 800

18615.Jókai Mór: Még egy csokrot. Elbeszélések. Nemzeti Kiadás LXIX. kötet. Bp.,1897, Révai, 222+1 p.
Kiadó dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, Leszik-kötés, aranyozott lapélekkel, a gerincén
kopott aranyozással, magánykönyvtári bélyegzővel. ............................................................................1 800

18616.Mikszáth Kálmán: Tavaszi Rügyek. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1893, Révai Testvérek.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon kötés, festett lapszélekkel.
Sarkokon kopás, néhány lap foltos .......................................................................................................2 200

18617.Lévai Katalin: Hazugok és szeretők. Pécs, 2010, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................2 000

18618.Szász Károly: Trencséni Csák. A Magyar Akadémia által Nádasdy díjból 100 arannyal koszorúzott
történeti költői beszély tíz énekben. Pest, 1861, Engel és Mandello, VII+239+1 p. Későbbi átkötött
félvászon-kötés, a könyvtest egyben van, de elvált a borítótól, a címkép hiányzik, foltos lapokkal. .....1 000

18619.Babits Mihály: Hátrahagyott versei. Sajtó alá rendezte: Illyés Gyula. Bp.,é.n.(1941),Nyugat Kiadó és
Irodalmi Rt.,(Hungária-ny.) Kiadói félvászon-kötésben. Számozott (2000/578) példány ......................1 400

18620.Werner Géza Kázmér: A siker receptkönyve. Bp.,(1942),Farkas Testvérek-ny., 159+1 p. Számtalan
kreatív, igényes illusztrációval ellátva. Kiadói papírkötés, a hátsó borító szélén sérüléssel. Benne
Schuler József Rt. Turán Irón, ceruza-alakú reklám-könyvjelzőjével. Kereskedelmi reklám tanácsok.
...............................................................................................................................................................1 600

18621.Biró András: Élő beszéd. Versek. Bp.,1946, Egyetemi Nyomda, 48 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval.  Biró András (1923-2016) magyar író, költő, újságíró, műfordító első verses kötete. ..............800

18622.Kisfaludy Károly versei. Magyar Remekírók. Bp., 1878, Franklin, 240 p. Hatodik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, a képtábla és az elülső
szennylap hiányzik, kissé foltos borítóval. ............................................................................................1 600

18623.G. Büttner Júlia: Rózsák könyve - hazai s külföldi írók műveiből. Összeállította: - -. Bp.,[1866],Grill
Károly, (Prochaska Károly-ny.,)251+VIII p.+ 6 (litográfia) t. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopottas borítóval, egy lap és egy illusztráció kijár, 115.
oldalon egy címke maradványaival, 6 illusztráció hiányzik. ..................................................................2 400
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18624.Kosztolányi Dezső: A véres költő. A borító Végh Gusztáv grafikus munkája. A regényírás művészei
VII. Bp.,(1921),Genius,(Jókai Nyomda Rt.) Első kiadás. Kiadói papírkötés, foltos gerinccel, kissé
szakadt borítóval, laza fűzéssel, a hátsó szennylap szakadt. ...............................................................3 000

18625.Debreczeny György: Elodázható elégiák. Bp., 1989, Szépirodalmi. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

18626.Medgyesi Pál: Lelki ábécé. Bp., [1940], Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

18627.Szabó Dezső: Tanulmányok és jegyzetek. Szabó Dezső művei. Bp.,é.n.,Genius, (Világosság-ny.)
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, kissé laza fűzéssel. ...........................1 200

18628.Szabó Iván: Töprengések Pentatonban (Beszédek, cikkek, interjúk 1989-99) Dedikált!  Bp., 2000.
Közlönykiadó ............................................................................................................................................800

18629.Molnár Ferenc: Az Aruvimi erdő titka és egyéb szatírák. Az Érdekes Ujság könyvei. Bp., é.n. [1916],
Légrády Testvérek,1 t.+226+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés, ................................................................800

18630.Szűts Iván: Múlt és jelen. Székesfehérvár, 1909, Debrecenyi István, 63 p. Kiadói papírkötés, foltos. .2 800
18631.Széptani remekírók II. kötet. Kiadja a Kisfaludy Társaság. Buda, 1846. M. kir. Egyetem Beítűivel.

106-296 p. Félvászon kötésben, előzéklap beragasztva, egyébként jó állapotban .................................800
18632.Rab Gusztáv: Miért,Dániel? Bp., 1943. Singer és Wolfner, Egészvászon kötésben. ...........................1 000
18633.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. .....................1 000
18634.Papp József: Eötvös Loránd University. Bp.,1979,ELTE,(Egyetemi Nyomda), 79 p. Angol nyelven.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés. ................................................................................1 000
18635.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós

Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír
védőborító szakadt, javított. Számozott (1000/607.) példány. ..............................................................1 200

18636.Kolozsvári Grandpierre Emil: Lelki finomságok. Parnasszus könyvtár. 3. Bp.,1947, Parnasszus.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. Első kiadás. ...................................................................................1 000

18637.Gárdonyi Géza: Falusi verebek. Köznapi történet három felvonásban. Bp., é.n., Singer és Wolfner.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés,Wolfner-kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel. ..................................................................................................................................................800

18638.Francesco Petrarca: Daloskönyve. Rime scelte. Sárközi György fordítása. Bp.,1957, Európa.
Magyar-olasz kétnyelvű kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .............................................800

18639.Katona Lajos: Petrarca. Költők és írók. Élet- és jellemrajzok az irodalom köréből. Bp.,1907, Franklin,
4+163 p. Átkötött félvászon-kötés, az elülső előzéklap hullámos, egy lapszélen hiánnyal. .....................800

18640.Kovách Géza: Szamártövisek. Útszéli virágok. Bp.,(1940), Szerzői kiadás, (Ifj. Kellner Ernő-ny.)
Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó sarkán hiánnyal. .....................................................................1 200

18641.Alexandra Rachmanova: Halhatatlan szerelmes. Fordította: Wiesner Juliska. Bp.,é.n., Dante.
Feket-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. ....................800

18642.Vajda Miklós (szerk.): Évről évre. Graves-díjas költők antológiája. Huszonhárom esztendő legszebb
magyar versei. Békéscsaba, 1992, Magyar Írószövetség és Békés Megyei Könyvtár. Megjelent 1000
példányban. Kiadói kartonált kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. ...........................................800

18643.Nagy Endre: Hajnali beszélgetések Lukits Miklóssal. Bp.,én.,Genius, (Kunossy-ny.), 157+3 p. Első
kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, volt könyvtári példány. ..............................1 000

18644.Gárdonyi Géza: Göre Martsa lakodalma. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Harmadik eresztés.
Szövegközti rajzokkal. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő,
benne illusztrált papírboríróval, foltos, kopottas borítóval. ....................................................................2 400

18645.Dóczi Lajos: Csók. Vigjáték négy felvonásban. Dóczi Lajos munkái I. kötet. Bp., é.n., Wodianer F.
és Fiai (Lampel Róbert). Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált Gottermayer N.-féle
egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, hiányzó
elülső előzéklappal. ...............................................................................................................................1 000

18646.Helen Keller-Anne Sullivan: Fordította: Sántha Máté. Eisenstadt, 1976, Prugg Verlag, 200 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. .........................................................................................2 000

18647.Mikszáth Kálmán: Az apró gentry és a nép. Harminc kis elbeszélés. Bp.,1897, Révai. Negyedik
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé
kopott borítóval, és gerinccel, hiányzó szennylapokkal, javított címlappal. ..........................................2 000

18648.Jablonkay Gábor (1874-1930): Taxonyi János S. J. XVIII. századbeli magyar író élete és
erkölcstanító példatára. Irodalomtörténeti tanulmány. Kalocsa, 1910, Jurcsó Antal. Átkötött
műbőr-kötés, az átkötésnél az eredeti borítót felhasználták. Jó állapotban. Ritka! Taxonyi János
(1677-1746) jezsuita tanár, szónok életéről és munkásságáról. ...........................................................2 400

18649.Kosztolányi Dezső: Ábécé. Sajtó alá rendezte és bevezetőt írta Illyés Gyula. Kosztolányi Dezső
hátrahagyott művei V. kötet. Bp.,(1942), Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ..........................800

18650.Gárdonyi Géza: Az én falum. I. kötet. Egy tanító följegyzései. Bp.,1908, Singer és Wolfner. Negyedik
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés,Wolfner-kötésben, kissé kopottas borítóval,
kissé sérült gerinccel. ...............................................................................................................................800

18651.Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte: Koroda Pál. Bp., 1900, Athenaeum, 376 p. Második
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .........................................1 000
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18652.József Attila - - összes versei és műfordításai. (Sajtó alá rend. Bálint György.) H. é. n. Cserépfalvi.
(Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóváll. Rt.) Kiadói, enyhén gyűrődőtt papírkötésben. .....................3 000

18653.Girardin Emilné: Pontanges Marquis. Franciából fordítá: Salamon Ferencné. Pest, 1854, Lukács L.
és Társa-ny., 2+310+2 p. Későbbi félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos.  Mme Emile de
Girardin, (Delphine Gay, Delphine Girardin, (1804-1855)) francia írónő, Emile Girardin (1806-1881)
francia újságíró, kiadó, politikus felesége.  A fordítás Salamon Ferenc (1825-1892) történész,
esztéta, színikritikus, MTA tag, és műfordító munkája.   Egyetlen kiadás. Ritka! .................................3 000

18654.Katona József: Bánk Bán. Dráma öt szakaszban. Magyar Remekírók. Gyémánt-kiadás VII. Bp., 1892.
Franklin. Nyolcadik kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott
borítóval, hiányzó gerinccel. .....................................................................................................................800

18655.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Veszödelmek más szóval nem matska ugrás ide Amerika se. Ez
ebbül a könyvbűl mán a harmadik eresztés. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói kopottas aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner J. Könyvkötő, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

18656.Orosz Ádám: Ötváltozatú lant. Eger, 1871, Érseki Lyceumi Könyvnyomda, XVI+371 p. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó borítón a vászon hullámos, sérült
gerinccel, foltos, javított lapokkal, javított címlappal, három lap hiányzik (145-146, 149-150,
150-151.) Ritka!   Orosz Ádám (1802-1872) római katolikus pap, költő, egerszalóki plébános
(1837-1872.) ..........................................................................................................................................1 600

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Remontoir 14K arany női zsebóra vésett, díszes tokkal br 25,7 g Működő, jó állapotban ..................60 000
19001.Ezüst medál holdkővel 7,6 g Jelzett.4,7 cm ..........................................................................................2 000
19002.Ezüst(Ag) szívecskés karkötő, jelzett, állítható h: max. 18 cm, nettó: 4,1 g .........................................2 200
19003.Ezüst(Ag) őzlábas csavart nyelű kanál, jelzés nélkül, h: 10,5 cm, nettó: 9,8 g .....................................3 000
19004.Kék cirkón köves pillangó medál 1,8 g ..................................................................................................2 800
19005.Ezüst(Ag) filigrán papucs bross, jelzés nélkül, h: 4 cm, nettó: 3,6 g .....................................................2 200
19006.Ezüst(Ag) szívecskés fülbevalópár, jelzett, 1,3×1,3 cm, bruttó: 2,8 g ...................................................1 800
19007.Ezüst(Ag) "Shou" (hosszú élet) kínai mandzsettagomb pár, 2×1,5 cm, nettó: 9,8 g .............................3 000
19008.Ezüst(Ag) "Turkiye" zománcozott mokkás kanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 8,7 g ...............................2 800
19009.Ezüst(Ag) csengettyű, jelzett, reszelés nyomaival, m: 2,5 cm, nettó: 13,8 g ........................................2 000
19010.Ezüst(Ag) só- és borsszóró, 2 db, jelzett, m: 5,5 cm, nettó: 16,3 g .......................................................6 000
19011.Ezüst keresztelőpohár. Jelzett, vésett. 5,5 cm 23,8 g ...........................................................................8 000
19012.Díszes, jelzett ezüst púderes dobozka 59,4 g d:6,54 cm ......................................................................6 000
19013.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, oroszlánfej függővel, jelzett, h: 74 cm, 2,5×1,6 cm, nettó: 10,8 g ...............3 400
19014.Ezüst(Ag) hullámmintás áttört nyaklánc, jelzett, h: 46,5 cm, nettó: 6,6 g ..............................................2 000
19015.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, köves levél függővel, jelzett, h: 42,5 cm, 2,7×1,1 cm, bruttó: 4,3 g ............1 400
19016.Ezüst(Ag) "sárga-fekete" fonott nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 6 g .................................................1 800
19017.Ezüst(Ag) "fekete-fehér" fonott nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 18 és 42 cm, nettó: 8 g .......................2 400
19018.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 7,4 g .....................................................................2 400
19019.Ezüst(Ag) hengeres áttört nyaklánc, kereszt függővel, jelzett, h: 55 cm, 3,7×1,7 cm, nettó: 7,5 g .......2 400
19020.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, rózsás függővel, jelzett, h: 80 cm, 2×1 cm, nettó: 6,6 g .............................2 000
19021.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, köves függővel, jelzett, h: 55 cm, 1,5×2,5 cm, bruttó: 14,8 g .....................4 600
19022.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, focilabda függővel, jelzett, h: 70 cm, d: 1,2 cm, nettó: 6,6 g .......................2 000
19023.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 12,2 g ....................................................3 800
19024.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 6,7 g ...................................................2 000
19025.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 12,3 g ....................................................................3 800
19026.Ezüst(Ag) walles nyaklánc, korpuszos kereszt függővel, jelzett, h: 46 cm, 2,8×1,5 cm, nettó: 12,4 g ..3 800
19027.Ezüst(Ag) pálcikás lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 62 cm, nettó: 10,6 g ..........................................3 200
19028.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, köves aranyozott lepke függővel, jelzett, h: 41 cm, 3×1,8 cm, bruttó: 5,7

g ............................................................................................................................................................1 800
19029.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, pravoszláv kereszt függővel, h: 69 cm, 3×1,5 cm, nettó: 5,9 g ...................1 800
19030.Ezüst(Ag) szögletes kígyó nyaklánc, furulyázó angyal függővel, jelzett, h: 42 cm, 1,2×1 cm, nettó:

5,4 g ......................................................................................................................................................1 800
19031.Ezüst (Ag.) púdertartó, jelzett, vésett mintákkal, 7×7 cm, bruttó: 80 g ..................................................4 600
19032.Antik ezüst (Ag.) érem kiskanál (12 Finen Thaler), jelzés nélkül, nettó:5,8 g .......................................2 000
19033.Ezüst (Ag.) kiskanál, jelzett, végén kútba merülő vödröcske, h: 10 cm, nettó:7,4 g .............................2 200
19034.Ezüst női öngyújtó 42 g .........................................................................................................................3 000
19035.Ezüst keresztelőpohár. Jelzett, vésett. 5,5 cm 23,6 g ...........................................................................8 000
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19036.Ezüst(Ag) lápisz lazulival díszített ékszerek, karkötő, nyaklánc, gyűrű, fülbevaló, bruttó: 78,6 g .........4 000
19037.Ezüst görög hullámmintás fülbevaló pár 3,8 g ......................................................................................4 800
19038.Ezüst(Ag) matt fülbevalópár, jelzett, 1,4×1,5 cm, nettó: 1,7 g ...............................................................1 200
19039.Ezüst (Ag.) fülbevaló csiszolt üveggel, jelzett (Azhar), bruttó:9 g .........................................................2 000
19040.Ezüst(Ag) "Clement" nyaklánc medállal, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 9,3 g ...............................................2 400
19041.Ezüst(Ag) miniatűr szaloncukor, jelzett, h: 5,5 cm, nettó: 12,6 g ..........................................................5 000
19042.Ezüst(Ag) Pandora köves gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,2 g ..........................................................4 400
19043.Ezüst(Ag) szíves karkötő, jelzés nélkül, h: 19 cm, bruttó: 32,1 g ..........................................................7 000
19044.Ezüst(Ag) miniatűr gólyák, 2 db, jelzett, m: 4 cm, nettó: 32,3 g ..........................................................15 000
19045.Ezüst(Ag) miniatűr hinta, jelzett, h: 4 cm, nettó: 9,2 g ...........................................................................4 400
19046.Ezüst(Ag) fülbevalópár, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 2,6 g ..................................................1 800
19047.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 8,6 g ............................................................9 000
19048.Ezüst(Ag) Pandora fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 g, nettó: .......................................................................3 000
19049.Ezüst(Ag) Pandora koronás gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 2,8 g ......................................................4 000
19050.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 8,5 g ............................................................9 000
19051.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 9,1 g ............................................................9 000
19052.Ezüst(Ag) apró kövekkel kirakott csillagos fülbevalópár, jelzett, bruttó: 4,7 g .......................................2 400
19053.Ezüst(Ag) medálok, 7 db, jelzettek, nettó: 17,7 g ..................................................................................3 000
19054.Ezüst(Ag) miniatűr gitár, jelzett, h: 7 cm, nettó: 9,4 g ...........................................................................4 000
19055.Ezüst(Ag) indás gyűrű, jelzett, kis deformációval, méret: 53, nettó: 2,7 g ............................................2 000
19056.Ezüst(Ag) miniatűr repülő, jelzett, 4×3,5 cm, nettó: 9,1 g .....................................................................4 000
19057.Ezüst (Ag.) tálka, jelzett, nettó 12 g + ezüst (Ag.) vietnami kitűző, jelzett, nettó 15 g ...........................8 000
19058.Ezüst karika fülbevaló pár 2,2 g ............................................................................................................3 200
19059.Vietnami ezüst (Ag.) gyufatartó, jelzett, 6,5×4,5×2,5 cm, nettó 34 g ..................................................10 000
19060.Ezüst(Ag) pancer karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 5,8 g ...................................................................1 800
19061.Ezüst(Ag) dupla pancer karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 9,9 g ..........................................................3 000
19062.Ezüst(Ag) háromsoros karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 6,3 g ..............................................................2 000
19063.Ezüst(Ag) virágmintás glídes karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 4,7 g ....................................................1 600
19064.Ezüst(Ag) dupla szemes masszív karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 15,9 g ........................................4 800
19065.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 5,9 g ........................................................................1 800
19066.Ezüst(Ag) fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 6,9 g ........................................................2 200
19067.Ezüst(Ag) köves karperec, jelzett, 4,8×5,6 cm, bruttó: 5,5 g .................................................................2 000
19068.Ezüst(Ag) meandermintás lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 5,8 g .....................................1 800
19069.Ezüst(Ag) Tiffany szíves masszív karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 32,7 g ......................................10 000
19070.Ezüst karperec. vésett 8,8 g ..................................................................................................................7 500
19071.Ezüst fonott karkötő 5,9 g .....................................................................................................................6 000
19072.Ezüst(Ag) 10 kopekes érmékből álló karkötő, h: 18 cm, nettó: 18,2 g ..................................................7 500
19073.Ezüst(Ag) karkötő, leveles medállal, jelzett, h: 24 cm, 2×1,5 cm, nettó: 3,2 g ......................................1 000
19074.Ezüst(Ag) monogramos névjegykártyatartó, jelzett, 8,5×4,5 cm, nettó: 58,6 g ...................................13 000
19075.Ezüst(Ag) fantáziaszemes áttört karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 15,1 g .............................................4 600
19076.Ezüst(Ag) bordázott karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 5,8 g ..................................................................1 800
19077.Ezüst(Ag) gyűrű, gömb díszítéssel, jelzett, méret: 59, nettó: 3,8 g .......................................................1 800
19078.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete zománcozott díszítéssel, jelzett, méret: 51, bruttó: 6,9 g ...............................2 200
19079.Ezüst gyűrű zöld církónkövekkel díszített kereszttel 1,9 g ....................................................................2 800
19080.Ezüst(Ag) filigrán gyűrű, jelzett, méret: 49, nettó: 3,5 g ........................................................................1 400
19081.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 5,1 g ....................................................................................1 200
19082.Ezüst(Ag) gyűrű, apró kövekkel díszítve, jelzett, méret: 56, bruttó: 6 g ................................................2 000
19083.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 4 g ......................................................................................1 200
19084.Ezüst(Ag) gyűrű, gyöngyház berakással, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,5 g .............................................2 200
19085.14 K arany Kennedy eemlékgyűrű, jelzett arany. 2,37 g .....................................................................18 000
19086.Ezüst(Ag) miniatűr szörf, jelzett, m: 4,5 cm, nettó: 6,1 g .......................................................................2 400
19087.Ezüst(Ag) gyűrű, gyöngyház berakással, Bulgari felirattal, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,9 g ..................5 500
19088.Ezüst(Ag) miniatűr esernyő, jelzett, m: 2,5 cm, nettó: 4,1 g ..................................................................2 000
19089.Ezüst(Ag) miniatűr csúszda, jelzett, 4,5×4 cm, nettó: 15,3 g ................................................................8 000
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19090.Ezüst(Ag) karikás Pandora fülbevalópár, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 3,6 g ................................................6 000
19091.Ezüst(Ag) charmn 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 8,6 g .........................................................10 000
19092.Ezüst(Ag) Pandora karika-fülbevaló pár, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 2,7 g ..............................................3 800
19093.Ezüst(Ag) Pandora charm, 4 db, jelzett, bruttó: 6,5 g ...........................................................................8 000
19094.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 41 cm, nettó: 13,9 g ..............................................................................4 000
19095.Ezüst(Ag) miniatűr varrógép, jelzett, 1,5×2 cm, nettó: 5,8 g .................................................................3 000
19096.Ezüst(Ag) Pandora gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,6 g ....................................................5 500
19097.Ezüst(Ag) miniatűr hold, jelzett, m: 4 cm, bruttó: 6,8 g .........................................................................3 800
19098.Ezüst(Ag) miniatűr előke, jelzett, 5×3 cm, nettó: 6,9 g ..........................................................................3 600
19099.Ezüst(Ag) miniatűr vitorlás, jelzett, m: 5 cm, nettó: 6,4 g ......................................................................2 800
19100.Ezüst(Ag) miniatűr szörfös, jelzett, m: 6 cm, nettó: 20,3 g ....................................................................8 000
19101.Ezüst(Ag) miniatűr figura, jelzett, m: 5 cm, nettó: 27,5 g ....................................................................11 000
19102.Ezüst(Ag) miniatűr, jelzett, h: 5 cm, nettó: 14,4 g .................................................................................6 000
19103.Ezüst(Ag) gyűrű kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,1 g .........................................................................3 200
19104.Ezüst(Ag) Pandora gyűrű, jelzett, méret: 59, bruttó: 2,7 g ....................................................................5 500
19105.Ezüst(Ag) szíves gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,1 g .......................................................................1 800
19106.Ezüst(Ag) tiarás gyűrű, jelzés nélkül, méret: 55, bruttó: 2 g ..................................................................3 000
19107.Ezüst(Ag) áttört mintás gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 3,4 g ...............................................................1 400
19108.Ezüst(Ag) szalagos gyűrű, jelzés nélkül, méret: 56, nettó: 4,4 g ..........................................................1 200
19109.Ezüst(Ag) miniatűr bébikomp, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 11,3 g ................................................................4 000
19110.Ezüst(Ag) nyaklánc medállal, jelzett, h: 40 cm, 1,5×1,2 cm, bruttó: 2,5 g .............................................1 200
19111.Ezüst(Ag) többszálas karkötő, 1 db muránói üveg charmmal, h: 19 cm, jelzett, bruttó: 11,1 g ............3 800
19112.Ezüst(Ag) 4 db charm, jelzett, bruttó: 8,1 g ...........................................................................................9 000
19113.Ezüst(Ag) fülbevalópár, apró kövekkel, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 4,1 g ................................................5 000
19114.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 6,4 g ............................................................9 000
19115.Ezüst(Ag) miniatűr fagyis kocsi, jelzett, h: 11 cm, nettó: 65,3 g ..........................................................32 000
19116.Ezüst(Ag) gyűrű, sötétlila kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,2 g ...........................................................1 600
19117.Ezüst(Ag) Pandora nagy köves gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 2,9 g .................................................5 500
19118.Ezüst(Ag) miniatűr sárkányrepülő, jelzett, 8×3 cm, nettó: 17,2 g ..........................................................8 000
19119.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, ovális függővel, jelzett, h: 70 cm, 4×2,2 cm, nettó: 13,5 g ..........................3 800
19120.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, négyzetes függővel, jelzett, h: 55 cm, 6×5 cm, nettó: 24,1 g .....................6 500
19121.Ezüst(Ag) keleti táncos kitűző, jelzett, 6,5×4,5 cm, nettó: 12,2 g ..........................................................3 400
19122.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, Szent Benedek függővel, jelzett, állítható h: 45-50 cm, 3,2×1,5 cm, nettó:

9,4 g ......................................................................................................................................................2 600
19123.Arany(Au) 14K csatpár, jelzett, nettó: 1,5 g ........................................................................................10 000
19124.Ezüst(Ag) lapos masszív kígyó nyaklánc, jelzett, h: 46,5 cm, nettó: 23,4 g ..........................................6 500
19125.Ezüst(Ag) miniatűr vasaló, jelzés nélkül, 2,5×2 cm, nettó: 15,8 g .........................................................8 000
19126.Ezüst(Ag) tripla Pandora gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 58, bruttó: 4,6 g ...................................6 500
19127.Ezüst(Ag) Esprit gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 8,8 g ................................................4 600
19128.Ezüst(Ag) gyűrű, lila kővel, jelzett, kis deformációval, méret: 53, bruttó: 2,4 g .....................................1 400
19129.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 7,6 g ..........................................................10 000
19130.Ezüst(Ag) indamintás gyűrű, lila kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 4,5 g ...........................................4 000
19131.Ezüst(Ag) Pandora állítható gyűrű, jelzett, bruttó: 3,4 g ........................................................................5 500
19132.Zománcozott ezüst(Ag) mandzsettagomb, fém szerelékkel, párban ....................................................4 000
19133.Ezüst(Ag) széles karkötő, jelzés nélkül, h: 20 cm, nettó: 53,6 g .........................................................28 000
19134.Ezüst(Ag) virágmintás, zománcozott bross, sérült, jelzett, bruttó: 12,2 g .............................................6 000
19135.Ezüst(Ag) miniatűr pillangó, jelzett, 2,5×2 cm, nettó: 3,4 g ...................................................................1 800
19136.Ezüst(Ag) koronás-szíves Pandora gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 1,6 g ............................................2 400
19137.Ezüst(Ag) Pandora gyűrű, apró kövekkel, jelzett, méret: 59, bruttó: 2,7 g ............................................4 000
19138.Virágmintás zománcozott karperec, d: 6 cm .........................................................................................7 000
19139.Ezüst(Ag) kupidós kitűző, jelzett, 3×2,5 cm, nettó: 4,7 g ......................................................................2 400
19140.Ezüst(Ag) Pandora gyűrű, jelzett, állítható méret, bruttó: 3,5 g ............................................................4 400
19141.Ezüst(Ag) fülbevalópár, Bulgari jelzéssel, d: 1 cm, bruttó: 5 g ..............................................................4 000
19142.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 8,2 g ..........................................................10 000
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19143.Ezüst(Ag) charm, 4 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 6,4 g ..........................................................10 000
19144.Ezüst(Ag) bross ásvánnyal díszítve, jelzett, d: 3,5 cm, bruttó: 20,3 g ...................................................9 000
19145.Ezüst(Ag) miniatűr gramofon, jelzett, m: 4,5 cm, nettó: 17,3 g .............................................................8 000
19146.Ezüst(Ag) Pandora fülbevalópár, jelzett, 1,5×1 cm, bruttó: 2,1 g ..........................................................3 400
19147.Ezüst(Ag) tengeri csikó, jelzett, m: 5 cm, nettó: 25,2 g .......................................................................10 000
19148.Ezüst(Ag) Pandora gyűrű, szíves apró kövekkel, jelzett, méret: 59, bruttó: 2,3 g .................................3 000
19149.Ezüst(Ag) miniatűr házikó, jelzett, 2×2,5 cm, nettó: 13,4 g ...................................................................6 000
19150.Ezüst (Ag.) karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó 3,7 g .................................................................................1 600
19151.Ezüst(Ag) zománcozott nyaklánc, jelzés nélkül, h: 56 cm, bruttó: 28,6 g ...........................................18 000
19152.Ezüst(Ag) masnis miniatűr, jelzett, 3×2,5 cm, nettó: 6,4 g ....................................................................2 600
19153.Ezüst(Ag) miniatűr kisautó, jelzett, h: 4,5 cm, nettó: 35,7 g ................................................................15 000
19154.Ezüst(Ag) miniatűr helikopter, jelzett, h: 8 cm, nettó: 18,4 g .................................................................8 000
19155.Ezüst (Ag.)cigarettatárca zománcberakással, jelzett, 9×7,5 cm, nettó: 89 g ......................................26 000
19156.Ezüst(Ag) áttört peremű tálka, jelzett, d: 11 cm, nettó: 43,1 g ............................................................12 000
19157.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kéményseprő függővel, jelzett, állítható h: 45-50 cm, 2,7×1,8 cm, nettó: 9

g ............................................................................................................................................................2 600
19158.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, lófej függővel, jelzett, állítható h: 45-50 cm, 2,5×1,6 cm, nettó: 9,3 g .........2 600
19159.Ezüst(Ag) stilizált medvefog függő, jelzett, h: 3,7 cm, nettó: 5,8 g ........................................................1 600
19160.Ezüst(Ag) medál gyöngyház berakással, jelzett, 5,5×3,5 cm, bruttó: 19 g ...........................................5 000
19161.Ezüst(Ag) kövekkel díszített Pandora gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 2,2 g .......................................4 000
19162.Ezüst (Ag.) gyűrű borostyán berakással, jelzett, méret: 55, bruttó 1,8 g ..............................................2 200
19163.Ezüst cigarettatárca geometrikus díszítéssel 100 g 8x8 cm / Silver cigarette tray .............................12 000
19164.Ezüst cigarettatárca 159 g / Silver cigarette tray .................................................................................18 000
19165.Ezüst(Ag) delfines medál, kővel, jelzés nélkül, h: 1,2 cm, bruttó: 1 g ...................................................1 800
19166.Ezüst (Ag) inda alakú, markazit kövekkel díszített medál, jelzés nélkül, egy kő hiányzik, 1x2 cm,

bruttó: 1,9 gr. .........................................................................................................................................2 600
19167.Ezüst (Ag), ametiszt kövekkel díszített medál, jelzett, 2x3 cm, bruttó: 2,4 gr. ......................................2 800
19168.Ezüst (Ag.) gyűrű berakással, jelzett, méret: 58, bruttó 4,4 g ...............................................................4 000
19169.Ezüst (Ag.) szelence, szintetikus kővel, belül aranyozott, gravírozott címerrel, jelzett, 9×4 cm,

nettó: 85 g ...........................................................................................................................................36 000
19170.Kék cirkón köves kereszt medál 0,5 g ...................................................................................................1 000
19171.Ezüst medve cirkón köves medál 1 g ....................................................................................................1 600
19172.Borostyán szipka ezüst rátéttel 3,6 cm .................................................................................................3 800
19173.Ezüst (Ag.) díszes keleti függő, kő berakásokkal, jelzés nélkül, d: 6 cm, bruttó 15,9 g ......................11 000
19174.Ezüst (Ag.) telefon, jelzett, m: 4,5 cm, nettó 21,6 g ..............................................................................3 000
19175.Ezüst (Ag.) kiskanál ( mokkás és teás 2db), jelzett, h:13,5 és 15 cm, nettó: 49 g ................................6 000
19176.Ezüst (Ag.) pudrié, jelzett fém betéttel, gravírozott mintával, monogrammal, nettó:51 g, d:9 cm .........8 000
19177.Ezüst nyelű lapátocska jelzett díszdobozban 14 cm .............................................................................2 000
19178.Ezüst képkeret 59 g 9x15 cm-es kép részére .......................................................................................4 000
19179.Ezüst (Ag.) keresztelőpohár "Katalin felirattal", jelzett, m: 8 cm, nettó 49 g .......................................12 000
19180.Szecessziós ezüst (Ag.) keresztelőpohár, jelzett, m: 7,5 cm, nettó 71,7 g .........................................14 000
19181.Ezüst (Ag.) fejes kalaptű, fém szárral, jelzés nélkül, h: 19 cm, bruttó 11,5 g ........................................4 000
19182.Ezüst(Ag) kefe, jelzett, h: 13,5 cm, bruttó: 54 g ....................................................................................5 500
19183.Arany (Au) 14 K arany nyaklánc 18 K kapoccsal, jelzett (750) hossz: 54 cm, nettó:19,7 g ..............140 000
19184.3 db levél alakú ezüst (Ag.) kínai koktélos kanál (egyben szívószál), jelzett, a jó szerencse

írásjelével ("fú"), h: 19 cm, nettó 26,7 g ................................................................................................5 000
19185.Ezüst (Ag.) tálka, jelzett, mesterjeggyel, d:12 cm, nettó: 64 g ..............................................................6 000
19186.Ezüst(Ag) cukorszóró kanál, jelzett, h. 21 cm, nettó: 87,7 g ...............................................................24 000
19187.Aranyozott ezüst bross GL jelzéssel. 6,7g 4,5 cm ................................................................................5 000
19188.Ezüst keresztelőpohár díszítéssel. Horpadással 45 g / Silver christening glass 7 cm ..........................9 000
19189.1854 Antik ezüst (Ag.) szószos kanál, jelzett, mesterjeggyel (F.K), h:27,5 cm, nettó:104 g ...............18 000
19190.Ezüst (Ag.) tortalapát, jelzett, nettó:130 g, h:28 cm ............................................................................22 000
19191.Ezüst (Ag.) villa készlet ( 6db), jelzett, h: 18 cm (6×), nettó:287 g ......................................................30 000
19192.Ezüst (Ag.) villa készlet ( 6db), jelzett, h: 21 cm (6×), nettó:402 g ......................................................42 000
19193.Ezüst (Ag.) kanál készlet ( 6db), jelzett, h: 21 cm (6×), nettó:405 g ....................................................42 000
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19194.Ezüst (Ag.) tárgyak, sérültek, közte három antik ezüst, összesen: 5 db, nettó: 710 g ......................110 000
19195.Antik ezüst (Ag.) gyertyatartó, jelzett, mesterjeggyel (CS), kis hibákkal, m:28 cm, nettó:429 g .........60 000
19196.Antik ezüst (Ag.) gyertyatartó, jelzett, mesterjeggyel (SB), kis horpadásokkal, nettó:365 g, m:30

cm .......................................................................................................................................................70 000
19197.XIX. sz. Ezüst tejforraló edény fa fogantyúval. Francia. Jelzett. / XIXth century: French silver milk

boiling pot.Hallmarked. d:17,5 cm 410 g ...........................................................................................100 000
19198.Ezüst fejű lovaglópálca PK nemesi mongrammal. Jelzett. + 2 fém sarkantyú ....................................12 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 356. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 355. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 1000
10002 9000
10007 1400
10008 1400
10009 4800
10010 28000
10011 19000
10017 11000
10021 1400
10024 26000
10025 24000
10030 34000
10037 24000
10038 1800
10039 3000
10044 6000
10048 42000
10049 2600
10057 30000
10058 11000
10063 9000
10068 1000
10075 2000
10076 3000
10079 4000
10080 6500
10081 4200
10082 12000
10084 1200
10087 12000
10088 12000
10089 5000
10095 2000
10096 18000
10097 22000
10099 3200
10100 2800
10102 6000
10106 11000
10107 11000
10108 1800
10118 12000
10119 18000
10122 2000
10124 1600
10127 4000
10128 4000
10132 7000
10133 2000
10137 8500
10138 8000
10139 2000
10140 2600
10141 1000

10146 8500
10147 1600
10152 11000
10153 22000
10154 3000
10155 4200
10156 26000
10166 38000
10167 1000
10168 48000
10169 11000
10170 6000
10171 8000
10172 5000
10176 12000
10177 15000
10180 8000
10181 2600
10184 8500
10185 5000
10193 3000
10194 6500
10198 2000
10199 5500
10200 22000
10201 2000
10204 8000
10208 2000
10209 1800
10210 2000
10211 2000
10212 2000
10213 24000
10216 19000
10217 12000
10218 46000
10219 17000
10225 3000
10226 8000
10227 8000
10228 1000
10230 5000
10231 20000
10232 1200
10235 15000
10237 2000
10243 22000
10244 5500
10246 4000
10254 10000
10255 3200
10258 8000
10260 8000
10263 5000

10267 11000
10268 5000
10271 6000
10276 3000
10278 2000
10279 2200
10280 4000
10281 1400
10286 16000
10287 2000
10290 3200
10292 3000
10293 1000
10295 1200
10296 3000
10302 3000
10303 8000
10305 2000
10306 3000
10307 6500
10308 44000
10309 8500
10312 1800
10314 1200
10315 3000
10319 1600
10323 28000
10324 20000
10326 5000
10333 10000
10500 3000
10502 1000
10508 1000
10511 1200
10512 8000
10516 1200
10517 1000
10518 1200
10519 1000
10520 1000
10521 1200
11000 3000
11001 2000
11002 2000
11003 6500
11005 5500
11007 26000
11008 6000
11013 2000
11022 1200
11023 11000
11024 3200
11025 20000
11026 7000

11027 5500
11028 12000
11030 75000
11032 6500
11033 3000
11034 8500
11041 2000
11042 2000
11043 20000
11044 7500
11049 1600
11050 1400
11051 3000
11053 3000
11057 3600
11058 1000
11059 3400
11061 2800
11065 3000
11067 3600
11070 8500
11071 6000
11073 2000
11075 38000
11076 22000
11077 2000
11078 10000
11079 22000
11080 11000
11082 4000
11084 1000
11085 11000
11086 4000
11088 1400
11089 2000
11092 800
11095 4800
11098 1200
11101 1200
11103 1000
11104 1400
11105 2000
11106 2600
11107 5000
11109 1200
11110 1200
11115 3600
11117 7500
11118 50000
11119 10000
11120 2000
11121 5000
11122 4000
11125 85000

11128 4200
11130 3000
11131 3400
11132 8000
11133 6000
11134 2000
11135 3000
11136 3000
11137 5000
11138 7000
11139 7000
11140 7000
11141 7000
11145 2400
11146 4600
11147 3800
11148 3400
11149 2800
11150 2200
11151 17000
11153 2600
11154 1000
11155 2600
11157 6500
11162 800
11165 1200
11166 1000
11168 2200
11169 1400
11170 24000
11173 1000
11174 3200
11179 2400
11182 2600
11183 7000
11184 2800
11188 1600
11189 900
11190 2400
11192 900
11194 3800
11195 11000
11200 8000
11203 3200
11204 1600
11205 3000
11212 1800
11216 2400
11218 1800
11221 2600
11223 3000
11224 3400
11225 3000
11226 1800

11229 1200
11230 1200
11232 900
11233 1200
11241 1400
11242 3800
11243 2800
11244 1400
11245 3000
11246 5500
11248 6000
11251 1400
11255 1000
11257 9000
11258 1600
11259 2600
11263 16000
11265 2800
11266 5000
11267 14000
11268 20000
11269 3400
11270 26000
11278 24000
11282 30000
11292 5000
11293 4800
11295 6000
11299 8500
11305 1000
11306 1000
11307 2400
11308 2600
11309 1000
11310 2200
11314 1600
11315 1200
11317 1600
11319 1400
11320 1800
11321 5500
11322 1600
11323 5500
11324 1800
11325 1200
11326 2600
11329 800
11332 3200
11333 3000
11334 1200
11336 1600
11337 4000
11338 1600
11342 4200



11343 1600
11344 1800
11345 3600
11346 1800
11347 4200
11348 2200
11349 6500
11350 2400
11351 2000
11352 1800
11354 2400
11357 1600
11358 1000
11359 3800
11360 2000
11361 1600
11362 2800
11363 3200
11365 3200
11369 2000
11370 2000
11374 2400
11377 1000
11379 1800
11381 1600
11382 3000
11383 800
11384 10000
11385 3800
11386 3000
11387 2000
11388 1800
11389 1200
11390 1200
11392 1000
11398 1400
11399 1200
11400 1400
11401 1400
11402 1400
11403 2400
11404 1400
11406 1000
11407 800
11408 5000
11409 4000
11410 1800
11412 2000
11414 3600
11415 2600
11416 1400
11417 800
11418 1600
11419 2000

11420 2600
11421 2800
11425 2400
11426 2200
11427 1400
11429 3800
11430 1400
11431 1000
11432 1600
11434 2000
11435 2800
11438 2000
11449 1800
11450 800
11458 800
11472 800
11473 800
11476 1200
11483 1200
11487 20000
11488 2000
11489 6500
11490 2400
11492 5000
11493 1400
11494 2000
11495 1200
11497 3000
11499 11000
11500 1400
11502 1200
11503 2800
11506 4400
11507 1200
11508 1200
11512 3000
11513 7000
11516 1800
11517 800
11519 1200
11524 4800
11525 5000
11526 1200
11529 800
11530 1600
11531 5000
11532 2200
11533 6000
11534 2000
11538 6000
11539 8500
11540 2200
11541 2200
11543 2200

11546 2400
11552 11000
11555 2000
11556 8000
11558 19000
11559 2000
11560 2800
11563 1400
11565 1400
11566 1400
11567 2600
11568 2600
11569 1000
11570 1000
11571 1800
11572 1400
11573 5500
11575 2000
11576 1400
11577 1200
11579 12000
11580 2000
11585 3800
11586 2000
11589 4000
11590 2200
11593 6000
11597 2000
11603 3800
11604 5000
11605 2200
11606 3200
11607 1400
11608 8000
11609 6500
11613 1200
11614 2200
11615 1000
11616 1200
11617 2400
11619 2400
11620 1200
11621 3400
11623 2000
11630 2200
11632 2600
11634 1600
11636 3200
11639 1200
11659 3000
11665 800
11666 1000
11670 1000
11677 1200

11678 1400
11683 17000
11687 2600
11688 2400
11690 2200
11691 5000
11692 13000
11693 7500
11696 2000
11697 2000
11700 2200
11701 3800
11702 3400
11703 2000
11704 2000
11707 4200
11708 6000
11709 800
11710 800
11711 800
11712 800
11713 3000
11714 2400
11715 2200
11716 1400
11717 1000
11718 2200
11719 24000
11720 1600
11722 14000
11724 2400
11725 1000
11726 2600
11727 1200
11728 2000
11729 4000
11730 1200
11732 1600
11734 3200
11737 2000
11738 2400
11739 2800
11741 1200
11742 1400
11748 3400
11749 5000
11750 3800
11751 5500
11752 2600
11757 1800
11758 1800
11760 2400
11761 3800
11764 1600

11766 1400
11768 1600
11784 30000
11786 10000
11788 3400
11789 2800
11791 1000
11794 8000
11796 2200
11797 4200
11798 2000
11799 2200
11800 1000
11801 2800
11805 40000
11806 1800
11807 1400
11809 1400
11813 5000
11823 8500
11824 4000
11874 1000
11876 1000
11877 4000
11879 1200
11880 2000
11881 2600
11890 1000
11908 3000
11909 1200
11910 2400
11911 2000
11912 1200
11914 1000
11919 1400
11921 1200
11922 11000
11923 5500
11924 1000
11926 2000
11927 2000
11931 1200
11932 1600
11934 1800
11938 14000
11942 5000
11943 1400
11950 3200
11952 4000
11953 1600
11955 1400
11956 1400
11960 1200
11961 1800

11962 7500
11967 900
11974 2000
11978 1400
11979 4000
11980 3000
11981 3000
11983 2000
11984 4000
11986 2200
11987 2200
11988 2800
11989 4800
11991 1000
11993 3200
11995 1200
11996 2000
11997 2000
12001 2000
12004 2400
12008 1200
12011 1000
12021 1000
12022 6000
12023 4000
12026 1600
12027 1000
12028 1600
12029 1000
12031 5500
12032 2000
12033 8000
12034 8000
12035 1800
12037 8000
12039 15000
12042 1200
12044 3600
12045 17000
12046 2200
12047 1200
12048 24000
12049 7000
12050 8500
12051 1600
12053 3000
12055 1400
12056 800
12057 6500
12058 1600
12061 1000
12062 6000
12064 1200
12068 1000



12069 4800
12070 8500
12071 6500
12072 6500
12075 1800
12090 1200
12093 2000
12097 3000
12098 2000
12099 3000
12100 3600
12101 1200
12102 1600
12104 6000
12105 3000
12106 7500
12109 3000
12112 1200
12114 1200
12115 800
12116 3000
12117 5000
12122 2800
12123 3000
12124 14000
12125 9500
12126 1000
12129 20000
12132 20000
12133 20000
12134 36000
12135 26000
12136 11000
12137 40000
12139 2600
12140 2000
12141 5000
12144 2600
12145 1800
12146 5000
12147 2600
12148 2400
12150 4000
12154 4400
12156 1400
12157 1600
12158 2000
12159 4600
12160 2400
12161 2400
12165 2000
12166 2000
12167 2200
12169 4200

12170 2000
12171 1600
12172 4200
12173 1600
12174 4800
12175 3000
12177 7000
12180 1400
12182 1800
12184 1000
12185 12000
12186 2000
12187 1000
12190 1400
12195 2000
12197 1600
12199 1400
12200 1000
12201 1000
12202 1000
12203 1000
12206 3600
12209 1000
12210 2000
12211 1000
12212 3200
12213 2000
12218 2000
12222 2000
12223 2000
12224 1800
12225 9500
12227 2000
12229 1600
12231 3000
12235 1000
12236 7000
12237 4400
12241 2400
12242 2600
12244 6000
12247 1600
12252 3200
12253 3200
12254 2200
12255 3000
12257 8000
12258 1000
12262 7000
12263 1000
12264 1000
12268 3200
12269 1400
12272 4000

12273 1000
12274 26000
12275 4400
12277 2600
12278 3800
12279 1000
12280 1000
12282 1000
12295 7500
12296 2000
12297 1200
12299 2200
12300 2600
12302 1200
12303 1400
12304 2000
12305 12000
12307 1000
12308 2000
12309 6500
12310 1600
12311 1600
12312 1600
12313 2000
12317 2400
12321 2400
12322 1000
12323 1400
12326 2600
12327 3000
12328 3000
12329 5000
12330 4000
12331 4000
12332 4000
12333 4400
12334 1000
12335 4200
12336 2000
12337 4000
12338 2000
12339 3000
12340 2000
12341 2600
12343 1000
12345 1000
12346 2000
12347 17000
12349 1600
12353 1200
12361 1200
12363 1200
12364 800
12369 800

12370 1600
12376 4000
12377 7500
12378 3200
12380 1000
12383 3000
12385 3000
12387 2000
12388 1200
12389 1200
12391 1200
12392 1400
12393 2200
12394 1600
12396 1600
12397 1600
12398 1600
12399 1800
12400 1600
12401 1800
12402 1600
12403 1400
12404 1400
12407 7500
12408 16000
12416 6000
12417 2000
12419 30000
12420 3200
12423 2200
12425 2000
12429 2000
12430 1200
12432 3000
12434 2400
12439 1600
12440 3600
12441 4000
12444 800
12445 4000
12455 800
12462 1000
12465 6000
12467 2600
12468 1000
12470 1200
12474 2400
12476 1000
12480 3400
12481 1400
12482 8000
12487 2000
12490 1400
12491 1400

12493 1200
12494 1200
12495 1200
12496 1200
12497 1200
12498 2000
12499 1200
12500 1600
12501 1000
12503 2400
12508 1000
12511 4000
12517 4000
12530 4000
12531 7000
12539 2400
12542 1600
12543 3200
12544 1400
12545 4200
12546 1200
12549 3200
12553 1000
12554 2400
12555 1200
12557 4000
12560 2800
12563 3000
12564 11000
12565 2000
12566 13000
12567 2200
12569 3000
12573 900
12574 1000
12576 1000
12578 2400
12579 3400
12583 3000
12584 1600
12585 1000
12586 4200
12587 4200
12591 1200
12595 1000
12597 7000
12598 3200
12599 1000
12600 3600
12603 4000
12611 6000
12612 3400
12615 2600
12616 1200

12618 4400
12619 5500
12622 4200
12629 6000
12631 2800
12632 5500
12633 26000
12634 1000
12636 19000
12638 3800
12642 15000
12654 2800
12656 1000
12657 2400
12660 2200
12661 3000
12663 15000
12666 2200
12668 4200
12669 1000
12670 1200
12672 1000
12676 1000
12679 1000
12682 4000
12683 5500
12685 1000
12687 3000
12690 1000
12693 1000
12695 800
12696 4000
12697 900
12699 4200
12703 8500
12704 2200
12705 1000
12706 5500
12709 4400
12720 1000
12723 50000
12725 3200
12743 1200
12744 1400
12746 3000
12747 3000
12756 2000
12759 1000
12761 4000
12766 800
12767 800
12769 1000
12771 2000
12773 28000



12777 800
12778 800
12779 900
12780 900
12781 1200
12783 2000
12784 1600
12785 4000
12788 3200
12791 2200
12792 3200
12793 1400
12794 800
12796 1600
12797 1600
12798 1600
12799 1600
12800 5500
12801 1400
12805 2400
12806 2800
12809 6500
12810 2200
12812 2600
12816 3000
12817 1000
12818 1000
12821 3000
12826 6000
12827 6000
12830 7500
12840 1600
12845 2000
12847 1000
12850 2000
12855 1000
12857 3400
12860 3200
12861 1600
12862 2000
12863 2000
12865 2000
12869 1000
12870 2000
12871 4600
12872 1200
12873 1600
12877 7500
12882 3000
12887 4000
12890 1400
12893 1200
12894 1200
12896 1000

12901 800
12906 14000
12907 3000
12908 2000
12909 2800
12910 14000
12912 1000
12913 1600
12915 1600
12919 3000
12924 1800
12925 1200
12926 2400
12928 800
12931 1000
12932 7000
12933 8000
12934 6000
12936 10000
12940 5000
12941 2800
12945 3000
12950 1800
12952 4200
12958 1600
12959 1200
12961 1000
12962 1400
12963 1400
12964 1200
12967 1200
12969 1000
12976 2600
12979 9500
12986 1000
12987 16000
12996 6000
13001 2000
13004 1000
13009 2000
13013 1000
13025 15000
13029 11000
13031 1000
13032 3000
13033 3000
13036 3000
15001 8500
15002 6000
15006 4000
15008 3000
15009 5000
15010 5000
15011 5000

15014 3000
15016 4200
15019 4000
15029 1000
15030 1800
15031 3000
15032 1000
15035 1000
15037 1200
15038 1000
15042 3000
15043 2600
15045 1000
15046 2200
15047 1000
15048 1000
15056 3400
15069 1000
15070 1200
15507 2200
15510 800
15540 1800
15541 2600
15591 1400
15602 4000
15620 4200
15621 2600
15624 2000
15625 2000
15626 2000
15630 900
15631 900
15632 900
15654 3400
15669 800
15682 4000
15685 800
15689 1000
15697 800
15712 6000
15715 5500
15717 18000
15721 8000
15722 1400
15723 5000
15726 2000
15728 3600
15729 4200
15731 4800
15734 1200
15737 1000
15738 3000
15739 1600
15740 1000

15741 1200
15742 1000
15744 1600
15747 2400
15756 7500
15759 1800
15762 1000
15767 1600
15768 5500
15769 2400
15771 5500
15774 1000
15776 3000
15777 2200
15785 900
15786 2600
16511 1000
16524 800
16529 200
16540 1400
16564 800
16566 1400
16579 1000
16590 12000
16604 6500
16611 2800
16613 1600
16616 2200
16618 1400
16627 2000
16629 5000
16654 9500
16655 5500
16656 2400
16659 5000
16660 5000
16665 2000
16666 3000
16667 2000
16670 2800
16671 1400
16676 3000
16687 1000
16688 800
16689 8000
16691 1600
16693 1800
16694 1000
16695 1200
16696 1000
16699 800
16703 3000
16718 1000
16719 1000

17002 3000
17005 11000
17007 4000
17009 4000
17010 2200
17029 800
17051 1000
17054 1000
17056 1200
17070 1000
17089 1600
17096 1000
17099 1200
17107 800
17121 6000
17122 2200
17123 4400
17127 1200
17128 1200
17129 1200
17130 2200
17132 1600
17135 900
17136 1600
17137 1000
17138 1000
17139 2000
17140 1200
17156 2000
17159 800
17185 19000
17189 5000
17190 2400
17191 1800
17192 1800
17195 2600
17211 1400
17217 800
17220 3000
17222 3400
17225 2000
17226 3400
17227 1000
17228 1000
17231 1600
17253 100
17271 1800
17274 2000
17276 3000
17277 1000
17311 800
17326 1600
17330 2000
17331 1000

17335 1800
17345 2000
17350 800
17352 100
17355 10000
17356 10000
17358 4600
17359 4600
17365 2000
17369 1600
17370 12000
17371 1000
17372 2600
17373 1200
17374 1600
17377 5500
17384 800
17386 1600
17393 5000
17395 1000
17396 1200
17400 2600
17407 4000
17411 3200
17413 4200
17417 1000
17422 1200
17439 2800
17440 2400
17441 3000
17452 2000
17454 2000
17455 2400
17456 1000
17463 1000
17485 1000
17495 1000
17499 1000
17501 2400
17503 3400
17504 1400
17505 5500
17506 1800
17513 1000
17514 1000
17516 2000
17524 900
17532 1600
17551 1400
17553 28000
17557 5000
17559 3200
17560 2200
17561 17000



17563 3000
17564 2400
17567 1600
17569 1600
17570 4600
17571 3600
17572 1000
17573 2800
17575 1000
17583 800
17585 1000
17586 2400
17589 1600
17591 1400
17608 1000
17609 1600
17616 1000
17617 1600
17618 4000
17621 1800
17627 1400
17628 2200
17630 3000
17639 2200
17648 3200
17650 900
17652 3000
17660 800
17665 11000
17674 2800
17675 3600
17676 2000
17680 1000
17681 2600
17685 4000
17692 1000
17694 1200
17695 1200
17696 1000
17698 1000
17706 3200
18504 4800
18515 800
18547 3600
18564 4000
18583 1600
18586 1000
18609 100
18619 1000
18624 1200
18654 1800
18667 1000
19000 3000
19001 4000

19002 900
19003 4200
19004 12000
19005 2200
19006 1800
19007 2600
19010 14000
19012 2000
19015 20000
19016 10000
19018 1000
19021 1800
19022 2800
19026 2800
19027 2200
19028 1000
19029 1000
19030 6000
19031 5500
19032 3400
19033 3600
19034 13000
19035 2200
19037 3600
19038 2000
19039 2400
19040 3800
19041 3000
19042 3600
19044 4000
19045 2600
19046 2800
19047 4000
19048 2400
19049 5000
19050 1600
19051 3000
19052 3000
19053 1600
19054 2400
19055 2600
19056 3000
19057 1800
19059 1600
19060 1400
19061 2400
19063 4000
19064 4600
19065 1800
19066 5000
19067 2400
19068 7000
19069 1600
19070 1200

19071 1400
19072 1600
19073 10000
19079 7500
19084 44000
19086 15000
19089 4400
19092 320000
19093 24000
19097 16000


